

РОДОСЛОВНЫЕ РОСПИСИ Д. ГРИБОВКА (НОКОСЕЛЬЕ) СПАССКОГО УЕЗДА КАЗАНСКОЙ ГУБЕРИНИ

Николай Александрович Захарчев

Родословные росписи д. Грибовка (Новоселье) Спасского уезда Казанской губернии

УДК 947.1/.9+929

ББК 63.3 (2...) + 63.214 63.214(2) - 4 + 63.3 (2Рос 4Уль)

Авторский знак: 3-38

Захарчев Николай Александрович. Родословные росписи д. Грибовка (Новоселье) Спасского уезда Казанской губернии — Ульяновск.: Зебра. 2022

В книге представлено генеалогическкое исследование крестьянских семей д. Грибовка (Новоселье) Спасского уезда Казанской губернии (ныне — Старомайнский район Ульяновской области).

Для краеведов и широкого круга читателей.

Книга издана при финансовой помощи Анвяра Рашитовича Гафурова (с.. Русский Юрткуль Старомайнского района Ульяновской области)

Оглавление:

От автора	6	
Родословные росписи:		
Абрамовы (Моисеевы)	8	
Агаповы	11	
Аникеевы	17	
Артемьевы	22	
Балыбаевы	24	
Бороновы	29	
Брюковы	34	
Бухлаевы	37	
Бызовы	52	
Волковы	58	
Володины	59	
Гаранины	75	
Казаровы	80	
Кононовы	85	
Кузины	93	
Кузюрины	103	
Маловы Ферапонтовы (Федоси	евы) 116	
Мироновы	120	
Мокеевы	124	
Носовы	130	

Прорехины	136
Родины	148
Рожковы	161
Рыбушкины	171
Сазоновы и Молотилкины	183
Сёманькины	190
Сурковы	197
Титовы	198
Тындины	204
Василий Семенович	208
Александр Михайлович	209
Петр Николаевич	210
A пексей Пеонті евин	211

От автора

Совершенно точно можно сказать, что сельцо Новоселье, более известное нам под названием Грибовка, было основано надворной советницей Екатериной Николаевной Грибовской в период с 1843 по 1850 годы.

Первыми жителями этого сельца были её крепостные крестьяне, которые по 8-й ревизии 1833 года жили в сельце Шмелевка и селе Матвеевка Спасского уезда Казанской губернии. Часть этих крестьян Екатерина Николаевна получила по наследству от своих родителей — Николая Ивановича и Александры Матвеевны Бекетовых, другие же крестьяне были куплены её мужем Ф.К. Грибовским у титулярного советника Аверкия Дмитриевича Рыбушкина и достались помещице по духовному завещанию после смерти Федора Кирилловича.

Е.Н.Грибовская происходила из старинного дворянского рода Бекетовых. Она родилась в 1811 году. Её отец — Николай Иванович Бекетов (1785 — 1844 г.г.), мать — Александра Матвеевна — происходила из рода Заврихиных. А.М.Бекетова владела в Спасском уезде деревней Бекетовкой. В 1859 г в этой деревне было и имение её сына — действительного статского советника Владимира Николаевича Бекетова.

В.Н.Бекетов, брат Екатерины Николаевны, был известным землевладельцем в Поволжье. Его сын Евгений Владимирович (р.1848 г) 30 апреля 1878 г венчался в церкви с. Матвеевка с дочерью местного священника Верой Осиповной Гумилевской (р.1861 г). Поручителями при их венчании были: действительный статский советник и кавалер Владимир Николаевич Бекетов, коллежский секретарь Николай Федорович Грибовский, дворянин Илья Николаевич Аристов² и врач ветеринарной медицины Григорий Осипович Гумилевский³.

Мужем Екатерины Николаевны был небогатый дворянин, надворный советник Федор Кириллович Грибовский (1800 — 1843 г.г.) служивший в Тифлисском губернском правлении до 1828 года. Историкам более известен его брат - Михаил Кириллович, служивший в 1822 -1826 г.г. Симбирским вице-губернатором. После восстания Семёновского полка М.К.Грибовский стал организатором тайной военной полиции Российской империи.

У Екатерины Николаевны и Федора Кирилловича было двое детей. Александра Федоровна — старшая дочь, рожденная после 1816 года. О её судьбе нам мало что известно. А вот её брат, Николай Федорович Грибовский, нам известен больше. Он родился 6 марта 1842 года в с. Матвеевка Спасского уезда Казанской губернии⁴. Впоследствии стал известным помещиком Казанской губернии. Владел землями в с. Русский Юрткуль где имел водяную мельницу.

Екатерина Николаевна Грибовская умерла 22 октября 1887 года и была похоронена на сельском кладбище с. Матвеевка Спасского уезда. После её смерти деревня Новоселье перешла к Николаю Федоровичу Грибовскому который на свои

Подушная перепись населения Российской империи по результатам которых составлялись Ревизские сказки.

² И.Н.Аристов (р.1848 г) помещик Спасского уезда Казанской губернии. Сын Николая Ивановича Аристова и Екатерины Ильиничны Аристовой (Пантусовой).

³ Г.О.Гумилевский — родился в с.Матвеевка. Выдающийся русский физиолог, магистр ветеринарных наук, директор Харьковского ветеринарного института.

⁴ Здесь и далее — ныне с. Матвеевка Старомайнского района Ульяновской области.

средства открыл здесь земское училище, преобразовав в него имеющуюся сельскую школу грамоты. Для земского училища $\text{H.}\Phi$. Грибовский построил в деревне отдельное здание 5 .

В метрических книгах Христорождественской церкви с. Матвеевка, к приходу которой относилось с. Грибовка, с 1850 по 1908 г.г. сельцо всегда писалось под названием Новоселье. Лишь в октябре 1891 г впервые было записано - «деревни Грибовки». Второй раз такая запись была сделана в 1892 году. И один раз в 1897 году. Официальным названием деревни в XIX в было - Новоселье. Название Грибовка встречается только три раза. Название Екатериновка в метрических книгах не встречается ни разу.

Первая крестьянская фамилия появившаяся в Грибовке — Волковы. Уже в 1871 г под этой фамилией был записан отставной солдат Кирилла Иванович. Многие крестьянские семьи вплоть до начала XX в фамилий не имели.

В данной книге опубликованы родословные росписи всех грибовских фамилий, живших в этом селении со дня его основания.

Родословная роспись представляет собой пронумерованный перечень всех членов рода, причем информация о каждом из них начинается с новой строки. Родословные росписи семей д. Грибовка составлены по системе д'Абовиля.

Жак д'Абовилль предложил в каждом поколении начинать счет заново (в порядке старшинства); при этом к индивидуальному номеру лица присоединяется номер его отца: в результате каждая строка росписи открывается рядом цифр, разделенных точкой и содержащих информацию обо всех предках по прямой линии данного представителя рода. Так, если родоначальник получает номер 1, то его дети в порядке старшинства обозначаются как 1.1,1.2, 1.3 и т.д., внуки от его старшего сына (или дочери) — 1.1.1,1.1.2, 1.1.3 и т.д., внуки от его второго сына (или дочери) — 1.2.1,1.2.2, 1.2.3 и т.д.

Общее количество чисел, разделенных точками, показывает, сколько поколений отделяет данное лицо от родоначальника.

Нумерация лиц при использовании системы д'Абовиля

- 1. Прародитель
- 1.1. Ребёнок
- 1.1.1. Внук
- 1.1.1.1. Правнук
- 1.1.1.2. Правнук
- 1.1.2. Внук
- 1.2. Ребёнок
- 1.2.1. Внук
- 1.2.1.1. Правнук
- 1.2.1.2. Правнук

При написании книги использованы следующие материалы:

- 1. Фонд 134 ОГБУ «Государственный архив Ульяновской области».
- 2. Мордвинов Ю.Н. «Взгляд в прошлое». Ульяновск. Караван. 2007.
- 3. Личный архив Н.А.Захарчева.

⁵ Ю.Н.Мордвинов. «Взгляд в прошлое».

Абрамовы (Моисеевы)

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне помещицы Александры Матвеевны Бекетовой.

Фамилия происходит от имени крестьянина Абрама Моисеевича (1827 - ?). Однако наряду с фамилией Абрамовы этот крестьянский род долгое время был известен и под фамилией Моисеевы. Фамилия Моисеев более ранняя, чем Абрамов и происходит от имени крестьянина Моисея Федоровича (1798 — 10(26).03(02).1875).

Поколение І

1. Федор

Сын: Моисей Федорович (1798 - 10(26).03(02).1875) (1.1).

Поколение II

1.1. Моисей Федорович (1798 - 10(26).03(02).1875)

Дворовый человек помещицы Е.Н.Грибовской. Отец: Федор (1). Сын: Евдоким Моисеевич (1824 - 1836) (1.1.1). Сын: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Сын: Дементий Моисеевич (1830 - ?) (1.1.3).

Дочь: Анна Моисеевна (1836 - ?) (1.1.4).

Поколение III

1.1.1. Евдоким Моисеевич (1824 - 1836)

Отец: Моисей Федорович (1798 - 10(26).03(02).1875) (1.1).

1.1.2. Абрам Моисеевич (1827 - ?)

Отец: Моисей Федорович (1798 - 10(26).03(02).1875) (1.1). Женился: 17(05).11.1850 г. Жена: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894). Дочь: Анисья Абрамовна (08.01.1852(27.12.1851) - ?) (1.1.2.1). Дочь: Екатерина Абрамовна (29(17).11.1853 - ?) (1.1.2.2). Сын: Поликарп Абрамович (27(15).02.1856 - ?) (1.1.2.3). Сын: Меркурий Абрамович (1861 - 07.01.1904(25.12.1903)) (1.1.2.4). Сын: Леонтий Абрамович (25(13).09.1863 - ?) (1.1.2.5). Сын: Николай Абрамович (16(04).12.1865 - ?) (1.1.2.6). Сын: Василий Абрамович (26(14).07.1871 - ?) (1.1.2.7). Сын: Иван Абрамович (07(23).03(02).1874 - ?) (1.1.2.8). Дочь: Александра Абрамовна (1.1.2.9). Дочь: Марья Абрамовна (1.1.2.10).

1.1.3. Дементий Моисеевич (1830 - ?)

Отдан в рекруты в 1850 г. Отец: Моисей Федорович (1798 - 10(26).03(02).1875) (1.1).

1.1.4. Анна Моисеевна (1836 - ?)

Отец: Моисей Федорович (1798 - 10(26).03(02).1875) (1.1).

Поколение IV

1.1.2.1. Анисья Абрамовна (08.01.1852(27.12.1851) - ?)

Отец: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Мать: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894).

Крестная мать Натальи Поликарповны (1.1.2.3.1).

1.1.2.2. Екатерина Абрамовна (29(17).11.1853 - ?)

Отец: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Мать: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894).

1.1.2.3. Поликарп Абрамович (27(15).02.1856 - ?)

Отец: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Мать: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894). Женился: 01(20).11(10).1874 г. Жена: Степанида Осиповна (1857 - ?). Дочь: Наталья Поликарповна (31(19).08.1878 - ?) (1.1.2.3.1). Сын: Федор Поликарпович (14(02).02.1881 - ?) (1.1.2.3.2). Сын: Моисеев Степан Поликарпович (04.01.1888(23.12.1887) - ?) (1.1.2.3.3). Дочь: Татьяна Поликарповна (23(11).01.1891 - ?) (1.1.2.3.4). Дочь: (Моисеева) Евлампия Поликарповна (19(07).10.1893 - ?) (1.1.2.3.5). Сын: Абрамов Тихон Поликарпович (24(12).06.1896 - ?) (1.1.2.3.6).

1.1.2.4. Меркурий Абрамович (1861 - 07.01.1904(25.12.1903))

Односельчане звали его - Маркел Абрамович. В документах 1893 г записан как "Меркурий Абрамов Моисеев". Отец: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Мать: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894). Женился: 19(07).10.1879 г. Жена: Лариса Ивановна (1861 - ?). Сын: Василий Меркурьевич (09.01.1887(28.12.1886) - ?) (1.1.2.4.1). Сын: Моисеев Федор Меркурьевич (03.01.1888(22.12.1887) - ?) (1.1.2.4.2). Сын: Климент Меркурьевич (02(20).12(11).1890 - ?) (1.1.2.4.3). Дочь: Серафима Меркурьевна (10(29).08(07).1893 - ?) (1.1.2.4.4).Сын: Филипп Меркурьевич (24(12).11.1899 - ?) (1.1.2.4.5).

1.1.2.5. Леонтий Абрамович (25(13).09.1863 - ?)

Отец: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Мать: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894).

1.1.2.6. Николай Абрамович (16(04).12.1865 - ?)

Отец: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Мать: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894).

1.1.2.7. Василий Абрамович (26(14).07.1871 - ?)

Отец: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Мать: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894).

1.1.2.8. Иван Абрамович (07(23).03(02).1874 - ?)

Отец: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Мать: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894).

1.1.2.9. Александра Абрамовна

Отец: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Мать: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894). Муж: Евгений Филиппович. Крестная мать Татьяны Поликарповны (1.1.2.3.4).

1.1.2.10. Марья Абрамовна

Отец: Абрам Моисеевич (1827 - ?) (1.1.2). Мать: Евфимия Владимировна (1830 - 27(15).08.1894). Муж: Степан Поликарпович.

Поколение V

1.1.2.3.1. Наталья Поликарповна (31(19).08.1878 - ?)

Отец: Поликарп Абрамович (27(15).02.1856 - ?) (1.1.2.3). Мать: Степанида Осиповна (1857 - ?). Крёстная мать: Анисья Абрамовна (1.1.2.1). Дочь: Клавдия Яковлевна (23(10).03.1902 - ?) (1.1.2.3.1.1).

1.1.2.3.2. Федор Поликарпович (14(02).02.1881 - ?)

Отец: Поликарп Абрамович (27(15).02.1856 - ?) (1.1.2.3). Мать: Степанида Осиповна (1857 - ?). Женился: 20(07).02.1903 г. Жена: (Пронина) Прасковья Михайловна (1887 - ?).

1.1.2.3.3. Моисеев Степан Поликарпович (04.01.1888(23.12.1887) - ?)

Отец: Поликарп Абрамович (27(15).02.1856 - ?) (1.1.2.3). Мать: Степанида Осиповна (1857 - ?).

1.1.2.3.4. Татьяна Поликарповна (23(11).01.1891 - ?)

Отец: Поликарп Абрамович (27(15).02.1856 - ?) (1.1.2.3). Мать: Степанида Осиповна (1857 - ?). Крёстная мать: Александра Абрамовна (1.1.2.9).

1.1.2.3.5. (Моисеева) Евлампия Поликарповна (19(07).10.1893 - ?)

Отец: Поликарп Абрамович (27(15).02.1856 - ?) (1.1.2.3). Мать: Степанида Осиповна (1857 - ?).

1.1.2.3.6. Абрамов Тихон Поликарпович (24(12).06.1896 - ?)

Отец: Поликарп Абрамович (27(15).02.1856 - ?) (1.1.2.3). Мать: Степанида Осиповна (1857 - ?).

1.1.2.4.1. Василий Меркурьевич (09.01.1887(28.12.1886) - ?)

Отец: Меркурий Абрамович (1861 - 07.01.1904(25.12.1903)) (1.1.2.4). Мать: Лариса Ивановна (1861 - ?).

1.1.2.4.2. Моисеев Федор Меркурьевич (03.01.1888(22.12.1887) - ?)

Отец: Меркурий Абрамович (1861 - 07.01.1904(25.12.1903)) (1.1.2.4). Мать: Лариса Ивановна (1861 - ?).

1.1.2.4.3. Климент Меркурьевич (02(20).12(11).1890 - ?)

Отец: Меркурий Абрамович (1861 - 07.01.1904(25.12.1903)) (1.1.2.4). Мать: Лариса Ивановна (1861 - ?).

1.1.2.4.4. Серафима Меркурьевна (10(29).08(07).1893 - ?)

Отец: Меркурий Абрамович (1861 - 07.01.1904(25.12.1903)) (1.1.2.4). Мать: Лариса Ивановна (1861 - ?).

1.1.2.4.5. Филипп Меркурьевич (24(12).11.1899 - ?)

Отец: Меркурий Абрамович (1861 - 07.01.1904(25.12.1903)) (1.1.2.4). Мать: Лариса Ивановна (1861 - ?).

Поколение VI

1.1.2.3.1.1. Клавдия Яковлевна (23(10).03.1902 - ?)

Незаконнорожденная. Мать: Абрамова Наталья Поликарповна (31(19).08.1878 - ?) (1.1.2.3.1).Крестный отец - крестьянин Яков Кузьмич Кузин. Отчество дано по крестному отцу.

Агаповы

Фамилия происходит от имени крестьянина Агапа Наумовича (1771 — 1836).

Поколение І

1. Наум

Сын: Агап Наумович (1771 - 1836) (1.1). Сын: Николай Наумович (1778 - 1841) (1.2).

Поколение II

1.1. Агап Наумович (1771 - 1836)

Родоначальник фамилии. Отец: Наум (1). Сын: Михаил Агапович (1803 - 13(01).04.1880) (1.1.1).

1.2. Николай Наумович (1778 - 1841)

Отец: Наум (1). Сын: Матвей Николаевич (1812 - 10(29).11(10).1869) (1.2.1).

Поколение III

1.1.1. Михаил Агапович (1803 - 13(01).04.1880)

Отец: Агап Наумович (1771 - 1836) (1.1). Жена: Наталья Гуриевна (1804 - 07(25).05(04).1859). Сын: Агапов Ларион Михайлович (1831 - 27(15).05.1868) (1.1.1.1). Дочь: (Агапова) Елизавета Михайловна (1837 - ?) (1.1.1.2). Сын: Агапова Андрей Михайлович (1838 - 04(21).05(04).1902) (1.1.1.3). Дочь: (Агапова) Марфа Михайловна (1842 - ?) (1.1.1.4).

1.2.1. Матвей Николаевич (1812 - 10(29).11(10).1869)

Отец: Николай Наумович (1778 - 1841) (1.2).

Поколение IV

1.1.1.1. Агапов Ларион Михайлович (1831 - 27(15).05.1868)

Отец: Михаил Агапович (1803 - 13(01).04.1880) (1.1.1). Мать: Наталья Гуриевна (1804 - 07(25).05(04).1859). Женился: 21(09).12.1852 г. Жена: Агапова Надежда Степановна (1835 - 22(10).12.1854). Женился: 14(02).10.1855 г. Жена: Агапова Евфросинья Владимировна (1837 - ?). Сын: Агапов Илья Ларионович (23(11).07.1859 - ?) (1.1.1.1.1). Сын: Агапов Никифор Ларионович (25(13).04.1861 - ?) (1.1.1.1.2). Сын: Агапов Сергей Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.1.3). Сын: Агапов Дмитрий Ларионович (30(18).10.1864 - ?) (1.1.1.1.4). Сын: Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?) (1.1.1.1.5). Дочь: Агапова Ксения Ларионовна (1.1.1.1.6).

После смерти Лариона Михайловича, Евфросиния Владимировна родила незаконнорожденного сына — Дмитрия Ларионовича (07(26).11(10).1871 - ?). Его крестным отцом был Тимофей Владимирович. Старший унтер-офицер 41 -го пехотного Селенгинского полка. В 1901 г Дмитрий женился на Прасковье Фоминичне - села Трех Озер крестьянина Фомы Алексеевича Аверьянова дочери.

1.1.1.2. Агапова Елизавета Михайловна (1837 - ?)

Отец: Михаил Агапович (1803 - 13(01).04.1880) (1.1.1). Мать: Наталья Гуриевна (1804 - 07(25).05(04).1859).

1.1.1.3. Агапов Андрей Михайлович (1838 - 04(21).05(04).1902)

Отец: Михаил Агапович (1803 - 13(01).04.1880) (1.1.1). Мать: Наталья Гуриевна (1804 - 07(25).05(04).1859). Женился: 01(20).11(10).1868 г. Жена: Агапова Агриппина Ларионовна (1849 - ?). Сын: Агапов Андриян Андреевич (04(23).09(08).1869 - 29(16).12.1901) (1.1.1.3.1). Сын: Агапов Василий Андреевич (04(21).03(02).1876 - ?) (1.1.1.3.2). Сын: Агапов Иван Андреевич (05(21).03(02).1885 - ?) (1.1.1.3.3). Дочь: Артемьева (Агапова) Пелагея Андреевна (1.1.1.3.4). Женился: 11(29).05(04).1870 г. Жена: Агапова Апполинария Никитична (1850 - 06(24).07(06).1880).

1.1.1.4. Агапова Марфа Михайловна (1842 - ?)

Отец: Михаил Агапович (1803 - 13(01).04.1880) (1.1.1). Мать: Наталья Гуриевна (1804 — 07(25).05(04).1859).

Поколение V

1.1.1.1.1. Агапов Илья Ларионович (23(11).07.1859 - ?)

Отец: Агапов Ларион Михайлович (1831 - 27(15).05.1868) (1.1.1.1). Мать: Агапова Евфросинья Владимировна (1837 - ?).

1.1.1.1.2. Агапов Никифор Ларионович (25(13).04.1861 - ?)

В документах 1881 г записан как "Никифор Иларионов Агапов". Отец: Агапов Ларион Михайлович (1831 - 27(15).05.1868) (1.1.1.1). Мать: Агапова Евфросинья Владимировна (1837 - ?). Женился: 23(11).02.1880 г. Жена: Агапова Анна Ильинична (1861 - 09(27).08(07).1906). Сын: Агапов Петр Никифорович (05.01.1881(24.12.1880) - ?) (1.1.1.1.2.1). Дочь: Агапова Мария Никифоровна (12(31).06(05).1895 - ?) (1.1.1.1.2.2). Дочь: Агапова Феодосия Никифоровна (1.1.1.1.2.3). Женился: 22(09).11.1907 г. Жена: Агапова (Богдановская) Екатерина Степановна (1883 - ?) - села Русский Юрткуль солдата Степана Кузьмича Богдановского дочь. Сын: Агапов Александр Никифорович (27(14).08.1908 - ?) (1.1.1.1.2.4).

1.1.1.1.3. Агапов Сергей Ларионович (22(10).10.1863 - ?)

Отец: Агапов Ларион Михайлович (1831 - 27(15).05.1868) (1.1.1.1). Мать: Агапова Евфросинья Владимировна (1837 - ?).

1.1.1.1.4. Агапов Дмитрий Ларионович (30(18).10.1864 - ?)

Отец: Агапов Ларион Михайлович (1831 - 27(15).05.1868) (1.1.1.1). Мать: Агапова Евфросинья Владимировна (1837 - ?).

1.1.1.1.5. Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?)

Отец: Агапов Ларион Михайлович (1831 - 27(15).05.1868) (1.1.1.1). Мать: Агапова Евфросинья Владимировна (1837 - ?). Женился: 06(25).11(10).1885 г. Жена: Агапова Мавра Захаровна (1868 - ?). Сын: Агапов Иван Климентьевич (03(21).07(06).1888 - ?) (1.1.1.1.5.1). Сын: Агапов Иван Климентьевич (07(25).05(04).1890 - ?) (1.1.1.1.5.2). Сын: Агапов Георгий Климентьевич (24(12).04.1893 - ?) (1.1.1.1.5.3). Дочь: (Агапова) Анна Климентьевна (06(25).02(01).1896 - ?) (1.1.1.1.5.4). Сын: Агапов Яков Климентьевич (20(08).08.1898 - ?) (1.1.1.1.5.5). Сын: Агапов Андрей Климентьевич (28(15).08.1901 - ?) (1.1.1.1.5.6). Дочь: (Агапова) Глафира Климентьевна (02(19).05(04).1904 - ?) (1.1.1.1.5.7). Сын: Агапов Михаил Климентьевич (30(17).09.1907 - ?) (1.1.1.1.5.9).

1.1.1.1.6. Агапова Ксения Ларионовна

Отец: Агапов Ларион Михайлович (1831 - 27(15).05.1868) (1.1.1.1). Мать: Агапова Евфросинья Владимировна (1837 - ?). Муж: Спиридон Филиппович.

Крестная мать Агапова Петра Никифоровича (1.1.1.1.2.1), Агапова Георгия Климентьевича (1.1.1.1.5.3) и Агаповой Анны Климентьевны (1.1.1.1.5.4).

1.1.1.3.1. Агапов Андриян Андреевич (04(23).09(08).1869 - 29(16).12.1901)

Запасной солдат. Отец: Агапова Андрей Михайлович (1838 - 04(21).05(04).1902) (1.1.1.3). Мать: Агапова Агриппина Ларионовна (1849 - ?). Женился: 17(05).11.1889 г. Жена: Агапова Анисья Сергеевна (1873 - ?). Дочь: (Агапова) Агриппина Андрияновна (10(29).06(05).1893 - ?) (1.1.1.3.1.1). Дочь: (Агапова) Мария Андрияновна (07(26).04(03).1896 - ?) (1.1.1.3.1.2). Сын: Агапов Иван Андриянович (20(08).06.1899 - 29(16).12.1901) (1.1.1.3.1.3). Дочь: (Агапова) Фекла Андрияновна (20(08).06.1899 - ?) (1.1.1.3.1.4).

1.1.1.3.2. Агапов Василий Андреевич (04(21).03(02).1876 - ?)

Рядовой 15-го пехотного Шлиссельбургского генерал-фельдмаршала князя Аникиты Репина полка.

Отец: Агапова Андрей Михайлович (1838 - 04(21).05(04).1902) (1.1.1.3). Мать: Агапова Агриппина Ларионовна (1849 - ?). Женился: 21(08).10.1901 г. Жена: Агапова (Володина) Агафья Владимировна (1884 - ?). Сын: Агапов Адриан Васильевич (25(12).07.1902 - ?) (1.1.1.3.2.1). Дочь: (Агапова) Мария Васильевна (21(08).03.1907 - ?) (1.1.1.3.2.2).

Крёстный отец Агаповой Марии Никифоровны (1.1.1.2.2).

1.1.1.3.3. Агапов Иван Андреевич (05(21).03(02).1885 - ?)

Отец: Агапова Андрей Михайлович (1838 - 04(21).05(04).1902) (1.1.1.3). Мать: Агапова Агриппина Ларионовна (1849 - ?).

1.1.1.3.4. Артемьева (Агапова) Пелагея Андреевна

Отец: Агапова Андрей Михайлович (1838 - 04(21).05(04).1902) (1.1.1.3). Мать: Агапова Агриппина Ларионовна (1849 - ?). Муж: Артемьев Андриян Гурьянович.

Крестная мать Агаповой Агриппины Андрияновны (1.1.1.3.1.1), Агаповой Марии Андрияновны (1.1.1.3.1.2) и Агаповой Марии Васильевны (1.1.1.3.2.2).

Поколение VI

1.1.1.1.2.1. Агапов Петр Никифорович (05.01.1881(24.12.1880) - ?)

Отец: Агапов Никифор Ларионович (25(13).04.1861 - ?) (1.1.1.1.2). Мать: Агапова Анна Ильинична (1861 - 09(27).08(07).1906). Крёстная мать: Агапова Ксения Ларионовна (1.1.1.1.6). Женился: 25(12).11.1900 г. Жена: Агапова (Литвинова) Анастасия Платоновна (1881 - ?) - сельца Шмелевки Бекетовского общества крестьянина Платона Васильевича Литвинова дочь. Сын: Агапов Георгий Петрович (17(04).04.1902 - ?) (1.1.1.1.2.1.1). Сын: Агапов Тимофей Петрович (30(17).01.1907 - ?) (1.1.1.1.2.1.2). Сын: Агапов Федор Петрович (27(14).06.1908 - ?) (1.1.1.1.2.1.3).

1.1.1.1.2.2. Агапова Мария Никифоровна (12(31).06(05).1895 - ?)

Отец: Агапов Никифор Ларионович (25(13).04.1861 - ?) (1.1.1.1.2). Мать: Агапова Анна Ильинична (1861 - 09(27).08(07).1906). Крёстный отец: Агапов Василий Андреевич (1.1.1.3.2).

1.1.1.1.2.3. Агапова Феодосия Никифоровна

Отец: Агапов Никифор Ларионович (25(13).04.1861 - ?) (1.1.1.1.2). Мать: Агапова Анна Ильинична (1861 — 09(27).08(07).1906). Крестная мать Агапова Георгия Петровича (1.1.1.1.2.1.1).

1.1.1.1.2.4. Агапов Александр Никифорович (27(14).08.1908 - ?)

Отец: Агапов Никифор Ларионович (25(13).04.1861 - ?) (1.1.1.1.2). Мать: Агапова (Богдановская) Екатерина Степановна (1883 - ?).

1.1.1.1.5.1. Агапов Иван Климентьевич (03(21).07(06).1888 - ?)

Отец: Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?) (1.1.1.1.5). Мать: Агапова Мавра Захаровна (1868 - ?). Женился: 16(03).11.1908 г. Жена: Агапова (Володина) Анна Петровна (1890 - ?).

1.1.1.1.5.2. Агапов Иван Климентьевич (07(25).05(04).1890 - ?)

Отец: Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?) (1.1.1.1.5). Мать: Агапова Мавра Захаровна (1868 - ?).

1.1.1.1.5.3. Агапов Георгий Климентьевич (24(12).04.1893 - ?)

Отец: Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?) (1.1.1.1.5). Мать: Агапова Мавра Захаровна (1868 - ?). Крёстная мать: Агапова Ксения Ларионовна (1.1.1.1.6).

1.1.1.1.5.4. Агапова Анна Климентьевна (06(25).02(01).1896 - ?)

Отец: Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?) (1.1.1.1.5). Мать: Агапова Мавра Захаровна (1868 - ?). Крёстная мать: Агапова Ксения Ларионовна (1.1.1.1.6).

1.1.1.1.5.5. Агапов Яков Климентьевич (20(08).08.1898 - ?)

Отец: Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?) (1.1.1.1.5). Мать: Агапова Мавра Захаровна (1868 - ?).

1.1.1.1.5.6. Агапов Андрей Климентьевич (28(15).08.1901 - ?)

Отец: Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?) (1.1.1.1.5). Мать: Агапова Мавра Захаровна (1868 - ?).

1.1.1.5.7. Агапова Глафира Климентьевна (02(19).05(04).1904 - ?)

Отец: Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?) (1.1.1.1.5). Мать: Агапова Мавра Захаровна (1868 - ?).

1.1.1.1.5.8. Агапов Михаил Климентьевич (30(17).09.1907 - ?)

Отец: Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?) (1.1.1.1.5). Мать: Агапова Мавра Захаровна (1868 - ?). Крёстный отец: Агапов Дмитрий Ларионович.

1.1.1.1.5.9. Агапов Михаил Климентьевич (30(17).09.1907 - ?)

Отец: Агапов Климент Ларионович (30(18).01.1866 - ?) (1.1.1.1.5). Мать: Агапова Мавра Захаровна (1868 - ?).

1.1.1.3.1.1. Агапова Агриппина Андрияновна (10(29).06(05).1893 - ?)

Отец: Агапов Андриян Андреевич (04(23).09(08).1869 - 29(16).12.1901) (1.1.1.3.1). Мать: Агапова Анисья Сергеевна (1873 - ?). Крёстная мать: Артемьева (Агапова) Пелагея Андреевна (1.1.1.3.4).

1.1.1.3.1.2. Агапова Мария Андрияновна (07(26).04(03).1896 - ?)

Отец: Агапов Андриян Андреевич (04(23).09(08).1869 - 29(16).12.1901) (1.1.1.3.1). Мать: Агапова Анисья Сергеевна (1873 - ?). Крёстная мать: Артемьева (Агапова) Пелагея Андреевна (1.1.1.3.4).

1.1.1.3.1.3. Агапов Иван Андриянович (20(08).06.1899 - 29(16).12.1901)

Отец: Агапов Андриян Андреевич (04(23).09(08).1869 - 29(16).12.1901) (1.1.1.3.1). Мать: Агапова Анисья Сергеевна (1873 - ?). Погиб вместе с отцом.

1.1.1.3.1.4. Агапова Фекла Андрияновна (20(08).06.1899 - ?)

Отец: Агапов Андриян Андреевич (04(23).09(08).1869 - 29(16).12.1901) (1.1.1.3.1). Мать: Агапова Анисья Сергеевна (1873 - ?).

1.1.1.3.2.1. Агапов Адриан Васильевич (25(12).07.1902 - ?)

Отец: Агапов Василий Андреевич (04(21).03(02).1876 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Агапова (Володина) Агафья Владимировна (1884 - ?).

1.1.1.3.2.2. Агапова Мария Васильевна (21(08).03.1907 - ?)

Отец: Агапов Василий Андреевич (04(21).03(02).1876 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Агапова (Володина) Агафья Владимировна (1884 - ?). Крёстная мать: Артемьева (Агапова) Пелагея Андреевна (1.1.1.3.4).

Поколение VII

1.1.1.1.2.1.1. Агапов Георгий Петрович (17(04).04.1902 - ?)

Отец: Агапов Петр Никифорович (05.01.1881(24.12.1880) - ?) (1.1.1.1.2.1). Мать: Агапова (Литвинова) Анастасия Платоновна (1881 - ?). Крёстная мать: Агапова Феодосия Никифоровна (1.1.1.1.2.3).

1.1.1.1.2.1.2. Агапов Тимофей Петрович (30(17).01.1907 - ?)

Отец: Агапов Петр Никифорович (05.01.1881(24.12.1880) - ?) (1.1.1.1.2.1). Мать: Агапова (Литвинова) Анастасия Платоновна (1881 - ?).

1.1.1.1.2.1.3. Агапов Федор Петрович (27(14).06.1908 - ?)

Отец: Агапов Петр Никифорович (05.01.1881(24.12.1880) - ?) (1.1.1.1.2.1). Мать: Агапова (Литвинова) Анастасия Платоновна (1881 - ?).

Аникеевы

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне Губернского секретаря Николая Ивановича Бекетова. Фамилия Аникеевы происходит от имени крестьянина Аники Емельяновича (1826-1871).

Поколение І

1. Василий

Сын: Емельян Васильевич (1789 - 14(02).05.1865) (1.1).

Поколение II

1.1. Емельян Васильевич (1789 - 14(02).05.1865)

Отец: Василий (1). Сын: Аника Емельянович (1826 - 10.01.1871(29.12.1870)) (1.1.1). Дочь: Ольга Емельяновна (1827 - ?) (1.1.2). Дочь: Агафья Емельяновна (1830 - ?) (1.1.3). Дочь: Василиса Емельяновна (1833 - ?) (1.1.4). Сын: Антон Емельянович (1837 - 24(12).01.1851) (1.1.5).

Поколение III

1.1.1. Аника Емельянович (1826 - 10.01.1871(29.12.1870))

Отец: Емельян Васильевич (1789 - 14(02).05.1865) (1.1).

Жена: Варвара Владимировна (1827 - ?). Дочь: Устинья Аникеевна (1847 - 02(20).12(11).1850) (1.1.1.1). Сын: Егор Аникеевич (1850 - 08(26).07(06).1850) (1.1.1.2). Сын: Георгий Аникеевич (17(05).01.1850 - ?) (1.1.1.3). Сын: Лукьян Аникеевич (13(01).02.1854 - ?) (1.1.1.4). Сын: Елизар Аникеевич (13(01).08.1856 - ?) (1.1.1.5).

1.1.2. Ольга Емельяновна (1827 - ?)

Отец: Емельян Васильевич (1789 - 14(02).05.1865) (1.1).

Муж: Матвей Прокофьевич (1826 - ?)..

1.1.3. Агафья Емельяновна (1830 - ?)

Отец: Емельян Васильевич (1789 - 14(02).05.1865) (1.1).

Крёстная мать Георгия Аникеевича (1.1.1.3).

1.1.4. Василиса Емельяновна (1833 - ?)

Отец: Емельян Васильевич (1789 - 14(02).05.1865) (1.1).

1.1.5. Антон Емельянович (1837 - 24(12).01.1851)

Отец: Емельян Васильевич (1789 - 14(02).05.1865) (1.1).

Поколение IV

1.1.1.1. Устинья Аникеевна (1847 - 02(20).12(11).1850)

Отец: Аника Емельянович (1826 - 10.01.1871(29.12.1870)) (1.1.1). Мать: Варвара Владимировна (1827 - ?).

1.1.1.2. Егор Аникеевич (1850 - 08(26).07(06).1850)

Отец: Аника Емельянович (1826 - 10.01.1871(29.12.1870)) (1.1.1). Мать: Варвара Владимировна (1827 - ?).

1.1.1.3. Георгий Аникеевич (17(05).01.1850 - ?)

Отец: Аника Емельянович (1826 - 10.01.1871(29.12.1870)) (1.1.1). Мать: Варвара Владимировна (1827 - ?). Крёстная мать: Агафья Емельяновна (1.1.3).

1.1.1.4. Лукьян Аникеевич (13(01).02.1854 - ?)

Дослужился до чина унтер-офицера.

Отец: Аника Емельянович (1826 - 10.01.1871(29.12.1870)) (1.1.1). Мать: Варвара Владимировна (1827 - ?).

Женился: 09(28).02(01).1873 г. Жена: Марья Филипповна (1856 — 13(01).09.1895) Филиппа Кононовича. Дочь: крестьянина Анастасия Лукьяновна дочь (06(24).07(06).1883 ?) (1.1.1.4.1).Дочь: Родина Александра Лукьяновна (08(27).02(01).1886 - ?) (1.1.1.4.2). Сын: Роман Лукьянович (08(26).10(09).1888 - ?)

(1.1.1.4.3). Дочь: Анисья Лукьяновна (25(13).08.1890 - ?) (1.1.1.4.4). Сын: Иван Лукьянович (13(01).02.1894 - ?) (1.1.1.4.5).

Женился: 18(06).11.1895 г. Жена: (Литвинова) Мария Захаровна (1872 - ?) - супруга во втором браке. Сельца Шмелевки крестьянина Захара Александровича Литвинова дочь. Дочь: Наталия Лукьяновна (03(22).09(08).1897 - ?) (1.1.1.4.6). Сын: Василий Лукьянович (17(04).07.1903 - ?) (1.1.1.4.7). Сын: Петр Лукьянович (23(10).06.1907 - ?) (1.1.1.4.8).

1.1.1.5. Елизар Аникеевич (13(01).08.1856 - ?)

В документах 1903 г записан как "Елиазар Аникин Володин" или "Елиазар Анисимов Аникин".

Отец: Аника Емельянович (1826 - 10.01.1871(29.12.1870)) (1.1.1). Мать: Варвара Владимировна (1827 - ?).

Женился: 02(21).02(01).1877 г. Жена: Федосья Афанасьевна (1859 — 02(20).06(05).1903) - дочь крестьянина Афанасия Титовича. Дочь: Рожкова Варвара Елизаровна (04.01.1878(23.12.1877) - ?) (1.1.1.5.1). Сын: Иван Елизарович (29(17).06.1880 - ?) (1.1.1.5.2). Дочь: Бырина Агафья Елизаровна (1884 - ?) (1.1.1.5.3). Дочь: Матрона Елизаровна (1886 - ?) (1.1.1.5.4). Сын: Тимофей Елизарович (31(19).01.1889 - ?) (1.1.1.5.5). Дочь: Александра Елизаровна (24(12).12.1891 - ?) (1.1.1.5.6). Сын: Андриан Елизарович (23.08.? - ?) (1.1.1.5.7). Дочь: Евфросиния Елизаровна (26(14).10.1896 - ?) (1.1.1.5.8).

Поколение V

1.1.1.4.1. Анастасия Лукьяновна (06(24).07(06).1883 - ?)

Отец: Лукьян Аникеевич (13(01).02.1854 - ?) (1.1.1.4). Мать: Марья Филипповна (1856 - 13(01).09.1895).

1.1.1.4.2. Родина Александра Лукьяновна (08(27).02(01).1886 - ?)

Отец: Лукьян Аникеевич (13(01).02.1854 - ?) (1.1.1.4). Мать: Марья Филипповна (1856 — 13(01).09.1895).

Вышла замуж: 26(13).02.1908 г. Муж: Родин Виктор Афанасьевич (18(06).11.1882 - ?).

1.1.1.4.3. Роман Лукьянович (08(26).10(09).1888 - ?)

Отец: Лукьян Аникеевич (13(01).02.1854 - ?) (1.1.1.4). Мать: Марья Филипповна (1856 - 13(01).09.1895).

1.1.1.4.4. Анисья Лукьяновна (25(13).08.1890 - ?)

Отец: Лукьян Аникеевич (13(01).02.1854 - ?) (1.1.1.4). Мать: Марья Филипповна

(1856 - 13(01).09.1895).

1.1.1.4.5. Иван Лукьянович (13(01).02.1894 - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 2 Пограничный полк.

Отец: Лукьян Аникеевич (13(01).02.1854 - ?) (1.1.1.4). Мать: Марья Филипповна (1856 - 13(01).09.1895).

1.1.1.4.6. Наталия Лукьяновна (03(22).09(08).1897 - ?)

Отец: Лукьян Аникеевич (13(01).02.1854 - ?) (1.1.1.4). Мать: (Литвинова) Мария Захаровна (1872 - ?).

1.1.1.4.7. Василий Лукьянович (17(04).07.1903 - ?)

Отец: Лукьян Аникеевич (13(01).02.1854 - ?) (1.1.1.4). Мать: (Литвинова) Мария Захаровна (1872 - ?).

1.1.1.4.8. Петр Лукьянович (23(10).06.1907 - ?)

Отец: Лукьян Аникеевич (13(01).02.1854 - ?) (1.1.1.4). Мать: (Литвинова) Мария Захаровна (1872 - ?).

1.1.1.5.1. Рожкова Варвара Елизаровна (04.01.1878(23.12.1877) - ?)

Отец: Елизар Аникеевич (13(01).08.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: Федосья Афанасьевна (1859 - 02(20).06(05).1903).

Вышла замуж: 08(27).02(01).1897 г. Муж: Рожков Федор Петрович.

1.1.1.5.2. Иван Елизарович (29(17).06.1880 - ?)

В документах 1907 г записан как "Иван Елизаров Аникин".

Отец: Елизар Аникеевич (13(01).08.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: Федосья Афанасьевна (1859 - 02(20).06(05).1903). Крёстная мать: Марья Филипповна.

Женился: 10(28).06(05).1903 г. Жена: (Кузюрина) Евдокия Андреевна (1886 - ?). Дочь: Александра Ивановна (21(08).05.1904 - ?) (1.1.1.5.2.1). Дочь: Прасковья Ивановна (20(07).10.1907 - ?) (1.1.1.5.2.2).

1.1.1.5.3. Бырина Агафья Елизаровна (1884 - ?)

Отец: Елизар Аникеевич (13(01).08.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: Федосья Афанасьевна (1859 - 02(20).06(05).1903).

Вышла замуж: 18(05).02.1903 г. Муж: Бырин Иван Андреевич (1880 - ?).

Крёстная мать Александры Ивановны (1.1.1.5.2.1).

1.1.1.5.4. Матрона Елизаровна (1886 - ?)

Отец: Елизар Аникеевич (13(01).08.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: Федосья Афанасьевна (1859 - 02(20).06(05).1903). Вышла замуж: 13(31).11(10).1905 г. Муж: Иван Ферапонтович (1884 - ?).

Крёстная мать Прасковьи Ивановны (1.1.1.5.2.2).

1.1.1.5.5. Тимофей Елизарович (31(19).01.1889 - ?)

Отец: Елизар Аникеевич (13(01).08.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: Федосья Афанасьевна (1859 - 02(20).06(05).1903).

Крёстный отец Прасковьи Ивановны (1.1.1.5.2.2).

1.1.1.5.6. Александра Елизаровна (24(12).12.1891 - ?)

Отец: Елизар Аникеевич (13(01).08.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: Федосья Афанасьевна (1859 - 02(20).06(05).1903).

1.1.1.5.7. Андриан Елизарович (23.08.? - ?)

Отец: Елизар Аникеевич (13(01).08.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: Федосья Афанасьевна (1859 - 02(20).06(05).1903).

1.1.1.5.8. Евфросиния Елизаровна (26(14).10.1896 - ?)

Отец: Елизар Аникеевич (13(01).08.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: Федосья Афанасьевна (1859 - 02(20).06(05).1903).

Поколение VI

1.1.1.5.2.1. Александра Ивановна (21(08).05.1904 - ?)

Отец: Иван Елизарович (29(17).06.1880 - ?) (1.1.1.5.2). Мать: (Кузюрина) Евдокия Андреевна (1886 - ?). Крёстная мать: Бырина Агафья Елизаровна (1.1.1.5.3).

1.1.1.5.2.2. Прасковья Ивановна (20(07).10.1907 - ?)

Отец: Иван Елизарович (29(17).06.1880 - ?) (1.1.1.5.2). Мать: (Кузюрина) Евдокия Андреевна (1886 - ?). Крёстный отец: Тимофей Елизарович (1.1.1.5.5). Крёстная мать: Матрона Елизаровна (1.1.1.5.4).

Артемьевы

Фамилия происходит от имени крестьянина Артемия Ильича (1820 - 04(23),08(07),1880).

Поколение І

1. Илья

Сын: Сергей Ильич (1811 - 07(25).12(11).1865) (1.1). Сын: Артемий Ильич (1820 - 04(23).08(07).1880) (1.2).

Поколение II

1.1. Сергей Ильич (1811 - 07(25).12(11).1865)

Отец: Илья (1). Жена: Авдотья (1812 - ?). Сын: Егор Сергеевич (1842 - ?) (1.1.1).

1.2. Артемий Ильич (1820 - 04(23).08(07).1880)

Отец: Илья (1). Жена: Аксинья (1824 - ?). Сын: Гурьян Артемьевич (1847 - 26(14).01.1875) (1.2.1). Сын: Леонтий Артемьевич (?(1849) - ?) (1.2.2).

Поколение III

1.1.1. Егор Сергеевич (1842 - ?)

Отец: Сергей Ильич (1811 - 07(25).12(11).1865) (1.1). Мать: Авдотья (1812 - ?).

1.2.1. Гурьян Артемьевич (1847 - 26(14).01.1875)

Отец: Артемий Ильич (1820 - 04(23).08(07).1880) (1.2). Мать: Аксинья (1824 - ?). Женился: 28(16).01.1866 г. Жена: Апполинария Евсевиевна (1850 - ?) - крестьянина того ж сельца Евсевия Владимировича дочь. В метрической книге 1873 г записана как "Марья Евсиевна". Сын: Артемьев Максим Гурьянович (1867 - 14(02).09.1895) (1.2.1.1). Сын: Артемьев Андриян Гурьянович (01(20).09(08).1870 - ?) (1.2.1.2). Сын: Артемьев Павел Гурьянович (23(11).01.1873 - 21(08).02.1904) (1.2.1.3).

1.2.2. Леонтий Артемьевич (?(1849) - ?)

Отец: Артемий Ильич (1820 - 04(23).08(07).1880) (1.2). Мать: Аксинья (1824 - ?).

Поколение IV

1.2.1.1. Артемьев Максим Гурьянович (1867 - 14(02).09.1895)

Отец: Гурьян Артемьевич (1847 - 26(14).01.1875) (1.2.1). Мать: Апполинария Евсевиевна (1850 - ?). Женился: 15(03).02.1886 г. Жена: Артемьева (Кононова) Дарья Филипповна (1866 - ?).

Сын: Артемьев Александр Максимович (13(01).07.1886 - ?) (1.2.1.1.1). Дочь: (Артемьева) Анна Максимовна (30(18).08.1891 - ?) (1.2.1.1.2). Дочь: (Артемьева) Прасковья Максимовна (13(01).11.1893 - ?) (1.2.1.1.3). Сын: Артемьев Максим Максимович (08.01.1896(27.12.1895) - ?) (1.2.1.1.4).

В документах 1892 г записан как "Максим Гурьев Артемьев". Умер от тифа.

1.2.1.2. Артемьев Андриян Гурьянович (01(20).09(08).1870 - ?)

Отец: Гурьян Артемьевич (1847 - 26(14).01.1875) (1.2.1). Мать: Апполинария Евсевиевна (1850 - ?). Женился: 31(19).10.1890 г. Жена: Артемьева (Агапова) Пелагея Андреевна (1871 - ?).

Крестный отец Артемьева Александра Павловича (1.2.1.3.4) и Артемьева Никиты Павловича (1.2.1.3.5).

1.2.1.3. Артемьев Павел Гурьянович (23(11).01.1873 - 21(08).02.1904)

Отец: Гурьян Артемьевич (1847 - 26(14).01.1875) (1.2.1). Мать: Апполинария Евсевиевна (1850 - ?). Женился: 14(02).11.1892 г. Жена: Артемьева (Родина) Екатерина Матвеевна (1873 - ?). Дочь: Артемьева Елизавета Павловна (15(03).09.1893 - ?) (1.2.1.3.1). Сын: Артемьев Александр Павлович (13(01).07.1896 - ?) (1.2.1.3.2). Дочь: Артемьева Прасковья Павловна (17(05).10.1897 - ?) (1.2.1.3.3). Сын: Артемьев Александр Павлович (06(24).08(07).1900 - ?) (1.2.1.3.4). Сын: Артемьев Никита Павлович (23(10).10.1902 - ?) (1.2.1.3.5).

Поколение V

1.2.1.1.1. Артемьев Александр Максимович (13(01).07.1886 - ?)

Отец: Артемьев Максим Гурьянович (1867 - 14(02).09.1895) (1.2.1.1). Мать: Артемьева (Кононова) Дарья Филипповна (1866 - ?).

1.2.1.1.2. Артемьева Анна Максимовна (30(18).08.1891 - ?)

Отец: Артемьев Максим Гурьянович (1867 - 14(02).09.1895) (1.2.1.1). Мать: Артемьева (Кононова) Дарья Филипповна (1866 - ?).

1.2.1.1.3. Артемьева Прасковья Максимовна (13(01).11.1893 - ?)

Отец: Артемьев Максим Гурьянович (1867 - 14(02).09.1895) (1.2.1.1). Мать: Артемьева (Кононова) Дарья Филипповна (1866 - ?).

1.2.1.1.4. Артемьев Максим Максимович (08.01.1896(27.12.1895) - ?)

Отец: Артемьев Максим Гурьянович (1867 - 14(02).09.1895) (1.2.1.1). Мать: Артемьева (Кононова) Дарья Филипповна (1866 - ?).

1.2.1.3.1. Артемьева Елизавета Павловна (15(03).09.1893 - ?)

Отец: Артемьев Павел Гурьянович (23(11).01.1873 - 21(08).02.1904) (1.2.1.3). Мать: Артемьева (Родина) Екатерина Матвеевна (1873 - ?).

1.2.1.3.2. Артемьев Александр Павлович (13(01).07.1896 - ?)

Отец: Артемьев Павел Гурьянович (23(11).01.1873 - 21(08).02.1904) (1.2.1.3). Мать: Артемьева (Родина) Екатерина Матвеевна (1873 - ?).

1.2.1.3.3. Артемьева Прасковья Павловна (17(05).10.1897 - ?)

Отец: Артемьев Павел Гурьянович (23(11).01.1873 - 21(08).02.1904) (1.2.1.3). Мать: Артемьева (Родина) Екатерина Матвеевна (1873 - ?).

1.2.1.3.4. Артемьев Александр Павлович (06(24).08(07).1900 - ?)

Отец: Артемьев Павел Гурьянович (23(11).01.1873 - 21(08).02.1904) (1.2.1.3). Мать: Артемьева (Родина) Екатерина Матвеевна (1873 - ?). Крёстный отец: Артемьев Андриян Гурьянович (1.2.1.2).

1.2.1.3.5. Артемьев Никита Павлович (23(10).10.1902 - ?)

Отец: Артемьев Павел Гурьянович (23(11).01.1873 - 21(08).02.1904) (1.2.1.3). Мать: Артемьева (Родина) Екатерина Матвеевна (1873 - ?). Крёстный отец: Артемьев Андриян Гурьянович (1.2.1.2).

Балыбаевы

Фамилия, вероятнее всего происходит от устаревшего слова - «балыба», что означало весёлого человека, шутника. Скорее всего такое прозвище среди односельчан носил крестьянин Осип Терентьевич (1791 — 28(16).03.1851).

Поколение І

1. Терентий

Сын: Осип Терентьевич (1791 - 28(16).03.1851) (1.1).

Поколение II

1.1. Осип Терентьевич (1791 - 28(16).03.1851)

Отец: Терентий (1). Сын: Балыбаев Дмитрий Осипович (1815 - ?) (1.1.1). Сын: Балыбаев Ларион Осипович (1819 - 28(16).01.1861) (1.1.2). Сын: Балыбаев Давыд Осипович (1823 -

20(08).10.1868) (1.1.3). Сын: Балыбаев Григорий Осипович (1824 - ?) (1.1.4). Сын: Балыбаев Трофим Осипович (1831 - 01(20).02(01).1896) (1.1.5).

Поколение III

1.1.1. Балыбаев Дмитрий Осипович (1815 - ?)

Отец: Осип Терентьевич (1791 - 28(16).03.1851) (1.1). Жена: Елена Терентьевна (1815 - 13(01).02.1875). Дочь: Анастасия Дмитриевна (1839 - ?) (1.1.1.1). Дочь: Татьяна Дмитриевна (1843 - ?) (1.1.1.2). Сын: Балыбаев Селиверст Дмитриевич (1847 - ?) (1.1.1.3). Дочь: Вера Дмитриевна (21(09).09.1850 - ?) (1.1.1.4). Сын: Балыбаев Павел Дмитриевич (04(22).07(06).1853 - ?) (1.1.1.5). Сын: Балыбаев Иван Дмитриевич (09(28).09(08).1854 - ?) (1.1.1.6).

1.1.2. Балыбаев Ларион Осипович (1819 - 28(16).01.1861)

Отец: Осип Терентьевич (1791 - 28(16).03.1851) (1.1). Жена: Степанида Никифоровна (1824 - ?). Сын: Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?) (1.1.2.1). Дочь: Агриппина Ларионовна (27(15).06.1851 - ?) (1.1.2.2). Сын: Балыбаев Константин Ларионович (01(20).06(05).1855 - ?) (1.1.2.3). Дочь: Прасковья Ларионовна (31(19).10.1857 - ?) (1.1.2.4). Сын: Балыбаев Федор Ларионович (06(25).06(05).1861 - ?) (1.1.2.5).

1.1.3. Балыбаев Давыд Осипович (1823 - 20(08).10.1868)

Отец: Осип Терентьевич (1791 - 28(16).03.1851) (1.1). Жена: Авдотья Михайловна (1826 - ?). Дочь: Анисья Давыдовна (13(01).01.1855 - ?) (1.1.3.1).

1.1.4. Балыбаев Григорий Осипович (1824 - ?)

Отец: Осип Терентьевич (1791 - 28(16).03.1851) (1.1). Отдан в рекруты в 1847 г.

1.1.5. Балыбаев Трофим Осипович (1831 - 01(20).02(01).1896)

Отец: Осип Терентьевич (1791 - 28(16).03.1851) (1.1). Женился: 17(05).11.1850 г. Жена: Балыбаев Татьяна Сергеевна (1830 — 05(21).03(02).1893).

Крестный отец Балыбаева Павла Дмитриевича (1.1.1.5).

Поколение IV

1.1.1.1. Анастасия Дмитриевна (1839 - ?)

Отец: Балыбаев Дмитрий Осипович (1815 - ?) (1.1.1). Мать: Елена Терентьевна (1815 - 13(01).02.1875).

1.1.1.2. Татьяна Дмитриевна (1843 - ?)

Отец: Балыбаев Дмитрий Осипович (1815 - ?) (1.1.1). Мать: Елена Терентьевна (1815 - 13(01).02.1875).

1.1.1.3. Балыбаев Селиверст Дмитриевич (1847 - ?)

Отец: Балыбаев Дмитрий Осипович (1815 - ?) (1.1.1). Мать: Елена Терентьевна (1815 - 13(01).02.1875).

1.1.1.4. Вера Дмитриевна (21(09).09.1850 - ?)

Отец: Балыбаев Дмитрий Осипович (1815 - ?) (1.1.1). Мать: Елена Терентьевна (1815 - 13(01).02.1875).

1.1.1.5. Балыбаев Павел Дмитриевич (04(22).07(06).1853 - ?)

Отец: Балыбаев Дмитрий Осипович (1815 - ?) (1.1.1). Мать: Елена Терентьевна (1815 - 13(01).02.1875). Крёстный отец: Балыбаев Трофим Осипович (1.1.5).

1.1.1.6. Балыбаев Иван Дмитриевич (09(28).09(08).1854 - ?)

Отец: Балыбаев Дмитрий Осипович (1815 - ?) (1.1.1). Мать: Елена Терентьевна (1815 - 13(01).02.1875).

1.1.2.1. Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?)

Отец: Балыбаев Ларион Осипович (1819 - 28(16).01.1861) (1.1.2). Мать: Степанида Никифоровна (1824 - ?). Женился: 18(06).10.1863 г. Жена: Елена Игнатьевна (1843 - ?) - супруга в первом браке. Деревни Пяти Озерок помещика Наумова крестьянина Игната Никоноровича дочь. Дочь: Балыбаева Олимпиада Кирилловна (27(15).07.1871 - ?) (1.1.2.1.1). Сын: Балыбаев Филипп Кириллович (20(08),10,1873 - ?) (1,1,2,1,2), Женился: 24(12),11,1873 г. Жена: Ефросинья Ивановна (1853 — 24(12).06.1883) - супруга во втором браке. Сельца Бекетовки крестьянина Ивана Игнатьевича дочь. Сын: Балыбаев Михаил Кириллович (19(07).07.1876 - ?) (1.1.2.1.3). Сын: Балыбаев Игнат Кириллович (07(26).06(05).1878 - ?) (1.1.2.1.4). Жена: Балыбаева Прасковья Платоновна (1859 — 24(12).03.1894) - супруга в третьем браке. Сын: Балыбаев Прокопий (20(08).07.1884 - ?) (1.1.2.1.5). Кириллович Сын: Балыбаев Дмитрий Кириллович (05(24).11(10).1886 - ?) (1.1.2.1.6). Сын: Балыбаев Михаил Кириллович (06(25).11(10).1888 - ?) (1.1.2.1.7). Сын: Балыбаев Павел Кириллович (06(25).08(07).1890 - ?) (1.1.2.1.8). Дочь: (Балыбаева) Александра Кирилловна (29(17).09.1892 - ?) (1.1.2.1.9).

1.1.2.2. Агриппина Ларионовна (27(15).06.1851 - ?)

Отец: Балыбаев Ларион Осипович (1819 - 28(16).01.1861) (1.1.2). Мать: Степанида Никифоровна (1824 - ?).

1.1.2.3. Балыбаев Константин Ларионович (01(20).06(05).1855 - ?)

Отец: Балыбаев Ларион Осипович (1819 - 28(16).01.1861) (1.1.2). Мать: Степанида Никифоровна (1824 - ?). Крёстная мать: Авдотья Михайловна. Женился: 03(22).11(10).1873 г. Жена: Балыбаева Марина Михайловна (1855 - ?). Дочь: Балыбаева Татьяна Контантиновна (25(13).01.1878 - ?) (1.1.2.3.1). Дочь: Балыбаева Екатерина Контантиновна (21(09).11.1881 - ?) (1.1.2.3.2). Сын: Балыбаев Павел Константинович (26(14).01.1883 - ?) (1.1.2.3.3).

В документах 1883 г , вероятнее всего по отцу, записан ошибочно как "Иларион Осипов Балыбов". В документах 1890 г указано, что "сослан в Сибирь по решению суда".

1.1.2.4. Прасковья Ларионовна (31(19).10.1857 - ?)

Отец: Балыбаев Ларион Осипович (1819 - 28(16).01.1861) (1.1.2). Мать: Степанида Никифоровна (1824 - ?). Муж: Павел Поликарпович.

Крестная мать Балыбаева Михаила Кирилловича (1.1.2.1.3), Балыбаева Игната Кирилловича (1.1.2.1.4) и Балыбаевой Александры Кирилловны (1.1.2.1.9).

1.1.2.5. Балыбаев Федор Ларионович (06(25).06(05).1861 - ?)

Отец: Балыбаев Ларион Осипович (1819 - 28(16).01.1861) (1.1.2). Мать: Степанида Никифоровна (1824 - ?).

1.1.3.1. Анисья Давыдовна (13(01).01.1855 - ?)

Отец: Балыбаев Давыд Осипович (1823 - 20(08).10.1868) (1.1.3). Мать: Авдотья Михайловна (1826 - ?).

Поколение V

1.1.2.1.1. Балыбаева Олимпиада Кирилловна (27(15).07.1871 - ?)

Отец: Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Елена Игнатьевна (1843 - ?).

1.1.2.1.2. Балыбаев Филипп Кириллович (20(08).10.1873 - ?)

Отец: Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Елена Игнатьевна (1843 - ?).

1.1.2.1.3. Балыбаев Михаил Кириллович (19(07).07.1876 - ?)

Отец: Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Ефросинья Ивановна (1853 — 24(12).06.1883). Крёстная мать: Прасковья Ларионовна (1.1.2.4). Женился: 23(11).11.1894 г. Жена: Балыбаева (Курулина) Лукерья Григорьевна (1878 - ?) - деревни Алашеевки крестьянина Григория Егоровича Курулина дочь. Сын: Балыбаев Аким Михайлович (18(06).09.1895 - ?) (1.1.2.1.3.1). Сын: Балыбаев Павел Михайлович (14(02).12.1898 - ?) (1.1.2.1.3.2). Сын: Балыбаев Николай Михайлович (16(03).03.1904 - ?) (1.1.2.1.3.3). Дочь: (Балыбаева) Ксения Михайловна (28(15).01.1906 - ?) (1.1.2.1.3.4). Дочь: (Балыбаева) Анна Михайловна (16(03).09.1908 - ?) (1.1.2.1.3.5).

1.1.2.1.4. Балыбаев Игнат Кириллович (07(26).06(05).1878 - ?)

Отец: Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Ефросинья Ивановна (1853 — 24(12).06.1883). Крёстная мать: Прасковья Ларионовна (1.1.2.4).

1.1.2.1.5. Балыбаев Прокопий Кириллович (20(08).07.1884 - ?)

Отец: Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Балыбаева Прасковья Платоновна (1859 - 24(12).03.1894). Женился: 26(13).11.1902 г. Жена: Балыбаева (Конторщикова)

Евдокия Яковлевна (1884 - ?) - села Кокряти крестьянина Якова Андреевича Конторщикова дочь. Сын: Балыбаев Степан Прокопьевич (19(06).12.1905 - ?) (1.1.2.1.5.1). Сын: Балыбаев Сергей Прокопьевич (18(05).10.1907 - ?) (1.1.2.1.5.2).

1.1.2.1.6. Балыбаев Дмитрий Кириллович (05(24).11(10).1886 - ?)

Отец: Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Балыбаева Прасковья Платоновна (1859 - 24(12).03.1894).

1.1.2.1.7. Балыбаев Михаил Кириллович (06(25).11(10).1888 - ?)

Отец: Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Балыбаева Прасковья Платоновна (1859 — 24(12).03.1894).

Крестный отец Балыбаева Сергея Прокопьевича (1.1.2.1.5.2).

1.1.2.1.8. Балыбаев Павел Кириллович (06(25).08(07).1890 - ?)

Отец: Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Балыбаева Прасковья Платоновна (1859 - 24(12).03.1894). Женился: 11(29).11(10).1908 г. Жена: Балыбаева (Жданова) Анна Капитоновна (1892 - ?) - сельца Шмелевки государственного общества крестьянина Капитона Александровича Жданова дочь.

1.1.2.1.9. Балыбаева Александра Кирилловна (29(17).09.1892 - ?)

Отец: Балыбаев Кирилл Ларионович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Балыбаева Прасковья Платоновна (1859 - 24(12).03.1894). Крёстная мать: Прасковья Ларионовна (1.1.2.4).

1.1.2.3.1. Балыбаева Татьяна Контантиновна (25(13).01.1878 - ?)

Отец: Балыбаев Константин Ларионович (01(20).06(05).1855 - ?) (1.1.2.3). Мать: Балыбаев Марина Михайловна (1855 - ?). Крёстный отец: Балыбаев Кирилл Ларионович (1.1.2.1).

1.1.2.3.2. Балыбаева Екатерина Контантиновна (21(09).11.1881 - ?)

Отец: Балыбаев Константин Ларионович (01(20).06(05).1855 - ?) (1.1.2.3). Мать: Балыбаев Марина Михайловна (1855 - ?).

1.1.2.3.3. Балыбаев Павел Константинович (26(14).01.1883 - ?)

Отец: Балыбаев Константин Ларионович (01(20).06(05).1855 - ?) (1.1.2.3). Мать: Балыбаев Марина Михайловна (1855 - ?).

Поколение VI

1.1.2.1.3.1. Балыбаев Аким Михайлович (18(06).09.1895 - ?)

Отец: Балыбаев Михаил Кириллович (19(07).07.1876 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Балыбаева (Курулина) Лукерья Григорьевна (1878 - ?).

1.1.2.1.3.2. Балыбаев Павел Михайлович (14(02).12.1898 - ?)

Отец: Балыбаев Михаил Кириллович (19(07).07.1876 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Балыбаева (Курулина) Лукерья Григорьевна (1878 - ?).

1.1.2.1.3.3. Балыбаев Николай Михайлович (16(03).03.1904 - ?)

Отец: Балыбаев Михаил Кириллович (19(07).07.1876 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Балыбаева (Курулина) Лукерья Григорьевна (1878 - ?).

1.1.2.1.3.4. Балыбаева Ксения Михайловна (28(15).01.1906 - ?)

Отец: Балыбаев Михаил Кириллович (19(07).07.1876 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Балыбаева (Курулина) Лукерья Григорьевна (1878 - ?).

1.1.2.1.3.5. Балыбаева Анна Михайловна (16(03).09.1908 - ?)

Отец: Балыбаев Михаил Кириллович (19(07).07.1876 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Балыбаева (Курулина) Лукерья Григорьевна (1878 - ?).

1.1.2.1.5.1. Балыбаев Степан Прокопьевич (19(06).12.1905 - ?)

Отец: Балыбаев Прокопий Кириллович (20(08).07.1884 - ?) (1.1.2.1.5). Мать: Балыбаева (Конторщикова) Евдокия Яковлевна (1884 - ?).

1.1.2.1.5.2. Балыбаев Сергей Прокопьевич (18(05).10.1907 - ?)

Отец: Балыбаев Прокопий Кириллович (20(08).07.1884 - ?) (1.1.2.1.5). Мать: Балыбаева (Конторщикова) Евдокия Яковлевна (1884 - ?). Крёстный отец: Балыбаев Михаил Кириллович (1.1.2.1.7).

Бороновы

Поколение І

1. Денис

Сын: Боронов Иван Денисович (1793 - 1849) (1.1).

Поколение II

1.1. Боронов Иван Ленисович (1793 - 1849)

Отец: Денис (1). Жена: Софья Никитична (1795 - 10(28).07(06).1865). Сын: Боронов Андрей Иванович (1815 - 1844) (1.1.1). Сын: Боронов Филипп Иванович (1820 - 29(17).11.1890) (1.1.2). Сын: Боронов Гурьян Иванович (1822 - 1843) (1.1.3). Сын: Боронов Тит Иванович (1830 - ?) (1.1.4). Сын: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Дочь: Евдокия Ивановна (1.1.6).

Поколение III

1.1.1. Боронов Андрей Иванович (1815 - 1844)

Отец: Боронов Иван Денисович (1793 - 1849) (1.1). Мать: Софья Никитична (1795 - 10(28).07(06).1865).

1.1.2. Боронов Филипп Иванович (1820 - 29(17).11.1890)

Отец: Боронов Иван Денисович (1793 - 1849) (1.1). Мать: Софья Никитична (1795 — 10(28).07(06).1865). Жена: Аксинья Ивановна (1823 - 07(25).05(04).1881). Дочь: Анастасия Филипповна (1844 - ?) (1.1.2.1). Дочь: Меланья Филипповна (1847 - ?) (1.1.2.2). Дочь: Фаста Филипповна (1848 - ?) (1.1.2.3). Дочь: Марфа Филипповна (08(26).07(06).1850 - ?) (1.1.2.4). Сын: Боронов Петр Филиппович (1854 - ?) (1.1.2.5).

1.1.3. Боронов Гурьян Иванович (1822 - 1843)

Отец: Боронов Иван Денисович (1793 - 1849) (1.1). Мать: Софья Никитична (1795 - 10(28).07(06).1865).

1.1.4. Боронов Тит Иванович (1830 - ?)

Отец: Боронов Иван Денисович (1793 - 1849) (1.1). Мать: Софья Никитична (1795 - 10(28).07(06).1865). Жена: Устинья Ильинична (1830 - ?). Дочь: Феоктиста Титовна (18(06).12.1851 - ?) (1.1.4.1). Дочь: Дарья Титовна (22(10).04.1853 - ?) (1.1.4.2). Сын: Боронов Аким Титович (14(02).09.1854 - ?) (1.1.4.3). Сын: Боронов Николай Титович (17(05).12.1855 - ?) (1.1.4.4). Сын: Боронов Елизар Титович (14(02).08.1857 - ?) (1.1.4.5). Сын: Боронов Иван Титович (07(26).04(03).1860 - ?) (1.1.4.6). Сын: Боронов Никифор Титович (15(03).06.1866 - ?) (1.1.4.7).

1.1.5. Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894)

Отец: Боронов Иван Денисович (1793 - 1849) (1.1). Мать: Софья Никитична (1795 — 10(28).07(06).1865). Женился: 09(28).11(10).1862 г. Жена: Боронова Татьяна Андреевна (1845 — 02(21).11(10).1895) - села Юркуль господина Умова крестьянина Андрея Васильевича дочь. Дочь: (Боронова) Афанасия Семеновна (20(08).10.1863 - ?) (1.1.5.1). Сын: Боронов Егор Семенович (27(15).12.1868 - ?) (1.1.5.2). Сын: Боронов Григорий Семенович (30(18).01.1871 - ?) (1.1.5.3). Сын: Боронов Николай Семенович (07(25).12(11).1872 - 08(27).09(08).1895) (1.1.5.4). Дочь: (Боронова) Федосья Семеновна (13(01).06.1875 - ?) (1.1.5.5). Сын: Боронов Никифор Семенович (13(01).06.1875 - ?) (1.1.5.6). Сын: Боронов Степан Семенович (20(08).07.1876 - ?) (1.1.5.7). Дочь: Боронова Евдокия Семеновна (14(02).03.1878 - ?) (1.1.5.8). Сын: Боронов Иван Семенович (25(13).11.1880 - ?) (1.1.5.9). Дочь: Боронова Вера Семеновна (15(03).07.1883 - ?) (1.1.5.10). Сын: Боронов Максим Семенович (19(07).05.1885 - ?) (1.1.5.11). Сын: Боронов Филипп Семенович (13(01).07.1888 - ?) (1.1.5.12).

Крёстный отец Боронова Елизара Титовича (1.1.4.5).

1.1.6. Боронова Евдокия Ивановна

Отец: Боронов Иван Денисович (1793 - 1849) (1.1). Мать: Софья Никитична (1795 - 10(28).07(06).1865). Муж: Боронов Егор Федотович.

Поколение IV

1.1.2.1. Анастасия Филипповна (1844 - ?)

Отец: Боронов Филипп Иванович (1820 - 29(17).11.1890) (1.1.2). Мать: Аксинья Ивановна (1823 - 07(25).05(04).1881).

1.1.2.2. Меланья Филипповна (1847 - ?)

Отец: Боронов Филипп Иванович (1820 - 29(17).11.1890) (1.1.2). Мать: Аксинья Ивановна (1823 - 07(25).05(04).1881).

1.1.2.3. Фаста Филипповна (1848 - ?)

Отец: Боронов Филипп Иванович (1820 - 29(17).11.1890) (1.1.2). Мать: Аксинья Ивановна (1823 - 07(25).05(04).1881).

1.1.2.4. Марфа Филипповна (08(26).07(06).1850 - ?)

Отец: Боронов Филипп Иванович (1820 - 29(17).11.1890) (1.1.2). Мать: Аксинья Ивановна (1823 - 07(25).05(04).1881).

1.1.2.5. Боронов Петр Филиппович (1854 - ?)

Отец: Боронов Филипп Иванович (1820 - 29(17).11.1890) (1.1.2). Мать: Аксинья Ивановна (1823 - 07(25).05(04).1881). Женился: 20(08).11.1876 г. Жена: Боронова Евдокия Яковлевна (1857 - ?) - дочь крестьянина с.Юркуль Якова Ивановича. Сын: Боронов Михаил Петрович (24(12).06.1880 - ?) (1.1.2.5.1). Сын: Боронов Федор Петрович (26(14).02.1886 - ?) (1.1.2.5.2). Сын: Боронов Филипп Петрович (13(01).01.1888 - ?) (1.1.2.5.3). Дочь: Боронова Прасковья Петровна (05(24).11(10).1891 - ?) (1.1.2.5.4). Дочь: Боронова Евдокия Петровна (15(03).12.1895 - ?) (1.1.2.5.5).

1.1.4.1. Боронова Феоктиста Титовна (18(06).12.1851 - ?)

Отец: Боронов Тит Иванович (1830 - ?) (1.1.4). Мать: Устинья Ильинична (1830 - ?).

1.1.4.2. Боронова Дарья Титовна (22(10).04.1853 - ?)

Отец: Боронов Тит Иванович (1830 - ?) (1.1.4). Мать: Устинья Ильинична (1830 - ?).

1.1.4.3. Боронов Аким Титович (14(02).09.1854 - ?)

Отец: Боронов Тит Иванович (1830 - ?) (1.1.4). Мать: Устинья Ильинична (1830 - ?).

1.1.4.4. Боронов Николай Титович (17(05).12.1855 - ?)

Отец: Боронов Тит Иванович (1830 - ?) (1.1.4). Мать: Устинья Ильинична (1830 - ?).

1.1.4.5. Боронов Елизар Титович (14(02).08.1857 - ?)

Отец: Боронов Тит Иванович (1830 - ?) (1.1.4). Мать: Устинья Ильинична (1830 - ?). Крёстный отец: Боронов Семен Иванович (1.1.5).

1.1.4.6. Боронов Иван Титович (07(26).04(03).1860 - ?)

Отец: Боронов Тит Иванович (1830 - ?) (1.1.4). Мать: Устинья Ильинична (1830 - ?).

1.1.4.7. Боронов Никифор Титович (15(03).06.1866 - ?)

Отец: Боронов Тит Иванович (1830 - ?) (1.1.4). Мать: Устинья Ильинична (1830 - ?).

1.1.5.1. Боронова Афанасия Семеновна (20(08).10.1863 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895).

1.1.5.2. Боронов Егор Семенович (27(15).12.1868 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895). Женился: 09(27).10(09).1885 г. Жена: Боронова Мария Михайловна (1865 - ?) - села Гусихи Спасского уезда крестьянина Игнатия Петровича приемная дочь. Сын: Боронов Иван Егорович (17(05).06.1887 - ?) (1.1.5.2.1). Сын: Боронов Дмитрий Егорович (25(13).05.1890 - ?) (1.1.5.2.2). Дочь: Боронова Александра Егоровна (09(27).05(04).1894 - ?) (1.1.5.2.3).

1.1.5.3. Боронов Григорий Семенович (30(18).01.1871 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895). Женился: 11(30).02(01).1895 г. Жена: Боронова (Мокеева) Екатерина Никитична (1875 - ?). Дочь: (Боронова) Елизавета Григорьевна (01(20).11(10).1895 -?) (1.1.5.3.1).

1.1.5.4. Боронов Николай Семенович (07(25).12(11).1872 - 08(27).09(08).1895)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895). Умер от тифа.

1.1.5.5. Боронова Федосья Семеновна (13(01).06.1875 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895).

1.1.5.6. Боронов Никифор Семенович (13(01).06.1875 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895).

1.1.5.7. Боронов Степан Семенович (20(08).07.1876 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895).

1.1.5.8. Боронова Евдокия Семеновна (14(02).03.1878 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895).

1.1.5.9. Боронов Иван Семенович (25(13).11.1880 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895).

1.1.5.10. Боронова Вера Семеновна (15(03).07.1883 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895).

1.1.5.11. Боронов Максим Семенович (19(07).05.1885 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895).

1.1.5.12. Боронов Филипп Семенович (13(01).07.1888 - ?)

Отец: Боронов Семен Иванович (1833 - 02(18).03(02).1894) (1.1.5). Мать: Боронова Татьяна Андреевна (1845 - 02(21).11(10).1895).

Поколение V

1.1.2.5.1. Боронов Михаил Петрович (24(12).06.1880 - ?)

Отец: Боронов Петр Филиппович (1854 - ?) (1.1.2.5). Мать: Боронова Евдокия Яковлевна (1857 - ?). Женился: 12(31).02(01).1900 г. Жена: Боронова Стефанида Ферапонтовна (1874 - ?) - крестьянина Ферапонта Васильева дочь. Дочь: (Боронова) Татьяна Михайловна (19(06).01.1905 - ?) (1.1.2.5.1.1). Сын: Боронов Сергей Михайлович (31(18).10.1906 - ?) (1.1.2.5.1.2).

1.1.2.5.2. Боронов Федор Петрович (26(14).02.1886 - ?)

Отец: Боронов Петр Филиппович (1854 - ?) (1.1.2.5). Мать: Боронова Евдокия Яковлевна (1857 - ?).

1.1.2.5.3. Боронов Филипп Петрович (13(01).01.1888 - ?)

Отец: Боронов Петр Филиппович (1854 - ?) (1.1.2.5). Мать: Боронова Евдокия Яковлевна (1857 - ?).

1.1.2.5.4. Боронова Прасковья Петровна (05(24).11(10).1891 - ?)

Отец: Боронов Петр Филиппович (1854 - ?) (1.1.2.5). Мать: Боронова Евдокия Яковлевна (1857 - ?).

1.1.2.5.5. Боронова Евдокия Петровна (15(03).12.1895 - ?)

Отец: Боронов Петр Филиппович (1854 - ?) (1.1.2.5). Мать: Боронова Евдокия Яковлевна (1857 - ?).

1.1.5.2.1. Боронов Иван Егорович (17(05).06.1887 - ?)

Отец: Боронов Егор Семенович (27(15).12.1868 - ?) (1.1.5.2). Мать: Боронова Мария Михайловна (1865 - ?)

1.1.5.2.2. Боронов Дмитрий Егорович (25(13).05.1890 - ?)

Отец: Боронов Егор Семенович (27(15).12.1868 - ?) (1.1.5.2). Мать: Боронова Мария Михайловна (1865 - ?).

1.1.5.2.3. Боронова Александра Егоровна (09(27).05(04).1894 - ?)

Отец: Боронов Егор Семенович (27(15).12.1868 - ?) (1.1.5.2). Мать: Боронова Мария Михайловна (1865 - ?).

1.1.5.3.1. Боронова Елизавета Григорьевна (01(20).11(10).1895 - ?)

Отец: Боронов Григорий Семенович (30(18).01.1871 - ?) (1.1.5.3). Мать: Боронова (Мокеева) Екатерина Никитична (1875 - ?).

Поколение VI

1.1.2.5.1.1. Боронова Татьяна Михайловна (19(06).01.1905 - ?)

Отец: Боронов Михаил Петрович (24(12).06.1880 - ?) (1.1.2.5.1). Мать: Боронова Стефанида Ферапонтовна (1874 - ?).

1.1.2.5.1.2. Боронов Сергей Михайлович (31(18).10.1906 - ?)

Отец: Боронов Михаил Петрович (24(12).06.1880 - ?) (1.1.2.5.1). Мать: Боронова Стефанида Ферапонтовна (1874 - ?).

Брюковы

Поколение І

1. Егор

Сын: Брюков Яков Егорович (1787 - 15(03).04.1865) (1.1).

Поколение II

1.1. Брюков Яков Егорович (1787 - 15(03).04.1865)

Отец: Егор (1). Жена: Фекла Ларионовна (1787 - 01(19).12(11).1850). Сын: Брюков Спиридон Яковлевич (1806 - 16(04).02.1873) (1.1.1). Сын: Брюков Степан Яковлевич (1814 - 01(20).09(08).1853) (1.1.2). Сын: Брюков Поликарп Яковлевич (1819 - 1843) (1.1.3).

Поколение III

1.1.1. Брюков Спиридон Яковлевич (1806 - 16(04).02.1873)

Отец: Брюков Яков Егорович (1787 - 15(03).04.1865) (1.1). Мать: Фекла Ларионовна (1787 - 01(19).12(11).1850). Жена: Марья Климентьевна (1809 - 14(02).03.1871).

1.1.2. Брюков Степан Яковлевич (1814 - 01(20).09(08).1853)

Отец: Брюков Яков Егорович (1787 - 15(03).04.1865) (1.1). Мать: Фекла Ларионовна (1787 - 01(19).12(11).1850). Жена: Мавра (1810 - ?). Сын: Брюков Иван Степанович (1832 - 1837) (1.1.2.1). Дочь: Надежда Степановна (1838 - ?) (1.1.2.2). Сын: Брюков Иван Степанович (1838 - ?) (1.1.2.3).

1.1.3. Брюков Поликарп Яковлевич (1819 - 1843)

Отец: Брюков Яков Егорович (1787 - 15(03).04.1865) (1.1). Мать: Фекла Ларионовна (1787 — 01(19).12(11).1850).

Поколение IV

1.1.2.1. Брюков Иван Степанович (1832 - 1837)

Отец: Брюков Степан Яковлевич (1814 - 01(20).09(08).1853) (1.1.2). Мать: Мавра (1810 - ?).

1.1.2.2. Надежда Степановна (1838 - ?)

Отец: Брюков Степан Яковлевич (1814 - 01(20),09(08),1853) (1.1.2), Мать: Мавра (1810 - ?).

1.1.2.3. Брюков Иван Степанович (1838 - ?)

Отец: Брюков Степан Яковлевич (1814 - 01(20).09(08).1853) (1.1.2). Мать: Мавра (1810 - ?). Жена: Анастасия Афанасьевна (1842 - ?). Сын: Брюков Яков Иванович (01(19).05(04).1861 - ?) (1.1.2.3.1). Сын: Брюков Федор Иванович (1863 - 14(01).09.1908) (1.1.2.3.2). Сын: Брюков Антон Иванович (30(18).01.1865 - ?) (1.1.2.3.3). Дочь: Брюкова Наталья Ивановна (1868 - 27(15).02.1898) (1.1.2.3.4). Сын: Брюков Александр Иванович (20(08).03.1868 - ?) (1.1.2.3.5). Сын: Брюков Конон Иванович (14(02).03.1872 - ?) (1.1.2.3.6). Дочь: Брюкова (Бухлаева) Ирина Ивановна (18(06).05.1877 - ?) (1.1.2.3.7). Сын: Брюков Иван Иванович (18(06).04.1881 - ?) (1.1.2.3.8).

Поколение V

1.1.2.3.1. Брюков Яков Иванович (01(19).05(04).1861 - ?)

Отец: Брюков Иван Степанович (1838 - ?) (1.1.2.3). Мать: Анастасия Афанасьевна (1842 - ?).

1.1.2.3.2. Брюков Федор Иванович (1863 - 14(01).09.1908)

Отец: Брюков Иван Степанович (1838 - ?) (1.1.2.3). Мать: Анастасия Афанасьевна (1842 - ?).

Крестный отец Брюкова Анисима Ивановича (1.1.2.3.8.2) и Брюкова Степана Ивановича (1.1.2.3.8.4).

1.1.2.3.3. Брюков Антон Иванович (30(18).01.1865 - ?)

Отец: Брюков Иван Степанович (1838 - ?) (1.1.2.3). Мать: Анастасия Афанасьевна (1842 - ?).

1.1.2.3.4. Брюкова Наталья Ивановна (1868 - 27(15).02.1898)

Отец: Брюков Иван Степанович (1838 - ?) (1.1.2.3). Мать: Анастасия Афанасьевна (1842 - ?). Замужем не была. При регистрации смерти, вероятно ошибочно, записана её сестра - Ирина.

1.1.2.3.5. Брюков Александр Иванович (20(08).03.1868 - ?)

Отец: Брюков Иван Степанович (1838 - ?) (1.1.2.3). Мать: Анастасия Афанасьевна (1842 - ?).

1.1.2.3.6. Брюков Конон Иванович (14(02).03.1872 - ?)

Отец: Брюков Иван Степанович (1838 - ?) (1.1.2.3). Мать: Анастасия Афанасьевна (1842 - ?).

1.1.2.3.7. Брюкова (Бухлаева) Ирина Ивановна (18(06).05.1877 - ?)

Отец: Брюков Иван Степанович (1838 - ?) (1.1.2.3). Мать: Анастасия Афанасьевна (1842 - ?).Вышла замуж: 20(08).11.1889 г. Муж: Бухлаев Владимир Григорьевич.

1.1.2.3.8. Брюков Иван Иванович (18(06).04.1881 - ?)

Отец: Брюков Иван Степанович (1838 - ?) (1.1.2.3). Мать: Анастасия Афанасьевна (1842 - ?). Женился: 29(17).01.1900 г. Жена: Брюкова (Церулева) Васса Романовна (1882 - ?) - сельца Шмелевки крестьянина Романа Михайловича Церулева дочь. Сын: Брюков Александр Иванович (07(24).07(06).1901 - ?) (1.1.2.3.8.1). Сын: Брюков Анисим Иванович (21(08).02.1904 - ?) (1.1.2.3.8.2). Сын: Брюков Михаил Иванович (05(23).11(10).1905 - ?) (1.1.2.3.8.3). Сын: Брюков Степан Иванович (05.01.1907(23.12.1906) - ?) (1.1.2.3.8.4).

Поколение VI

1.1.2.3.8.1. Брюков Александр Иванович (07(24).07(06).1901 - ?)

Отец: Брюков Иван Иванович (18(06).04.1881 - ?) (1.1.2.3.8). Мать: Брюкова (Церулева) Васса Романовна (1882 - ?).

1.1.2.3.8.2. Брюков Анисим Иванович (21(08).02.1904 - ?)

Отец: Брюков Иван Иванович (18(06).04.1881 - ?) (1.1.2.3.8). Мать: Брюкова (Церулева) Васса Романовна (1882 - ?). Крёстный отец: Брюков Федор Иванович (1.1.2.3.2).

1.1.2.3.8.3. Брюков Михаил Иванович (05(23).11(10).1905 - ?)

Отец: Брюков Иван Иванович (18(06).04.1881 - ?) (1.1.2.3.8). Мать: Брюкова (Церулева) Васса Романовна (1882 - ?).

1.1.2.3.8.4. Брюков Степан Иванович (05.01.1907(23.12.1906) - ?)

Отец: Брюков Иван Иванович (18(06).04.1881 - ?) (1.1.2.3.8). Мать: Брюкова (Церулева) Васса Романовна (1882 - ?).Крёстный отец: Брюков Федор Иванович (1.1.2.3.2).

Бухлаевы

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне помещицы Александры Матвеевны Бекетовой. Впервые фамилия Бухлаевы встречается в документах 8 февраля 1875 г. В конце XIX века члены рода упоминались под фамилией Бухловы.

Поколение І

1. Федор

Сын: Бухлаев Прокофий Федорович (1772 - 1836) (1.1).

Поколение II

1.1. Бухлаев Прокофий Федорович (1772 - 1836)

Отец: Федор (1). Сын: Бухлаев Иван Прокофьевич (1794 - 31(19).03.1863) (1.1.1). Сын: Бухлаев Михаил Прокофьевич (1807 - 31(19).12.1851) (1.1.2).

Поколение III

1.1.1. Бухлаев Иван Прокофьевич (1794 - 31(19).03.1863)

Отец: Бухлаев Прокофий Федорович (1772 - 1836) (1.1). Сын: Бухлаев Михаил Иванович (1815 - 01(20).02(01).1879) (1.1.1.1). Сын: Бухлаев Григорий Иванович (1820 - 24(12).08.1864)

(1.1.1.2). Дочь: Бухлаева Марина Ивановна (1821 - 17(05).06.1881) (1.1.1.3). Сын: Бухлаев Павел Иванович (1826 - ?) (1.1.1.4). Сын: Бухлаев Варлам Иванович (1827 - 05(24).06(05).1895) (1.1.1.5). Сын: Бухлаев Кузьма Иванович (1831 - 14(02).04.1881) (1.1.1.6). Дочь: Бухлаева Елена Ивановна (1833 - ?) (1.1.1.7).

1.1.2. Бухлаев Михаил Прокофьевич (1807 - 31(19).12.1851)

Отец: Бухлаев Прокофий Федорович (1772 - 1836) (1.1). Жена: Любовь Ефимовна (1810 - 26(14).01.1878). Сын: Бухлаев Михаил Михайлович (1842 - 18(06).04.1881) (1.1.2.1). Дочь: Фекла Михайловна (1845 - ?) (1.1.2.2).

Поколение IV

1.1.1.1. Бухлаев Михаил Иванович (1815 - 01(20).02(01).1879)

Отец: Бухлаев Иван Прокофьевич (1794 - 31(19).03.1863) (1.1.1). Жена: Любовь (1816 - До ?(1853)). Сын: Бухлаев Андрей Михайлович (1836 - 14(02).01.1900) (1.1.1.1.1). Сын: Бухлаев Ефим Михайлович (1843 - ?) (1.1.1.1.2). Сын: Бухлаев Артемий Михайлович (1845 - 13(01).05.1874) (1.1.1.1.3). Сын: Бухлаев Леонтий Михайлович (1849 - ?) (1.1.1.1.4). Женился: 12(31).06(05).1853 г. Жена: Екатерина Васильевна (1830 - 30(18).03.1866). Дочь: (Бухлаева) Марья Михайлович (13(01).06.1862 - ?) (1.1.1.1.5). Сын: Бухлаев Федор Михайлович (21(09).02.1865 - 08(27).04(03).1888) (1.1.1.1.6).

1.1.1.2. Бухлаев Григорий Иванович (1820 - 24(12).08.1864)

Отец: Бухлаев Иван Прокофьевич (1794 - 31(19).03.1863) (1.1.1). Отдан в рекруты в 1849 г. Жена: Елена Кононовна (1822 - 25(13).09.1862). Дочь: Бухлаева Ольга Григорьевна (1844 - ?) (1.1.1.2.1). Сын: Бухлаев Потап Григорьевич (1846 - 29(17).12.1883) (1.1.1.2.2). Дочь: Бухлаева Фавина Григорьевна (1849 - 09.01.1851(28.12.1850)) (1.1.1.2.3). Сын: Бухлаев Тимофей Григорьевич (01(17).03(02).1853 - ?) (1.1.1.2.4). Сын: Бухлаев Прохор Григорьевич (13(01).08.1854 - ?) (1.1.1.2.5). Сын: Бухлаев Филипп Григорьевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.2.6). Женился: 06(24).05(04).1863 г. Жена: Домна Ивановна (1837 - ?) - супруга во втором браке. Села Танкеевки помещика Блудова крестьянина Ивана Прокофьевича дочь.

1.1.1.3. Бухлаева Марина Ивановна (1821 - 17(05).06.1881)

Отец: Бухлаев Иван Прокофьевич (1794 - 31(19).03.1863) (1.1.1). Муж: Петр Никифорович (1822 - ?).

Крёстная мать Бухлаевой Пелагеи Павловны (1.1.1.4.1).

1.1.1.4. Бухлаев Павел Иванович (1826 - ?)

Отец: Бухлаев Иван Прокофьевич (1794 - 31(19).03.1863) (1.1.1). Жена: Степанида Ивановна (1827 - 26(14).12.1876). Дочь: Бухлаева Пелагея Павловна (20(08).10.1850 - ?) (1.1.1.4.1). Сын: Бухлаев Прохор Павлович (09(28).08(07).1857 - 13(01).08.1880) (1.1.1.4.2).

1.1.1.5. Бухлаев Варлам Иванович (1827 - 05(24).06(05).1895)

Отец: Бухлаев Иван Прокофьевич (1794 - 31(19).03.1863) (1.1.1). Жена: Бухлаева Лукерья Ефремовна (1825 - 20(07).11.1908). Дочь: Бухлаева Ксения Варламовна (29(17).01.1851 - ?) (1.1.1.5.1). Сын: Бухлаев Андрей Варламович (18(06).10.1853 - ?) (1.1.1.5.2). Сын: Бухлаев Иван Варламович (13(01).07.1859 - ?) (1.1.1.5.3). Сын: Бухлаев Иван Варламович (09(27).05(04).1861 - ?) (1.1.1.5.4). Сын: Бухлаев Федор Варламович (05(24).02(01).1864 - ?) (1.1.1.5.5). Дочь: Бухлаева Анна Варламовна (1866 - ?) (1.1.1.5.6). Сын: Бухлаев Сергей Варламович (19(07).10.1871 - ?) (1.1.1.5.7).

1.1.1.6. Бухлаев Кузьма Иванович (1831 - 14(02).04.1881)

Отец: Бухлаев Иван Прокофьевич (1794 - 31(19).03.1863) (1.1.1). Женился: 17(05).11.1850 г. Жена: Харитина Сергеевна (1827 — 15(03).10.1854) - умерла при родах. Сын: Бухлаев Иван Кузьмич (06(24).07(06).1853 - ?) (1.1.1.6.1). Женился: 01(20).06(05).1855 г. Жена: Анна Игнатьевна (1833 - ?) - супруга во втором браке. Села Юрткуль помещицы Пятницкой умершаго крестьянина Ефима Петровича вдова . Сын: Бухлаев Иван Кузьмич (1857 - ?) (1.1.1.6.2). Сын: Бухлаев Василий Кузьмич (11(27).03(02).1859 - ?) (1.1.1.6.3). Сын: Бухлаев Яков Кузьмич (21(09).10.1860 - ?) (1.1.1.6.4). Сын: Бухлаев Максим Кузьмич (21(09).11.1862 - ?) (1.1.1.6.5). Сын: Бухлаев Алексей Кузьмич (27(15).03.1874 - ?) (1.1.1.6.6).

1.1.1.7. Бухлаева Елена Ивановна (1833 - ?)

Отец: Бухлаев Иван Прокофьевич (1794 - 31(19).03.1863) (1.1.1).

1.1.2.1. Бухлаев Михаил Михайлович (1842 - 18(06).04.1881)

В документах часто писался как "Михаил Михайлов Халев". Отец: Бухлаев Михаил Прокофьевич (1807 - 31(19).12.1851) (1.1.2). Мать: Любовь Ефимовна (1810 - 26(14).01.1878). Жена: Евфросинья Сергеевна (1839 - 07(26).02(01).1874). Сын: Бухлаев Петр Михайлович (21(09).06.1866 - ?) (1.1.2.1.1). Сын: Бухлаев Яков Михайлович (10(28).12(11).1868 - ?) (1.1.2.1.2). Сын: Бухлаев Василий Михайлович (16(04).03.1871 - ?) (1.1.2.1.3). Женился: 17(05).02.1875 г. Жена: Ирина Никитична (1853 - ?) - супруга во втором браке. Дочь крестьянина сельца Лебяжья Никиты Алексеевича. Дочь: Бухлаева Екатерина Михайловна (01(19).12(11).1877 - ?) (1.1.2.1.4).

После смерти Михаила Михайловича Ирина Никитична родила троих незаконнорожденных детей: близнецов Григория Александровича и Екатерину Александровну — (14.11.1883)- крестный отец - сельца Лебяжья крестьянин Александр Васильевич Бушуев и Сергея Самуиловича (16.10.1887) - крестный отец - сельца Лебяжья крестьянин Самуил Алексеевич.

1.1.2.2. Фекла Михайловна (1845 - ?)

Отец: Бухлаев Михаил Прокофьевич (1807 - 31(19).12.1851) (1.1.2). Мать: Любовь Ефимовна (1810 — 26(14).01.1878). Муж: Федор Дмитриевич.

Крестная мать Бухлаева Василия Михайловича (1.1.2.1.3).

Поколение V

1.1.1.1.1. Бухлаев Андрей Михайлович (1836 - 14(02).01.1900)

Отец: Бухлаев Михаил Иванович (1815 - 01(20).02(01).1879) (1.1.1.1). Мать: Любовь (1816 - До ?(1853)). Женился: 25(13).10.1857 г. Жена: Елена Леонтьевна (1835 — 10(29).11(10).1869) -

супруга в первом браке. Села Юркуль помещицы Пятницкой крестьянина Леонтия Степановича дочь. В метрической книге 1869 г, при записи факта смерти, ошибочно указано имя - "Мария Леонтиева". Сын: Бухлаев Петр Андреевич (31(19).12.1858 - ?) (1.1.1.1.1.1). Сын: Бухлаев Николай Андреевич (19(07).12.1862 - ?) (1.1.1.1.1.2). Жена: Пелагея Никитична. Дочь: Бухлаева Анна Андреевна (05(24).08(07).1871 - ?) (1.1.1.1.1.3). Сын: Бухлаев Порфирий Андреевич (20(08).02.1875 - До 1898) (1.1.1.1.1.4). Женился: 22(10).10.1880 г. Жена: Бухлаева Февронья Васильевна (1846 — 06.01.1893(25.12.1892)) - супруга в третьем браке. Деревни Шигалеевки умершаго солдата Трифона Кирилловича Столярова вдова. Дочь: Бухлаева Елизавета Андреевна (16(04).09.1881 - ?) (1.1.1.1.1.5). Сын: Бухлаев Илья Андреевич (20(08).08.1885 - ?) (1.1.1.1.1.6). Дочь: Бухлаева Евдокия Андреевна (1.1.1.1.1.7). Сын: Бухлаев Василий Андреевич (18(06).04.1887 - ?) (1.1.1.1.1.8).

1.1.1.1.2. Бухлаев Ефим Михайлович (1843 - ?)

Отец: Бухлаев Михаил Иванович (1815 - 01(20).02(01).1879) (1.1.1.1). Мать: Любовь (1816 - До ?(1853)). Женился: 09(28).11(10).1862 г. Жена: Феоктида Степановна (1845 - ?) - села Жедяевки господина Сатина крестьянина Степана Павловича дочь.

1.1.1.1.3. Бухлаев Артемий Михайлович (1845 - 13(01).05.1874)

Отец: Бухлаев Михаил Иванович (1815 - 01(20).02(01).1879) (1.1.1.1). Мать: Любовь (1816 - До ?(1853)). Женился: 29(17).10.1865 г. Жена: Бухлаева Марья Евсевиевна (1847 - ?) - дочь крестьянина того ж сельца Евсевия Владимировича. Дочь: Бухлаева Ольга Артемьевна (13(01).07.1872 - ?) (1.1.1.1.3.1). Сын: Бухлаев Владимир Артемьевич (25(13).07.1873 - ?) (1.1.1.1.3.2).

1.1.1.1.4. Бухлаев Леонтий Михайлович (1849 - ?)

В 1875 г - отдан в воинскую службу. Отец: Бухлаев Михаил Иванович (1815 - 01(20).02(01).1879) (1.1.1.1). Мать: Любовь (1816 - До ?(1853)). Женился: 22(10).11.1868 г. Жена: Бухлаева Екатерина Матвеевна (1849 - 24(12).12.1875).

1.1.1.1.5. Бухлаева Марья Михайловна (13(01).06.1862 - ?)

Отец: Бухлаев Михаил Иванович (1815 - 01(20).02(01).1879) (1.1.1.1). Мать: Екатерина Васильевна (1830 - 30(18).03.1866).

Крестная мать Бухлаевой Анны Андреевны (1.1.1.1.3).

1.1.1.1.6. Бухлаев Федор Михайлович (21(09).02.1865 - 08(27).04(03).1888)

Отец: Бухлаев Михаил Иванович (1815 - 01(20).02(01).1879) (1.1.1.1). Мать: Екатерина Васильевна (1830 - 30(18).03.1866).

1.1.1.2.1. Бухлаева Ольга Григорьевна (1844 - ?)

Отец: Бухлаев Григорий Иванович (1820 - 24(12).08.1864) (1.1.1.2). Мать: Елена Кононовна (1822 - 25(13).09.1862).

1.1.1.2.2. Бухлаев Потап Григорьевич (1846 - 29(17).12.1883)

Отец: Бухлаев Григорий Иванович (1820 - 24(12).08.1864) (1.1.1.2). Мать: Елена Кононовна (1822 - 25(13).09.1862). Женился: 29(17).01.1865 г. Жена: Бухлаева Олимпиада Гавриловна (1844 — 30(18).01.1871) - деревни Порфировки девки Евдокии Терентьевны незаконнорожденная дочь. Сын: Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?) (1.1.1.2.2.1). Сын: Бухлаев Федор Потапович (15(03).08.1869 - ?) (1.1.1.2.2.2). Женился: 09(27).10(09).1871 г. Жена: Бухлаева Дарья Ферапонтовна (1854 - ?) - супруга во втором браке. Родилась в д. Средний Мордовский Юркуль. Сын: Бухлаев Спиридон Потапович (22(10).12.1876 - ?) (1.1.1.2.2.3). Сын: Бухлаев Спиридон Потапович (24(12).12.1881 - ?) (1.1.1.2.2.4). Сын: Бухлаев Сергей Потапович (17(05).09.1883

1.1.1.2.3. (Бухлаева) Фавина Григорьевна (1849 - 09.01.1851(28.12.1850))

Отец: Бухлаев Григорий Иванович (1820 - 24(12).08.1864) (1.1.1.2). Мать: Елена Кононовна (1822 - 25(13).09.1862).

1.1.1.2.4. Бухлаев Тимофей Григорьевич (01(17).03(02).1853 - ?)

Отец: Бухлаев Григорий Иванович (1820 - 24(12).08.1864) (1.1.1.2). Мать: Елена Кононовна (1822 - 25(13).09.1862).

1.1.1.2.5. Бухлаев Прохор Григорьевич (13(01).08.1854 - ?)

Отец: Бухлаев Григорий Иванович (1820 - 24(12).08.1864) (1.1.1.2). Мать: Елена Кононовна (1822 — 25(13).09.1862). Крёстная мать: Бухлаева Лукерья Ефремовна.

1.1.1.2.6. Бухлаев Филипп Григорьевич (15(03).01.1858 - ?)

Отец: Бухлаев Григорий Иванович (1820 - 24(12).08.1864) (1.1.1.2). Мать: Елена Кононовна (1822 — 25(13).09.1862). Женился: 29(17).05.1885 г. Жена: Бухлаева (Софонова) Феодосья Степановна (1859 - ?) - вдова сельца Новоселья умершаго солдата Сергея Ильича Софонова. Сын: Бухлаев Степан Филиппович (13(01).08.1886 - ?) (1.1.1.2.6.1). Сын: Бухлаев Михаил Филиппович (01(19).12(11).1887 - ?) (1.1.1.2.6.2). Сын: Бухлаев Иван Филиппович (18(06).01.1890 - ?) (1.1.1.2.6.3). Дочь: (Бухлаева) Гликерья Филипповна (17(05).05.1891 - ?) (1.1.1.2.6.4). Сын: Бухлаев Петр Филиппович (25(13).01.1896 - ?) (1.1.1.2.6.5). Сын: Бухлаев Илья Филиппович (25(13).07.1896 - ?) (1.1.1.2.6.6). Дочь: Бухлаева Марья Филипповна (25(13).07.1896 - ?) (1.1.1.2.6.7). Сын: Бухлаев Михаил Филиппович (21(08).11.1901 - ?) (1.1.1.2.6.8).

1.1.1.4.1. Бухлаева Пелагея Павловна (20(08).10.1850 - ?)

Отец: Бухлаев Павел Иванович (1826 - ?) (1.1.1.4). Мать: Степанида Ивановна (1827 - 26(14).12.1876). Крёстная мать: Марина Ивановна (1.1.1.3).

1.1.1.4.2. Бухлаев Прохор Павлович (09(28).08(07).1857 - 13(01).08.1880)

Отец: Бухлаев Павел Иванович (1826 - ?) (1.1.1.4). Мать: Степанида Ивановна (1827 - 26(14).12.1876). Женился: 05(24).11(10).1875 г. Жена: Бухлаева Агриппина Ксенафонтовна (1857 - 24(12).04.1881). Сын: Бухлаев Андрей Прохорович (08(26).12(11).1876 - ?) (1.1.1.4.2.1). Сын: Бухлаев Леонтий Прохорович (28(16).06.1878 - ?) (1.1.1.4.2.2).

1.1.1.5.1. Бухлаева Ксения Варламовна (29(17).01.1851 - ?)

Отец: Бухлаев Варлам Иванович (1827 - 05(24).06(05).1895) (1.1.1.5). Мать: Бухлаева Лукерья Ефремовна (1825 — 20(07).11.1908). Муж: Иван Евсевиев.

Крестная мать Бухлаева Андрея Андреевича (1.1.1.5.2.2) и Бухлаевой Варвары Андреевны (1.1.1.5.2.3).

1.1.1.5.2. Бухлаев Андрей Варламович (18(06).10.1853 - ?)

Отец: Бухлаев Варлам Иванович (1827 - 05(24).06(05).1895) (1.1.1.5). Мать: Бухлаева Лукерья Ефремовна (1825 — 20(07).11.1908). Женился: 21(09).10.1872 г. Жена: Бухлаева Евдокия Ефимовна (1854 - ?) - сельца Шмелевки крестьянина Ефима Прокофьевича дочь. Сын: Бухлаев Федор Андреевич (19(07).11.1873 - ?) (1.1.1.5.2.1). Сын: Бухлаев Андрей Андреевич (18(06).10.1876 - ?) (1.1.1.5.2.2). Дочь: (Бухлаева) Варвара Андреевна (15(03).12.1877 - ?) (1.1.1.5.2.3). Сын: Бухлаев Петр Андреевич (30(18).06.1881 - ?) (1.1.1.5.2.4). Дочь: Федотова (Бухлаева) Дарья Андреевна (26(14).01.1885 - ?) (1.1.1.5.2.5). Дочь: Бухлаева Серафима Андреевна (1888 - ?) (1.1.1.5.2.6). Сын: Бухлаев Георгий Андреевич (01(19).05(04).1895 - ?) (1.1.1.5.2.7).

1.1.1.5.3. Бухлаев Иван Варламович (13(01).07.1859 - ?)

Отец: Бухлаев Варлам Иванович (1827 - 05(24).06(05).1895) (1.1.1.5). Мать: Бухлаева Лукерья Ефремовна (1825 - 20(07).11.1908).

1.1.1.5.4. Бухлаев Иван Варламович (09(27).05(04).1861 - ?)

Отец: Бухлаев Варлам Иванович (1827 - 05(24).06(05).1895) (1.1.1.5). Мать: Бухлаева Лукерья Ефремовна (1825 - 20(07).11.1908).

1.1.1.5.5. Бухлаев Федор Варламович (05(24).02(01).1864 - ?)

Отец: Бухлаев Варлам Иванович (1827 - 05(24).06(05).1895) (1.1.1.5). Мать: Бухлаева Лукерья Ефремовна (1825 - 20(07).11.1908). Женился: 09(28).11(10).1884 г. Жена: Бухлаева Наталья Архиповна (1861 - ?) - крестьянина Архипа Герасимовича дочь . Сын: Бухлаев Иван Федорович (20(08).10.1885 - ?) (1.1.1.5.5.1). Сын: Бухлаев Николай Федорович (13(01).12.1889 - ?) (1.1.1.5.5.2). Сын: Бухлаев Степан Федорович (02.01.1894(21.12.1893) - ?) (1.1.1.5.5.3). Сын: Бухлаев Лукьян Федорович (21(09).10.1895 - ?) (1.1.1.5.5.4).

1.1.1.5.6. Бухлаева Анна Варламовна (1866 - ?)

Отец: Бухлаев Варлам Иванович (1827 - 05(24).06(05).1895) (1.1.1.5). Мать: Бухлаева Лукерья Ефремовна (1825 — 20(07).11.1908). Вышла замуж: 09(28).11(10).1885 г. Муж: Иван Николаевич (1865 - ?).

Крестная мать Бухлаева Ивана Федоровича (1.1.1.5.5.1).

1.1.1.5.7. Бухлаев Сергей Варламович (19(07).10.1871 - ?)

Отец: Бухлаев Варлам Иванович (1827 - 05(24).06(05).1895) (1.1.1.5). Мать: Бухлаева Лукерья Ефремовна (1825 - 20(07).11.1908). Женился: 06(25).02(01).1893 г. Жена: Бухлаева (Агапова) Анна Андреевна (1875 - ?).

1.1.1.6.1. Бухлаев Иван Кузьмич (06(24).07(06).1853 - ?)

Отец: Бухлаев Кузьма Иванович (1831 - 14(02).04.1881) (1.1.1.6). Мать: Харитина Сергеевна (1827 - 15(03).10.1854).

1.1.1.6.2. Бухлаев Иван Кузьмич (1857 - ?)

Отец: Бухлаев Кузьма Иванович (1831 - 14(02).04.1881) (1.1.1.6). Мать: Анна Игнатьевна (1833 - ?). Женился: 06(25).11(10).1871 г. Жена: Бухлаева Зиновия Степановна (1853 - 30(18).12.1884). Сын: Бухлаев Максим Иванович (18(06).08.1875 - ?) (1.1.1.6.2.1). Дочь: (Бухлаева) Фекла Ивановна (03(21).10(09).1878 - ?) (1.1.1.6.2.2). Женился: 25(13).01.1885 г. Жена: Бухлаева (Кареева) Варвара Ксенафонтовна (1859 - ?) - супруга во втором браке. Вдова умершего крестьянина с. Матвеевки Якима Капитоновича Кареева. Сын: Бухлаев Андрей Иванович (14(02).07.1889 - ?) (1.1.1.6.2.3). Дочь: (Бухлаева) Агафья Ивановна (16(04).02.1891 - ?) (1.1.1.6.2.4). Сын: Бухлаев Василий Иванович (15(03).03.1896 - ?) (1.1.1.6.2.5).

1.1.1.6.3. Бухлаев Василий Кузьмич (11(27).03(02).1859 - ?)

Отец: Бухлаев Кузьма Иванович (1831 - 14(02).04.1881) (1.1.1.6). Мать: Анна Игнатьевна (1833 - ?).

1.1.1.6.4. Бухлаев Яков Кузьмич (21(09).10.1860 - ?)

Отец: Бухлаев Кузьма Иванович (1831 - 14(02).04.1881) (1.1.1.6). Мать: Анна Игнатьевна (1833 - ?).

1.1.1.6.5. Бухлаев Максим Кузьмич (21(09).11.1862 - ?)

Отец: Бухлаев Кузьма Иванович (1831 - 14(02).04.1881) (1.1.1.6). Мать: Анна Игнатьевна (1833 - ?). Женился: 05(24).11(10).1882 г. Жена: Вера Ивановна (1862 - ?) - села Матвеевки государственного общества крестьянина Ивана Афанасьевича дочь. Сын: Бухлаев Михаил Максимович (15(03).11.1884 - ?) (1.1.1.6.5.1). Сын: Бухлаев Осип Максимович (16(04).09.1889 - ?) (1.1.1.6.5.2). Сын: Бухлаев Нил Максимович (17(05).12.1896 - ?) (1.1.1.6.5.3).

1.1.1.6.6. Бухлаев Алексей Кузьмич (27(15).03.1874 - ?)

Отец: Бухлаев Кузьма Иванович (1831 - 14(02).04.1881) (1.1.1.6). Мать: Анна Игнатьевна (1833 - ?).

1.1.2.1.1. Бухлаев Петр Михайлович (21(09).06.1866 - ?)

В документах 1885 г записан как "Петр Михайлов Халев". Отец: Бухлаев Михаил Михайлович (1842 - 18(06).04.1881) (1.1.2.1). Женился: 06(25).02(01).1885 г. Жена: Екатерина Филипповна (1863 - ?) - села Юркуль крестьянина Филиппа Тихановича дочь.

1.1.2.1.2. Бухлаев Яков Михайлович (10(28).12(11).1868 - ?)

В документах 1890 г записан как "Яков Михайлов Халев". Отец: Бухлаев Михаил Михайлович (1842 - 18(06).04.1881) (1.1.2.1). Мать: Евфросинья Сергеевна (1839 - 07(26).02(01).1874). Женился: 06(25).02(01).1887 г.Жена: Татьяна Ивановна (1869 - ?) -

1.1.2.1.3. Бухлаев Василий Михайлович (16(04).03.1871 - ?)

Отец: Бухлаев Михаил Михайлович (1842 - 18(06).04.1881) (1.1.2.1). Мать: Евфросинья Сергеевна (1839 — 07(26).02(01).1874). Крёстная мать: Фекла Михайловна (1.1.2.2). Женился: 12(31).02(01).1890 г. Жена: Бухлаева (Саховская) Екатерина Лаврентьевна (1868 - ?) - крестьянина с. Юрткуль Лаврентия Ивановича Саховского дочь.

1.1.2.1.4. Бухлаева Екатерина Михайловна (01(19).12(11).1877 - ?)

Отец: Бухлаев Михаил Михайлович (1842 - 18(06).04.1881) (1.1.2.1). Мать: Ирина Никитична (1853 - ?).

Поколение VI

1.1.1.1.1. Бухлаев Петр Андреевич (31(19).12.1858 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Михайлович (1836 - 14(02).01.1900) (1.1.1.1.1). Мать: Елена Леонтьевна (1835 - 10(29).11(10).1869).

1.1.1.1.2. Бухлаев Николай Андреевич (19(07).12.1862 - ?)

В документах 1888 г записан как "Николай Андреев Михлаев". Отец: Бухлаев Андрей Михайлович (1836 - 14(02).01.1900) (1.1.1.1.1). Мать: Елена Леонтьевна (1835 — 10(29).11(10).1869). Женился: 07(26).11(10).1881 г. Жена: Пелагея Павловна (1862 - ?) - села Русский Юркуль крестьянина Павла Елизаровича дочь. Дочь: Бухлаева Пелагея Николаевна (21(09).10.1885 - ?) (1.1.1.1.1.2.1). Сын: Бухлаев Иван Николаевич (02(21).04(03).1888 - ?) (1.1.1.1.1.2.2). Дочь: Бухлаева Мария Николаевна (28(16).05.1891 - ?) (1.1.1.1.1.2.3). Сын: Бухлаев Степан Николаевич (05.01.1894(24.12.1893) - ?) (1.1.1.1.1.2.4). Сын: Бухлаев Алексей Николаевич (26(14).03.1896 - ?) (1.1.1.1.1.2.5). Дочь: Бухлаева Анна Николаевна (04(22).08(07).1906 - ?) (1.1.1.1.1.2.6).

Крёстный отец Бухлаева Леонтия Порфирьевича (1.1.1.1.4.2).

1.1.1.1.3. Бухлаева Анна Андреевна (05(24).08(07).1871 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Михайлович (1836 - 14(02).01.1900) (1.1.1.1.1). Мать: Пелагея Никитична. Крёстная мать: Бухлаева Марья Михайловна (1.1.1.1.5).

1.1.1.1.4. Бухлаев Порфирий Андреевич (20(08).02.1875 - До 1898)

Стражник 9-ой Ломжинской бригады Отдельного Корпуса Пограничной стражи России. Отец: Бухлаев Андрей Михайлович (1836 - 14(02).01.1900) (1.1.1.1.1). Мать: Пелагея Никитична. Женился: 26(14).01.1894 г. Жена: Бухлаева (Титова) Агафья Михайловна (1873 - ?). Сын: Бухлаев Николай Порфирьевич (28(16).11.1894 - ?) (1.1.1.1.1.4.1). Сын: Бухлаев Леонтий Порфирьевич (25(13).06.1896 - ?) (1.1.1.1.1.4.2).

1.1.1.1.5. Бухлаева Елизавета Андреевна (16(04).09.1881 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Михайлович (1836 - 14(02).01.1900) (1.1.1.1). Мать: Бухлаева Февронья Васильевна (1846 - 06.01.1893(25.12.1892)).

1.1.1.1.6. Бухлаев Илья Андреевич (20(08).08.1885 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Михайлович (1836 - 14(02).01.1900) (1.1.1.1.1). Мать: Бухлаева Февронья Васильевна (1846 - 06.01.1893(25.12.1892)). Крёстный отец: Бухлаев Андрей Варламович (1.1.1.5.2).

1.1.1.1.7. Бухлаева Евдокия Андреевна

Отец: Бухлаев Андрей Михайлович (1836 - 14(02).01.1900) (1.1.1.1.1). Мать: Бухлаева Февронья Васильевна (1846 — 06.01.1893(25.12.1892)).

Крёстная мать Бухлаевой Пелагеи Николаевны (1.1.1.1.2.1).

1.1.1.1.1.8. Бухлаев Василий Андреевич (18(06).04.1887 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Михайлович (1836 - 14(02).01.1900) (1.1.1.1). Мать: Бухлаева Февронья Васильевна (1846 - 06.01.1893(25.12.1892)).

1.1.1.1.3.1. Бухлаева Ольга Артемьевна (13(01).07.1872 - ?)

Отец: Бухлаев Артемий Михайлович (1845 - 13(01).05.1874) (1.1.1.1.3). Мать: Бухлаева Марья Евсевиевна (1847 - ?).

1.1.1.1.3.2. Бухлаев Владимир Артемьевич (25(13).07.1873 - ?)

Отец: Бухлаев Артемий Михайлович (1845 - 13(01).05.1874) (1.1.1.1.3). Мать: Бухлаева Марья Евсевиевна (1847 - ?). Женился: 22(10).02.1897 г. Жена: Бухлаева (Суслова) Татьяна Васильевна (1877 - ?) - деревни Маклашеевки крестьянина Василия Никаноровича Суслова дочь. Дочь: (Бухлаева) Анфиса Владимировна (26(13).07.1904 - ?) (1.1.1.1.3.2.1). Сын: Бухлаев Иван Владимирович (13(31).09(08).1907 - ?) (1.1.1.1.3.2.2).

1.1.1.2.2.1. Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?)

Отец: Бухлаев Потап Григорьевич (1846 - 29(17).12.1883) (1.1.1.2.2). Мать: Бухлаева Олимпиада Гавриловна (1844 - 30(18).01.1871). Женился: 20(08).11.1889 г. Жена: Бухдаева (Брюкова) Наталья Ивановна (1868 - ?). Сын: Бухлаев Александр Владимирович (20(08).02.1891 - ?) (1.1.1.2.2.1.1). Сын: Бухлаев Федор Владимирович (14(02).02.1893 - ?) (1.1.1.2.2.1.2). Сын: Бухлаев Михаил Владимирович (16(04).02.1895 - ?) (1.1.1.2.2.1.3). Сын: Бухлаев Филипп Владимирович (21(09).11.1896 - ?) (1.1.1.2.2.1.4). Сын: Бухлаев Степан Владимирович (06(25).04(03).1899 - ?) (1.1.1.2.2.1.5). Сын: Бухлаев Павел Владимирович (11(29).11(10).1901 - ?) (1.1.1.2.2.1.6). Сын: Бухлаев Иван Владимирович (04(22).11(10).1903 - ?) (1.1.1.2.2.1.7). Сын: Бухлаев Яков Владимирович (17(04).10.1905 - ?) (1.1.1.2.2.1.8). Дочь: Бухлаева Анна Владимировна (13(31).02(01).1908 - ?) (1.1.1.2.2.1.9).

Крёстный отец Бухлаева Ивана Сергеевича (1.1.1.2.2.5.1) и Бухлаева Михаила Сергеевича (1.1.1.2.2.5.2).

1.1.1.2.2.2. Бухлаев Федор Потапович (15(03).08.1869 - ?)

Отец: Бухлаев Потап Григорьевич (1846 - 29(17).12.1883) (1.1.1.2.2). Мать: Бухлаева Олимпиада Гавриловна (1844 - 30(18).01.1871).

1.1.1.2.2.3. Бухлаев Спиридон Потапович (22(10).12.1876 - ?)

Отец: Бухлаев Потап Григорьевич (1846 - 29(17).12.1883) (1.1.1.2.2). Мать: Бухлаева Дарья Ферапонтовна (1854 - ?).

1.1.1.2.2.4. Бухлаев Спиридон Потапович (24(12).12.1881 - ?)

Отец: Бухлаев Потап Григорьевич (1846 - 29(17).12.1883) (1.1.1.2.2). Мать: Бухлаева Дарья Ферапонтовна (1854 - ?).

1.1.1.2.2.5. Бухлаев Сергей Потапович (17(05).09.1883 - ?)

Отец: Бухлаев Потап Григорьевич (1846 - 29(17).12.1883) (1.1.1.2.2). Мать: Бухлаева Дарья Ферапонтовна (1854 - ?). Женился: 28(16).01.1898 г. Жена: Бухлаева (Титова) Агафья Михайловна (1873 - ?). Сын: Бухлаев Иван Сергеевич (10(28).09(08).1906 - ?) (1.1.1.2.2.5.1). Сын: Бухлаев Михаил Сергеевич (14(01).11.1908 - ?) (1.1.1.2.2.5.2).

1.1.1.2.6.1. Бухлаев Степан Филиппович (13(01).08.1886 - ?)

Отец: Бухлаев Филипп Григорьевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Бухлаева (Софонова) Феодосья Степановна (1859 - ?). Женился: 17(04).02.1908 г. Жена: Бухлаева (Еланская) Татьяна Петровна (1886 - ?) - сельца Шмелевки крестьянина Петра Евстафьевича Еланского дочь. Сын: Бухлаев Михаил Степанович (18(05).11.1908) (1.1.1.2.6.1.1).

1.1.1.2.6.2. Бухлаев Михаил Филиппович (01(19).12(11).1887 - ?)

Отец: Бухлаев Филипп Григорьевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Бухлаева (Софонова) Феодосья Степановна (1859 - ?).

1.1.1.2.6.3. Бухлаев Иван Филиппович (18(06).01.1890 - ?)

Отец: Бухлаев Филипп Григорьевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Бухлаева (Софонова) Феодосья Степановна (1859 - ?).

1.1.1.2.6.4. Бухлаева Гликерья Филипповна (17(05).05.1891 - ?)

Отец: Бухлаев Филипп Григорьевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Бухлаева (Софонова) Феодосья Степановна (1859 - ?).

1.1.1.2.6.5. Бухлаев Петр Филиппович (25(13).01.1896 - ?)

Отец: Бухлаев Филипп Григорьевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Бухлаева (Софонова) Феодосья Степановна (1859 - ?).

Крёстный отец Бухлаева Михаила Степановича (1.1.1.2.6.1.1).

1.1.1.2.6.6. Бухлаев Илья Филиппович (25(13).07.1896 - ?)

Отец: Бухлаев Филипп Григорьевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Бухлаева (Софонова) Феодосья Степановна (1859 - ?).

1.1.1.2.6.7. Бухлаева Марья Филипповна (25(13).07.1896 - ?)

Отец: Бухлаев Филипп Григорьевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Бухлаева (Софонова) Феодосья Степановна (1859 - ?).

1.1.1.2.6.8. Бухлаев Михаил Филиппович (21(08).11.1901 - ?)

Отец: Бухлаев Филипп Григорьевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Бухлаева (Софонова) Феодосья Степановна (1859 - ?).

1.1.1.4.2.1. Бухлаев Андрей Прохорович (08(26).12(11).1876 - ?)

Отец: Бухлаев Прохор Павлович (09(28).08(07).1857 - 13(01).08.1880) (1.1.1.4.2). Мать: Бухлаева Агриппина Ксенафонтовна (1857 - 24(12).04.1881).

1.1.1.4.2.2. Бухлаев Леонтий Прохорович (28(16).06.1878 - ?)

Отец: Бухлаев Прохор Павлович (09(28).08(07).1857 - 13(01).08.1880) (1.1.1.4.2). Мать: Бухлаева Агриппина Ксенафонтовна (1857 - 24(12).04.1881).

1.1.1.5.2.1. Бухлаев Федор Андреевич (19(07).11.1873 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Варламович (18(06).10.1853 - ?) (1.1.1.5.2). Мать: Бухлаева Евдокия Ефимовна (1854 - ?). Женился: 18(06).11.1895 г. Жена: Бухлаева (Рожкова) Матрона Никитична (1876 - ?). Дочь: (Бухлаева) Елизавета Федоровна (22(10).10.1896 - ?) (1.1.1.5.2.1.1). Сын: Бухлаев Иван Федорович (27(15).07.1898 - ?) (1.1.1.5.2.1.2). Дочь: (Бухлаева) Татьяна Федоровна (14(01).01.1905 - ?) (1.1.1.5.2.1.3). Сын: Бухлаев Николай Федорович (18(05).10.1906 - ?) (1.1.1.5.2.1.4).

1.1.1.5.2.2. Бухлаев Андрей Андреевич (18(06).10.1876 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Варламович (18(06).10.1853 - ?) (1.1.1.5.2). Мать: Бухлаева Евдокия Ефимовна (1854 - ?). Крёстная мать: Бухлаева Ксения Варламовна (1.1.1.5.1).

1.1.1.5.2.3. Бухлаева Варвара Андреевна (15(03).12.1877 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Варламович (18(06).10.1853 - ?) (1.1.1.5.2). Мать: Бухлаева Евдокия Ефимовна (1854 - ?). Крёстная мать: Бухлаева Ксения Варламовна (1.1.1.5.1).

Крёстная мать Бухлаевой Елизаветы Федоровны (1.1.1.5.2.1.1).

1.1.1.5.2.4. Бухлаев Петр Андреевич (30(18).06.1881 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Варламович (18(06).10.1853 - ?) (1.1.1.5.2). Мать: Бухлаева Евдокия Ефимовна (1854 - ?).

1.1.1.5.2.5. Федотова (Бухлаева) Дарья Андреевна (26(14).01.1885 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Варламович (18(06).10.1853 - ?) (1.1.1.5.2). Мать: Бухлаева Евдокия Ефимовна (1854 - ?).

Вышла замуж: 17(04).02.1905 г. Муж: Федотов Семен Герасимович.

1.1.1.5.2.6. Бухлаева Серафима Андреевна (1888 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Варламович (18(06).10.1853 - ?) (1.1.1.5.2). Мать: Бухлаева Евдокия Ефимовна (1854 - ?). Вышла замуж: 23(10).11.1908 г. Муж: Бухлаев Иван Николаевич (1.1.1.1.1.2.2).

1.1.1.5.2.7. Бухлаев Георгий Андреевич (01(19).05(04).1895 - ?)

Отец: Бухлаев Андрей Варламович (18(06).10.1853 - ?) (1.1.1.5.2). Мать: Бухлаева Евдокия Ефимовна (1854 - ?).

1.1.1.5.5.1. Бухлаев Иван Федорович (20(08).10.1885 - ?)

Отец: Бухлаев Федор Варламович (05(24).02(01).1864 - ?) (1.1.1.5.5). Мать: Бухлаева Наталья Архиповна (1861 - ?). Крёстная мать: Бухлаева Анна Варламовна (1.1.1.5.6).

1.1.1.5.5.2. Бухлаев Николай Федорович (13(01).12.1889 - ?)

Отец: Бухлаев Федор Варламович (05(24).02(01).1864 - ?) (1.1.1.5.5). Мать: Бухлаева Наталья Архиповна (1861 - ?).

1.1.1.5.5.3. Бухлаев Степан Федорович (02.01.1894(21.12.1893) - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 133-й пехотный Симферопольский полк.

Отец: Бухлаев Федор Варламович (05(24).02(01).1864 - ?) (1.1.1.5.5). Мать: Бухлаева Наталья Архиповна (1861 - ?).

1.1.1.5.5.4. Бухлаев Лукьян Федорович (21(09).10.1895 - ?)

Отец: Бухлаев Федор Варламович (05(24).02(01).1864 - ?) (1.1.1.5.5). Мать: Бухлаева Наталья Архиповна (1861 - ?).

1.1.1.6.2.1. Бухлаев Максим Иванович (18(06).08.1875 - ?)

Отец: Бухлаев Иван Кузьмич (1857 - ?) (1.1.1.6.2). Мать: Бухлаева Зиновия Степановна (1853 - 30(18),12.1884).

1.1.1.6.2.2. Бухлаева Фекла Ивановна (03(21).10(09).1878 - ?)

Отец: Бухлаев Иван Кузьмич (1857 - ?) (1.1.1.6.2). Мать: Бухлаева Зиновия Степановна

1.1.1.6.2.3. Бухлаев Андрей Иванович (14(02).07.1889 - ?)

Отец: Бухлаев Иван Кузьмич (1857 - ?) (1.1.1.6.2). Мать: Бухлаева (Кареева) Варвара Ксенафонтовна (1859 - ?).

1.1.1.6.2.4. Бухлаева Агафья Ивановна (16(04).02.1891 - ?)

Отец: Бухлаев Иван Кузьмич (1857 - ?) (1.1.1.6.2). Мать: Бухлаева (Кареева) Варвара Ксенафонтовна (1859 - ?).

1.1.1.6.2.5. Бухлаев Василий Иванович (15(03).03.1896 - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 133-й пехотный Симферопольский полк.
Отец: Бухлаев Иван Кузьмич (1857 - ?) (1.1.1.6.2). Мать: Бухлаева (Кареева) Варвара Ксенафонтовна (1859 - ?).

1.1.1.6.5.1. Бухлаев Михаил Максимович (15(03).11.1884 - ?)

Отец: Бухлаев Максим Кузьмич (21(09).11.1862 - ?) (1.1.1.6.5). Мать: Вера Ивановна (1862 - ?).

1.1.1.6.5.2. Бухлаев Осип Максимович (16(04).09.1889 - ?)

Отец: Бухлаев Максим Кузьмич (21(09).11.1862 - ?) (1.1.1.6.5). Мать: Вера Ивановна (1862 - ?).

1.1.1.6.5.3. Бухлаев Нил Максимович (17(05).12.1896 - ?)

Отец: Бухлаев Максим Кузьмич (21(09).11.1862 - ?) (1.1.1.6.5). Мать: Вера Ивановна (1862 - ?).

1.1.2.1.2.1. Прасковья Яковлевна (29(17).12.1890 - ?)

Отец: Бухлаев Яков Михайлович (10(28).12(11).1868 - ?) (1.1.2.1.2). Мать: Татьяна Ивановна (1869 - ?).

Поколение VII

1.1.1.1.2.1. Бухлаева Пелагея Николаевна (21(09).10.1885 - ?)

Отец: Бухлаев Николай Андреевич (19(07).12.1862 - ?) (1.1.1.1.1.2). Мать: Пелагея Павловна (1862 - ?). Крёстная мать: Бухлаева Евдокия Андреевна (1.1.1.1.1.7).

1.1.1.1.2.2. Бухлаев Иван Николаевич (02(21).04(03).1888 - ?)

Отец: Бухлаев Николай Андреевич (19(07).12.1862 - ?) (1.1.1.1.1.2). Мать: Пелагея

1.1.1.1.2.3. Бухлаева Мария Николаевна (28(16).05.1891 - ?)

Отец: Бухлаев Николай Андреевич (19(07).12.1862 - ?) (1.1.1.1.1.2). Мать: Пелагея Павловна (1862 - ?).

1.1.1.1.2.4. Бухлаев Степан Николаевич (05.01.1894(24.12.1893) - ?)

Отец: Бухлаев Николай Андреевич (19(07).12.1862 - ?) (1.1.1.1.1.2). Мать: Пелагея Павловна (1862 - ?).

1.1.1.1.2.5. Бухлаев Алексей Николаевич (26(14).03.1896 - ?)

Отец: Бухлаев Николай Андреевич (19(07).12.1862 - ?) (1.1.1.1.1.2). Мать: Пелагея Павловна (1862 - ?).

1.1.1.1.2.6. Бухлаева Анна Николаевна (04(22).08(07).1906 - ?)

Отец: Бухлаев Николай Андреевич (19(07).12.1862 - ?) (1.1.1.1.1.2). Мать: Пелагея Павловна (1862 - ?).

1.1.1.1.4.1. Бухлаев Николай Порфирьевич (28(16).11.1894 - ?)

Отец: Бухлаев Порфирий Андреевич (20(08).02.1875 - До 1898) (1.1.1.1.1.4). Мать: Бухлаева (Титова) Агафья Михайловна (1873 - ?).

1.1.1.1.4.2. Бухлаев Леонтий Порфирьевич (25(13).06.1896 - ?)

Отец: Бухлаев Порфирий Андреевич (20(08).02.1875 - До 1898) (1.1.1.1.1.4). Мать: Бухлаева (Титова) Агафья Михайловна (1873 - ?). Крёстный отец: Бухлаев Николай Андреевич (1.1.1.1.1.2).

1.1.1.1.3.2.1. Бухлаева Анфиса Владимировна (26(13).07.1904 - ?)

Отец: Бухлаев Владимир Артемьевич (25(13).07.1873 - ?) (1.1.1.1.3.2). Мать: Бухлаева (Суслова) Татьяна Васильевна (1877 - ?).

1.1.1.1.3.2.2. Бухлаев Иван Владимирович (13(31).09(08).1907 - ?)

Отец: Бухлаев Владимир Артемьевич (25(13).07.1873 - ?) (1.1.1.1.3.2). Мать: Бухлаева (Суслова) Татьяна Васильевна (1877 - ?).

1.1.1.2.2.1.1. Бухлаев Александр Владимирович (20(08).02.1891 - ?)

Отец: Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?) (1.1.1.2.2.1). Мать: Бухдаева (Брюкова) Наталья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.2.1.2. Бухлаев Федор Владимирович (14(02).02.1893 - ?)

Отец: Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?) (1.1.1.2.2.1). Мать: Бухдаева (Брюкова) Наталья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.2.1.3. Бухлаев Михаил Владимирович (16(04).02.1895 - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 40-й Сибирский стрелковый полк. Отец: Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?) (1.1.1.2.2.1). Мать: Бухдаева (Брюкова) Наталья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.2.1.4. Бухлаев Филипп Владимирович (21(09).11.1896 - ?)

Отец: Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?) (1.1.1.2.2.1). Мать: Бухдаева (Брюкова) Наталья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.2.1.5. Бухлаев Степан Владимирович (06(25).04(03).1899 - ?)

Отец: Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?) (1.1.1.2.2.1). Мать: Бухдаева (Брюкова) Наталья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.2.1.6. Бухлаев Павел Владимирович (11(29).11(10).1901 - ?)

Отец: Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?) (1.1.1.2.2.1). Мать: Бухдаева (Брюкова) Наталья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.2.1.7. Бухлаев Иван Владимирович (04(22).11(10).1903 - ?)

Отец: Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?) (1.1.1.2.2.1). Мать: Бухдаева (Брюкова) Наталья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.2.1.8. Бухлаев Яков Владимирович (17(04).10.1905 - ?)

Отец: Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?) (1.1.1.2.2.1). Мать: Бухдаева (Брюкова) Наталья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.2.1.9. Бухлаева Анна Владимировна (13(31).02(01).1908 - ?)

Отец: Бухлаев Владимир Потапович (22(10).07.1866 - ?) (1.1.1.2.2.1). Мать: Бухдаева (Брюкова) Наталья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.2.5.1. Бухлаев Иван Сергеевич (10(28).09(08).1906 - ?)

Отец: Бухлаев Сергей Потапович (17(05).09.1883 - ?) (1.1.1.2.2.5). Мать: Бухлаева (Титова) Агафья Михайловна (1873 - ?), Крёстный отец: Бухлаев Владимир Потапович (1.1.1.2.2.1).

1.1.1.2.2.5.2. Бухлаев Михаил Сергеевич (14(01).11.1908 - ?)

Отец: Бухлаев Сергей Потапович (17(05).09.1883 - ?) (1.1.1.2.2.5). Мать: Бухлаева (Титова) Агафья Михайловна (1873 - ?). Крёстный отец: Бухлаев Владимир Потапович (1.1.1.2.2.1).

1.1.1.2.6.1.1. Бухлаев Михаил Степанович (18(05).11.1908)

Отец: Бухлаев Степан Филиппович (13(01).08.1886 - ?) (1.1.1.2.6.1). Мать: Бухлаева (Еланская) Татьяна Петровна (1886 - ?). Крёстный отец: Бухлаев Петр Филиппович (1.1.1.2.6.5).

1.1.1.5.2.1.1. Бухлаева Елизавета Федоровна (22(10).10.1896 - ?)

Отец: Бухлаев Федор Андреевич (19(07).11.1873 - ?) (1.1.1.5.2.1). Мать: Бухлаева (Рожкова) Матрона Никитична (1876 - ?). Крёстная мать: Бухлаева Варвара Андреевна (1.1.1.5.2.3).

1.1.1.5.2.1.2. Бухлаев Иван Федорович (27(15).07.1898 - ?)

Отец: Бухлаев Федор Андреевич (19(07).11.1873 - ?) (1.1.1.5.2.1). Мать: Бухлаева (Рожкова) Матрона Никитична (1876 - ?).

1.1.1.5.2.1.3. Бухлаева Татьяна Федоровна (14(01).01.1905 - ?)

Отец: Бухлаев Федор Андреевич (19(07).11.1873 - ?) (1.1.1.5.2.1). Мать: Бухлаева (Рожкова) Матрона Никитична (1876 - ?).

1.1.1.5.2.1.4. Бухлаев Николай Федорович (18(05).10.1906 - ?)

Отец: Бухлаев Федор Андреевич (19(07).11.1873 - ?) (1.1.1.5.2.1). Мать: Бухлаева (Рожкова) Матрона Никитична (1876 - ?). Крёстный отец: Бухлаев Петр Андреевич (1.1.1.5.2.4).

Бызовы

В дореволюционных документах фамилия часто писалась как — Бызин.

Поколение І

1. Иван

Сын: Степан Иванович (1771 - 1840) (1.1).

Поколение II

1.1. Степан Иванович (1771 - 1840)

Отец: Иван (1). Сын: Бызов Ефрем Степанович (1793 - 1849) (1.1.1). Сын: Бызов Андрей Степанович (1816 - ?) (1.1.2).

Поколение III

1.1.1. Бызов Ефрем Степанович (1793 - 1849)

Отец: Степан Иванович (1771 - 1840) (1.1). Жена: Татьяна (1793 - 13(01).07.1867). Дочь: Синклитикия Ефремовна (1815 - ?) (1.1.1.1). Сын: Бызов Семен Ефремович (1819 - 24(12).07.1893) (1.1.1.2). Дочь: Анисья Ефремовна (1831 - ?) (1.1.1.3). Дочь: Бызова Ксения Ефремовна (1832 - 29(17).04.1868) (1.1.1.4). Сын: Бызов Потап Ефремович (1833 - ?) (1.1.1.5). Дочь: Салманида Ефремовна (1.1.1.6). Дочь: Прасковья Ефремовна (1.1.1.7). Дочь: Лукерья Ефремовна (1.1.1.8).

1.1.2. Бызов Андрей Степанович (1816 - ?)

Отдан в рекруты в 1840 г. Отец: Степан Иванович (1771 - 1840) (1.1). Жена: Феодосия Флоровна (1819 — 13(01).02.1889).

Поколение IV

1.1.1.1. Синклитикия Ефремовна (1815 - ?)

Отец: Бызов Ефрем Степанович (1793 - 1849) (1.1.1). Мать: Татьяна (1793 - 13(01).07.1867). Муж: Василий Андреевич.

1.1.1.2. Бызов Семен Ефремович (1819 - 24(12).07.1893)

Отец: Бызов Ефрем Степанович (1793 - 1849) (1.1.1). Мать: Татьяна (1793 - 13(01).07.1867). Жена: Бызова Татьяна Тихоновна (1820 - 27(15).09.1897). Сын: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1).

1.1.1.3. Анисья Ефремовна (1831 - ?)

Отец: Бызов Ефрем Степанович (1793 - 1849) (1.1.1). Мать: Татьяна (1793 - 13(01).07.1867).

1.1.1.4. Бызова Ксения Ефремовна (1832 - 29(17).04.1868)

Отец: Бызов Ефрем Степанович (1793 - 1849) (1.1.1). Мать: Татьяна (1793 - 13(01).07.1867). Сын незаконнорожденный: Иван Иванович (17(05).01.1852 - До ?(1858)) (1.1.1.4.1). Сын незаконнорожденный: Бызов Иван Иванович (24(12).09.1858 - ?) (1.1.1.4.2).

1.1.1.5. Бызов Потап Ефремович (1833 - ?)

Отец: Бызов Ефрем Степанович (1793 - 1849) (1.1.1). Мать: Татьяна (1793 - 13(01).07.1867). Женился: 14(02).11.1852 г. Жена: Евдокия Ивановна (1835 - ?). Сын: Бызов Андрей Потапович (23(11).10.1853 - ?) (1.1.1.5.1). Сын: Бызов Иван Потапович (05(23).10(09).1859 - ?) (1.1.1.5.2). Сын: Бызов Селиверст Потапович (13(01).01.1864 - ?) (1.1.1.5.3).

1.1.1.6. Бызова Салманида Ефремовна

Отец: Бызов Ефрем Степанович (1793 - 1849) (1.1.1). Мать: Татьяна (1793 - 13(01).07.1867). Муж: Иван Яковлевич.

Крёстная мать Бызова Ивана Семеновича (1.1.1.2.1).

1.1.1.7. Бызова Прасковья Ефремовна

Отец: Бызов Ефрем Степанович (1793 - 1849) (1.1.1). Мать: Татьяна (1793 - 13(01).07.1867). Муж: Степан Родионович.

1.1.1.8. Бызова Лукерья Ефремовна

Отец: Бызов Ефрем Степанович (1793 - 1849) (1.1.1). Мать: Татьяна (1793 - 13(01).07.1867). Сын незаконнорожденный : Осип (13(01).11.1863 - ?) (1.1.1.8.1).

Поколение V

1.1.1.2.1. Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?)

Отец: Бызов Семен Ефремович (1819 - 24(12).07.1893) (1.1.1.2). Мать: Бызова Татьяна Тихоновна (1820 - 27(15).09.1897). Крёстная мать: Салманида Ефремовна (1.1.1.6). Женился: 17(05).10.1869 г. Жена: Бызова Евдокия Петровна (1851 - 29(16).12.1907). Сын: Бызов Михаил Иванович (31(19).10.1870 - ?) (1.1.1.2.1.1). Дочь: Марья Ивановна (13(01).04.1872 - ?) (1.1.1.2.1.2). Сын: Бызов Михаил Иванович (03(22).06(05).1874 - ?) (1.1.1.2.1.3). Дочь: Евдокия Ивановна (27(15).08.1876 - ?) (1.1.1.2.1.4). Сын: Бызов Иван Иванович (04(22).10(09).1878 - ?) (1.1.1.2.1.5). Сын: Бызов Герасим Иванович (30(18).10.1880 - ?) (1.1.1.2.1.6). Дочь: Бызова Пелагея Ивановна (05(23).07(06).1883 - ?) (1.1.1.2.1.7). Сын: Бызов Семен Иванович (18(06).09.1885 - ?) (1.1.1.2.1.8). Сын: Бызов Порфирий Иванович (23(11).02.1888 - ?) (1.1.1.2.1.9). Дочь: Бызова Серафима Ивановна (07(26).08(07).1891 - ?) (1.1.1.2.1.10). Сын: Бызов Гурьян Иванович (17(05).10.1893 - ?) (1.1.1.2.1.11).

1.1.1.4.1. Иван Иванович (17(05).01.1852 - До ?(1858))

Незаконнорожденный. Отчество по крестному отцу. Мать: Бызова Ксения Ефремовна (1832 - 29(17),04.1868) (1.1.1.4).

1.1.1.4.2. Бызов Иван Иванович (24(12).09.1858 - ?)

Незаконнорожденный. Отчество по крестному отцу — крестьянину Ивану Яковлевичу. Мать: Бызова Ксения Ефремовна (1832 - 29(17).04.1868) (1.1.1.4). Жена: Акулина Михайловна (1861 - ?).

1.1.1.5.1. Бызов Андрей Потапович (23(11).10.1853 - ?)

Отец: Бызов Потап Ефремович (1833 - ?) (1.1.1.5). Мать: Евдокия Ивановна (1835 - ?).

1.1.1.5.2. Бызов Иван Потапович (05(23).10(09).1859 - ?)

Отец: Бызов Потап Ефремович (1833 - ?) (1.1.1.5). Мать: Евдокия Ивановна (1835 - ?).

1.1.1.5.3. Бызов Селиверст Потапович (13(01).01.1864 - ?)

Отец: Бызов Потап Ефремович (1833 - ?) (1.1.1.5). Мать: Евдокия Ивановна (1835 - ?).

1.1.1.8.1. Осип (13(01).11.1863 - ?)

Незаконнорожденный. Мать: Бызова Лукерья Ефремовна (1.1.1.8).

Поколение VI

1.1.1.2.1.1. Бызов Михаил Иванович (31(19).10.1870 - ?)

Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 — 29(16).12.1907). Женился: 09(28).11(10).1890 г. Жена: Бызова (Быковская) Евдокия Осиповна (1871 — 13(31).06(05).1905) - крестьянина Сахаровского общества с. Юркуль Осипа Андреевича Быковского дочь. Сын: Бызов Петр Михайлович (31(19).12.1894 - ?) (1.1.1.2.1.1.1). Женился: 24(11).11.1905 г. Жена: Бызова (Савина) Татьяна Никитична (1879 - ?) - супруга во втором браке. Села Матвеевки Кисилевского общества крестьянина Никиты Сергеевича Савина дочь. Дочь: Бызова Елизавета Михайловна (09(27).09(08).1906 - ?) (1.1.1.2.1.1.2). Дочь: Бызова Мария Михайловна (03(21).08(07).1908 - ?) (1.1.1.2.1.1.3).

1.1.1.2.1.2. Марья Ивановна (13(01).04.1872 - ?)

Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 - 29(16).12.1907).

1.1.1.2.1.3. Бызов Михаил Иванович (03(22).06(05).1874 - ?)

Запасный хорный музыкант унтер-офицер 54-го Пехотного Минского полка музыкантской команды.

Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 - 29(16).12.1907). Женился: 08(27).02(01).1895 г. Жена: Бызова (Абрамова) Фекла Поликарповна (1875 - 1900). Дочь: Бызова Екатерина Михайловна (24(12).11.1895 - ?) (1.1.1.2.1.3.1). Дочь: Бызова Мария Михайловна (15(02).06.1900 - ?) (1.1.1.2.1.3.2). Женился: 23(10).11.1900 г. Жена: Бызова (Рыбушкина) Афанасия Максимовна (1883 - ?). Сын: Бызов Алексей Михайлович (27(14).10.1901 - ?) (1.1.1.2.1.3.3). Дочь: Бызова Мария Михайловна (05(22).05(04).1905 - ?) (1.1.1.2.1.3.4). Дочь: Бызова Анна Михайловна (23(10).06.1907 - ?) (1.1.1.2.1.3.5).

1.1.1.2.1.4. Евдокия Ивановна (27(15).08.1876 - ?)

Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 — 29(16).12.1907).

Крёстная мать Бызова Петра Михайловича (1.1.1.2.1.1.1) и Бызовой Екатерины Михайловны (1.1.1.2.1.3.1).

1.1.1.2.1.5. Бызов Иван Иванович (04(22).10(09).1878 - ?)

Запасный солдат. Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 - 29(16).12.1907). Женился: 19(06).11.1906 г. Жена: Бызова (Кононова) Мария Спиридоновна (1889 - ?). Сын: Бызов Александр Иванович (01(19).09(08).1907 - ?) (1.1.1.2.1.5.1).

Крёстный отец Бызовой Елизаветы Михайловны (1.1.1.2.1.1.2).

1.1.1.2.1.6. Бызов Герасим Иванович (30(18).10.1880 - ?)

Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 - 29(16).12.1907). Женился: 05(23).02(01).1902 г. Жена: Бызова Прасковья Ларионовна (1883 - ?). Сын: Бызов Алексей Герасимович (14(01).10.1904 - ?) (1.1.1.2.1.6.1). Дочь: Бызова Татьяна Герасимовна (21(08).01.1906 - ?) (1.1.1.2.1.6.2). Сын: Бызов Александр Герасимович (12(30).08(07).1908 - 1942) (1.1.1.2.1.6.3). Сын: Бызов Петр Герасимович (1923 - 1943) (1.1.1.2.1.6.4).

1.1.1.2.1.7. Бызова Пелагея Ивановна (05(23).07(06).1883 - ?)

Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 - 29(16).12.1907).Муж: Григорий Игнатьевич.

Крёстная мать Бызовой Татьяны Герасимовны (1.1.1.2.1.6.2).

1.1.1.2.1.8. Бызов Семен Иванович (18(06).09.1885 - ?)

Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 - 29(16).12.1907).

1.1.1.2.1.9. Бызов Порфирий Иванович (23(11).02.1888 - ?)

Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 - 29(16).12.1907). Женился: 13(31).11(10).1908 г. Жена: Бызова (Родина) Мария Алексеевна (1890 - ?). Сын: Бызов Василий Порфирьевич (1911 - 1941) (1.1.1.2.1.9.1). Сын: Бызов Евгений Порфирьевич (1919 - 1943) (1.1.1.2.1.9.2).

Крёстный отец Бызовой Анны Михайловны (1.1.1.2.1.3.5) и Бызова Александра Ивановича (1.1.1.2.1.5.1).

1.1.1.2.1.10. Бызова Серафима Ивановна (07(26).08(07).1891 - ?)

Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 - 29(16).12.1907).

1.1.1.2.1.11. Бызов Гурьян Иванович (17(05).10.1893 - ?)

Отец: Бызов Иван Семенович (01(20).06(05).1851 - ?) (1.1.1.2.1). Мать: Бызова Евдокия Петровна (1851 - 29(16).12.1907).

Поколение VII

1.1.1.2.1.1.1. Бызов Петр Михайлович (31(19).12.1894 - ?)

Отец: Бызов Михаил Иванович (31(19).10.1870 - ?) (1.1.1.2.1.1). Мать: Бызова (Быковская) Евдокия Осиповна (1871 - 13(31).06(05).1905). Крёстная мать: Бызова Евдокия Ивановна (1.1.1.2.1.4).

1.1.1.2.1.1.2. Бызова Елизавета Михайловна (09(27).09(08).1906 - ?)

Отец: Бызов Михаил Иванович (31(19).10.1870 - ?) (1.1.1.2.1.1). Мать: Бызова (Савина) Татьяна Никитична (1879 - ?). Крёстный отец: Бызов Иван Иванович (1.1.1.2.1.5).

1.1.1.2.1.1.3. Бызова Мария Михайловна (03(21).08(07).1908 - ?)

Отец: Бызов Михаил Иванович (31(19).10.1870 - ?) (1.1.1.2.1.1). Мать: Бызова (Савина) Татьяна Никитична (1879 - ?).

1.1.1.2.1.3.1. Бызова Екатерина Михайловна (24(12).11.1895 - ?)

Отец: Бызов Михаил Иванович (03(22).06(05).1874 - ?) (1.1.1.2.1.3). Мать: Бызова (Абрамова) Фекла Поликарповна (1875 - 1900). Крёстная мать: Бызова Евдокия Ивановна (1.1.1.2.1.4).

1.1.1.2.1.3.2. Бызова Мария Михайловна (15(02).06.1900 - ?)

Отец: Бызов Михаил Иванович (03(22).06(05).1874 - ?) (1.1.1.2.1.3). Мать: Бызова (Абрамова) Фекла Поликарповна (1875 - 1900).

1.1.1.2.1.3.3. Бызов Алексей Михайлович (27(14).10.1901 - ?)

Отец: Бызов Михаил Иванович (03(22).06(05).1874 - ?) (1.1.1.2.1.3). Мать: Бызова (Рыбушкина) Афанасия Максимовна (1883 - ?).

1.1.1.2.1.3.4. Бызова Мария Михайловна (05(22).05(04).1905 - ?)

Отец: Бызов Михаил Иванович (03(22).06(05).1874 - ?) (1.1.1.2.1.3). Мать: Бызова (Рыбушкина) Афанасия Максимовна (1883 - ?).

1.1.1.2.1.3.5. (Бызова) Анна Михайловна (23(10).06.1907 - ?)

Отец: Бызов Михаил Иванович (03(22).06(05).1874 - ?) (1.1.1.2.1.3). Мать: Бызова (Рыбушкина) Афанасия Максимовна (1883 - ?). Крёстный отец: Бызов Порфирий Иванович (1.1.1.2.1.9).

1.1.1.2.1.5.1. Бызов Александр Иванович (01(19).09(08).1907 - ?)

Отец: Бызов Иван Иванович (04(22).10(09).1878 - ?) (1.1.1.2.1.5). Мать: Бызова (Кононова) Мария Спиридоновна (1889 - ?). Крёстный отец: Бызов Порфирий Иванович (1.1.1.2.1.9).

1.1.1.2.1.6.1. Бызов Алексей Герасимович (14(01).10.1904 - ?)

Отец: Бызов Герасим Иванович (30(18).10.1880 - ?) (1.1.1.2.1.6). Мать: Бызова Прасковья Ларионовна (1883 - ?).

1.1.1.2.1.6.2. Бызова Татьяна Герасимовна (21(08).01.1906 - ?)

Отец: Бызов Герасим Иванович (30(18).10.1880 - ?) (1.1.1.2.1.6). Мать: Бызова Прасковья Ларионовна (1883 - ?). Крёстная мать: Бызова Пелагея Ивановна (1.1.1.2.1.7).

1.1.1.2.1.6.3. Бызов Александр Герасимович (12(30).08(07).1908 - 1942)

Участник Второй мировой войны. Пропал без вести. Отец: Бызов Герасим Иванович (30(18).10.1880 - ?) (1.1.1.2.1.6). Мать: Бызова Прасковья Ларионовна (1883 - ?).

1.1.1.2.1.6.4. Бызов Петр Герасимович (1923 - 1943)

Участник Второй мировой войны. Отец: Бызов Герасим Иванович (30(18).10.1880 - ?) (1.1.1.2.1.6). Мать: Бызова Прасковья Ларионовна (1883 - ?).

1.1.1.2.1.9.1. Бызов Василий Порфирьевич (1911 - 1941)

Участник Второй мировой войны. Отец: Бызов Порфирий Иванович (23(11).02.1888 - ?) (1.1.1.2.1.9). Мать: Бызова (Родина) Мария Алексеевна (1890 - ?).

1.1.1.2.1.9.2. Бызов Евгений Порфирьевич (1919 - 1943)

Участник Второй мировой войны. Отец: Бызов Порфирий Иванович (23(11).02.1888 - ?) (1.1.1.2.1.9). Мать: Бызова (Родина) Мария Алексеевна (1890 - ?).

Волковы

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне Губернского секретаря Николая Ивановича Бекетова. Впервые фамилия Волковы в метрических книгах встречается в 1871 году.

Поколение І

1. Кирей

Сын: Иван Киреевич (1777 - 1843) (1.1).

Поколение П

1.1. Волков Иван Киреевич (1777 - 1843)

Отец: Кирей (1).

Жена: Агафья Самсоновна (1796 - 09(28).02(01).1856). Сын: Волков Кирилл Иванович (1821 - 19(07).01.1890) (1.1.1). Сын: Волков Ион Иванович (1830 - 02(21).11(10).1891) (1.1.2).

Поколение III

1.1.1. Волков Кирилл Иванович (1821 - 19(07).01.1890)

5 апреля 1850 г отдан в рекруты.

Отец: Иван Киреевич (1777 - 1843) (1.1). Мать: Агафья Самсоновна (1796 - 09(28).02(01).1856).

Жена: Дарья Александровна (1824 - 29(17).03.1871). Дочь: Александра Кирилловна (13(01).11.1850 - ?) (1.1.1.1). Дарья Александровна 13(01).01.1860 г родила незаконнорожденную дочь Анисью Евсеевну, отчество которой было дано по крестному отцу - Евсею Владимировичу.

Женился: 30(18).10.1871 г. Жена: Зиновия Кирилловна (1826 - ?) - супруга во втором браке. Вдова умершаго крестьянина сельца Шмелевки Тимофея Леонтьевича.

1.1.2. Волков Ион Иванович (1830 - 02(21).11(10).1891)

Отец: Иван Киреевич (1777 - 1843) (1.1). Мать: Агафья Самсоновна (1796 - 09(28).02(01).1856).

Поколение IV

1.1.1.1. Волкова Александра Кирилловна (13(01).11.1850 - ?)

Отец: Волков Кирилл Иванович (1821 - 19(07).01.1890) (1.1.1). Мать: Дарья Александровна (1824 - 29(17).03.1871).

Володины

Фамилия берет своё начало от имени крестьянина Владимира Михайловича (1799 — 16(04).03.1875).

Поколение І

1. Михаил

Сын: Владимир Михайлович (1799 - 16(04).03.1875) (1.1).

Поколение II

1.1. Владимир Михайлович (1799 - 16(04).03.1875)

Отец: Михаил (1). Жена: Екатерина Васильевна (1802 - 23(11).11.1856). Сын: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Дочь: Варвара Владимировна (1827 - ?) (1.1.2). Сын: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Дочь: Афимья Владимировна (1832 - ?) (1.1.4). Дочь: Ефросинья Владимировна (1838 - ?) (1.1.5). Сын: Володин Тимофей Владимирович (1842 - ?) (1.1.6). Сын: Володин Прокопий Владимирович (1847 - ?) (1.1.7).

Поколение III

1.1.1. Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883)

Отец: Владимир Михайлович (1799 - 16(04).03.1875) (1.1). Мать: Екатерина Васильевна (1802 - 23(11).11.1856). Жена: Василиса Андреевна (1823 - 06(25).09(08).1899). Дочь: Володина Марья Евсеевна (1846 - ?) (1.1.1.1). Дочь: (Володина) Пелагея Евсеевна (1850 - ?) (1.1.1.2). Дочь: Володина Апполинария Евсеевна (13(01).01.1850 - ?) (1.1.1.3). Сын: Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?) (1.1.1.4). Сын: Володин Иван Евсеевич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.5). Сын: Володин Алексей Евсеевич (27(15).03.1856 - ?) (1.1.1.6). Сын: Володин Петр Евсеевич (10(28).07(06).1857 - ?) (1.1.1.7). Сын: Володин Аристарх Евсеевич (29(17).04.1859 - ?) (1.1.1.8). Сын: Володин Тихон Евсеевич (30(18).06.1865 - ?) (1.1.1.9). Дочь: Ирина Евсеевна (1.1.1.10).

1.1.2. Варвара Владимировна (1827 - ?)

Отец: Владимир Михайлович (1799 - 16(04).03.1875) (1.1). Мать: Екатерина Васильевна (1802 - 23(11).11.1856). Муж: Аника Емельянович.

Крёстная мать Володиной Евфимии Тимофеевны (1.1.3.8).

1.1.3. Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895)

Отец: Владимир Михайлович (1799 - 16(04).03.1875) (1.1). Мать: Екатерина Васильевна (1802 — 23(11).11.1856). Женился: 07(26).11(10).1885 г. Жена: Агафья Кузьминична (1835 - 07(25).12(11).1862). Сын: Володин Ларион Тимофеевич (01(20).11(10).1854 - ?) (1.1.3.1). Сын: Володин Григорий Тимофеевич (1866 - ?) (1.1.3.2). Дочь: Володина Прасковья Тимофеевна (1.1.3.3). Женился: 02(21).02(01).1863 г. Жена: Анна Григорьевна (1845 - ?). Сын: Володин Александр Тимофеевич (02(20).12(11).1869 - ?) (1.1.3.4). Сын: Володин Петр Тимофеевич (1871 - ?) (1.1.3.5). Дочь: Бизяева (Володина) Анастасия Тимофеевна (04(23).11(10).1872 - ?) (1.1.3.6). Сын: Володин Владимир Тимофеевич (18(06).09.1874 - ?) (1.1.3.7). Дочь: (Володина) Евфимия Тимофеевна (04(23).08(07).1877 - ?) (1.1.3.8). Сын: Володин Иван Тимофеевич (29(17).09.1881 - ?) (1.1.3.9). Сын: Володин Семен Тимофеевич (26(14).02.1883 - ?) (1.1.3.10). Сын: Володин Алексей Тимофеевич (1.1.3.11). Сын: Володин Константин Тимофеевич (27(15).05.1886 - ?) (1.1.3.12).

Крёстный отец Володина Михаила Тимофеевича (1.1.6.5).

1.1.4. Афимья Владимировна (1832 - ?)

Отец: Владимир Михайлович (1799 - 16(04).03.1875) (1.1). Мать: Екатерина Васильевна (1802 - 23(11).11.1856).

1.1.5. Ефросинья Владимировна (1838 - ?)

Отец: Владимир Михайлович (1799 - 16(04).03.1875) (1.1). Мать: Екатерина Васильевна (1802 — 23(11).11.1856).

Крёстная мать Володиной Апполинарии Евсеевны (1.1.1.3).

1.1.6. Володин Тимофей Владимирович (1842 - ?)

Отец: Владимир Михайлович (1799 - 16(04).03.1875) (1.1). Мать: Екатерина Васильевна (1802 — 23(11).11.1856). Женился: 24(12).02.1861 г. Жена: Володина Анна Степановна (1844 - ?). Сын: Володин Протас Тимофеевич (22(10).10.1862 - ?) (1.1.6.1). Сын: Володин Василий Тимофеевич (30(18).06.1871 - ?) (1.1.6.2). Сын: Володин Николай Тимофеевич (1880 - ?) (1.1.6.3). Сын: Володин Александр Тимофеевич (20(08).06.1884 - ?) (1.1.6.4). Сын: Володин Михаил Тимофеевич (16(04).11.1885 - ?) (1.1.6.5).

Крещение, крёстный отец. Участник: Володина Василия Прокопьевича (1.1.7.3).

1.1.7. Володин Прокопий Владимирович (1847 - ?)

Отец: Владимир Михайлович (1799 - 16(04).03.1875) (1.1). Мать: Екатерина Васильевна (1802 - 23(11).11.1856). Женился: 30(18).10.1864 г. Жена: Марина Степановна (1847 - ?) - дочь крестьянина того ж села Степана Родионовича. Сын: Володин Иван Прокопьевич (15(03).06.1870 - ?) (1.1.7.1). Сын: Володин Феоктист Прокопьевич (14(02).01.1876 - ?) (1.1.7.2). Сын: Василий Прокопьевич (10.01.1879(29.12.1878) - ?) (1.1.7.3). Сын: Константин Прокопьевич (29(17).09.1882 - ?) (1.1.7.4). Дочь: Балыкина (Володина) Татьяна Прокопьевна (1.1.7.5). Сын: Володин Михаил Прокопьевич (27(15).11.1890 - ?) (1.1.7.6). Дочь: Володина Пелагея Прокопьевна (1.1.7.7).

Поколение IV

1.1.1.1. Володина Марья Евсеевна (1846 - ?)

Отец: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Мать: Василиса Андреевна (1823 - 06(25).09(08).1899).

1.1.1.2. Володина Пелагея Евсеевна (1850 - ?)

Отец: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Мать: Василиса Андреевна (1823 — 06(25).09(08).1899).

Крёстная мать Володиной Пелагеи Прокопьевны (1.1.7.7).

1.1.1.3. Володина Апполинария Евсеевна (13(01).01.1850 - ?)

Отец: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Мать: Василиса Андреевна (1823 - 06(25).09(08).1899). Крёстная мать: Ефросинья Владимировна (1.1.5). Муж: Гурий

1.1.1.4. Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?)

Отец: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Мать: Василиса Андреевна (1823 - 06(25).09(08).1899). Женился: 22(10).11.1869 г. Жена: Володина Ксения Варламовна (1852 - 10.01.1882(29.12.1881)). Сын: Володин Антоний Иванович (23(11).01.1871 - ?) (1.1.1.4.1). Сын: Володин Василий Иванович (21(09).01.1875 - ?) (1.1.1.4.2). Жена: Володина (Миронова) Мария Кузьминична. Дочь: Володина Наталья Ивановна (31(19).08.1886 - ?) (1.1.1.4.3). Сын: Володин Михаил Иванович (16(04).08.1888 - ?) (1.1.1.4.4). Сын: Володин Александр Иванович (19(07).07.1893 - ?) (1.1.1.4.5). Дочь: Володина Ксения Ивановна (25(13).01.1895 - ?) (1.1.1.4.6). Дочь: Володина Дарья Ивановна (02(21).04(03).1897 - ?) (1.1.1.4.7). Сын: Володин Александр Иванович (22(09).08.1902 - ?) (1.1.1.4.8). Дочь: Володина Мария Ивановна (02(20).02(01).1905 - ?) (1.1.1.4.9).

1.1.1.5. Володин Иван Евсеевич (07(26).02(01).1854 - ?)

Отец: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Мать: Василиса Андреевна (1823 — 06(25).09(08).1899). Женился: 04(23).02(01).1874 г. Жена: Володина Александра Зиновьевна (1856 — 04(23).11(10).1883) - сельца Бекетовки крестьянина Зиновия Семеновича дочь. Сын: Володин Иван Иванович (29(17).06.1876 - ?) (1.1.1.5.1). Женился: 08(27).02(01).1881 г. Жена: Володина Марина Ананиевна (1864 - ?) - супруга во втором браке. Деревни Нечаевки крестьянина Анания Ефимовича дочь. Сын: Володин Александр Иванович (06(25).04(03).1893 - ?) (1.1.1.5.2). Сын: Володин Александр Иванович (14(02).06.1894 - ?) (1.1.1.5.3). Сын: Володин Александр Иванович (19(07).08.1896 - ?) (1.1.1.5.4). Сын: Володин Кузьма Иванович (12(31).11(10).1897 - ?) (1.1.1.5.5). Сын: Володин Федот Иванович (13(28).03(02).1903 - ?) (1.1.1.5.6).

1.1.1.6. Володин Алексей Евсеевич (27(15).03.1856 - ?)

Отец: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Мать: Василиса Андреевна (1823 - 06(25).09(08).1899).

1.1.1.7. Володин Петр Евсеевич (10(28).07(06).1857 - ?)

Отец: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Мать: Василиса Андреевна (1823 - 06(25).09(08).1899). Женился: 16(04).02.1876 г. Жена: Володина Устинья Павловна (1859 - ?) - села Матвеевки крестьянина Павла Андреевича дочь. Сын: Володин Павел Петрович (02(21).11(10).1881 - ?) (1.1.1.7.1). Дочь: Володина Вера Петровна (21(09).09.1885 - ?) (1.1.1.7.2). Дочь: Володина Екатерина Петровна (02(20).12(11).1892 - ?) (1.1.1.7.3). Дочь: Володина Екатерина Петровна (28(16).11.1894 - ?) (1.1.1.7.4). Дочь: Володина Анна Петровна (1.1.1.7.5).

Крёстный отец Володина Александра Ивановича (1.1.1.5.2).

1.1.1.8. Володин Аристарх Евсеевич (29(17).04.1859 - ?)

Отец: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Мать: Василиса Андреевна (1823 - 06(25).09(08).1899).

1.1.1.9. Володин Тихон Евсеевич (30(18).06.1865 - ?)

Отец: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Мать: Василиса Андреевна (1823 - 06(25).09(08).1899).

1.1.1.10. Володина Ирина Евсеевна

Отец: Евсей Владимирович (1822 - 09(28).09(08).1883) (1.1.1). Мать: Василиса Андреевна (1823 - 06(25).09(08).1899).

Крёстная мать Володина Ивана Ивановича (1.1.1.5.1).

1.1.3.1. Володин Ларион Тимофеевич (01(20).11(10).1854 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Агафья Кузьминична (1835 - 07(25).12(11).1862).

1.1.3.2. Володин Григорий Тимофеевич (1866 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Агафья Кузьминична (1835 - 07(25).12(11).1862). Женился: 01(20).11(10).1885 г. Жена: Володина Ефросиния Васильевна (1866 - ?). Сын: Володин Максим Григорьевич (16(04).08.1892 - ?) (1.1.3.2.1). Дочь: Володина Агафья Григорьевна (13(01).02.1894 - ?) (1.1.3.2.2). Сын: Володин Александр Григорьевич (19(07).09.1895 - ?) (1.1.3.2.3). Сын: Володин Адриан Григорьевич (02(20).09(08).1901 - ?) (1.1.3.2.4). Сын: Володин Дмитрий Григорьевич (07(25).11(10).1902 - ?) (1.1.3.2.5). Сын: Володин Александр Григорьевич (01(19).11(10).1905 - ?) (1.1.3.2.6). Сын: Володин Федор Григорьевич (15(02).06.1907 - ?) (1.1.3.2.7).

1.1.3.3. Володина Прасковья Тимофеевна

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Агафья Кузьминична (1835 - 07(25).12(11).1862).

Крёстная мать Володина Михаила Тимофеевича (1.1.6.5).

1.1.3.4. Володин Александр Тимофеевич (02(20).12(11).1869 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Анна Григорьевна (1845 - ?).

1.1.3.5. Володин Петр Тимофеевич (1871 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Анна Григорьевна (1845 - ?). Женился: 20(08).11.1893 г. Жена: Володина (Тиханова) Вера Степановна (1875 - ?) - села Танкеевки крестьянина Степана Ивановича Тиханова дочь. Дочь: Володина Варвара Петровна (08(26).12(11).1894 - ?) (1.1.3.5.1). Сын: Володин Николай Петрович (09(27).12(11).1898 - ?) (1.1.3.5.2). Сын: Володин Николай Петрович (09(27).11(10).1900 - ?) (1.1.3.5.3). Дочь: Володина Акулина Петровна (23(10).06.1904 - ?) (1.1.3.5.4). Дочь: Володина Ольга Петровна (20(07).06.1906 - ?) (1.1.3.5.5). Дочь: Володина Мария Петровна (24(11).07.1908 - ?) (1.1.3.5.6).

1.1.3.6. Бизяева (Володина) Анастасия Тимофеевна (04(23).11(10).1872 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Анна Григорьевна (1845 - ?).Муж: Бизяев Яков Степанович.

Крёстная мать Володина Сергея Алексеевича (1.1.3.11.2).

1.1.3.7. Володин Владимир Тимофеевич (18(06).09.1874 - ?)

Рядовой 149-го Черноморского полка. Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Анна Григорьевна (1845 - ?). Женился: 29(17).01.1900 г. Жена: Володина (Гаврилина) Пелагея Ефимова - сельца Шмелевки Бекетовского общества крестьянина Ефима Николаевича Гаврилина дочь. Сын: Володин Николай Владимирович (15(02).12.1900 - ?) (1.1.3.7.1). Сын: Володин Иван Владимирович (01.01.1902(19.12.1901) - ?) (1.1.3.7.2). Сын: Володин Тимофей Владимирович (14(01).06.1904 - ?) (1.1.3.7.3). Сын: Володин Василий Владимирович (16(03).04.1906 - ?) (1.1.3.7.4). Сын: Володин Андрей Владимирович (22(09).10.1908 - ?) (1.1.3.7.5).

Крёстный отец Володиной Агафьи Григорьевны (1.1.3.2.2) и Володина Александра Григорьевича (1.1.3.2.3).

1.1.3.8. Володина Евфимия Тимофеевна (04(23).08(07).1877 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Анна Григорьевна (1845 - ?). Крёстная мать: Варвара Владимировна (1.1.2).

1.1.3.9. Володин Иван Тимофеевич (29(17).09.1881 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Анна Григорьевна (1845 - ?).

1.1.3.10. Володин Семен Тимофеевич (26(14).02.1883 - ?)

Запасный солдат. Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Анна Григорьевна (1845 - ?). Женился: 21(08).02.1908 г. Жена: Володина (Куличева) Пелагея Гордеевна (1891 - ?) - деревни Пяти Озерок крестьянина Гордея Михайловича Куличева дочь. Дочь: Володина Варвара Семеновна (02(19).12(11).1908 - ?) (1.1.3.10.1).

1.1.3.11. Володин Алексей Тимофеевич

Запасный солдат. Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Анна Григорьевна (1845 - ?). Женился: 26(14).02.1886 г. Жена: Володина (Ильина) Фавеста Платоновна (1866 - ?) - дочь крестьянина д.Бекетовки. Сын: Володин Федор Алексеевич (11(27).03(02).1887 - ?) (1.1.3.11.1). Сын: Володин Сергей Алексеевич (05(23).10(09).1894 - ?) (1.1.3.11.2). Дочь: Володина Александра Алексеевна (22(10).01.1896 - ?) (1.1.3.11.3). Дочь: Володина Анна Алексеевна (21(09).12.1897 - ?) (1.1.3.11.4). Сын: Володин Федор Алексеевич (14(02).02.1900 - ?) (1.1.3.11.5). Сын: Володин Павел Алексеевич (23(10).12.1905 - ?) (1.1.3.11.6). Дочь: Володина Анна Алексеевна (25(12).09.1908 - ?) (1.1.3.11.7).

1.1.3.12. Володин Константин Тимофеевич (27(15).05.1886 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1832 - 10(28).07(06).1895) (1.1.3). Мать: Анна Григорьевна (1845 - ?).

1.1.6.1. Володин Протас Тимофеевич (22(10).10.1862 - ?)

В документах 1884 г записан как "Сельца Новоселья крестьянин собственник Протас Тимофеев Владимиров".

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1842 - ?) (1.1.6). Мать: Володина Анна Степановна (1844 - ?). Женился: 07(26).11(10).1880 г. Жена: Володина Анна Памфиловна (1859 - ?) - села Русский Юрткуль крестьянина Памфила Филипповича дочь. Сын: Володин Степан Протасович (09(27).12(11).1881 - ?) (1.1.6.1.1). Сын: Володин Константин Протасович (30(18).05.1884 - ?) (1.1.6.1.2). Дочь: Володина Александра Протасовна (01(19).05(04).1885 - ?) (1.1.6.1.3). Сын: Володин Кузьма Протасович (09(27).12(11).1886 - ?) (1.1.6.1.4). Дочь: Володина Ирина Протасовна (14(02).05.1894 - ?) (1.1.6.1.5). Лочь: Володина Анна Протасовна (18(06).12.1896 - ?) (1.1.6.1.6).

1.1.6.2. Володин Василий Тимофеевич (30(18).06.1871 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1842 - ?) (1.1.6). Мать: Володина Анна Степановна (1844 - ?).Женился: 08(27).02(01).1895 г. Жена: Володина Ирина Филипповна (1876 - ?) - деревни Михайловки крестьянина Филиппа Асафовича дочь. Дочь: Володина Варвара Васильевна (13(01).12.1895 - ?) (1.1.6.2.1). Сын: Володин Филипп Васильевич (26(13).11.1908 - ?) (1.1.6.2.2). Сын: Володин Григорий Васильевич (26(13).11.1908 - ?) (1.1.6.2.3). Дочь: Володина Екатерина Васильевна (26(13).11.1908 - ?) (1.1.6.2.4).

1.1.6.3. Володин Николай Тимофеевич (1880 - ?)

Документов о рождении не сохранилось. Есть вероятность, что Николай Тимофеевич является сыном Тимофея Владимировича-младшего. Отец: Володин Тимофей Владимирович (1842 - ?) (1.1.6). Мать: Володина Анна Степановна (1844 - ?). Женился: 18(06).02.1898 г. Жена: Володина (Козлова) Екатерина Никифоровна (1879 - ?) - сельца Бекетовки крестьянина Никифора Петровича Козлова дочь. Дочь: Володина Юлиания Николаевна (21(08).12.1900 - ?) (1.1.6.3.1). Сын: Володин Яков Николаевич (11(28).05(04).1903 - ?) (1.1.6.3.2). Сын: Володин Александр Николаевич (09(27).04(03).1906 - ?) (1.1.6.3.3).

1.1.6.4. Володин Александр Тимофеевич (20(08).06.1884 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1842 - ?) (1.1.6). Мать: Володина Анна Степановна (1844 - ?). Женился: 29(16).01.1904 г. Жена: Володина (Рыбушкина) Екатерина Михайловна (1887 - ?). Сын: Володин Гавриил Александрович (05(23).04(03).1906 - ?) (1.1.6.4.1).

1.1.6.5. Володин Михаил Тимофеевич (16(04).11.1885 - ?)

Отец: Володин Тимофей Владимирович (1842 - ?) (1.1.6). Мать: Володина Анна Степановна (1844 - ?). Крёстный отец: Володин Тимофей Владимирович (1.1.3). Крёстная мать: Володина Прасковья Тимофеевна (1.1.3.3).

Крёстный отец Володина Гавриила Александровича (1.1.6.4.1).

1.1.7.1. Володин Иван Прокопьевич (15(03).06.1870 - ?)

Отец: Володин Прокопий Владимирович (1847 - ?) (1.1.7). Мать: Марина Степановна (1847 - ?). Женился: 26(14).01.1890 г. Жена: Володина Евдокия Андреевна (1870 — 23(10).10.1906) - села Матвеевки Аристовского общества крестьянина Горячева Андрея Феопемптовича дочь. Сын: Володин Тимофей Иванович (03(19).03(02).1893 - ?) (1.1.7.1.1). Дочь: (Володина) Варвара Ивановна (09(27).12(11).1894 - ?) (1.1.7.1.2). Дочь: (Володина) Евгения Ивановна (24(12).12.1896 - ?) (1.1.7.1.3). Сын: Володин Роман Иванович (08(26).10(09).1898 - ?) (1.1.7.1.4). Сын: Володин Исидор Иванович (12(30).02(01).1903 - ?) (1.1.7.1.5). Сын: Володин Архип Иванович (02(17).03(02).1905 - ?) (1.1.7.1.6). Женился: 06(24).02(01).1907 г. Жена: Володина (Фомина) Агриппина Павловна (1885 - ?) - супруга во втором браке. Села Порфирьевки умершаго крестьянина Прокопия Никитича Фомина вдова. Сын: Володин Николай Иванович (17(04).12.1907 - ?) (1.1.7.1.7).

1.1.7.2. Володин Феоктист Прокопьевич (14(02).01.1876 - ?)

Отец: Володин Прокопий Владимирович (1847 - ?) (1.1.7). Мать: Марина Степановна (1847 - ?). Женился: 22(10).11.1899 г. Жена: Володина (Рыбушкина) Зиновия Павловна (1883 - ?). Сын: Володин Порфирий Феоктистович (06(21).03(02).1903 - ?) (1.1.7.2.1). Сын: Володин Алексей Феоктистович (20(07).03.1907 - ?) (1.1.7.2.2).

1.1.7.3. Василий Прокопьевич (10.01.1879(29.12.1878) - ?)

Отец: Володин Прокопий Владимирович (1847 - ?) (1.1.7). Мать: Марина Степановна (1847 - ?). Крёстный отец: Володин Тимофей Владимирович (1.1.6). Жена: Володина (Федотова) Анастасия Клементьевна (1879 - ?) - сельца Шмелевки крестьянина Клемента Петровича Федотова дочь. Сын: Володин Терентий Васильевич (22(09).04.1900 - ?) (1.1.7.3.1). Дочь: (Володина) Ксения Васильевна (29(16).01.1906 - ?) (1.1.7.3.2). Сын: Володин Федор Васильевич (16(03).07.1908 - ?) (1.1.7.3.3).

1.1.7.4. Володин Константин Прокопьевич (29(17).09.1882 - ?)

Отец: Володин Прокопий Владимирович (1847 - ?) (1.1.7). Мать: Марина Степановна (1847 - ?). Женился: 29(16).01.1904 г. Жена: Володина (Бухлаева) Анна Николаевна (1883 - ?). Сын: Володин Николай Константинович (12(29).12(11).1907 - ?) (1.1.7.4.1).

1.1.7.5. Балыкина (Володина) Татьяна Прокопьевна

Отец: Володин Прокопий Владимирович (1847 - ?) (1.1.7). Мать: Марина Степановна (1847 - ?). Муж: Балыкин Степан Филиппович.

Крёстная мать Володина Тимофея Ивановича (1.1.7.1.1).

1.1.7.6. Володин Михаил Прокопьевич (27(15).11.1890 - ?)

Отец: Володин Прокопий Владимирович (1847 - ?) (1.1.7). Мать: Марина Степановна (1847 - ?). Женился: 25(12).11.1908 г. Жена: Володина (Владимирова) Акулина Андреевна (1889 - ?) - деревни Алашеевки крестьянина Андрея Антоновича Владимирова дочь.

Крёстный отец Володина Алексея Феоктистовича (1.1.7.2.2) и Володина Николая Ивановича (1.1.7.1.7).

1.1.7.7. Володина Пелагея Прокопьевна

Отец: Володин Прокопий Владимирович (1847 - ?) (1.1.7). Мать: Марина Степановна (1847 - ?). Крёстная мать: Володина Пелагея Евсеевна (1.1.1.2).

Крёстная мать Володина Терентия Васильевича (1.1.7.3.1), Володина Исидора Ивановича (1.1.7.1.5), Володина Порфирия Феоктистовича (1.1.7.2.1) и Володиной Ксении Васильевны (1.1.7.3.2).

Поколение V

1.1.1.4.1. Володин Антоний Иванович (23(11).01.1871 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?) (1.1.1.4). Мать: Володина Ксения Варламовна (1852 - 10.01.1882(29.12.1881)). Женился: 09(28).02(01).1890 г. Жена: Володина Ксения Алексеевна (1870 - ?) - родилась в д. Пановка.

1.1.1.4.2. Володин Василий Иванович (21(09).01.1875 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?) (1.1.1.4). Мать: Володина Ксения Варламовна (1852 — 10.01.1882(29.12.1881)). Женился: 19(07).02.1894 г. Жена: Володина (Гулюнина) Наталья Фадеевна (1874 - ?) - деревни Бекетовки крестьянина Фадея Николаевича Гулюнина дочь.

1.1.1.4.3. Володина Наталья Ивановна (31(19).08.1886 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?) (1.1.1.4). Мать: Володина (Миронова) Мария Кузьминична.

1.1.1.4.4. Володин Михаил Иванович (16(04).08.1888 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?) (1.1.1.4). Мать: Володина (Миронова) Мария Кузьминична.

1.1.1.4.5. Володин Александр Иванович (19(07).07.1893 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?) (1.1.1.4). Мать: Володина (Миронова) Мария Кузьминична.

1.1.1.4.6. Володина Ксения Ивановна (25(13).01.1895 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?) (1.1.1.4). Мать: Володина (Миронова) Мария Кузьминична.

1.1.1.4.7. Володина Дарья Ивановна (02(21).04(03).1897 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?) (1.1.1.4). Мать: Володина (Миронова) Мария Кузьминична.

1.1.1.4.8. Володин Александр Иванович (22(09).08.1902 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?) (1.1.1.4). Мать: Володина (Миронова)

1.1.1.4.9. Володина Мария Ивановна (02(20).02(01).1905 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (23(11).11.1851 - ?) (1.1.1.4). Мать: Володина (Миронова) Мария Кузьминична.

1.1.1.5.1. Володин Иван Иванович (29(17).06.1876 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.5). Мать: Володина Александра Зиновьевна (1856 - 04(23).11(10).1883). Крёстная мать: Володина Ирина Евсеевна (1.1.1.10).

1.1.1.5.2. Володин Александр Иванович (06(25).04(03).1893 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.5). Мать: Володина Марина Ананиевна (1864 - ?). Крёстный отец: Володин Петр Евсеевич (1.1.1.7).

1.1.1.5.3. Володин Александр Иванович (14(02).06.1894 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.5). Мать: Володина Марина Ананиевна (1864 - ?).

1.1.1.5.4. Володин Александр Иванович (19(07).08.1896 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.5). Мать: Володина Марина Ананиевна (1864 - ?).

1.1.1.5.5. Володин Кузьма Иванович (12(31).11(10).1897 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.5). Мать: Володина Марина Ананиевна (1864 - ?).

1.1.1.5.6. Володин Федот Иванович (13(28).03(02).1903 - ?)

Отец: Володин Иван Евсеевич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.5). Мать: Володина Марина Ананиевна (1864 - ?).

1.1.1.7.1. Володин Павел Петрович (02(21).11(10).1881 - ?)

Отец: Володин Петр Евсеевич (10(28).07(06).1857 - ?) (1.1.1.7). Мать: Володина Устинья Павловна (1859 - ?).Женился: 11(29).02(01).1901 г. Жена: Володина (Кирюхина) Ксения Константиновна (1883 - ?) - села Матвеевки Аристовского общества крестьянина Константина Галактионовича Кирюхина дочь. Сын: Володин Иван Павлович (01(19).11(10).1902 - ?) (1.1.1.7.1.1). Сын: Володин Тимофей Павлович (30(17).12.1904 - ?) (1.1.1.7.1.2). Дочь: (Володина) Елена Павловна (24(11).05.1907 - ?) (1.1.1.7.1.3).

1.1.1.7.2. Володина Вера Петровна (21(09).09.1885 - ?)

Отец: Володин Петр Евсеевич (10(28).07(06).1857 - ?) (1.1.1.7). Мать: Володина Устинья Павловна (1859 - ?).

Крёстная мать Володина Александра Ивановича (1.1.1.4.8).

1.1.1.7.3. Володина Екатерина Петровна (02(20).12(11).1892 - ?)

Отец: Володин Петр Евсеевич (10(28).07(06).1857 - ?) (1.1.1.7). Мать: Володина Устинья Павловна (1859 - ?).

1.1.1.7.4. Володина Екатерина Петровна (28(16).11.1894 - ?)

Отец: Володин Петр Евсеевич (10(28).07(06).1857 - ?) (1.1.1.7). Мать: Володина Устинья Павловна (1859 - ?).

1.1.1.7.5. Володина Анна Петровна

Отец: Володин Петр Евсеевич (10(28).07(06).1857 - ?) (1.1.1.7). Мать: Володина Устинья Павловна (1859 - ?).

Крёстная мать Володиной Елены Павловны (1.1.1.7.1.3).

1.1.3.2.1. Володин Максим Григорьевич (16(04).08.1892 - ?)

Отец: Володин Григорий Тимофеевич (1866 - ?) (1.1.3.2). Мать: Володина Ефросиния Васильевна (1866 - ?).

1.1.3.2.2. Володина Агафья Григорьевна (13(01).02.1894 - ?)

Отец: Володин Григорий Тимофеевич (1866 - ?) (1.1.3.2). Мать: Володина Ефросиния Васильевна (1866 - ?). Крёстный отец: Володин Владимир Тимофеевич (1.1.3.7).

1.1.3.2.3. Володин Александр Григорьевич (19(07).09.1895 - ?)

Отец: Володин Григорий Тимофеевич (1866 - ?) (1.1.3.2). Мать: Володина Ефросиния Васильевна (1866 - ?). Крёстный отец: Володин Владимир Тимофеевич (1.1.3.7).

1.1.3.2.4. Володин Адриан Григорьевич (02(20).09(08).1901 - ?)

Отец: Володин Григорий Тимофеевич (1866 - ?) (1.1.3.2). Мать: Володина Ефросиния Васильевна (1866 - ?).

1.1.3.2.5. Володин Дмитрий Григорьевич (07(25).11(10).1902 - ?)

Отец: Володин Григорий Тимофеевич (1866 - ?) (1.1.3.2). Мать: Володина Ефросиния Васильевна (1866 - ?).

1.1.3.2.6. Володин Александр Григорьевич (01(19).11(10).1905 - ?)

Отец: Володин Григорий Тимофеевич (1866 - ?) (1.1.3.2). Мать: Володина Ефросиния Васильевна (1866 - ?).

1.1.3.2.7. Володин Федор Григорьевич (15(02).06.1907 - ?)

Отец: Володин Григорий Тимофеевич (1866 - ?) (1.1.3.2). Мать: Володина Ефросиния Васильевна (1866 - ?). Крёстный отец: Володин Петр Тимофеевич (1.1.3.5).

1.1.3.5.1. (Володина) Варвара Петровна (08(26).12(11).1894 - ?)

Отец: Володин Петр Тимофеевич (1871 - ?) (1.1.3.5). Мать: Володина (Тиханова) Вера Степановна (1875 - ?).

1.1.3.5.2. Володин Николай Петрович (09(27).12(11).1898 - ?)

Отец: Володин Петр Тимофеевич (1871 - ?) (1.1.3.5). Мать: Володина (Тиханова) Вера Степановна (1875 - ?).

1.1.3.5.3. Володин Николай Петрович (09(27).11(10).1900 - ?)

Отец: Володин Петр Тимофеевич (1871 - ?) (1.1.3.5). Мать: Володина (Тиханова) Вера Степановна (1875 - ?).

1.1.3.5.4. Володина Акулина Петровна (23(10).06.1904 - ?)

Отец: Володин Петр Тимофеевич (1871 - ?) (1.1.3.5). Мать: Володина (Тиханова) Вера Степановна (1875 - ?)

1.1.3.5.5. Володина Ольга Петровна (20(07).06.1906 - ?)

Отец: Володин Петр Тимофеевич (1871 - ?) (1.1.3.5). Мать: Володина (Тиханова) Вера Степановна (1875 - ?).

1.1.3.5.6. Володина Мария Петровна (24(11).07.1908 - ?)

Отец: Володин Петр Тимофеевич (1871 - ?) (1.1.3.5). Мать: Володина (Тиханова) Вера Степановна (1875 - ?).

1.1.3.7.1. Володин Николай Владимирович (15(02).12.1900 - ?)

Отец: Володин Владимир Тимофеевич (18(06).09.1874 - ?) (1.1.3.7). Мать: Володина (Гаврилина) Пелагея Ефимова.

1.1.3.7.2. Володин Иван Владимирович (01.01.1902(19.12.1901) - ?)

Отец: Володин Владимир Тимофеевич (18(06).09.1874 - ?) (1.1.3.7). Мать: Володина (Гаврилина) Пелагея Ефимова.

1.1.3.7.3. Володин Тимофей Владимирович (14(01).06.1904 - ?)

Отец: Володин Владимир Тимофеевич (18(06).09.1874 - ?) (1.1.3.7). Мать: Володина (Гаврилина) Пелагея Ефимова. Крёстный отец: Володин Семен Тимофеевич (1.1.3.10).

1.1.3.7.4. Володин Василий Владимирович (16(03).04.1906 - ?)

Отец: Володин Владимир Тимофеевич (18(06).09.1874 - ?) (1.1.3.7). Мать: Володина (Гаврилина) Пелагея Ефимова.

1.1.3.7.5. Володин Андрей Владимирович (22(09).10.1908 - ?)

Отец: Володин Владимир Тимофеевич (18(06).09.1874 - ?) (1.1.3.7). Мать: Володина (Гаврилина) Пелагея Ефимова. Крёстный отец: Володин Петр Тимофеевич (1.1.3.5).

1.1.3.10.1. Володина Варвара Семеновна (02(19).12(11).1908 - ?)

Отец: Володин Семен Тимофеевич (26(14).02.1883 - ?) (1.1.3.10). Мать: Володина (Куличева) Пелагея Гордеевна (1891 - ?).

1.1.3.11.1. Володин Федор Алексеевич (11(27).03(02).1887 - ?)

Отец: Володин Алексей Тимофеевич (1.1.3.11). Мать: Володина (Ильина) Фавеста Платоновна (1866 - ?). Женился: 25(12).11.1908 г. Жена: Володина (Вихрева) Варвара Степановна (1885 - ?) - деревни Умовки крестьянина Степана Николаевича Вихрева дочь.

1.1.3.11.2. Володин Сергей Алексеевич (05(23).10(09).1894 - ?)

Отец: Володин Алексей Тимофеевич (1.1.3.11). Мать: Володина (Ильина) Фавеста Платоновна (1866 - ?). Крёстная мать: Бизяева (Володина) Анастасия Тимофеевна (1.1.3.6).

1.1.3.11.3. Володина Александра Алексеевна (22(10).01.1896 - ?)

Отец: Володин Алексей Тимофеевич (1.1.3.11). Мать: Володина (Ильина) Фавеста Платоновна (1866 - ?).

1.1.3.11.4. Володина Анна Алексеевна (21(09).12.1897 - ?)

Отец: Володин Алексей Тимофеевич (1.1.3.11). Мать: Володина (Ильина) Фавеста Платоновна (1866 - ?).

1.1.3.11.5. Володин Федор Алексеевич (14(02).02.1900 - ?)

Отец: Володин Алексей Тимофеевич (1.1.3.11). Мать: Володина (Ильина) Фавеста Платоновна (1866 - ?).

1.1.3.11.6. Володин Павел Алексеевич (23(10).12.1905 - ?)

Отец: Володин Алексей Тимофеевич (1.1.3.11). Мать: Володина (Ильина) Фавеста Платоновна (1866 - ?).

1.1.3.11.7. Володина Анна Алексеевна (25(12).09.1908 - ?)

Отец: Володин Алексей Тимофеевич (1.1.3.11). Мать: Володина (Ильина) Фавеста Платоновна (1866 - ?).

1.1.6.1.1. Володин Степан Протасович (09(27).12(11).1881 - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 171-й пехотный Кобринский полк. Отец: Володин Протас Тимофеевич (22(10).10.1862 - ?) (1.1.6.1). Мать: Володина Анна Памфиловна (1859 - ?). Женился: 13(31).02(01).1905 г. Жена: Володина (Кононова) Прасковья Спиридоновна (1886 - ?). Сын: Володин Борис Степанович (01(19).08(07).1907 - ?) (1.1.6.1.1.1). Дочь: (Володина) Анна Степановна (16(03).09.1908 - ?) (1.1.6.1.1.2).

1.1.6.1.2. Володин Константин Протасович (30(18).05.1884 - ?)

Отец: Володин Протас Тимофеевич (22(10).10.1862 - ?) (1.1.6.1). Мать: Володина Анна Памфиловна (1859 - ?).

1.1.6.1.3. Володина Александра Протасовна (01(19).05(04).1885 - ?)

Отец: Володин Протас Тимофеевич (22(10).10.1862 - ?) (1.1.6.1). Мать: Володина Анна Памфиловна (1859 - ?).

1.1.6.1.4. Володин Кузьма Протасович (09(27).12(11).1886 - ?)

Отец: Володин Протас Тимофеевич (22(10).10.1862 - ?) (1.1.6.1). Мать: Володина Анна Памфиловна (1859 - ?).

1.1.6.1.5. Володина Ирина Протасовна (14(02).05.1894 - ?)

Отец: Володин Протас Тимофеевич (22(10).10.1862 - ?) (1.1.6.1). Мать: Володина Анна Памфиловна (1859 - ?).

Крестная мать Володина Бориса Степановича (1.1.6.1.1.1).

1.1.6.1.6. Володина Анна Протасовна (18(06).12.1896 - ?)

Отец: Володин Протас Тимофеевич (22(10).10.1862 - ?) (1.1.6.1). Мать: Володина Анна Памфиловна (1859 - ?).

1.1.6.2.1. Володина Варвара Васильевна (13(01).12.1895 - ?)

Отец: Володин Василий Тимофеевич (30(18).06.1871 - ?) (1.1.6.2). Мать: Володина Ирина Филипповна (1876 - ?).

1.1.6.2.2. Володин Филипп Васильевич (26(13).11.1908 - ?)

Отец: Володин Василий Тимофеевич (30(18).06.1871 - ?) (1.1.6.2). Мать: Володина Ирина Филипповна (1876 - ?).

1.1.6.2.3. Володин Григорий Васильевич (26(13).11.1908 - ?)

Отец: Володин Василий Тимофеевич (30(18).06.1871 - ?) (1.1.6.2). Мать: Володина Ирина Филипповна (1876 - ?).

1.1.6.2.4. Володина Екатерина Васильевна (26(13).11.1908 - ?)

Отец: Володин Василий Тимофеевич (30(18).06.1871 - ?) (1.1.6.2). Мать: Володина Ирина Филипповна (1876 - ?).

1.1.6.3.1. (Володина) Юлиания Николаевна (21(08).12.1900 - ?)

Отец: Володин Николай Тимофеевич (1880 - ?) (1.1.6.3). Мать: Володина (Козлова) Екатерина Никифоровна (1879 - ?).

1.1.6.3.2. Володин Яков Николаевич (11(28).05(04).1903 - ?)

Отец: Володин Николай Тимофеевич (1880 - ?) (1.1.6.3). Мать: Володина (Козлова) Екатерина Никифоровна (1879 - ?).

1.1.6.3.3. Володин Александр Николаевич (09(27).04(03).1906 - ?)

Отец: Володин Николай Тимофеевич (1880 - ?) (1.1.6.3). Мать: Володина (Козлова) Екатерина Никифоровна (1879 - ?).

1.1.6.4.1. Володин Гавриил Александрович (05(23).04(03).1906 - ?)

Отец: Володин Александр Тимофеевич (20(08).06.1884 - ?) (1.1.6.4). Мать: Володина (Рыбушкина) Екатерина Михайловна (1887 - ?). Крёстный отец: Володин Михаил Тимофеевич (1.1.6.5).

1.1.7.1.1. Володин Тимофей Иванович (03(19).03(02).1893 - ?)

Отец: Володин Иван Прокопьевич (15(03).06.1870 - ?) (1.1.7.1). Мать: Володина Евдокия Андреевна (1871 - 23(10).10.1906). Крёстная мать: Балыкина (Володина) Татьяна Прокопьевна (1.1.7.5).

1.1.7.1.2. Володина Варвара Ивановна (09(27).12(11).1894 - ?)

Отец: Володин Иван Прокопьевич (15(03).06.1870 - ?) (1.1.7.1). Мать: Володина Евдокия Андреевна (1871 - 23(10).10.1906).

1.1.7.1.3. Володина Евгения Ивановна (24(12).12.1896 - ?)

Отец: Володин Иван Прокопьевич (15(03).06.1870 - ?) (1.1.7.1). Мать: Володина Евдокия Андреевна (1871 - 23(10).10.1906).

1.1.7.1.4. Володин Роман Иванович (08(26).10(09).1898 - ?)

Отец: Володин Иван Прокопьевич (15(03).06.1870 - ?) (1.1.7.1). Мать: Володина Евдокия

1.1.7.1.5. Володин Исидор Иванович (12(30).02(01).1903 - ?)

Отец: Володин Иван Прокопьевич (15(03).06.1870 - ?) (1.1.7.1). Мать: Володина Евдокия Андреевна (1871 - 23(10).10.1906). Крёстная мать: Володина Пелагея Прокопьевна (1.1.7.7).

1.1.7.1.6. Володин Архип Иванович (02(17).03(02).1905 - ?)

Отец: Володин Иван Прокопьевич (15(03).06.1870 - ?) (1.1.7.1). Мать: Володина Евдокия Андреевна (1871 - 23(10).10.1906).

1.1.7.1.7. Володин Николай Иванович (17(04).12.1907 - ?)

Отец: Володин Иван Прокопьевич (15(03).06.1870 - ?) (1.1.7.1). Мать: Володина (Фомина) Агриппина Павловна (1885 - ?). Крёстный отец: Володин Михаил Прокопьевич (1.1.7.6).

1.1.7.2.1. Володин Порфирий Феоктистович (06(21).03(02).1903 - ?)

Отец: Володин Феоктист Прокопьевич (14(02).01.1876 - ?) (1.1.7.2). Мать: Володина (Рыбушкина) Зиновия Павловна (1883 - ?). Крёстная мать: Володина Пелагея Прокопьевна (1.1.7.7).

1.1.7.2.2. Володин Алексей Феоктистович (20(07).03.1907 - ?)

Отец: Володин Феоктист Прокопьевич (14(02).01.1876 - ?) (1.1.7.2). Мать: Володина (Рыбушкина) Зиновия Павловна (1883 - ?). Крёстный отец: Володин Михаил Прокопьевич (1.1.7.6). Крёстная мать: Володина (Фомина) Агриппина Павловна.

1.1.7.3.1. Володин Терентий Васильевич (22(09).04.1900 - ?)

Отец: Василий Прокопьевич (10.01.1879(29.12.1878) - ?) (1.1.7.3). Мать: Володина (Федотова) Анастасия Клементьевна (1879 - ?). Крёстная мать: Володина Пелагея Прокопьевна (1.1.7.7).

1.1.7.3.2. Володина Ксения Васильевна (29(16).01.1906 - ?)

Отец: Василий Прокопьевич (10.01.1879(29.12.1878) - ?) (1.1.7.3). Мать: Володина (Федотова) Анастасия Клементьевна (1879 - ?). Крёстная мать: Володина Пелагея Прокопьевна (1.1.7.7).

1.1.7.3.3. Володин Федор Васильевич (16(03).07.1908 - ?)

Отец: Василий Прокопьевич (10.01.1879(29.12.1878) - ?) (1.1.7.3). Мать: Володина (Федотова) Анастасия Клементьевна (1879 - ?).

1.1.7.4.1. Володин Николай Константинович (12(29).12(11).1907 - ?)

Отец: Константин Прокопьевич (29(17).09.1882 - ?) (1.1.7.4). Мать: Володина (Бухлаева) Анна Николаевна (1883 - ?).

Поколение VI

1.1.1.7.1.1. Володин Иван Павлович (01(19).11(10).1902 - ?)

Отец: Володин Павел Петрович (02(21).11(10).1881 - ?) (1.1.1.7.1). Мать: Володина (Кирюхина) Ксения Константиновна (1883 - ?).

1.1.1.7.1.2. Володин Тимофей Павлович (30(17).12.1904 - ?)

Отец: Володин Павел Петрович (02(21).11(10).1881 - ?) (1.1.1.7.1). Мать: Володина (Кирюхина) Ксения Константиновна (1883 - ?).

1.1.1.7.1.3. Володина Елена Павловна (24(11).05.1907 - ?)

Отец: Володин Павел Петрович (02(21).11(10).1881 - ?) (1.1.1.7.1). Мать: Володина (Кирюхина) Ксения Константиновна (1883 - ?), Крёстная мать: Володина Анна Петровна (1.1.1.7.5).

1.1.6.1.1.1. Володин Борис Степанович (01(19).08(07).1907 - ?)

Отец: Володин Степан Протасович (09(27).12(11).1881 - ?) (1.1.6.1.1). Мать: Володина (Кононова) Прасковья Спиридоновна (1886 - ?). Крёстная мать: Володина Ирина Протасовна (1.1.6.1.5).

1.1.6.1.1.2. Володина Анна Степановна (16(03).09.1908 - ?)

Отец: Володин Степан Протасович (09(27).12(11).1881 - ?) (1.1.6.1.1). Мать: Володина (Кононова) Прасковья Спиридоновна (1886 - ?).

Гаранины

Поколение І

1. Иван

Сын: Герасим Иванов (1784 - ?) (1.1).

Поколение II

1.1. Герасим Иванович (1784 - ?)

Отец: Иван (1). Сын: Василий Герасимович (1802 - 1838) (1.1.1).

Поколение III

1.1.1. Василий Герасимович (1802 - 1838)

Отец: Герасим Иванов (1784 - ?) (1.1). Жена: Марья Петровна (1808 - 08(27).02(01).1858). Сын: Гаранин Андрей Васильевич (1821 - 18(06).02.1874) (1.1.1.1). Сын: Гаранин Степан Васильевич (1826 - До 1891) (1.1.1.2). Сын: Гаранин Кирилл Васильевич (1833 - 20(08).10.1892) (1.1.1.3). Сын: Гаранин Григорий Васильевич (1837 - ?) (1.1.1.4).

После смерти Василия Герасимовича, в феврале 1851 г, у Марьи Петровны родилась незаконнорожденная дочь Феодора, отчество которой было дано по крестному отцу - Платону Яковлевичу.

Поколение IV

1.1.1.1. Гаранин Андрей Васильевич (1821 - 18(06).02.1874)

Отец: Василий Герасимович (1802 - 1838) (1.1.1). Брат: Гаранин Степан Васильевич (1826 - До 1891) (1.1.1.2). Брат: Гаранин Кирилл Васильевич (1833 - 20(08).10.1892) (1.1.1.3). Брат: Гаранин Григорий Васильевич (1837 - ?) (1.1.1.4). Жена: Анастасия Ильинична (1829 - 28(16).06.1850). Сын: Гаранин Михаил Андреевич (1842 - ?) (1.1.1.1.1). Женился: 08(27).02(01).1852 г. Жена: Любовь Ефимовна (1810 - ?) - супруга во втором браке. Вдова умершаго крестьянина Михаила Прокопиевича.

1.1.1.2. Гаранин Степан Васильевич (1826 - До 1891)

Отец: Василий Герасимович (1802 - 1838) (1.1.1). Жена: Гаранина Наталья Сергеевна (1829 - 09(28).04(03).1893). Дочь: Надежда Степановна (1849 - ?) (1.1.1.2.1). Сын: Гаранин Никифор Степанович (22(10).03.1866 - ?) (1.1.1.2.2). Сын: Гаранин Давыд Степанович (01(20).08(07).1870 - ?) (1.1.1.2.3). Сын: Гаранин Кузьма Степанович (08(27).11(10).1871 - ?) (1.1.1.2.4). Сын: Гаранин Алексей Степанович (15(03).10.1874 - ?) (1.1.1.2.5). Дочь: Гаранина Марья Степановна (1.1.1.2.6).

1.1.1.3. Гаранин Кирилл Васильевич (1833 - 20(08).10.1892)

Отец: Василий Герасимович (1802 - 1838) (1.1.1). Женился: 23(11).01.1853 г. Жена: Гаранина Фекла Кононовна (1836 - ?). Сын: Гаранин Владимир Кириллович (29(17).06.1854 - ?) (1.1.1.3.1). Сын: Гаранин Игнат Кириллович (01.01.1859(20.12.1858) - ?) (1.1.1.3.2). Сын: Гаранин Никифор Кириллович (1867 - ?) (1.1.1.3.3). Сын: Гаранин Семен Кириллович (18(06).04.1871 - ?) (1.1.1.3.4). Сын: Гаранин Борис Кириллович (08(27).08(07).1873 - ?) (1.1.1.3.5). Дочь: Гаранина Агафья Кирилловна (1.1.1.3.6).

1.1.1.4. Гаранин Григорий Васильевич (1837 - ?)

Отец: Василий Герасимович (1802 - 1838) (1.1.1). Женился: 25(13).10.1857 г. Жена: Евфросинья Ильинична (1839 - ?). Сын: Гаранин Иван Григорьевич (06(25).09(08).1861 - ?) (1.1.1.4.1).

Поколение V

1.1.1.1. Гаранин Михаил Андреевич (1842 - ?)

Отец: Гаранин Андрей Васильевич (1821 - 18(06).02.1874) (1.1.1.1). Мать: Анастасия Ильинична (1829 - 28(16).06.1850). Женился: 10(29).11(10).1861 г. Жена: Евфросинья Степановна (1843 - ?) - родилась в д. Пяти Озерки.

1.1.1.2.1. Надежда Степановна (1849 - ?)

Отец: Гаранин Степан Васильевич (1826 - До 1891) (1.1.1.2). Мать: Гаранина Наталья Сергеевна (1829 - 09(28).04(03).1893).

1.1.1.2.2. Гаранин Никифор Степанович (22(10).03.1866 - ?)

Отец: Гаранин Степан Васильевич (1826 - До 1891) (1.1.1.2). Мать: Гаранина Наталья Сергеевна (1829 - 09(28).04(03).1893).

1.1.1.2.3. Гаранин Давыд Степанович (01(20).08(07).1870 - ?)

Отец: Гаранин Степан Васильевич (1826 - До 1891) (1.1.1.2). Мать: Гаранина Наталья Сергеевна (1829 - 09(28).04(03).1893).

1.1.1.2.4. Гаранин Кузьма Степанович (08(27).11(10).1871 - ?)

Отец: Гаранин Степан Васильевич (1826 - До 1891) (1.1.1.2). Мать: Гаранина Наталья Сергеевна (1829 - 09(28).04(03).1893). Крёстный отец: Гаранин Кирилл Васильевич (1.1.1.3). Женился: 02(18).03(02).1891 г. Жена: Гаранина (Ткачева) Агриппина Ильинична (1872 - ?) - села Русский Юрткуль крестьянина Ильи Ильича Ткачева дочь. Дочь: Гаранина Александра Кузьминична (22(10).03.1892 - ?) (1.1.1.2.4.1). Дочь: Гаранина Елена Кузьминична (20(08).05.1895 - ?) (1.1.1.2.4.2). Сын: Гаранин Аркадий Кузьмич (06(24).02(01).1903 - ?) (1.1.1.2.4.3). Сын: Гаранин Ксенафонт Кузьмич (06(24).02(01).1903 - ?) (1.1.1.2.4.4). Сын: Гаранин Василий Кузьмич (18(05).04.1906 - ?) (1.1.1.2.4.5).

1.1.1.2.5. Гаранин Алексей Степанович (15(03).10.1874 - ?)

Отец: Гаранин Степан Васильевич (1826 - До 1891) (1.1.1.2). Мать: Гаранина Наталья Сергеевна (1829 - 09(28).04(03).1893). Крёстный отец: Гаранин Кирилл Васильевич (1.1.1.3).

1.1.1.2.6. Гаранина Марья Степановна

Отец: Гаранин Степан Васильевич (1826 - До 1891) (1.1.1.2). Мать: Гаранина Наталья Сергеевна (1829 - 09(28).04(03).1893).

Крестная мать Гараниной Александры Кузьминичны (1.1.1.2.4.1), Гаранина Аркадия Кузьмича (1.1.1.2.4.3) и Гаранина Василия Кузьмича (1.1.1.2.4.5).

1.1.1.3.1. Гаранин Владимир Кириллович (29(17).06.1854 - ?)

Отец: Гаранин Кирилл Васильевич (1833 - 20(08).10.1892) (1.1.1.3). Мать: Гаранина Фекла Кононовна (1836 - ?). Женился: 21(09).05.1873 г. Жена: Епистимия Степановна (1857 — 25(13).08.1886) - деревни Болховки крестьянина Степана Гурьевича дочь.. Дочь: Гаранина Ольга Владимировна (27(15).07.1877 - ?) (1.1.1.3.1.1). Сын: Гаранин Василий Владимирович (02(21).02(01).1882 - ?) (1.1.1.3.1.2).

1.1.1.3.2. Гаранин Игнат Кириллович (01.01.1859(20.12.1858) - ?)

Отец: Гаранин Кирилл Васильевич (1833 - 20(08).10.1892) (1.1.1.3). Мать: Гаранина Фекла

1.1.1.3.3. Гаранин Никифор Кириллович (1867 - ?)

Отец: Гаранин Кирилл Васильевич (1833 - 20(08).10.1892) (1.1.1.3). Мать: Гаранина Фекла Кононовна (1836 - ?). Женился: 12(31).11(10).1886 г. Жена: Гаранина (Нилова) Евфросиния Васильевна (1868 - ?) - крестьянина сельца Шмелевки Бекетовского общества Василия Никитича Нилова дочь. Сын: Гаранин Филипп Никифорович (25(13).11.1889 - ?) (1.1.1.3.3.1). Сын: Гаранин Кузьма Никифорович (21(09).10.1897 - ?) (1.1.1.3.3.2). Сын: Гаранин Григорий Никифорович (22(10).11.1899 - ?) (1.1.1.3.3.3). Сын: Гаранин Семен Никифорович (27(14).07.1903 - ?) (1.1.1.3.3.4). Сын: Гаранин Андрей Никифорович (11(28).10(09).1905 - ?) (1.1.1.3.3.5). Дочь: Гаранина Наталья Никифоровна (11(29).09(08).1907 - ?) (1.1.1.3.3.6).

Крёстный отец Гаранина Аркадия Кузьмича (1.1.1.2.4.3), Гаранина Василия Кузьмича (1.1.1.2.4.5).

1.1.1.3.4. Гаранин Семен Кириллович (18(06).04.1871 - ?)

Отец: Гаранин Кирилл Васильевич (1833 - 20(08).10.1892) (1.1.1.3). Мать: Гаранина Фекла Кононовна (1836 - ?). Женился: 10(29).11(10).1889 г. Жена: Гаранина (Мальковская) Екатерина Осиповна (1869 - ?) - села Матвеевки крестьянина Осипа Васильевича Мальковского дочь. Сын: Гаранин Иван Семенович (19(07).08.1892 - ?) (1.1.1.3.4.1).

Крестный отец Гаранина Филиппа Никифоровича (1.1.1.3.3.1).

1.1.1.3.5. Гаранин Борис Кириллович (08(27).08(07).1873 - ?)

Отец: Гаранин Кирилл Васильевич (1833 - 20(08).10.1892) (1.1.1.3). Мать: Гаранина Фекла Кононовна (1836 - ?).

1.1.1.3.6. Гаранина Агафья Кирилловна

Отец: Гаранин Кирилл Васильевич (1833 - 20(08).10.1892) (1.1.1.3). Мать: Гаранина Фекла Кононовна (1836 - ?).

Крёстная мать Гаранина Василия Владимировича (1.1.1.3.1.2).

1.1.1.4.1. Гаранин Иван Григорьевич (06(25).09(08).1861 - ?)

Отец: Гаранин Григорий Васильевич (1837 - ?) (1.1.1.4). Мать: Евфросинья Ильинична (1839 - ?).

Поколение VI

1.1.1.2.4.1. Гаранина Александра Кузьминична (22(10).03.1892 - ?)

Отец: Гаранин Кузьма Степанович (08(27).11(10).1871 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Гаранина (Ткачева) Агриппина Ильинична (1872 - ?). Крёстная мать: Гаранина Марья Степановна (1.1.1.2.6).

1.1.1.2.4.2. Гаранина Елена Кузьминична (20(08).05.1895 - ?)

Отец: Гаранин Кузьма Степанович (08(27).11(10).1871 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Гаранина (Ткачева) Агриппина Ильинична (1872 - ?).

1.1.1.2.4.3. Гаранин Аркадий Кузьмич (06(24).02(01).1903 - ?)

Отец: Гаранин Кузьма Степанович (08(27).11(10).1871 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Гаранина (Ткачева) Агриппина Ильинична (1872 - ?). Крёстный отец: Гаранин Никифор Кириллович (1.1.1.3.3). Крёстная мать: Гаранина Марья Степановна (1.1.1.2.6).

1.1.1.2.4.4. Гаранин Ксенафонт Кузьмич (06(24).02(01).1903 - ?)

Отец: Гаранин Кузьма Степанович (08(27).11(10).1871 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Гаранина (Ткачева) Агриппина Ильинична (1872 - ?).

1.1.1.2.4.5. Гаранин Василий Кузьмич (18(05).04.1906 - ?)

Отец: Гаранин Кузьма Степанович (08(27).11(10).1871 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Гаранина (Ткачева) Агриппина Ильинична (1872 - ?). Крёстный отец: Гаранин Никифор Кириллович (1.1.1.3.3). Крёстная мать: Гаранина Марья Степановна (1.1.1.2.6).

1.1.1.3.1.1. Гаранина Ольга Владимировна (27(15).07.1877 - ?)

Отец: Гаранин Владимир Кириллович (29(17).06.1854 - ?) (1.1.1.3.1). Мать: Епистимия Степановна (1857 - 25(13).08.1886).

1.1.1.3.1.2. Гаранин Василий Владимирович (02(21).02(01).1882 - ?)

Отец: Гаранин Владимир Кириллович (29(17).06.1854 - ?) (1.1.1.3.1). Мать: Епистимия Степановна (1857 - 25(13).08.1886). Крёстная мать: Гаранина Агафья Кирилловна (1.1.1.3.6).

1.1.1.3.3.1. Гаранин Филипп Никифорович (25(13).11.1889 - ?)

Отец: Гаранин Никифор Кириллович (1867 - ?) (1.1.1.3.3). Мать: Гаранина (Нилова) Евфросиния Васильевна (1868 - ?). Крёстный отец: Гаранин Семен Кириллович (1.1.1.3.4).

1.1.1.3.3.2. Гаранин Кузьма Никифорович (21(09).10.1897 - ?)

Отец: Гаранин Никифор Кириллович (1867 - ?) (1.1.1.3.3). Мать: Гаранина (Нилова) Евфросиния Васильевна (1868 - ?).

1.1.1.3.3.3. Гаранин Григорий Никифорович (22(10).11.1899 - ?)

Отец: Гаранин Никифор Кириллович (1867 - ?) (1.1.1.3.3). Мать: Гаранина (Нилова) Евфросиния Васильевна (1868 - ?).

1.1.1.3.3.4. Гаранин Семен Никифорович (27(14).07.1903 - ?)

Отец: Гаранин Никифор Кириллович (1867 - ?) (1.1.1.3.3). Мать: Гаранина (Нилова) Евфросиния Васильевна (1868 - ?).

1.1.1.3.3.5. Гаранин Андрей Никифорович (11(28).10(09).1905 - ?)

Отец: Гаранин Никифор Кириллович (1867 - ?) (1.1.1.3.3). Мать: Гаранина (Нилова) Евфросиния Васильевна (1868 - ?).

1.1.1.3.3.6. Гаранина Наталья Никифоровна (11(29).09(08).1907 - ?)

Отец: Гаранин Никифор Кириллович (1867 - ?) (1.1.1.3.3). Мать: Гаранина (Нилова) Евфросиния Васильевна (1868 - ?).

1.1.1.3.4.1. Гаранин Иван Семенович (19(07).08.1892 - ?)

Отец: Гаранин Семен Кириллович (18(06).04.1871 - ?) (1.1.1.3.4). Мать: Гаранина (Мальковская) Екатерина Осиповна (1869 - ?).

Казаровы

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне Губернского секретаря Николая Ивановича Бекетова. До 1881 г фамилия иногда писалась как Хазаров.

Поколение І

1. Григорий

Сын: Андрей Григорьевич (1789 - 07(25).10(09).1870) (1.1).

Поколение II

1.1. Казаров Андрей Григорьевич (1789 - 07(25).10(09).1870)

Отец: Григорий (1). Жена: Марья Спиридоновна (1789 - 27(15).06.1859). Сын: Василий Андреевич (1815 - 14(02).10.1882) (1.1.1). Сын: Петр Андреевич (1817 - До 1887) (1.1.2). Дочь: Екатерина Андреевна (1832 - ?) (1.1.3).

Поколение III

1.1.1. Казаров Василий Андреевич (1815 - 14(02).10.1882)

Отец: Андрей Григорьевич (1789 - 07(25).10(09).1870) (1.1). Мать: Марья Спиридоновна (1789 — 27(15).06.1859). Жена: Сиклитикия Ефремовна (1815 - 26(14).11.1867). Сын: Петр Васильевич (24(12).06.1851 - ?) (1.1.1.1). Сын: Яков Васильевич (29(17).03.1854 - 22(10).02.1890) (1.1.1.2).

1.1.2. Казаров Петр Андреевич (1817 - До 1887)

Отец: Андрей Григорьевич (1789 - 07(25).10(09).1870) (1.1). Мать: Марья Спиридоновна (1789 — 27(15).06.1859). Жена: Марья Карповна (1821 — 14(02).08.1887) — супруга во втором браке. Сын: Казаров Флегонт Петрович (18(06).04.1857 - ?) (1.1.2.1). Сын: Казаров Яков Петрович (01(20).11(10).1859 - ?) (1.1.2.2). Дочь: Марья Петровна (28(16).01.1863 - ?) (1.1.2.3). Сын: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Сын: Казаров Афанасий Петрович (14(02).07.1870 - ?) (1.1.2.5). Сын: Казаров Иван Петрович (1842 - ?) (1.1.2.6). Дочь: Казарова Евдокия Петровна (06(22).03(02).1853 - ?) (1.1.2.7).

1.1.3. Казарова Екатерина Андреевна (1832 - ?)

Отец: Андрей Григорьевич (1789 - 07(25).10(09).1870) (1.1). Мать: Марья Спиридоновна (1789 — 27(15).06.1859).

Поколение IV

1.1.1.1. Петр Васильевич (24(12).06.1851 - ?)

Отец: Василий Андреевич (1815 - 14(02).10.1882) (1.1.1). Мать: Сиклитикия Ефремовна (1815 - 26(14).11.1867).

1.1.1.2. Яков Васильевич (29(17).03.1854 - 22(10).02.1890)

Отец: Василий Андреевич (1815 - 14(02).10.1882) (1.1.1). Мать: Сиклитикия Ефремовна (1815 - 26(14).11.1867).

1.1.2.1. Казаров Флегонт Петрович (18(06).04.1857 - ?)

Отец: Петр Андреевич (1817 - До 1887) (1.1.2). Мать: Марья Карповна (1821 — 14(02).08.1887). Женился: 29(17).10.1875 г. Жена: Прасковья Дмитриевна (1858 - ?) - дочь крестьянина д. Пяти Озерок Дмитрия Павловича. Сын: Борис Флегонтович (04(23).08(07).1876 - ?) (1.1.2.1.1). Жена: Казарова Агафья Поликарповна. Сын: Семен Флегонтович (22(10).09.1877 - ?) (1.1.2.1.2). Дочь: Казарова Екатерина Флегонтовна (07(25).10(09).1881 - ?) (1.1.2.1.3). Дочь: Турова (Казарова) Евдокия Флегонтовна (08(27).04(03).1885 - ?) (1.1.2.1.4). Сын: Казаров Спиридон Флегонтович (22(10).12.1887 - ?) (1.1.2.1.5). Сын: Казаров Александр Флегонтович (24(12).10.1890 - ?) (1.1.2.1.6). Дочь: Казарова Елизавета Флегонтовна (22(10).10.1893 - ?) (1.1.2.1.7). Сын: Казаров Флегонт Флегонтович (06.01.1897(25.12.1896) - ?) (1.1.2.1.8).

1.1.2.2. Казаров Яков Петрович (01(20).11(10).1859 - ?)

Отец: Петр Андреевич (1817 - До 1887) (1.1.2). Мать: Марья Карповна (1821 - 14(02).08.1887). Женился: 03(22).11(10).1867 г. Жена: Вера Дмитриевна (1860 — 15(03).03.1887) - дочь крестьянина того ж сельца Дмитрия Осиповича. Дочь: Рыбушкина (Казарова) Марья Яковлевна (1867 - ?) (1.1.2.2.1). Сын: Роман Яковлевич (04(23).08(07).1877 - ?) (1.1.2.2.2). Женился: 08(26).05(04).1887 г. Жена: Казарова (Беляева) Мария Алексевна (1862 - ?) - села Матвеевки Францевского общества крестьянина Алексея Никифоровича Беляева дочь. Сын: Казаров Иван Яковлевич (11(29).10(09).1894 - ?) (1.1.2.2.3). Сын: Казаров Александр Яковлевич (05(24).09(08).1897 - ?) (1.1.2.2.4).

Крёстный отец Матроны Ивановны (1.1.2.6.2) и Казарова Василия Петровича (1.1.2.4.2).

1.1.2.3. Казарова Марья Петровна (28(16).01.1863 - ?)

Отец: Петр Андреевич (1817 - До 1887) (1.1.2). Мать: Марья Карповна (1821 - 14(02).08.1887).

1.1.2.4. Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?)

Отец: Петр Андреевич (1817 - До 1887) (1.1.2). Мать: Марья Карповна (1821 - 14(02).08.1887). Женился: 27(15).01.1884 г. Жена: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?). Сын: Казаров Иван Петрович (04(23).11(10).1884 - ?) (1.1.2.4.1). Сын: Казаров Василий Петрович (23(11).12.1885 - ?) (1.1.2.4.2). Дочь: Казарова Мария Петровна (01(20).02(01).1892 - ?) (1.1.2.4.3). Дочь: Казарова Александра Петровна (22(10).03.1896 - ?) (1.1.2.4.4). Дочь: Казарова Прасковья Петровна (27(15).10.1896 - ?) (1.1.2.4.5). Сын: Казаров Иван Петрович (01(20).09(08).1899 - ?) (1.1.2.4.6). Сын: Казаров Александр Петрович (29(16).11.1901 - 25.06.1944) (1.1.2.4.7). Сын: Казаров Дмитрий Петрович (20(07).08.1904 - ?) (1.1.2.4.8). Сын: Казаров Семен Петрович (08(26).09(08).1907 - ?) (1.1.2.4.9). Сын: Казаров Алексей Петрович (1910 - 13.10.1943) (1.1.2.4.10).

1.1.2.5. Казаров Афанасий Петрович (14(02).07.1870 - ?)

Уволенный в запас рядовой 41 пехотного Селенгинского полка. Отец: Петр Андреевич (1817 - До 1887) (1.1.2). Мать: Марья Карповна (1821 - 14(02).08.1887). Женился: 23(11).11.1896 г. Жена: Казарова Евдокия Ивановна (1876 - ?). Родился: 14(02).07.1870. Мать: Марья Карповна. Отец: Петр Андреевич (1.1.2).

Крестный отец Казарова Флегонта Флегонтовича (1.1.2.1.8).

1.1.2.6. Казаров Иван Петрович (1842 - ?)

Отец: Петр Андреевич (1817 - До 1887) (1.1.2). Женился: 27(15).10.1861 г. Жена: Домна Филипповна (1844 - ?). Сын: Казаров Федот Иванович (13(01).06.1872 - ?) (1.1.2.6.1). Дочь: Матрона Ивановна (21(09).11.1876 - ?) (1.1.2.6.2) - дочь с.Матвеевки помещицы Францевой крестьянина Филиппа Афанасьевича. Дочь: Казарова Харитина Ивановна (1.1.2.6.3). Сын: Казаров Иван Иванович (30(18).04.1881 - ?) (1.1.2.6.4).

1.1.2.7. Казарова Евдокия Петровна (06(22).03(02).1853 - ?)

Отец: Петр Андреевич (1817 - До 1887) (1.1.2). Муж: Григорий Корнилович. Крёстная мать Казарова Семена Флегонтовича (1.1.2.1.2) и Казарова Василия Петровича (1.1.2.4.2).

Поколение V

1.1.2.1.1. Казаров Борис Флегонтович (04(23).08(07).1876 - ?)

Отец: Казаров Флегонт Петрович (18(06).04.1857 - ?) (1.1.2.1). Мать: Прасковья Дмитриевна (1858 - ?).

1.1.2.1.2. Казаров Семен Флегонтович (22(10).09.1877 - ?)

Отец: Казаров Флегонт Петрович (18(06).04.1857 - ?) (1.1.2.1). Мать: Казарова Агафья

1.1.2.1.3. Казарова Екатерина Флегонтовна (07(25).10(09).1881 - ?)

Отец: Казаров Флегонт Петрович (18(06).04.1857 - ?) (1.1.2.1). Мать: Казарова Агафья Поликарповна.

1.1.2.1.4. Турова (Казарова) Евдокия Флегонтовна (08(27).04(03).1885 - ?)

Отец: Казаров Флегонт Петрович (18(06).04.1857 - ?) (1.1.2.1). Мать: Казарова Агафья Поликарповна.

Вышла замуж: 21(08).11.1904 г. Муж: Туров Михаил Герасимович - сельца Шмелевки Государственного общества крестьянин.

1.1.2.1.5. Казаров Спиридон Флегонтович (22(10).12.1887 - ?)

Отец: Казаров Флегонт Петрович (18(06).04.1857 - ?) (1.1.2.1). Мать: Казарова Агафья Поликарповна.

1.1.2.1.6. Казаров Александр Флегонтович (24(12).10.1890 - ?)

Участник Первой мировой войны. Сапер 12-го саперного батальона. Отец: Казаров Флегонт Петрович (18(06).04.1857 - ?) (1.1.2.1). Мать: Казарова Агафья Поликарповна.

1.1.2.1.7. Казарова Елизавета Флегонтовна (22(10).10.1893 - ?)

Отец: Казаров Флегонт Петрович (18(06).04.1857 - ?) (1.1.2.1). Мать: Казарова Агафья Поликарповна.

1.1.2.1.8. Казаров Флегонт Флегонтович (06.01.1897(25.12.1896) - ?)

Отец: Казаров Флегонт Петрович (18(06).04.1857 - ?) (1.1.2.1). Мать: Казарова Агафья Поликарповна. Крестный отец: Казаров Афанасий Петрович (1.1.2.5).

1.1.2.2.1. Рыбушкина (Казарова) Марья Яковлевна (1867 - ?)

Отец: Казаров Яков Петрович (01(20).11(10).1859 - ?) (1.1.2.2). Мать: Вера Дмитриевна (1860 - 15(03).03.1887). Вышла замуж: 25(13).10.1885 г. Муж: Рыбушкин Михаил Васильевич.

1.1.2.2.2. Казаров Роман Яковлевич (04(23).08(07).1877 - ?)

Отец: Казаров Яков Петрович (01(20).11(10).1859 - ?) (1.1.2.2). Мать: Вера Дмитриевна (1860 — 15(03).03.1887). Крёстный отец: Казаров Иван Петрович (1.1.2.6).

1.1.2.2.3. Казаров Иван Яковлевич (11(29).10(09).1894 - ?)

Отец: Казаров Яков Петрович (01(20).11(10).1859 - ?) (1.1.2.2). Мать: Казарова (Беляева) Мария Алексеевна (1862 - ?).

1.1.2.2.4. Казаров Александр Яковлевич (05(24).09(08).1897 - ?)

Отец: Казаров Яков Петрович (01(20).11(10).1859 - ?) (1.1.2.2). Мать: Казарова (Беляева) Мария Алексеевна (1862 - ?).

1.1.2.4.1. Казаров Иван Петрович (04(23).11(10).1884 - ?)

Отец: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?).

1.1.2.4.2. Казаров Василий Петрович (23(11).12.1885 - ?)

Отец: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?). Крёстный отец: Казаров Яков Петрович (1.1.2.2). Крёстная мать: Казарова Евдокия Петровна (1.1.2.7).

1.1.2.4.3. Казарова Мария Петровна (01(20).02(01).1892 - ?)

Отец: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?). Крёстная мать: Казарова Харитина Ивановна (1.1.2.6.3).

1.1.2.4.4. Казарова Александра Петровна (22(10).03.1896 - ?)

Отец: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?).

1.1.2.4.5. Казарова Прасковья Петровна (27(15).10.1896 - ?)

Отец: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?).

1.1.2.4.6. Казаров Иван Петрович (01(20).09(08).1899 - ?)

Отец: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?).

1.1.2.4.7. Казаров Александр Петрович (29(16).11.1901 - 25.06.1944)

Участник Второй мировой войны. Погиб в бою. Похоронен в д. Тихиничи Могилевской области. Отец: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?).

1.1.2.4.8. Казаров Дмитрий Петрович (20(07).08.1904 - ?)

Отец: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?).

1.1.2.4.9. Казаров Семен Петрович (08(26).09(08).1907 - ?)

Участник Второй мировой войны. Пропал без вести в апреле 1942 г. Отец: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?). Крёстная мать: Казарова Евдокия Ивановна.

1.1.2.4.10. Казаров Алексей Петрович (1910 - 13.10.1943)

Участник Второй мировой войны. Погиб в бою. Похоронен в братской могиле д. Пахомово Краснинского района Смоленской области. Отец: Казаров Петр Петрович (22(10).06.1865 - ?) (1.1.2.4). Мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1867 - ?).

1.1.2.6.1. Казаров Федот Иванович (13(01).06.1872 - ?)

Отец: Казаров Иван Петрович (1842 - ?) (1.1.2.6). Мать: Домна Филипповна (1844 - ?).

1.1.2.6.2. Казарова Матрона Ивановна (21(09).11.1876 - ?)

Отец: Казаров Иван Петрович (1842 - ?) (1.1.2.6). Мать: Домна Филипповна (1844 - ?). Крёстный отец: Казаров Яков Петрович (1.1.2.2).

1.1.2.6.3. Казарова Харитина Ивановна

Отец: Казаров Иван Петрович (1842 - ?) (1.1.2.6). Мать: Домна Филипповна (1844 - ?).

Крёстная мать Казаровой Марии Петровны (1.1.2.4.3).

1.1.2.6.4. Казаров Иван Иванович (30(18).04.1881 - ?)

Отец: Казаров Иван Петрович (1842 - ?) (1.1.2.6). Мать: Домна Филипповна (1844 - ?).

Кононовы

Фамилия происходит от имени крестьянина Конона Фроловича (1800 — 01(19).07(06).1856). В период формирования фамилии не редко писались в документах — Конновы, Коновы или Конаевы.

Поколение І

1. Фрол

Сын: Конон Фролович (1800 - 01(19).07(06).1856) (1.1).

Поколение II

1.1. Конон Фролович (1800 - 01(19).07(06).1856)

Отец: Фрол (1). Жена: Матрена Яковлевна (1799 - 02(20).12(11).1855). Дочь: Елена Кононовна (1822 - 25(13).09.1862) (1.1.1). Сын: Филипп Кононович (1824 - 10(28).07(06).1871) (1.1.2). Сын: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Сын: Кононов Кирилл Кононович (1832 - 05(23).05(04).1899) (1.1.4). Дочь: Фекла Кононовна (1836 - ?) (1.1.5). Сын: Семен Кононович

Поколение III

1.1.1. Елена Кононовна (1822 - 25(13).09.1862)

Отец: Конон Фролович (1800 - 01(19).07(06).1856) (1.1). Мать: Матрена Яковлевна (1799 - 02(20).12(11).1855). Муж: Григорий Иванович.

1.1.2. Филипп Кононович (1824 - 10(28).07(06).1871)

Отец: Конон Фролович (1800 - 01(19).07(06).1856) (1.1). Мать: Матрена Яковлевна (1799 - 02(20).12(11).1855). Жена: Христиния Федотовна (1826 - 15(03).10.1897). Сын: Кононов Василий Филиппович (1848 - 10.01.1851(29.12.1850)) (1.1.2.1). Сын: Кононов Спиридон Филиппович (21(09).12.1854 - ?) (1.1.2.2). Дочь: Кононова Прасковья Филипповна (1.1.2.3). Сын: Кононов Евгений Филиппович (20(08).02.1860 - ?) (1.1.2.4). Дочь: Кононова Дарья Филипповна (15(03).03.1866 - ?) (1.1.2.5).

1.1.3. Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897)

Отец: Конон Фролович (1800 - 01(19).07(06).1856) (1.1). Мать: Матрена Яковлевна (1799 - 02(20).12(11).1855). Жена: Домна Михайловна (1828 - 01(19).11(10).1905). Дочь: Кононова Татьяна Маркеловна (1.1.3.1). Сын: Кононов Ананий Маркелович (1850 - 10.01.1851(29.12.1850)) (1.1.3.2). Сын: Кононов Иван Маркелович (31(19).07.1850 - ?) (1.1.3.3). Дочь: Кононова Евдокия Маркеловна (16(04).08.1851 - До ?(1853)) (1.1.3.4). Дочь: Кононова Евдокия Маркеловна (24(12).01.1853 - ?) (1.1.3.5). Сын: Кононов Иван Маркелович (01(19).07(06).1856 - ?) (1.1.3.6). Сын: Кононов Лаврентий Маркелович (16(04).08.1857 - ?) (1.1.3.7). Сын: Кононов Ларион Маркелович (1858 - ?) (1.1.3.8). Сын: Кононов Михаил Маркелович (22(10).07.1859 - ?) (1.1.3.9). Сын: Кононов Александр Маркелович (25(13).08.1860 - ?) (1.1.3.10). Дочь: Кузюрина (Кононова) Наталья Маркеловна (1.1.3.11).

1.1.4. Кононов Кирилл Кононович (1832 - 05(23).05(04).1899)

Отец: Конон Фролович (1800 - 01(19).07(06).1856) (1.1). Мать: Матрена Яковлевна (1799 - 02(20).12(11).1855).Жена: Кононова Анна Моисеевна (1833 - 05(23).05(04).1893). Сын: Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?) (1.1.4.1). Дочь: Кононова Ефросинья Кирилловна (1.1.4.2). Сын: Кононов Семен Кириллович (28(16).04.1872 - ?) (1.1.4.3).

1.1.5. Кононова Фекла Кононовна (1836 - ?)

Отец: Конон Фролович (1800 - 01(19).07(06).1856) (1.1). Мать: Матрена Яковлевна (1799 - 02(20).12(11).1855).Муж: Кирилл Васильевич (1833 - ?).

1.1.6. Кононов Семен Кононович

Отец: Конон Фролович (1800 - 01(19).07(06).1856) (1.1). Мать: Матрена Яковлевна (1799 - 02(20).12(11).1855). Жена: Харитина Федоровна - родилась в сельце Шмелевка Спасского уезда. Сын: Семен Семенович (14(02).02.1851 - ?) (1.1.6.1).

1.1.7. Кононова Анна Кононовна

Отец: Конон Фролович (1800 - 01(19).07(06).1856) (1.1). Мать: Матрена Яковлевна (1799 - 02(20).12(11).1855). Муж: Семен Алексеевич (1818 - ?) - отдан в рекруты в 1849 г. Сын: Никифор Кириллович (22(10).11.1857 - ?) (1.1.7.1).

1.1.8. Кононова Елизавета Кононовна

Отец: Конон Фролович (1800 - 01(19).07(06).1856) (1.1). Мать: Матрена Яковлевна (1799 — 02(20).12(11).1855). Муж: Никонор Яковлевич.

Поколение IV

1.1.2.1. Кононов Василий Филиппович (1848 - 10.01.1851(29.12.1850))

Отец: Филипп Кононович (1824 - 10(28).07(06).1871) (1.1.2). Мать: Христиния Федотовна (1826 - 15(03).10.1897). Умер от оспы.

1.1.2.2. Кононов Спиридон Филиппович (21(09).12.1854 - ?)

В документах 1884 г записан как "Спиридон Филиппов Конаев". Отец: Филипп Кононович (1824 - 10(28).07(06).1871) (1.1.2). Женился: 01(19).10(09).1873 г. Жена: Ксения Ларионовна (1857 - ?). Дочь: Кононова Екатерина Спиридоновна (06(25).06(05).1884 - ?) (1.1.2.2.1). Дочь: Кононова Прасковья Спиридоновна (19(07).11.1885 - ?) (1.1.2.2.2). Сын: Кононов Василий Спиридонович (08(25).03(02).1888 - ?) (1.1.2.2.3). Сын: Кононов Иван Спиридонович (31(19).12.1891 - ?) (1.1.2.2.4).

1.1.2.3. Кононова Прасковья Филипповна

Отец: Филипп Кононович (1824 - 10(28).07(06).1871) (1.1.2). Мать: Христиния Федотовна (1826 — 15(03).10.1897). Муж: Иван Иванович - крестьянин с. Гусихи Спасского уезда.

Крёстная мать Кононовой Прасковьи Спиридоновны (1.1.2.2.2).

1.1.2.4. Кононов Евгений Филиппович (20(08).02.1860 - ?)

Запасной солдат. Отец: Филипп Кононович (1824 - 10(28).07(06).1871) (1.1.2). Мать: Христиния Федотовна (1826 - 15(03).10.1897). Женился: 18(06).02.1881 г. Жена: Кононова Александра Абрамовна (1862 — 22(10).02.1893) - супруга в первом браке. Умерла во время родов. Сын: Кононов Александр Евгеньевич (06(24).07(06).1888 - ?) (1.1.2.4.1). Сын: Кононов Федор Евгеньевич (23(11).03.1890 - ?) (1.1.2.4.2). Дочь: Кононова Екатерина Евгеньевна (03(21).12(11).1891 - ?) (1.1.2.4.3). Женился: 20(08).11.1893 г. Жена: Кононова (Савина) Наталья Ивановна (1875 - ?) - дочь крестьянина с. Матвеевки Кисилевского общества Ивана Алексеевича Савина. Дочь: Кононова Пелагея Евгеньевна (09(27).10(09).1894 - ?) (1.1.2.4.4). Сын: Кононов Семен Евгеньевич (03(22).02(01).1897 - ?) (1.1.2.4.5). Сын: Кононов Виктор Евгеньевич (26(13).04.1901 - ?) (1.1.2.4.6). Дочь: Кононова Екатерина Евгеньевна (18(05).11.1908 - ?) (1.1.2.4.7).

1.1.2.5. Кононова Дарья Филипповна (15(03).03.1866 - ?)

Отец: Филипп Кононович (1824 - 10(28).07(06).1871) (1.1.2). Мать: Христиния Федотовна (1826 — 15(03).10.1897). Муж; Максим Гурьевич.

Крёстная мать Кононовой Екатерины Евгеньевны (1.1.2.4.3).

1.1.3.1. Кононова Татьяна Маркеловна

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 - 01(19).11(10).1905).

1.1.3.2. Кононов Ананий Маркелович (1850 - 10.01.1851(29.12.1850))

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 - 01(19).11(10).1905). Умер от оспы.

1.1.3.3. Кононов Иван Маркелович (31(19).07.1850 - ?)

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 - 01(19).11(10).1905).

1.1.3.4. Кононова Евдокия Маркеловна (16(04).08.1851 - До ?(1853))

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 - 01(19).11(10).1905).

1.1.3.5. Кононова Евдокия Маркеловна (24(12).01.1853 - ?)

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 - 01(19).11(10).1905).

1.1.3.6. Кононов Иван Маркелович (01(19).07(06).1856 - ?)

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 - 01(19).11(10).1905).

1.1.3.7. Кононов Лаврентий Маркелович (16(04).08.1857 - ?)

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 - 01(19).11(10).1905).

1.1.3.8. Кононов Ларион Маркелович (1858 - ?)

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 — 01(19).11(10).1905). Женился: 30(18).10.1876 г. Жена: Кононова Варвара Ивановна (1859 — 09(27).06(05).1908) - дочь крестьянина того ж села Ивана Тихоновича. Дочь: Кононова Александра Ларионовна (05(24).04(03).1891 - ?) (1.1.3.8.1). Сын: Кононов Иван Ларионович (23(11).03.1894 - ?) (1.1.3.8.2). Дочь: Кононова Агафья Ларионовна (1.1.3.8.3). Женился: 07(25).09(08).1908 г. Жена: Кононова (Филягина) Елена Даниловна (1857 - ?) - супруга во втором браке. Вдова крестьянина д.Бекетовки Степана Филипповича Филягина.

1.1.3.9. Кононов Михаил Маркелович (22(10).07.1859 - ?)

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 - 01(19).11(10).1905).

1.1.3.10. Кононов Александр Маркелович (25(13).08.1860 - ?)

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 — 01(19).11(10).1905). Женился: 23(11).10.1887 г. Жена: Кононова Августа Тимофеевна (1869 - ?) - дочь крестьянина Тимофея Владимировича. Дочь: Кононова Мария Александровна (05(24).11(10).1892 - ?) (1.1.3.10.1). Дочь: Кононова Анна Александровна (19(07).09.1894 - ?) (1.1.3.10.2). Дочь: Кононова Евгения Александровна (02.01.1897(21.12.1896) - ?) (1.1.3.10.3). Сын: Кононов Федор Александрович (23(10).09.1904 - ?) (1.1.3.10.4). Сын: Кононов Михаил Александрович (29(16).09.1907 - ?) (1.1.3.10.5).

1.1.3.11. Кузюрина (Кононова) Наталья Маркеловна

Отец: Маркел Кононович (1827 - 27(15).02.1897) (1.1.3). Мать: Домна Михайловна (1828 - 01(19).11(10).1905). Муж: Кузюрин Василий Федорович.

Крёстная мать Кононовой Александры Ларионовны (1.1.3.8.1) и Кононова Ивана Ларионовича (1.1.3.8.2).

1.1.4.1. Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?)

В документах 1882 г записан как "Сельца Новоселья крестьянин собственник Алексей Кириллов Конаев". Отец: Кононов Кирилл Кононович (1832 - 05(23).05(04).1899) (1.1.4). Мать: Кононова Анна Моисеевна (1833 — 05(23).05(04).1893). Женился: 23(11).11.1879 г. Жена: Анастасия Ильинична (1860 — 03(22).09(08).1895) - деревни Пяти Озерок крестьянина Ильи Яковлевича дочь. Умерла от тифа. Дочь: Кононова Екатерина (18(06).11.1882 - ?) (1.1.4.1.1). Сын: Федор Алексеевич (20(08).02.1885 - ?) (1.1.4.1.2). Сын: Кононов Иван Алексеевич (27(15).04.1887 - ?) (1.1.4.1.3). Дочь: Кононова Анна Алексеевна (30(18).03.1894 - ?) (1.1.4.1.4). Женился: 05(24).02(01).1896 г. Жена: Кононова (Остудина) Александра Егоровна (1871 - ?) - супруга во втором браке. Вдова крестьянина д. Березовки Ивана Адриановича Остудина. Сын: Кононов Макарий Алексеевич (24(12).01.1897 - ?) (1.1.4.1.5). Сын: Кононов Кирилл Алексеевич (30(17).03.1900 - ?) (1.1.4.1.6). Сын: Кононов Евдоким Алексеевич (15(02).08.1902 - ?) (1.1.4.1.7). Сын: Кононов Кирилл Алексеевич (16(03).05.1904 - ?) (1.1.4.1.8). Сын: Кононов Федор Алексеевич (25(12).09.1906 - ?) (1.1.4.1.9).

1.1.4.2. Кононова Ефросинья Кирилловна

Отец: Кононов Кирилл Кононович (1832 - 05(23).05(04).1899) (1.1.4). Мать: Кононова Анна Моисеевна (1833 - 05(23).05(04).1893).

Крёстная мать Кононова Федора Алексеевича (1.1.4.1.2).

1.1.4.3. Кононов Семен Кириллович (28(16).04.1872 - ?)

Ефрейтор Либавского крепостного пехотного батальона. Отец: Кононов Кирилл Кононович (1832 - 05(23).05(04).1899) (1.1.4). Мать: Кононова Анна Моисеевна (1833 - 05(23).05(04).1893). Женился: 09(28).02(01).1900 г. Жена: Кононова Ксения Антоновна (1879 - ?). Сын: Кононов Максим Семенович (19(06).08.1901 - ?) (1.1.4.3.1). Сын: Кононов Никифор Семенович (12(30).06(05).1903 - ?) (1.1.4.3.2). Сын: Кононов Георгий Семенович (03(20).05(04).1906 - ?) (1.1.4.3.3). Дочь: Кононова Мария Семеновна (16(03).04.1908 - ?) (1.1.4.3.4).

Крестный отец Кононова Ивана Никифоровича (1.1.7.1.1).

1.1.6.1. Кононов Семен Семенович (14(02).02.1851 - ?)

Отец: Семен Кононович (1.1.6). Мать: Харитина Федоровна.

1.1.7.1. Кононов Никифор Кириллович (22(10).11.1857 - ?)

Незаконнорожденный. Отчество по крестному отцу - Кириллу Кононовичу. Мать: Анна Кононовна (1.1.7). Жена: Евфросиния Васильевна. Сын: Иван Никифорович (01(20).09(08).1887 - ?) (1.1.7.1.1). Дочь: Агафья Никифоровна (21(09).04.1892 - ?) (1.1.7.1.2).

Поколение V

1.1.2.2.1. Кононова Екатерина Спиридоновна (06(25).06(05).1884 - ?)

Отец: Кононов Спиридон Филиппович (21(09).12.1854 - ?) (1.1.2.2). Мать: Ксения Ларионовна (1857 - ?).

1.1.2.2.2. Кононова Прасковья Спиридоновна (19(07).11.1885 - ?)

Отец: Кононов Спиридон Филиппович (21(09).12.1854 - ?) (1.1.2.2). Мать: Ксения Ларионовна (1857 - ?). Крестный отец: Кононов Ларион Маркелович (1.1.3.8). Крестная мать: Прасковья Филипповна (1.1.2.3).

1.1.2.2.3. Кононов Василий Спиридонович (08(25).03(02).1888 - ?)

Отец: Кононов Спиридон Филиппович (21(09).12.1854 - ?) (1.1.2.2). Мать: Ксения Ларионовна (1857 - ?).

1.1.2.2.4. Кононов Иван Спиридонович (31(19).12.1891 - ?)

Участник Первой Мирвой войны. Место службы: 133-й пехотный Симферопольский полк. Отец: Кононов Спиридон Филиппович (21(09).12.1854 - ?) (1.1.2.2). Мать: Ксения Ларионовна (1857 - ?).

Крестный отец Кононовой Екатерины Евгеньевны (1.1.2.4.7).

1.1.2.4.1. Кононов Александр Евгеньевич (06(24).07(06).1888 - ?)

Отец: Кононов Евгений Филиппович (20(08).02.1860 - ?) (1.1.2.4). Мать: Кононова Александра Абрамовна (1862 - 22(10).02.1893).

1.1.2.4.2. Кононов Федор Евгеньевич (23(11).03.1890 - ?)

Отец: Кононов Евгений Филиппович (20(08).02.1860 - ?) (1.1.2.4). Мать: Кононова Александра Абрамовна (1862 - 22(10).02.1893).

1.1.2.4.3. Кононова Екатерина Евгеньевна (03(21).12(11).1891 - ?)

Отец: Кононов Евгений Филиппович (20(08).02.1860 - ?) (1.1.2.4). Мать: Кононова Александра Абрамовна (1862 - 22(10).02.1893). Крестная мать: Дарья Филипповна (1.1.2.5).

1.1.2.4.4. Кононова Пелагея Евгеньевна (09(27).10(09).1894 - ?)

Отец: Кононов Евгений Филиппович (20(08).02.1860 - ?) (1.1.2.4). Мать: Кононова (Савина) Наталья Ивановна (1875 - ?).

1.1.2.4.5. Кононов Семен Евгеньевич (03(22).02(01).1897 - ?)

Отец: Кононов Евгений Филиппович (20(08).02.1860 - ?) (1.1.2.4). Мать: Кононова (Савина) Наталья Ивановна (1875 - ?).

1.1.2.4.6. Кононов Виктор Евгеньевич (26(13).04.1901 - ?)

Отец: Кононов Евгений Филиппович (20(08).02.1860 - ?) (1.1.2.4). Мать: Кононова (Савина) Наталья Ивановна (1875 - ?).

1.1.2.4.7. Кононова Екатерина Евгеньевна (18(05).11.1908 - ?)

Отец: Кононов Евгений Филиппович (20(08).02.1860 - ?) (1.1.2.4). Мать: Кононова (Савина) Наталья Ивановна (1875 - ?). Крестный отец: Кононов Иван Спиридонович (1.1.2.2.4). Крестная мать - тетя по матери - Матрона Ивановна, жена сельца Шмелевки крестьянина Степана Ивановича Белова.

1.1.3.8.1. Кононова Александра Ларионовна (05(24).04(03).1891 - ?)

Отец: Кононов Ларион Маркелович (1858 - ?) (1.1.3.8). Мать: Кононова Варвара Ивановна (1859 - 09(27).06(05).1908). Крёстная мать: Кузюрина (Кононова) Наталья Маркеловна (1.1.3.11).

1.1.3.8.2. Кононов Иван Ларионович (23(11).03.1894 - ?)

Отец: Кононов Ларион Маркелович (1858 - ?) (1.1.3.8). Мать: Кононова Варвара Ивановна (1859 - 09(27).06(05).1908). Крёстная мать: Кузюрина (Кононова) Наталья Маркеловна (1.1.3.11).

1.1.3.8.3. Кононова Агафья Ларионовна

Отец: Кононов Ларион Маркелович (1858 - ?) (1.1.3.8). Мать: Кононова Варвара Ивановна (1859 - 09(27).06(05).1908). Крестная мать Кононова Федора Алексеевича (1.1.4.1.9).

1.1.3.10.1. Кононова Мария Александровна (05(24).11(10).1892 - ?)

Отец: Кононов Александр Маркелович (25(13).08.1860 - ?) (1.1.3.10). Мать: Кононова Августа Тимофеевна (1869 - ?).

1.1.3.10.2. Кононова Анна Александровна (19(07).09.1894 - ?)

Отец: Кононов Александр Маркелович (25(13).08.1860 - ?) (1.1.3.10). Мать: Кононова Августа Тимофеевна (1869 - ?).

1.1.3.10.3. Кононова Евгения Александровна (02.01.1897(21.12.1896) - ?)

Отец: Кононов Александр Маркелович (25(13).08.1860 - ?) (1.1.3.10). Мать: Кононова Августа Тимофеевна (1869 - ?).

1.1.3.10.4. Кононов Федор Александрович (23(10).09.1904 - ?)

Отец: Кононов Александр Маркелович (25(13).08.1860 - ?) (1.1.3.10). Мать: Кононова Августа Тимофеевна (1869 - ?).

1.1.3.10.5. Кононов Михаил Александрович (29(16).09.1907 - ?)

Отец: Кононов Александр Маркелович (25(13).08.1860 - ?) (1.1.3.10). Мать: Кононова Августа Тимофеевна (1869 - ?).

1.1.4.1.1. Кононова Екатерина (18(06).11.1882 - ?)

Отец: Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?) (1.1.4.1). Мать: Анастасия Ильинична (1860 - 03(22).09(08).1895).

1.1.4.1.2. Кононов Федор Алексеевич (20(08).02.1885 - ?)

Отец: Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?) (1.1.4.1). Мать: Анастасия Ильинична (1860 - 03(22).09(08).1895). Крестный отец: Кононов Ларион Маркелович (1.1.3.8). Крестная мать: Ефросинья Кирилловна (1.1.4.2).

1.1.4.1.3. Кононов Иван Алексеевич (27(15).04.1887 - ?)

Отец: Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?) (1.1.4.1). Мать: Анастасия Ильинична (1860 - 03(22).09(08).1895).

1.1.4.1.4. Кононова Анна Алексеевна (30(18).03.1894 - ?)

Отец: Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?) (1.1.4.1). Мать: Анастасия Ильинична (1860 - 03(22).09(08).1895).

1.1.4.1.5. Кононов Макарий Алексеевич (24(12).01.1897 - ?)

Отец: Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?) (1.1.4.1). Мать: Кононова (Остудина) Александра Егоровна (1871 - ?).

1.1.4.1.6. Кононов Кирилл Алексеевич (30(17).03.1900 - ?)

Отец: Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?) (1.1.4.1). Мать: Кононова (Остудина) Александра Егоровна (1871 - ?).

1.1.4.1.7. Кононов Евдоким Алексеевич (15(02).08.1902 - ?)

Отец: Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?) (1.1.4.1). Мать: Кононова (Остудина) Александра Егоровна (1871 - ?).

1.1.4.1.8. Кононов Кирилл Алексеевич (16(03).05.1904 - ?)

Отец: Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?) (1.1.4.1). Мать: Кононова (Остудина) Александра Егоровна (1871 - ?).

1.1.4.1.9. Кононов Федор Алексеевич (25(12).09.1906 - ?)

Отец: Кононов Алексей Кириллович (18(06).02.1857 - ?) (1.1.4.1). Мать: Кононова (Остудина) Александра Егоровна (1871 - ?). Крестная мать: Кононова Агафья Ларионовна (1.1.3.8.3).

1.1.4.3.1. Кононов Максим Семенович (19(06).08.1901 - ?)

Отец: Кононов Семен Кириллович (28(16).04.1872 - ?) (1.1.4.3). Мать: Кононова Ксения Антоновна (1879 - ?).

1.1.4.3.2. Кононов Никифор Семенович (12(30).06(05).1903 - ?)

Отец: Кононов Семен Кириллович (28(16).04.1872 - ?) (1.1.4.3). Мать: Кононова Ксения Антоновна (1879 - ?).

1.1.4.3.3. Кононов Георгий Семенович (03(20).05(04).1906 - ?)

Отец: Кононов Семен Кириллович (28(16).04.1872 - ?) (1.1.4.3). Мать: Кононова Ксения Антоновна (1879 - ?). Крестный отец: Кононов Алексей Кириллович (1.1.4.1).

1.1.4.3.4. Кононова Мария Семеновна (16(03).04.1908 - ?)

Отец: Кононов Семен Кириллович (28(16).04.1872 - ?) (1.1.4.3). Мать: Кононова Ксения Антоновна (1879 - ?).

1.1.7.1.1. Кононов Иван Никифорович (01(20).09(08).1887 - ?)

Отец: Никифор Кириллович (22(10).11.1857 - ?) (1.1.7.1). Мать: Евфросиния Васильевна. Крестный отец: Кононов Семен Кириллович (1.1.4.3).

1.1.7.1.2. Кононова Агафья Никифоровна (21(09).04.1892 - ?)

Отец: Никифор Кириллович (22(10).11.1857 - ?) (1.1.7.1). Мать: Евфросиния Васильевна.

Кузины

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне Губернского секретаря Николая Ивановича Бекетова. Фамилия происходит от имени крестьянина Кузьмы Степановича (1806 — 04(23).11(10).1880). В период формирования фамилий представители этого рода часто писались как — Кузьмины или Корниловы.

Поколение І

1. Степан Миронов сын.

Сын: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1).

Поколение II

1.1. Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880)

Родоначальник фамилии. Отец: Степан Миронович (1). Жена: Ульяна Максимовна (1807 - 27(15).06.1851). Сын: Корнила Кузьмич (1829 - 31(19).10.1887) (1.1.1). Дочь: Наталья Кузьминична (1832 - ?) (1.1.2). Дочь: Агафья Кузьминична (1835 - ?) (1.1.3). Сын: Евдоким Кузьмич (1838 - 02(19).07(06).1902) (1.1.4). Сын: Никита Кузьмич (1844 - ?) (1.1.5). Сын: Захар Кузьмич (1848 - 23(11).11.1880) (1.1.6). Женился: 04(23).02(01).1852 г. Жена: Агафья Емельяновна (1827 - 11(28).05(04).1908). Сын: Яков Кузьмич (02(21).11(10).1854 - ?) (1.1.7). Сын: Петр Кузьмич (07(25).07(06).1857 - ?) (1.1.8). Сын: Харитон Кузьмич (09(27).10(09).1858 - ?) (1.1.9). Сын: Павел Кузьмич (18(06).01.1861 - ?) (1.1.10).

Поколение III

1.1.1. Кузин Корнила Кузьмич (1829 - 31(19).10.1887)

Отец: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1). Мать: Ульяна Максимовна (1807 — 27(15).06.1851). Жена: Лукия Ивановна (1827 - 15(02).09.1906). Сын: Кузин Ермолай Корнилович (1849 - 29(17).06.1850) (1.1.1.1). Сын: Кузин Дмитрий Корнилович (01(19).07(06).1851 - ?) (1.1.1.2). Сын: Кузин Григорий Корнилович (30(18).01.1853 - 19(07).02.1899) (1.1.1.3). Дочь: Кузина Елена Корниловиа (1.1.1.4). Сын: Кузин Николай Корнилович (23(11).05.1856 - ?) (1.1.1.5). Сын: Кузин Константин Корнилович (01(20).06(05).1860 - ?) (1.1.1.6). Сын: Кузин Данила Корнилович (26(14).12.1862 - ?) (1.1.1.7).

1.1.2. Кузина Наталья Кузьминична (1832 - ?)

Отец: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1). Мать: Ульяна Максимовна (1807 - 27(15).06.1851).

1.1.3. Кузина Агафья Кузьминична (1835 - ?)

Отец: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1). Мать: Ульяна Максимовна (1807 - 27(15).06.1851).

1.1.4. Кузин Евдоким Кузьмич (1838 - 02(19).07(06).1902)

Отец: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1). Мать: Ульяна Максимовна (1807 - 27(15).06.1851). Женился: 30(18).01.1859 г. Жена: Татьяна Дмитриевна (1843 - 25(13).02.1900). Сын: Павел Евдокимович (07(25).07(06).1864 - ?) (1.1.4.1). Сын: Никифор Евдокимович (21(09).01.1870 - ?) (1.1.4.2). Сын: Федор Евдокимович (23(11).06.1871 - ?) (1.1.4.3). Дочь: Анастасия Евдокимовна (07(26).11(10).1872 - ?) (1.1.4.4). Сын: Иван Евдокимович (03(21).07(06).1880 - ?) (1.1.4.5).

1.1.5. Кузин Никита Кузьмич (1844 - ?)

Отец: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1). Мать: Ульяна Максимовна (1807 - 27(15).06.1851). Женился: 30(18).10.1864 г. Жена: Фекла Васильевна (1844 - ?) - деревни Пяти Озерок помещика Наумова крестьянина Василия Николаевича дочь.

1.1.6. Кузин Захар Кузьмич (1848 - 23(11).11.1880)

Отец: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1). Мать: Ульяна Максимовна (1807 - 27(15).06.1851). Женился: 10(28).05(04).1868 г. Жена: Марья Васильевна (1850 - ?). Сын: Кузин Порфирий Захарович (1871 - ?) (1.1.6.1). Сын: Кузин Кузьма Захарович (13(01).11.1874 - ?) (1.1.6.2). Сын: Илья Захарович (01(20).08(07).1878 - ?) (1.1.6.3). Дочь: Мавра Захаровна (1.1.6.4).

После смерти Захара Кузьмича, Марья Васильевна родила незаконнорожденного сына Степана Фадеевича (04.01.1882(23.12.1881). Отчество ему дано по крестному отцу — крестьянину Фадею Васильевичу.

1.1.7. Кузин Яков Кузьмич (02(21).11(10).1854 - ?)

Отец: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1). Мать: Агафья Емельяновна (1827 — 11(28).05(04).1908). Женился: 11(30).11(10).1872 г. Жена: Екатерина Абрамовна (1854 - ?).

1.1.8. Кузин Петр Кузьмич (07(25).07(06).1857 - ?)

Отец: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1). Мать: Агафья Емельяновна (1827 - 11(28).05(04).1908).

1.1.9. Кузин Харитон Кузьмич (09(27).10(09).1858 - ?)

Отец: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1). Мать: Агафья Емельяновна (1827 - 11(28).05(04).1908).

1.1.10. Кузин Павел Кузьмич (18(06).01.1861 - ?)

Отец: Кузьма Степанович (1806 - 04(23).11(10).1880) (1.1). Мать: Агафья Емельяновна (1827 — 11(28).05(04).1908). Женился: 10(29).02(01).1879 г. Жена: Евгения Васильевна (1860 - ?) - дочь крестьянина Василия Никифоровича.

Поколение IV

1.1.1.1. Кузин Ермолай Корнилович (1849 - 29(17).06.1850)

Отец: Корнила Кузьмич (1829 - 31(19).10.1887) (1.1.1). Мать: Лукия Ивановна (1827 - 15(02).09.1906).

1.1.1.2. Кузин Дмитрий Корнилович (01(19).07(06).1851 - ?)

Билетный солдат. В метрической книге 1881 г записан как "сельца Новоселья солдат Дмитрий Корнилов Миронов". Отец: Корнила Кузьмич (1829 - 31(19).10.1887) (1.1.1). Мать: Лукия Ивановна (1827 -

15(02).09.1906). Женился: 31(19).10.1869 г. Жена: Кузина Евдокия Маркеловна (1851—18(05).03.1907) - дочь крестьянина Маркела Кононовича. Сын: Кузин Михаил Дмитриевич (17(05).11.1876 - ?) (1.1.1.2.1). Сын: Кузин Иван Дмитриевич (07(26).06(05).1880 - ?) (1.1.1.2.2). Сын: Кузин Адриан Дмитриевич (27(15).08.1881 - ?) (1.1.1.2.3). Сын: Кузин Иван Дмитриевич (02(20).07(06).1885 - ?) (1.1.1.2.4). Сын: Кузин Иван Дмитриевич (29(17).11.1890 - ?) (1.1.1.2.5). Дочь: Кузина Александра Дмитриевна (26(14).11.1891 - ?) (1.1.1.2.6). Дочь: Кузина Дарья Дмитриевна (20(08).03.1895 - ?) (1.1.1.2.7).

1.1.1.3. Кузин Григорий Корнилович (30(18).01.1853 - 19(07).02.1899)

Отец: Корнила Кузьмич (1829 - 31(19).10.1887) (1.1.1). Мать: Лукия Ивановна (1827 - 15(02).09.1906). Женился: 21(09).02.1872 г. Жена: Кузина Евдокия Петровна (1853 - ?). Сын: Кузин Павел Григорьевич (17(05).11.1876 - ?) (1.1.1.3.1). Сын: Кузин Иван Григорьевич (27(15).06.1878 - ?) (1.1.1.3.2). Сын: Кузин Евдоким Григорьевич (09(28).08(07).1881 - 21(08).10.1900) (1.1.1.3.3). Дочь: Кузина Наталья Григорьевна (29(17).09.1888 - ?) (1.1.1.3.4). Дочь: Кузина Анна Григорьевна (13(01).02.1891 - ?) (1.1.1.3.5). Сын: Кузин Алексей Григорьевич (13(01).10.1892 - ?) (1.1.1.3.6). Сын: Кузин Михаил Григорьевич (15(03).08.1894 - ?) (1.1.1.3.7).

1.1.1.4. Кузина Елена Корниловна

Отец: Корнила Кузьмич (1829 - 31(19).10.1887) (1.1.1). Мать: Лукия Ивановна (1827 - 15(02).09.1906). Муж: Анисим Ильич.

Крестная мать Кузина Кузьмы Захаровича (1.1.6.2), Кузина Ивана Дмитриевича (1.1.1.2.4), Кузина Ивана Николаевича (1.1.1.5.1), Кузиной Анны Григорьевны (1.1.1.3.5), Кузиной Александры Дмитриевны (1.1.1.2.6), Кузина Адриана Дмитриевича (1.1.1.2.3), Кузина Михаила Даниловича (1.1.1.7.1), Кузина Алексея Григорьевича (1.1.1.3.6), Кузиной Марии Даниловны (1.1.1.7.2).

1.1.1.5. Кузин Николай Корнилович (23(11).05.1856 - ?)

Отец: Корнила Кузьмич (1829 - 31(19).10.1887) (1.1.1). Мать: Лукия Ивановна (1827 - 15(02).09.1906). Женился: 22(10).11.1875 г. Жена: Кузина Ольга Леонтьевна (1857 - ?) - сельца Шмелевки крестьянина Леонтия Никифоровича дочь. Сын: Кузин Иван Николаевич (14(02).12.1878 - ?) (1.1.1.5.1). Сын: Кузин Диомид Николаевич (26(14).08.1887 - ?) (1.1.1.5.2). Дочь: Кузина Александра Николаевна (28(16).02.1896 - ?) (1.1.1.5.3).

1.1.1.6. Кузин Константин Корнилович (01(20).06(05).1860 - ?)

Отец: Корнила Кузьмич (1829 - 31(19).10.1887) (1.1.1). Мать: Лукия Ивановна (1827 - 15(02).09.1906).

1.1.1.7. Кузин Данила Корнилович (26(14).12.1862 - ?)

Отец: Корнила Кузьмич (1829 - 31(19).10.1887) (1.1.1). Мать: Лукия Ивановна (1827 - 15(02).09.1906). Женился: 01(20).02(01).1884 г. Жена: Кузина Анастасия Антоновна (1864 - ?) - сельца Бекетовки крестьянина Антона Карповича дочь. Сын: Кузин Михаил Данилович (15(03).12.1884 - ?) (1.1.1.7.1). Дочь: (Кузина) Мария Даниловна (03(22).02(01).1893 - ?) (1.1.1.7.2). Сын: Кузин Иван Данилович (11(30).02(01).1895 - ?) (1.1.1.7.3). Сын: Кузин Филипп Данилович (24(12).08.1899 - ?) (1.1.1.7.4). Сын: Кузин Павел Данилович (24(12).08.1899 - ?) (1.1.1.7.5). Сын: Кузин Михаил Данилович (10(28).11(10).1900 - ?) (1.1.1.7.6). Сын: Кузин Александр Данилович

1.1.4.1. Кузин Павел Евдокимович (07(25).07(06).1864 - ?)

Отец: Евдоким Кузьмич (1838 - 02(19).07(06).1902) (1.1.4). Мать: Татьяна Дмитриевна (1843 - 25(13).02.1900).

1.1.4.2. Кузин Никифор Евдокимович (21(09).01.1870 - ?)

Отец: Евдоким Кузьмич (1838 - 02(19).07(06).1902) (1.1.4). Мать: Татьяна Дмитриевна (1843 - 25(13).02.1900).

1.1.4.3. Кузин Федор Евдокимович (23(11).06.1871 - ?)

Отец: Евдоким Кузьмич (1838 - 02(19).07(06).1902) (1.1.4). Мать: Татьяна Дмитриевна (1843 - 25(13).02.1900). Крёстный отец: Яков Кузьмич (1.1.7).

1.1.4.4. Кузина Анастасия Евдокимовна (07(26).11(10).1872 - ?)

Отец: Евдоким Кузьмич (1838 - 02(19).07(06).1902) (1.1.4). Мать: Татьяна Дмитриевна (1843 - 25(13).02.1900).

1.1.4.5. Кузин Иван Евдокимович (03(21).07(06).1880 - ?)

Отец: Евдоким Кузьмич (1838 - 02(19).07(06).1902) (1.1.4). Мать: Татьяна Дмитриевна (1843 - 25(13).02.1900). Женился: 02(21).02(01).1898 г. Жена: Кузина (Рыжкова) Александра Никитична (1882 - ?). Дочь: Кузина Юлиания Ивановна (14(02).12.1898 - ?) (1.1.4.5.1). Сын: Кузин Адриан Иванович (04(22).09(08).1900 - ?) (1.1.4.5.2). Дочь: Кузина Анисья Ивановна (06.01.1904(24.12.1903) - ?) (1.1.4.5.3). Сын: Кузин Дамиан Иванович (05(23).11(10).1906 - ?) (1.1.4.5.4). Дочь: Кузина Наталья Ивановна (07(25).09(08).1908 - ?) (1.1.4.5.5).

1.1.6.1. Кузин Порфирий Захарович (1871 - ?)

Рядовой солдат уволенный по болезни в ратники ополчения. Отец: Захар Кузьмич (1848 - 23(11).11.1880) (1.1.6). Мать: Марья Васильевна (1850 - ?). Женился: 16(04).02.1891 г. Жена: Кузина (Миронова) Варвара Владимировна (16(04).12.1872 - ?) - дочь крестьянина Владимира Егоровича Миронова. Сын: Кузин Ферапонт Порфирьевич (03(22).06(05).1892 - ?) (1.1.6.1.1). Женился: 23(11).11.1894 г. Жена: Кузина Лукерья Флегонтовна (1869 - ?). Сын: Кузин Петр Порфирьевич (18(06).12.1895 - ?) (1.1.6.1.2). Сын: Кузин Игнат Порфирьевич (03(21).10(09).1897 - ?) (1.1.6.1.3). Сын: Кузин Павел Порфирьевич (09(27).07(06).1899 - ?) (1.1.6.1.4). Сын: Кузин Виктор Порфирьевич (17(04).11.1901 - ?) (1.1.6.1.5). Сын: Кузин Фирс Порфирьевич (25(12).12.1904 - ?) (1.1.6.1.6). Сын: Кузин Владимир Порфирьевич (28(15).06.1906 - ?) (1.1.6.1.7). Дочь: Кузина Анна Порфирьевна (13(31).02(01).1908 - ?) (1.1.6.1.8).

1.1.6.2. Кузин Кузьма Захарович (13(01).11.1874 - ?)

Отец: Захар Кузьмич (1848 - 23(11).11.1880) (1.1.6). Мать: Марья Васильевна (1850 - ?). Жена: Кузина Анастасия Николаевна. Сын: Кузин Адриан Кузьмич (01(20).09(08).1896 - 18.12.1941) (1.1.6.2.1). Сын: Кузин Фирс Кузьмич (22(09).12.1903 - ?) (1.1.6.2.2). Сын: Кузин Алексей Кузьмич (24(11).11.1908 - ?) (1.1.6.2.3). Сын: Кузин Иван Кузьмич (24(11).11.1908 - ?) (1.1.6.2.4).

1.1.6.3. Кузин Илья Захарович (01(20).08(07).1878 - ?)

Отец: Захар Кузьмич (1848 - 23(11).11.1880) (1.1.6). Мать: Марья Васильевна (1850 - ?).

Крестный отец Кузина Игната Порфирьевича (1.1.6.1.3).

1.1.6.4. Кузина Мавра Захаровна

Отец: Захар Кузьмич (1848 - 23(11).11.1880) (1.1.6). Мать: Марья Васильевна (1850 - ?). Муж: Климент Агапович.

Крестная мать Кузина Ферапонта Порфирьевича (1.1.6.1.1).

Поколение V

1.1.1.2.1. Кузин Михаил Дмитриевич (17(05).11.1876 - ?)

Отец: Кузин Дмитрий Корнилович (01(19).07(06).1851 - ?) (1.1.1.2). Мать: Кузина Евдокия Маркеловна (1851 - 18(05).03.1907).

1.1.1.2.2. Кузин Иван Дмитриевич (07(26).06(05).1880 - ?)

Отец: Кузин Дмитрий Корнилович (01(19).07(06).1851 - ?) (1.1.1.2). Мать: Кузина Евдокия Маркеловна (1851 - 18(05).03.1907).

1.1.1.2.3. Кузин Адриан Дмитриевич (27(15).08.1881 - ?)

Отец: Кузин Дмитрий Корнилович (01(19).07(06).1851 - ?) (1.1.1.2). Мать: Кузина Евдокия Маркеловна (1851 — 18(05).03.1907). Крёстная мать: Кузина Елена Корниловна (1.1.1.4).

1.1.1.2.4. Кузин Иван Дмитриевич (02(20).07(06).1885 - ?)

Отец: Кузин Дмитрий Корнилович (01(19).07(06).1851 - ?) (1.1.1.2). Мать: Кузина Евдокия Маркеловна (1851 - 18(05).03.1907). Крестная мать: Кузина Елена Корниловна (1.1.1.4). Женился: 29(16).01.1904 г. Жена: Кузина (Грачева) Татьяна Трофимовна (1886 - ?) - деревни Пяти Озерок крестьянина Трофима Федоровича Грачева дочь. Сын: Кузин Петр Иванович (13(30).10(09).1907 - ?) (1.1.1.2.4.1).

1.1.1.2.5. Кузин Иван Дмитриевич (29(17).11.1890 - ?)

Отец: Кузин Дмитрий Корнилович (01(19).07(06).1851 - ?) (1.1.1.2). Мать: Кузина Евдокия Маркеловна (1851 - 18(05).03.1907).

1.1.1.2.6. Кузина Александра Дмитриевна (26(14).11.1891 - ?)

Отец: Кузин Дмитрий Корнилович (01(19).07(06).1851 - ?) (1.1.1.2). Мать: Кузина Евдокия Маркеловна (1851 - 18(05).03.1907). Крёстная мать: Кузина Елена Корниловна (1.1.1.4).

1.1.1.2.7. Кузина Дарья Дмитриевна (20(08).03.1895 - ?)

Отец: Кузин Дмитрий Корнилович (01(19).07(06).1851 - ?) (1.1.1.2). Мать: Кузина Евдокия

Маркеловна (1851 — 18(05).03.1907).

Крестная мать Кузина Петра Ивановича (1.1.1.2.4.1).

1.1.1.3.1. Кузин Павел Григорьевич (17(05).11.1876 - ?)

Отец: Кузин Григорий Корнилович (30(18).01.1853 - 19(07).02.1899) (1.1.1.3). Мать: Кузина Евдокия Петровна (1853 - ?).

1.1.1.3.2. Кузин Иван Григорьевич (27(15).06.1878 - ?)

Отец: Кузин Григорий Корнилович (30(18).01.1853 - 19(07).02.1899) (1.1.1.3). Мать: Кузина Евдокия Петровна (1853 - ?).

1.1.1.3.3. Кузин Евдоким Григорьевич (09(28).08(07).1881 - 21(08).10.1900)

Отец: Кузин Григорий Корнилович (30(18).01.1853 - 19(07).02.1899) (1.1.1.3). Мать: Кузина Евдокия Петровна (1853 - ?).

1.1.1.3.4. Кузина Наталья Григорьевна (29(17).09.1888 - ?)

Отец: Кузин Григорий Корнилович (30(18).01.1853 - 19(07).02.1899) (1.1.1.3). Мать: Кузина Евдокия Петровна (1853 - ?).

1.1.1.3.5. Кузина Анна Григорьевна (13(01).02.1891 - ?)

Отец: Кузин Григорий Корнилович (30(18).01.1853 - 19(07).02.1899) (1.1.1.3). Мать: Кузина Евдокия Петровна (1853 - ?). Крёстная мать: Кузина Елена Корниловна (1.1.1.4).

1.1.1.3.6. Кузин Алексей Григорьевич (13(01).10.1892 - ?)

Отец: Кузин Григорий Корнилович (30(18).01.1853 - 19(07).02.1899) (1.1.1.3). Мать: Кузина Евдокия Петровна (1853 - ?). Крёстная мать: Кузина Елена Корниловна (1.1.1.4).

1.1.1.3.7. Кузин Михаил Григорьевич (15(03).08.1894 - ?)

Отец: Кузин Григорий Корнилович (30(18).01.1853 - 19(07).02.1899) (1.1.1.3). Мать: Кузина Евдокия Петровна (1853 - ?).

1.1.1.5.1. Кузин Иван Николаевич (14(02).12.1878 - ?)

Отец: Кузин Николай Корнилович (23(11).05.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: (Кузина) Ольга Леонтьевна (1857 - ?). Крёстная мать: Кузина Елена Корниловна (1.1.1.4). Женился: 31(19).01.1898 г. Жена: Кузина (Грачева) Матрена Никифоровна (1881 - ?) - села Лебяжья крестьянина Никифора Федоровича Грачева дочь. Сын: Кузин Григорий Иванович (30(18).01.1899 - ?) (1.1.1.5.1.1). Дочь: (Кузина) Анастасия Ивановна (07(23).03(02).1904 - ?) (1.1.1.5.1.2). Сын: Кузин Михаил Иванович (18(05).11.1906 - ?) (1.1.1.5.1.3).

Крёстный отец Кузиной Марии Диомидовны (1.1.1.5.2.1).

1.1.1.5.2. Кузин Диомид Николаевич (26(14).08.1887 - ?)

В докуметах 1908 г записан как "Диомид Николаев Корнилов". Отец: Кузин Николай Корнилович (23(11).05.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: (Кузина) Ольга Леонтьевна (1857 - ?). Женился: 25(12).11.1907 г. Жена: Кузина (Рыбушкина) Мария Фадеевна (1889 - ?). Дочь: Кузина Мария Диомидовна (26(13).10.1908 - ?) (1.1.1.5.2.1).

Крёстный отец Кузина Федора Даниловича (1.1.1.7.8).

1.1.1.5.3. Кузина Александра Николаевна (28(16).02.1896 - ?)

Отец: Кузин Николай Корнилович (23(11).05.1856 - ?) (1.1.1.5). Мать: (Кузина) Ольга Леонтьевна (1857 - ?).

Крёстная мать Кузина Михаила Ивановича (1.1.1.5.1.3).

1.1.1.7.1. Кузин Михаил Данилович (15(03).12.1884 - ?)

Отец: Кузин Данила Корнилович (26(14).12.1862 - ?) (1.1.1.7). Мать: Кузина Анастасия Антоновна (1864 - ?). Крёстная мать: Кузина Елена Корниловна (1.1.1.4).

1.1.1.7.2. Кузина Мария Даниловна (03(22).02(01).1893 - ?)

Отец: Кузин Данила Корнилович (26(14).12.1862 - ?) (1.1.1.7). Мать: Кузина Анастасия Антоновна (1864 - ?). Крёстный отец: Кузин Николай Корнилович (1.1.1.5). Крёстная мать: Кузина Елена Корниловна (1.1.1.4).

1.1.1.7.3. Кузин Иван Данилович (11(30).02(01).1895 - ?)

Отец: Кузин Данила Корнилович (26(14).12.1862 - ?) (1.1.1.7). Мать: Кузина Анастасия Антоновна (1864 - ?).

1.1.1.7.4. Кузин Филипп Данилович (24(12).08.1899 - ?)

Отец: Кузин Данила Корнилович (26(14).12.1862 - ?) (1.1.1.7). Мать: Кузина Анастасия Антоновна (1864 - ?).

1.1.1.7.5. Кузин Павел Данилович (24(12).08.1899 - ?)

Отец: Кузин Данила Корнилович (26(14).12.1862 - ?) (1.1.1.7). Мать: Кузина Анастасия Антоновна (1864 - ?).

1.1.1.7.6. Кузин Михаил Данилович (10(28).11(10).1900 - ?)

Отец: Кузин Данила Корнилович (26(14).12.1862 - ?) (1.1.1.7). Мать: Кузина Анастасия Антоновна (1864 - ?).

1.1.1.7.7. Кузин Александр Данилович (05(23).11(10).1904 - ?)

Отец: Кузин Данила Корнилович (26(14).12.1862 - ?) (1.1.1.7). Мать: Кузина Анастасия Антоновна (1864 - ?).

1.1.1.7.8. Кузин Федор Данилович (25(12).02.1908 - ?)

Отец: Кузин Данила Корнилович (26(14).12.1862 - ?) (1.1.1.7). Мать: Кузина Анастасия Антоновна (1864 - ?). Крёстный отец: Кузин Диомид Николаевич (1.1.1.5.2).

1.1.4.5.1. Кузина Юлиания Ивановна (14(02).12.1898 - ?)

Отец: Иван Евдокимович (03(21).07(06).1880 - ?) (1.1.4.5). Мать: Кузина (Рыжкова) Александра Никитична (1882 - ?).

1.1.4.5.2. Кузин Адриан Иванович (04(22).09(08).1900 - ?)

Отец: Иван Евдокимович (03(21).07(06).1880 - ?) (1.1.4.5). Мать: Кузина (Рыжкова) Александра Никитична (1882 - ?).

1.1.4.5.3. Кузина Анисья Ивановна (06.01.1904(24.12.1903) - ?)

Отец: Иван Евдокимович (03(21).07(06).1880 - ?) (1.1.4.5). Мать: Кузина (Рыжкова) Александра Никитична (1882 - ?).

1.1.4.5.4. Кузин Дамиан Иванович (05(23).11(10).1906 - ?)

Отец: Иван Евдокимович (03(21).07(06).1880 - ?) (1.1.4.5). Мать: Кузина (Рыжкова) Александра Никитична (1882 - ?).

1.1.4.5.5. Кузина Наталья Ивановна (07(25).09(08).1908 - ?)

Отец: Иван Евдокимович (03(21).07(06).1880 - ?) (1.1.4.5). Мать: Кузина (Рыжкова) Александра Никитична (1882 - ?). Крёстный отец: Кузин Кузьма Захарович (1.1.6.2).

1.1.6.1.1. Кузин Ферапонт Порфирьевич (03(22).06(05).1892 - ?)

Отец: Кузин Порфирий Захарович (1871 - ?) (1.1.6.1). Мать: Кузина (Миронова) Варвара Владимировна (16(04).12.1872 - ?). Крёстная мать: Мавра Захаровна (1.1.6.4).

1.1.6.1.2. Кузин Петр Порфирьевич (18(06).12.1895 - ?)

Отец: Кузин Порфирий Захарович (1871 - ?) (1.1.6.1). Мать: Кузина Лукерья Флегонтовна (1869 - ?).

1.1.6.1.3. Кузин Игнат Порфирьевич (03(21).10(09).1897 - ?)

Отец: Кузин Порфирий Захарович (1871 - ?) (1.1.6.1). Мать: Кузина Лукерья Флегонтовна (1869 - ?). Крёстный отец: Илья Захарович (1.1.6.3).

1.1.6.1.4. Кузин Павел Порфирьевич (09(27).07(06).1899 - ?)

Отец: Кузин Порфирий Захарович (1871 - ?) (1.1.6.1). Мать: Кузина Лукерья Флегонтовна (1869 - ?).

1.1.6.1.5. Кузин Виктор Порфирьевич (17(04).11.1901 - ?)

Отец: Кузин Порфирий Захарович (1871 - ?) (1.1.6.1). Мать: Кузина Лукерья Флегонтовна (1869 - ?).

1.1.6.1.6. Кузин Фирс Порфирьевич (25(12).12.1904 - ?)

Отец: Кузин Порфирий Захарович (1871 - ?) (1.1.6.1). Мать: Кузина Лукерья Флегонтовна (1869 - ?).

1.1.6.1.7. Кузин Владимир Порфирьевич (28(15).06.1906 - ?)

Отец: Кузин Порфирий Захарович (1871 - ?) (1.1.6.1). Мать: Кузина Лукерья Флегонтовна (1869 - ?). Крёстный отец: Кузин Кузьма Захарович (1.1.6.2).

1.1.6.1.8. Кузина Анна Порфирьевна (13(31).02(01).1908 - ?)

Отец: Кузин Порфирий Захарович (1871 - ?) (1.1.6.1). Мать: Кузина Лукерья Флегонтовна (1869 - ?).

1.1.6.2.1. Кузин Адриан Кузьмич (01(20).09(08).1896 - 18.12.1941)

Участник Второй мировой войны. Лейтенант. Погиб в бою. Похоронен в д.Раевка Тепло-Огаревского района Тульской области.

1.1.6.2.2. Кузин Фирс Кузьмич (22(09).12.1903 - ?)

Участник Второй мировой войны. пропал без вести в 1941 г. Отец: Кузин Кузьма Захарович (13(01).11.1874 - ?) (1.1.6.2). Мать: Кузина Анастасия Николаевна.

1.1.6.2.3. Кузин Алексей Кузьмич (24(11).11.1908 - ?)

Отец: Кузин Кузьма Захарович (13(01).11.1874 - ?) (1.1.6.2). Мать: Кузина Анастасия Николаевна.

1.1.6.2.4. Кузин Иван Кузьмич (24(11).11.1908 - ?)

Отец: Кузин Кузьма Захарович (13(01).11.1874 - ?) (1.1.6.2). Мать: Кузина Анастасия Николаевна.

Поколение VI

1.1.1.2.4.1. Кузин Петр Иванович (13(30).10(09).1907 - ?)

Отец: Кузин Иван Дмитриевич (02(20).07(06).1885 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Кузина (Грачева) Татьяна Трофимовна (1886 - ?).Крёстная мать: Кузина Дарья Дмитриевна (1.1.1.2.7).

1.1.1.5.1.1. Кузин Григорий Иванович (30(18).01.1899 - ?)

Отец: Кузин Иван Николаевич (14(02).12.1878 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Кузина (Грачева) Матрена Никифоровна (1881 - ?).

1.1.1.5.1.2. Кузина Анастасия Ивановна (07(23).03(02).1904 - ?)

Отец: Кузин Иван Николаевич (14(02).12.1878 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Кузина (Грачева) Матрена Никифоровна (1881 - ?).

1.1.1.5.1.3. Кузин Михаил Иванович (18(05).11.1906 - ?)

Отец: Кузин Иван Николаевич (14(02).12.1878 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Кузина (Грачева) Матрена Никифоровна (1881 - ?). Крёстная мать: Кузина Александра Николаевна (1.1.1.5.3).

1.1.1.5.2.1. Кузина Мария Диомидовна (26(13).10.1908 - ?)

Отец: Кузин Диомид Николаевич (26(14).08.1887 - ?) (1.1.1.5.2). Мать: Кузина (Рыбушкина) Мария Фадеевна (1889 - ?). Крёстный отец: Кузин Иван Николаевич (1.1.1.5.1).

Кузюрины

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне Губернского секретаря Николая Ивановича Бекетова. Впервые фамилия Кузюрины в метрических книгах встречается 11.10.1874 года. Фамилия происходит от имени крестьянина Кузьмы Макаровича (1775 - ?). По всей видимости односельчане звали Кузьму Макаровича в просторечии Кузюрой (это прозвище было весьма распространено в русских деревнях), а его дети получили сначала уличную, а затем и официальную фамилию — Кузюрины, то есть дети Кузюры - Кузьмы.

Поколение І

1. Макар

Сын: Кузьма Макарович (1775 - ?) (1.1).

Поколение II

1.1. Кузьма Макарович (1775 - ?)

Основатель фамилии. Отец: Макар (1). Сын: Кузюрин Дмитрий Кузьмич (1804 - 06(24).10(09).1867) (1.1.1). Сын: Кузюрин Иван Кузьмич (1806 - 20(08).04.1887) (1.1.2). Сын: Кузюрин Ефим Кузьмич (1815 - 11(29).05(04).1887) (1.1.3).

Поколение III

1.1.1. Кузюрин Дмитрий Кузьмич (1804 - 06(24).10(09).1867)

Отец: Кузьма Макарович (1775 - ?) (1.1). Брат: Кузюрин Иван Кузьмич (1806 -

20(08).04.1887) (1.1.2). Брат: Кузюрин Ефим Кузьмич (1815 - 11(29).05(04).1887) (1.1.3). Жена: Пелагея (1805 - ?). Сын: Кузюрин Алексей Дмитриевич (1830 - 04(22).12(11).1894) (1.1.1.1). Сын: Кузюрин Ферапонт Дмитриевич (1832 - 1839) (1.1.1.2). Дочь: Кузюрина Алимпиада Дмитриевна (1835 - ?) (1.1.1.3). Сын: Кузюрин Степан Дмитриевич (1837 - 19(07).12.1863) (1.1.1.4). Сын: Кузюрин Василий Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.5). Сын: Кузюрин Федор Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.6).

1.1.2. Кузюрин Иван Кузьмич (1806 - 20(08).04.1887)

Отец: Кузьма Макарович (1775 - ?) (1.1). Брат: Кузюрин Дмитрий Кузьмич (1804 - 06(24).10(09).1867) (1.1.1). Брат: Кузюрин Ефим Кузьмич (1815 - 11(29).05(04).1887) (1.1.3). Жена: Матрена Ивановна (1812 - 05(24).08(07).1882). Сын: Кузюрин Спиридон Иванович (1846 - ?) (1.1.2.1).

1.1.3. Кузюрин Ефим Кузьмич (1815 - 11(29).05(04).1887)

Отец: Кузьма Макарович (1775 - ?) (1.1). Брат: Кузюрин Дмитрий Кузьмич (1804 - 06(24).10(09).1867) (1.1.1). Брат: Кузюрин Иван Кузьмич (1806 - 20(08).04.1887) (1.1.2). Жена: Анисья Петровна (1816 - 31(19).07.1875). Сын: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Сын: Кузюрин Сергей Ефимович (1842 - ?) (1.1.3.2). Дочь: Анастасия Ефимовна (1844 - ?) (1.1.3.3).

Поколение IV

1.1.1.1. Кузюрин Алексей Дмитриевич (1830 - 04(22).12(11).1894)

Отец: Кузюрин Дмитрий Кузьмич (1804 - 06(24).10(09).1867) (1.1.1). Мать: Пелагея (1805 - ?).

1.1.1.2. Кузюрин Ферапонт Дмитриевич (1832 - 1839)

Отец: Кузюрин Дмитрий Кузьмич (1804 - 06(24).10(09).1867) (1.1.1). Мать: Пелагея (1805 - ?).

1.1.1.3. Кузюрина Алимпиада Дмитриевна (1835 - ?)

Отец: Кузюрин Дмитрий Кузьмич (1804 - 06(24).10(09).1867) (1.1.1). Мать: Пелагея (1805 - ?).

1.1.1.4. Кузюрин Степан Дмитриевич (1837 - 19(07).12.1863)

Отец: Кузюрин Дмитрий Кузьмич (1804 - 06(24).10(09).1867) (1.1.1). Мать: Пелагея (1805 - ?). Женился: 14(02).11.1858 г. Жена: Наталья Кузьминична (1842 - ?).

1.1.1.5. Кузюрин Василий Дмитриевич (1844 - ?)

Отец: Кузюрин Дмитрий Кузьмич (1804 - 06(24).10(09).1867) (1.1.1). Мать: Пелагея (1805 - ?). Женился: 23(11).10.1864 г. Жена: Кузюрина Александра Афанасьевна (1845 — 03(21).04(03).1906) - дочь крестьянина того ж сельца Афанасия Титовича. Сын: Кузюрин Григорий Васильевич (29(17).11.1869 - ?) (1.1.1.5.1). Сын: Кузюрин Никифор Васильевич (15(03).06.1872 - ?)

(1.1.1.5.2). Сын: Кузюрин Карп Васильевич (23(11).10.1874 - ?) (1.1.1.5.3). Дочь: Матрона Васильевна (13(01).04.1878 - ?) (1.1.1.5.4). Жена: Кузюрина Наталья Маркеловна (1859 — 03(22).09(08).1895) - супруга во втором браке. Умерла от тифа. Дочь: Кузюрина Мария Васильевна (07(26).02(01).1892 - ?) (1.1.1.5.5).

1.1.1.6. Кузюрин Федор Дмитриевич (1844 - ?)

Отец: Кузюрин Дмитрий Кузьмич (1804 - 06(24).10(09).1867) (1.1.1). Мать: Пелагея (1805 - ?). Женился: 18(06).10.1863 г. Жена: Кузюрина Фекла Михайловна (1844 - 17(05).05.1882). Сын: Кузюрин Василий Федорович (1870 - ?) (1.1.1.6.1). Сын: Кузюрин Федор Федорович (31(19).12.1877 - ?) (1.1.1.6.2). Женился: 22(10).11.1882 г. Жена: Кузюрина Наталья Егоровна (1854 - ?) - супруга во втором браке. Вдова крестьянина с. Волосниковки Федора Александровича. Сын: Кузюрин Иван Федорович (24(12).11.1883 - ?) (1.1.1.6.3). Дочь: Кузюрина Прасковья Федоровна (10(28).10(09).1893 - ?) (1.1.1.6.4). Дочь: Кузюрина Екатерина Федоровна (08(27).11(10).1896 - ?) (1.1.1.6.5).

1.1.2.1. Кузюрин Спиридон Иванович (1846 - ?)

Отец: Кузюрин Иван Кузьмич (1806 - 20(08).04.1887) (1.1.2). Мать: Матрена Ивановна (1812 — 05(24).08(07).1882). Женился: 29(17).01.1865 г. Жена: Татьяна Васильевна (1848 - ?) - родилась в д. Пяти Озерки. Сын: Кузюрин Василий Спиридонович (15(03).02.1873 - ?) (1.1.2.1.1). Дочь: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1.1.2.1.2). Сын: Кузюрин Федор Спиридонович (24(12).06.1876 - ?) (1.1.2.1.3). Дочь: Воробьева (Кузюрина) Лукерья Спиридоновна (1880 - ?) (1.1.2.1.4). Дочь: Данилушкина (Кузюрина) Татьяна Спиридоновна (1889 - ?) (1.1.2.1.5).

1.1.3.1. Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?)

Отец: Кузюрин Ефим Кузьмич (1815 - 11(29).05(04).1887) (1.1.3). Мать: Анисья Петровна (1816 — 31(19).07.1875). Женился: 22(10).01.1854 г. Жена: Неонила Ивановна (1837 - ?) - дочь крестьянина Ивана Родионовича.Сын: Кузюрин Филипп Ксенафонтович (1854 - ?) (1.1.3.1.1). Сын: Николай Ксенафонтович (17(05).12.1855 - ?) (1.1.3.1.2). Сын: Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?) (1.1.3.1.3). Сын: Зиновий Ксенафонтович (10(29).11(10).1860 - ?) (1.1.3.1.4). Сын: Гаврила Ксенафонтович (06(25).08(07).1863 - ?) (1.1.3.1.5). Сын: Кузюрин Харитон Ксенафонтович (08(26).10(09).1864 - ?) (1.1.3.1.6). Сын: Кузюрин Кирилл Ксенафонтович (07(26).04(03).1866 - ?) (1.1.3.1.7). Сын: Кузюрин Василий Ксенафонтович (13(01).01.1871 - ?) (1.1.3.1.8). Сын: Кузюрин Никифор Ксенафонтович (13(01).06.1874 - ?) (1.1.3.1.9). Сын: Кузюрин Семен Ксенафонтович (16(04).02.1877 - ?) (1.1.3.1.10). Дочь: Кузюрина Мария Ксенафонтовна (1.1.3.1.11).

1.1.3.2. Кузюрин Сергей Ефимович (1842 - ?)

В документах 1883 г записан как "Сергий Ефимов Уткин". Вероятно, что в конце XIX в Кузюрины носили уличную фамилию — Уткины. Отец: Кузюрин Ефим Кузьмич (1815 - 11(29).05(04).1887) (1.1.3). Мать: Анисья Петровна (1816 - 31(19).07.1875). Женился: 20(08).10.1861 г. Жена: Кузюрина Екатерина Евдокимовна (1841 — 14(02).12.1875) -родилась в д. Пяти Озерки.Сын: Кузюрин Андрей Сергеевич (03(22).02(01).1865 - 26(14).05.1893) (1.1.3.2.1). Сын: Кузюрин Зиновий Сергеевич (1867 - ?) (1.1.3.2.2). Сын: Кузюрин Петр Сергеевич (09(27).07(06).1874 - ?) (1.1.3.2.3). Женился: 23(11).01.1876 г. Жена: Кузюрина Софья Кузьминична (1856 - ?). Дочь: (Кузюрина) Акулина Сергеевна (14(02).06.1878 - ?) (1.1.3.2.4). Сын: Кузюрин Александр Сергеевич (16(04).06.1883 - ?) (1.1.3.2.5). Сын: Кузюрин Константин Сергеевич

(03(22).06(05).1886 - ?) (1.1.3.2.6). Сын: Кузюрин Петр Сергеевич (10(28).07(06).1888 - ?) (1.1.3.2.7). Сын: Кузюрин Семен Сергеевич (13(01).02.1891 - ?) (1.1.3.2.8).

Крёстный отец Кузюрина Никифора Васильевича (1.1.1.5.2) и Кузюрина Федора Федоровича (1.1.1.6.2).

1.1.3.3. Кузюрина Анастасия Ефимовна (1844 - ?)

Отец: Кузюрин Ефим Кузьмич (1815 - 11(29).05(04).1887) (1.1.3). Мать: Анисья Петровна (1816 — 31(19).07.1875).

Крёстная мать Кузюрина Семена Ксенафонтовича (1.1.3.1.10).

Поколение V

1.1.1.5.1. Кузюрин Григорий Васильевич (29(17).11.1869 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.5). Мать: Кузюрина Александра Афанасьевна (1845 - 03(21).04(03).1906). Женился: 14(02).11.1890 г. Жена: Кузюрина (Бухлаева) Евфросинья Варламовна (1867 - ?). Сын: Кузюрин Павел Григорьевич (27(15).12.1891 - ?) (1.1.1.5.1.1). Сын: Кузюрин Михаил Григорьевич (19(07).07.1895 - ?) (1.1.1.5.1.2). Сын: Кузюрин Павел Григорьевич (20(08).12.1896 - ?) (1.1.1.5.1.3). Сын: Кузюрин Федор Григорьевич (13(01).06.1898 - ?) (1.1.1.5.1.4). Дочь: (Кузюрина) Зинаида Григорьевна (07(24).10(09).1904 - ?) (1.1.1.5.1.5). Дочь: (Кузюрина) Елизавета Григорьевна (29(16).08.1906 - ?) (1.1.1.5.1.6). Сын: Кузюрин Иван Григорьевич (10(28).06(05).1908 - ?) (1.1.1.5.1.7).

Крёстный отец Кузюриной Прасковьи Федоровны (1.1.1.6.4).

1.1.1.5.2. Кузюрин Никифор Васильевич (15(03).06.1872 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.5). Мать: Кузюрина Александра Афанасьевна (1845 - 03(21).04(03).1906). Крёстный отец: Кузюрин Сергей Ефимович (1.1.3.2).

1.1.1.5.3. Кузюрин Карп Васильевич (23(11).10.1874 - ?)

Рядовой Аренсбургской бригады 1-го округа Отдельного корпуса пограничной стражи. Отец: Кузюрин Василий Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.5). Мать: Кузюрина Александра Афанасьевна (1845 - 03(21).04(03).1906). Женился: 24(11).01.1902 г. Жена: Кузюрина (Нагаева) Мария Авдеевна (1886 - ?) - села Юрткуль солдата Авдея Артемьевича Нагаева дочь. Дочь: Кузюрина Анна Карповна (19(06).09.1903 - ?) (1.1.1.5.3.1). Дочь: Кузюрина Татьяна Карповна (19(06).01.1907 - ?) (1.1.1.5.3.2). Сын: Кузюрин Иван Карпович (06(23).12(11).1908 - ?) (1.1.1.5.3.3).

1.1.1.5.4. Матрона Васильевна (13(01).04.1878 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.5). Мать: Кузюрина Александра Афанасьевна (1845 - 03(21).04(03).1906). Крёстный отец: Кузюрин Федор Дмитриевич (1.1.1.6).

1.1.1.5.5. (Кузюрина) Мария Васильевна (07(26).02(01).1892 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.5). Мать: Кузюрина Наталья

1.1.1.6.1. Кузюрин Василий Федорович (1870 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.6). Мать: Кузюрина Фекла Михайловна (1844 — 17(05).05.1882). Женился: 07(24).03(02).1888 г. Жена: Кузюрина (Кононова) Наталья Маркеловна (1868 - ?). Сын: Кузюрин Александр Васильевич (20(08).09.1889 - ?) (1.1.1.6.1.1). Женился: 31(19).01.1898 г. Жена: Кузюрина (Савина) Анна Никитична (1877 - ?) - супруга во втором браке. Села Матвеевки Кисилевского общества крестьянина Никиты Сергеевича Савина дочь. Сын: Кузюрин Иван Васильевич (10(29).06(05).1899 - ?) (1.1.1.6.1.2). Сын: Кузюрин Леонтий Васильевич (14(01).07.1901 - ?) (1.1.1.6.1.3). Сын: Кузюрин Фадей Васильевич (03(21).09(08).1903 - ?) (1.1.1.6.1.4). Сын: Кузюрин Андрей Васильевич (28(15).08.1908 - ?) (1.1.1.6.1.5).

1.1.1.6.2. Кузюрин Федор Федорович (31(19).12.1877 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.6). Мать: Кузюрина Фекла Михайловна (1844 - 17(05).05.1882). Крёстный отец: Кузюрин Сергей Ефимович (1.1.3.2). Крёстная мать: Татьяна Васильевна. Женился: 19(07).02.1900 г. Жена: Кузюрина (Кипенская) Феодосия Матвеевна (1872 - ?) - сельца Шмелевки крестьянина Матвея Михайловича Кипенского дочь. Сын: Кузюрин Осип Федорович (28(15).11.1900 - ?) (1.1.1.6.2.1). Сын: Кузюрин Павел Федорович (19(06).02.1905 - ?) (1.1.1.6.2.2). Дочь: Кузюрина Мария Федоровна (12(30).06(05).1907 - ?) (1.1.1.6.2.3). Дочь: Кузюрина Мария Федоровна (28(15).07.1908 - ?) (1.1.1.6.2.4).

Крёстный отец Кузюрина Фадея Васильевича (1.1.1.6.1.4)...

1.1.1.6.3. Кузюрин Иван Федорович (24(12).11.1883 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.6). Мать: Кузюрина Наталья Егоровна (1854 - ?).

1.1.1.6.4. Кузюрина Прасковья Федоровна (10(28).10(09).1893 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.6). Мать: Кузюрина Наталья Егоровна (1854 - ?). Крёстный отец: Кузюрин Григорий Васильевич (1.1.1.5.1).

Крёстная мать Кузюриной Марии Федоровны (1.1.1.6.2.3).

1.1.1.6.5. (Кузюрина) Екатерина Федоровна (08(27).11(10).1896 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Дмитриевич (1844 - ?) (1.1.1.6). Мать: Кузюрина Наталья Егоровна (1854 - ?).

1.1.2.1.1. Кузюрин Василий Спиридонович (15(03).02.1873 - ?)

Отец: Кузюрин Спиридон Иванович (1846 - ?) (1.1.2.1). Мать: Татьяна Васильевна (1848 - ?). Женился: 16(04).02.1891 г. Жена: Кузюрина (Ильина) Александра Никаноровна (1871 - ?) - дочь крестьянина с. Русский Юрткуль Никанора Романовича Ильина. Сын: Кузюрин Михаил Васильевич (22(10).11.1891 - ?) (1.1.2.1.1.1). Дочь: (Кузюрина) Татьяна Васильевна (19(07).01.1896 - ?) (1.1.2.1.1.2). Сын: Кузюрин Александр Васильевич (07(23).03(02).1904 - ?) (1.1.2.1.1.3). Сын: Кузюрин Петр Васильевич (11(28).07(06).1908 - ?) (1.1.2.1.1.4).

Крёстный отец Кузюриной Марии Анисимовны (1.1.3.1.3.5) и Кузюрина Филиппа Федоровича (1.1.2.1.3.2).

1.1.2.1.2. Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна

Отец: Кузюрин Спиридон Иванович (1846 - ?) (1.1.2.1). Мать: Татьяна Васильевна (1848 - ?). Муж: Казаров Петр Петрович.

Крёстная мать Кузюрина Михаила Васильевича (1.1.2.1.1.1) и Кузюриной Татьяны Васильевны (1.1.2.1.1.2).

1.1.2.1.3. Кузюрин Федор Спиридонович (24(12).06.1876 - ?)

Сверхштатный не строевой Управления Рижского Уездного Воинского начальника. Отец: Кузюрин Спиридон Иванович (1846 - ?) (1.1.2.1). Мать: Татьяна Васильевна (1848 - ?). Женился: 15(03).02.1895 г. Жена: Кузюрина Анна Яковлевна (1877 - ?) - деревни Алашеевки крестьянина Якова Сергеевича дочь. Женился: 24(11).02.1902 г. Жена: Кузюрина (Грачева) Татьяна Клементьевна (1883 - ?) - супруга во втором браке. Села Лебяжья крестьянина Клемента Никифоровича Грачева дочь. Сын: Кузюрин Георгий Федорович (20(07).01.1903 - ?) (1.1.2.1.3.1). Сын: Кузюрин Филипп Федорович (20(07).01.1903 - ?) (1.1.2.1.3.2). Сын: Кузюрин Михаил Федорович (12(30).11(10).1906 - ?) (1.1.2.1.3.3).

1.1.2.1.4. Воробьева (Кузюрина) Лукерья Спиридоновна (1880 - ?)

Отец: Кузюрин Спиридон Иванович (1846 - ?) (1.1.2.1). Мать: Татьяна Васильевна (1848 - ?). Вышла замуж: 08(27).02(01).1897 г. Муж: Воробьев Яков Герасимович - проживающий в с.Матвеевка рядовой Царевококшайской конвойной команды.

1.1.2.1.5. Данилушкина (Кузюрина) Татьяна Спиридоновна (1889 - ?)

Отец: Кузюрин Спиридон Иванович (1846 - ?) (1.1.2.1). Мать: Татьяна Васильевна (1848 - ?). Вышла замуж: 04(22).02(01).1907. Муж: Данилушкин Михаил Дмитриевич - деревни Пяти Озерок запасный солдат.

1.1.3.1.1. Кузюрин Филипп Ксенафонтович (1854 - ?)

После отмены крепостного права "по приговору общества" был сослан в Сибирь. Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?). Женился: 27(15).10.1873 г. Жена: Кузюрина Екатерина Евстафиевна (1855 - ?). Дочь: Кузюрина Евдокия Филипповна (19(07).08.1875 - ?) (1.1.3.1.1.1). Сын: Кузюрин Филипп Филиппович (24(12).10.1881 - ?) (1.1.3.1.1.2). Дочь: Миронова (Кузюрина) Прасковья Филипповна (14(02).11.1885 - ?) (1.1.3.1.1.3). Сын: Кузюрин Иван Филиппович (01(20).04(03).1888 - ?) (1.1.3.1.1.4). Сын: Кузюрин Иван Филиппович (09(28).06(05).1892 - ?) (1.1.3.1.1.5). Дочь: Кузюрина Ксения Филипповна (23(11).12.1893 - ?) (1.1.3.1.1.6).

Крёстный отец Кузюриной Ольги Харитоновны (1.1.3.1.6.1).

1.1.3.1.2. Кузюрин Николай Ксенафонтович (17(05).12.1855 - ?)

Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?).

1.1.3.1.3. Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?)

В документах 1882 г записан как "Анисим Ксенафонтов Ефимов". Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?). Женился: 06(25).02(01).1882 г. Жена: Кузюрина Мария Ивановна (1863 - ?) - родом из с. Шмелевка. Сын: Кузюрин Александр Анисимович (14(02).06.1884 - ?) (1.1.3.1.3.1). Сын: Кузюрин Александр Анисимович (04(23).08(07).1885 - ?) (1.1.3.1.3.2). Сын: Кузюрин Алексей Анисимович (21(09).03.1888 - ?) (1.1.3.1.3.3). Сын: Кузюрин Тимофей Анисимович (15(03).05.1891 - ?) (1.1.3.1.3.4). Дочь: Кузюрина Мария Анисимовна (25(13).01.1896 - ?) (1.1.3.1.3.5). Сын: Кузюрин Дмитрий Анисимович (23(11).11.1899 - ?) (1.1.3.1.3.6). Сын: Кузюрин Яков Анисимович (14(01).11.1903 - ?) (1.1.3.1.3.7). Сын: Кузюрин Семен Анисимович (24(11).04.1906 - ?) (1.1.3.1.3.8). Сын: Кузюрин Николай Анисимович (19(06).03.1908 - ?) (1.1.3.1.3.9).

1.1.3.1.4. Кузюрин Зиновий Ксенафонтович (10(29).11(10).1860 - ?)

Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?).

1.1.3.1.5. Кузюрин Гаврила Ксенафонтович (06(25).08(07).1863 - ?)

Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?).

1.1.3.1.6. Кузюрин Харитон Ксенафонтович (08(26).10(09).1864 - ?)

Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?). Женился: 26(14).02.1888 г. Жена: Кузюрина Татьяна Николаевна (1868 - ?) - родом из д.Маклашеевки. Дочь: Ольга Харитоновна (11(29).07(06).1891 - ?) (1.1.3.1.6.1). Дочь: Кузюрина Елена Харитоновна (10(28).10(09).1893 - ?) (1.1.3.1.6.2). Дочь: Кузюрина Лукерья Харитоновна (22(10).10.1895 - ?) (1.1.3.1.6.3). Сын: Кузюрин Иван Харитонович (19(07).11.1897 - ?) (1.1.3.1.6.4). Сын: Кузюрин Александр Харитонович (14(01).11.1901 - ?) (1.1.3.1.6.5). Сын: Кузюрин Георгий Харитонович (13.01.1907(31.12.1906) - ?) (1.1.3.1.6.6).

1.1.3.1.7. Кузюрин Кирилл Ксенафонтович (07(26).04(03).1866 - ?)

Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?).

1.1.3.1.8. Кузюрин Василий Ксенафонтович (13(01).01.1871 - ?)

Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?).

1.1.3.1.9. Кузюрин Никифор Ксенафонтович (13(01).06.1874 - ?)

Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?). Крёстная мать: Татьяна Васильевна.

Крёстный отец Кузюриной Ксении Филипповны (1.1.3.1.1.6).

1.1.3.1.10. Кузюрин Семен Ксенафонтович (16(04).02.1877 - ?)

Запасный солдат. Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?). Крёстная мать: Анастасия Ефимовна (1.1.3.3). Женился: 03(21).02(01).1904 г. Жена: Кузюрина (Кононова) Анна Спиридоновна (1883 - ?). Сын: Кузюрин Михаил Семенович (09(27).11(10).1906 - ?) (1.1.3.1.10.1).

1.1.3.1.11. Кузюрина Мария Ксенафонтовна

Отец: Кузюрин Ксенафонт Ефимович (1836 - ?) (1.1.3.1). Мать: Неонила Ивановна (1837 - ?).

Крёстная мать Кузюриной Ольги Харитоновны (1.1.3.1.6.1).

1.1.3.2.1. Кузюрин Андрей Сергеевич (03(22).02(01).1865 - 26(14).05.1893)

Умер от тифа. Отец: Кузюрин Сергей Ефимович (1842 - ?) (1.1.3.2). Мать: Кузюрина Екатерина Евдокимовна (1841 - 14(02).12.1875). Женился: 04(23).11(10).1883 г. Жена: Прасковья Марковна (1864 - ?) - дочь крестьянина Марка Кононовича. Сын: Кузюрин Илья Андреевич (08(27).08(07).1884 - ?) (1.1.3.2.1.1). Дочь: Кузюрина Мария Андреевна (18(06).07.1892 - ?) (1.1.3.2.1.2).

1.1.3.2.2. Кузюрин Зиновий Сергеевич (1867 - ?)

Отец: Кузюрин Сергей Ефимович (1842 - ?) (1.1.3.2). Мать: Кузюрина Екатерина Евдокимовна (1841 — 14(02).12.1875). Женился: 07(26).02(01).1886 г. Жена: Кузюрина Евдокия Григорьевна (1868 - ?) - родилась в с.Матвеевка.

1.1.3.2.3. Кузюрин Петр Сергеевич (09(27).07(06).1874 - ?)

Отец: Кузюрин Сергей Ефимович (1842 - ?) (1.1.3.2). Мать: Кузюрина Екатерина Евдокимовна (1841 - 14(02).12.1875).

1.1.3.2.4. Кузюрина Акулина Сергеевна (14(02).06.1878 - ?)

Отец: Кузюрин Сергей Ефимович (1842 - ?) (1.1.3.2). Мать: Кузюрина Софья Кузьминична (1856 - ?).

1.1.3.2.5. Кузюрин Александр Сергеевич (16(04).06.1883 - ?)

Отец: Кузюрин Сергей Ефимович (1842 - ?) (1.1.3.2). Мать: Кузюрина Софья Кузьминична (1856 - ?).

1.1.3.2.6. Кузюрин Константин Сергеевич (03(22).06(05).1886 - ?)

Отец: Кузюрин Сергей Ефимович (1842 - ?) (1.1.3.2). Мать: Кузюрина Софья Кузьминична (1856 - ?).

1.1.3.2.7. Кузюрин Петр Сергеевич (10(28).07(06).1888 - ?)

Отец: Кузюрин Сергей Ефимович (1842 - ?) (1.1.3.2). Мать: Кузюрина Софья Кузьминична

1.1.3.2.8. Кузюрин Семен Сергеевич (13(01).02.1891 - ?)

Отец: Кузюрин Сергей Ефимович (1842 - ?) (1.1.3.2). Мать: Кузюрина Софья Кузьминична (1856 - ?).

Поколение VI

1.1.1.5.1.1. Кузюрин Павел Григорьевич (27(15).12.1891 - ?)

Отец: Кузюрин Григорий Васильевич (29(17).11.1869 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Кузюрина (Бухлаева) Евфросинья Варламовна (1867 - ?).

1.1.1.5.1.2. Кузюрин Михаил Григорьевич (19(07).07.1895 - ?)

Отец: Кузюрин Григорий Васильевич (29(17).11.1869 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Кузюрина (Бухлаева) Евфросинья Варламовна (1867 - ?).

1.1.1.5.1.3. Кузюрин Павел Григорьевич (20(08).12.1896 - ?)

Отец: Кузюрин Григорий Васильевич (29(17).11.1869 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Кузюрина (Бухлаева) Евфросинья Варламовна (1867 - ?).

1.1.1.5.1.4. Кузюрин Федор Григорьевич (13(01).06.1898 - ?)

Отец: Кузюрин Григорий Васильевич (29(17).11.1869 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Кузюрина (Бухлаева) Евфросинья Варламовна (1867 - ?).

1.1.1.5.1.5. Кузюрина Зинаида Григорьевна (07(24).10(09).1904 - ?)

Отец: Кузюрин Григорий Васильевич (29(17).11.1869 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Кузюрина (Бухлаева) Евфросинья Варламовна (1867 - ?).

1.1.1.5.1.6. Кузюрина Елизавета Григорьевна (29(16).08.1906 - ?)

Отец: Кузюрин Григорий Васильевич (29(17).11.1869 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Кузюрина (Бухлаева) Евфросинья Варламовна (1867 - ?).

1.1.1.5.1.7. Кузюрин Иван Григорьевич (10(28).06(05).1908 - ?)

Отец: Кузюрин Григорий Васильевич (29(17).11.1869 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Кузюрина (Бухлаева) Евфросинья Варламовна (1867 - ?).

1.1.1.5.3.1. Кузюрина Анна Карповна (19(06).09.1903 - ?)

Отец: Кузюрин Карп Васильевич (23(11).10.1874 - ?) (1.1.1.5.3). Мать: Кузюрина (Нагаева) Мария Авдеевна (1886 - ?).

1.1.1.5.3.2. Кузюрина Татьяна Карповна (19(06).01.1907 - ?)

Отец: Кузюрин Карп Васильевич (23(11).10.1874 - ?) (1.1.1.5.3). Мать: Кузюрина (Нагаева) Мария Авдеевна (1886 - ?). Крёстная мать: Кузюрина (Бухлаева) Евфросинья Варламовна.

1.1.1.5.3.3. Кузюрин Иван Карпович (06(23).12(11).1908 - ?)

Отец: Кузюрин Карп Васильевич (23(11).10.1874 - ?) (1.1.1.5.3). Мать: Кузюрина (Нагаева) Мария Авдеевна (1886 - ?).

1.1.1.6.1.1. Кузюрин Александр Васильевич (20(08).09.1889 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Федорович (1870 - ?) (1.1.1.6.1). Мать: Кузюрина (Кононова) Наталья Маркеловна (1868 - ?). Крёстный отец Кузюриной Марии Федоровны (1.1.1.6.2.3).

1.1.1.6.1.2. Кузюрин Иван Васильевич (10(29).06(05).1899 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Федорович (1870 - ?) (1.1.1.6.1). Мать: Кузюрина (Савина) Анна Никитична (1877 - ?). Крёстный отец: Кузюрин Федор Федорович (1.1.1.6.2).

1.1.1.6.1.3. Кузюрин Леонтий Васильевич (14(01).07.1901 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Федорович (1870 - ?) (1.1.1.6.1). Мать: Кузюрина (Савина) Анна Никитична (1877 - ?).

1.1.1.6.1.4. Кузюрин Фадей Васильевич (03(21).09(08).1903 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Федорович (1870 - ?) (1.1.1.6.1). Мать: Кузюрина (Савина) Анна Никитична (1877 - ?). Крёстный отец: Кузюрин Федор Федорович (1.1.1.6.2).

1.1.1.6.1.5. Кузюрин Андрей Васильевич (28(15).08.1908 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Федорович (1870 - ?) (1.1.1.6.1). Мать: Кузюрина (Савина) Анна Никитична (1877 - ?).

1.1.1.6.2.1. Кузюрин Осип Федорович (28(15).11.1900 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Федорович (31(19).12.1877 - ?) (1.1.1.6.2). Мать: Кузюрина (Кипенская) Феодосия Матвеевна (1872 - ?).

1.1.1.6.2.2. Кузюрин Павел Федорович (19(06).02.1905 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Федорович (31(19).12.1877 - ?) (1.1.1.6.2). Мать: Кузюрина (Кипенская) Феодосия Матвеевна (1872 - ?).

1.1.1.6.2.3. Кузюрина Мария Федоровна (12(30).06(05).1907 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Федорович (31(19).12.1877 - ?) (1.1.1.6.2). Мать: Кузюрина (Кипенская) Феодосия Матвеевна (1872 - ?). Крёстный отец: Кузюрин Александр Васильевич

1.1.1.6.2.4. Кузюрина Мария Федоровна (28(15).07.1908 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Федорович (31(19).12.1877 - ?) (1.1.1.6.2). Мать: Кузюрина (Кипенская) Феодосия Матвеевна (1872 - ?).

1.1.2.1.1.1. Кузюрин Михаил Васильевич (22(10).11.1891 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Спиридонович (15(03).02.1873 - ?) (1.1.2.1.1). Мать: Кузюрина (Ильина) Александра Никаноровна (1871 - ?). Крёстная мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1.1.2.1.2).

1.1.2.1.1.2. Кузюрина Татьяна Васильевна (19(07).01.1896 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Спиридонович (15(03).02.1873 - ?) (1.1.2.1.1). Мать: Кузюрина (Ильина) Александра Никаноровна (1871 - ?). Крёстная мать: Казарова (Кузюрина) Анастасия Спиридоновна (1.1.2.1.2).

1.1.2.1.1.3. Кузюрин Александр Васильевич (07(23).03(02).1904 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Спиридонович (15(03).02.1873 - ?) (1.1.2.1.1). Мать: Кузюрина (Ильина) Александра Никаноровна (1871 - ?).

1.1.2.1.1.4. Кузюрин Петр Васильевич (11(28).07(06).1908 - ?)

Отец: Кузюрин Василий Спиридонович (15(03).02.1873 - ?) (1.1.2.1.1). Мать: Кузюрина (Ильина) Александра Никаноровна (1871 - ?).

1.1.2.1.3.1. Кузюрин Георгий Федорович (20(07).01.1903 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Спиридонович (24(12).06.1876 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Кузюрина (Грачева) Татьяна Клементьевна (1883 - ?).

1.1.2.1.3.2. Кузюрин Филипп Федорович (20(07).01.1903 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Спиридонович (24(12).06.1876 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Кузюрина (Грачева) Татьяна Клементьевна (1883 - ?). Крёстный отец: Кузюрин Василий Спиридонович (1.1.2.1.1).

1.1.2.1.3.3. Кузюрин Михаил Федорович (12(30).11(10).1906 - ?)

Отец: Кузюрин Федор Спиридонович (24(12).06.1876 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Кузюрина (Грачева) Татьяна Клементьевна (1883 - ?). Кузюрина (Ильина) Александра Никаноровна.

1.1.3.1.1.1. Кузюрина Евдокия Филипповна (19(07).08.1875 - ?)

Отец: Кузюрин Филипп Ксенафонтович (1854 - ?) (1.1.3.1.1). Мать: Кузюрина Екатерина Евстафиевна (1855 - ?). Вышла замуж: 23(11).11.1894 г. Муж: Родин Афанасий Афанасьевич (13(01).05.1876 - ?).

1.1.3.1.1.2. Кузюрин Филипп Филиппович (24(12).10.1881 - ?)

Отец: Кузюрин Филипп Ксенафонтович (1854 - ?) (1.1.3.1.1). Мать: Кузюрина Екатерина Евстафиевна (1855 - ?).

1.1.3.1.1.3. Миронова (Кузюрина) Прасковья Филипповна (14(02).11.1885 - ?)

Отец: Кузюрин Филипп Ксенафонтович (1854 - ?) (1.1.3.1.1). Мать: Кузюрина Екатерина Евстафиевна (1855 - ?). Вышла замуж: 29(16).01.1905 г. Муж: Миронов Федор Владимирович (02(21).02(01).1887 - ?).

1.1.3.1.1.4. Кузюрин Иван Филиппович (01(20).04(03).1888 - ?)

Отец: Кузюрин Филипп Ксенафонтович (1854 - ?) (1.1.3.1.1). Мать: Кузюрина Екатерина Евстафиевна (1855 - ?).

1.1.3.1.1.5. Кузюрин Иван Филиппович (09(28).06(05).1892 - ?)

Отец: Кузюрин Филипп Ксенафонтович (1854 - ?) (1.1.3.1.1). Мать: Кузюрина Екатерина Евстафиевна (1855 - ?). Крёстная мать: Кузюрина Татьяна Николаевна.

1.1.3.1.1.6. Кузюрина Ксения Филипповна (23(11).12.1893 - ?)

Отец: Кузюрин Филипп Ксенафонтович (1854 - ?) (1.1.3.1.1). Мать: Кузюрина Екатерина Евстафиевна (1855 - ?). Крёстный отец: Никифор Ксенафонтович (1.1.3.1.9).

1.1.3.1.3.1. Кузюрин Александр Анисимович (14(02).06.1884 - ?)

Отец: Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Кузюрина Мария Ивановна (1863 - ?).

1.1.3.1.3.2. Кузюрин Александр Анисимович (04(23).08(07).1885 - ?)

Отец: Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Кузюрина Мария Ивановна (1863 - ?).

1.1.3.1.3.3. Кузюрин Алексей Анисимович (21(09).03.1888 - ?)

Отец: Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Кузюрина Мария Ивановна (1863 - ?).

Крёстный отец Кузюрина Михаила Семеновича (1.1.3.1.10.1).

1.1.3.1.3.4. Кузюрин Тимофей Анисимович (15(03).05.1891 - ?)

Отец: Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Кузюрина Мария Ивановна (1863 - ?).

1.1.3.1.3.5. Кузюрина Мария Анисимовна (25(13).01.1896 - ?)

Отец: Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Кузюрина Мария Ивановна (1863 - ?). Крёстный отец: Кузюрин Василий Спиридонович (1.1.2.1.1).

1.1.3.1.3.6. Кузюрин Дмитрий Анисимович (23(11).11.1899 - ?)

Отец: Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Кузюрина Мария Ивановна (1863 - ?).

1.1.3.1.3.7. Кузюрин Яков Анисимович (14(01).11.1903 - ?)

Отец: Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Кузюрина Мария Ивановна (1863 - ?).

1.1.3.1.3.8. Кузюрин Семен Анисимович (24(11).04.1906 - ?)

Отец: Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Кузюрина Мария Ивановна (1863 - ?).

1.1.3.1.3.9. Кузюрин Николай Анисимович (19(06).03.1908 - ?)

Отец: Кузюрин Анисим Ксенафонтович (25(13).02.1859 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Кузюрина Мария Ивановна (1863 - ?).

1.1.3.1.6.1. Кузюрина Ольга Харитоновна (11(29).07(06).1891 - ?)

Отец: Кузюрин Харитон Ксенафонтович (08(26).10(09).1864 - ?) (1.1.3.1.6). Мать: Кузюрина Татьяна Николаевна (1868 - ?). Крёстный отец: Кузюрин Филипп Ксенафонтович (1.1.3.1.1). Крёстная мать: Мария Ксенафонтовна (1.1.3.1.11).

1.1.3.1.6.2. Кузюрина Елена Харитоновна (10(28).10(09).1893 - ?)

Отец: Кузюрин Харитон Ксенафонтович (08(26).10(09).1864 - ?) (1.1.3.1.6). Мать: Кузюрина Татьяна Николаевна (1868 - ?). Крёстная мать: Кузюрина Евдокия Филипповна (1.1.3.1.1.1).

1.1.3.1.6.3. Кузюрина Лукерья Харитоновна (22(10).10.1895 - ?)

Отец: Кузюрин Харитон Ксенафонтович (08(26).10(09).1864 - ?) (1.1.3.1.6). Мать: Кузюрина Татьяна Николаевна (1868 - ?).

1.1.3.1.6.4. Кузюрин Иван Харитонович (19(07).11.1897 - ?)

Отец: Кузюрин Харитон Ксенафонтович (08(26).10(09).1864 - ?) (1.1.3.1.6). Мать: Кузюрина Татьяна Николаевна (1868 - ?).

1.1.3.1.6.5. Кузюрин Александр Харитонович (14(01).11.1901 - ?)

Отец: Кузюрин Харитон Ксенафонтович (08(26).10(09).1864 - ?) (1.1.3.1.6). Мать: Кузюрина Татьяна Николаевна (1868 - ?).

1.1.3.1.6.6. Кузюрин Георгий Харитонович (13.01.1907(31.12.1906) - ?)

Отец: Кузюрин Харитон Ксенафонтович (08(26).10(09).1864 - ?) (1.1.3.1.6). Мать: Кузюрина Татьяна Николаевна (1868 - ?).

1.1.3.1.10.1. Кузюрин Михаил Семенович (09(27).11(10).1906 - ?)

Отец: Кузюрин Семен Ксенафонтович (16(04).02.1877 - ?) (1.1.3.1.10). Мать: Кузюрина (Кононова) Анна Спиридоновна (1883 - ?).Крёстный отец: Кузюрин Алексей Анисимович (1.1.3.1.3.3).

1.1.3.2.1.1. Кузюрин Илья Андреевич (08(27).08(07).1884 - ?)

Отец: Кузюрин Андрей Сергеевич (03(22).02(01).1865 - 26(14).05.1893) (1.1.3.2.1). Мать: Прасковья Марковна (1864 - ?). Женился: 01(16).03(02).1905 г. Жена: Кузюрина (Прорехина) Прасковья Карповна.

1.1.3.2.1.2. Кузюрина Мария Андреевна (18(06).07.1892 - ?)

Отец: Кузюрин Андрей Сергеевич (03(22).02(01).1865 - 26(14).05.1893) (1.1.3.2.1). Мать: Прасковья Марковна (1864 - ?).

Маловы

Ферапонтовы (Федосиевы)

Поколение І

1. Алексей

Сын: Михаил Алексеевич (1804 - 13(01).07.1852) (1.1).

Поколение II

1.1. Михаил Алексеевич (1804 - 13(01).07.1852)

Отец: Алексей (1).

Жена: Пелагея Филипповна (1806 - 21(09).11.1867). Сын: Малов Федосей Михайлович (1824 - 28(15).02.1902) (1.1.1). Сын: Михаил Михайлович (1828 - ?) (1.1.2). Дочь: Агафья Михайловна (1837 - ?) (1.1.3). Дочь: Агрофена Михайловна (1844 - ?) (1.1.4).

Поколение III

1.1.1. Малов Федосей Михайлович (1824 - 28(15).02.1902)

Отец: Михаил Алексеевич (1804 - 13(01).07.1852) (1.1). Мать: Пелагея Филипповна (1806 — 21(09).11.1867).

Жена: Евфросиния Егоровна (1825 - 10(29).08(07).1883). Сын: Афиноген Федосеевич (28(16).07.1850 - 07(26).09(08).1850) (1.1.1.1). Сын: Ферапонт Федосеевич (1853 - ?) (1.1.1.2). Сын: Парамон Федосеевич (07(25).12(11).1853 - ?) (1.1.1.3). Сын: Никита Федосеевич (22(10).08.1856 - ?) (1.1.1.4). Сын: Дорофей Федосеевич (13(01).06.1860 - ?) (1.1.1.5).

1.1.2. Михаил Михайлович (1828 - ?)

Отец: Михаил Алексеевич (1804 - 13(01).07.1852) (1.1). Мать: Пелагея Филипповна (1806 - 21(09).11.1867).

1.1.3. Агафья Михайловна (1837 - ?)

Отец: Михаил Алексеевич (1804 - 13(01).07.1852) (1.1). Мать: Пелагея Филипповна (1806 - 21(09).11.1867).

1.1.4. Агрофена Михайловна (1844 - ?)

Отец: Михаил Алексеевич (1804 - 13(01).07.1852) (1.1). Мать: Пелагея Филипповна (1806 - 21(09).11.1867).

Поколение IV

1.1.1.1. Афиноген Федосеевич (28(16).07.1850 - 07(26).09(08).1850)

Отец: Малов Федосей Михайлович (1824 - 28(15).02.1902) (1.1.1). Мать: Евфросиния Егоровна (1825 - 10(29).08(07).1883).

1.1.1.2. Ферапонт Федосеевич (1853 - ?)

Отец: Малов Федосей Михайлович (1824 - 28(15).02.1902) (1.1.1). Мать: Евфросиния Егоровна (1825 — 10(29).08(07).1883).

Женился: 26(14).05.1872 г. Жена: Екатерина Назаровна (1852 - До 1878) - родилась в д. Пяти Озерки. Дочь: Пелагея Ферапонтовна (13(01).05.1875 - ?) (1.1.1.2.1). Дочь: Стефанида Ферапонтовна (1.1.1.2.2).

Женился: 27(15).01.1878 г. Жена: Серафима Самсоновна (1858 — 04(22).05(04).1892) - супруга во втором браке. Деревни Пяти Озерок крестьянина Самсона Кузьмича дочь. Сын: Иван Ферапонтович (10(27).03(02).1880 - ?) (1.1.1.2.3). Сын: Миронов Иван Ферапонтович (1884 - ?) (1.1.1.2.4). Дочь: Матрена Ферапонтовна (22(10).11.1885 - ?) (1.1.1.2.5). Сын: Архип Ферапонтович (02(18).03(02).1889 - ?) (1.1.1.2.6). Сын: Семен Ферапонтович (01(20).08(07).1891 - ?) (1.1.1.2.7).

1.1.1.3. Парамон Федосеевич (07(25).12(11).1853 - ?)

Отец: Малов Федосей Михайлович (1824 - 28(15).02.1902) (1.1.1). Мать: Евфросиния Егоровна (1825 - 10(29).08(07).1883).

1.1.1.4. Никита Федосеевич (22(10).08.1856 - ?)

Отец: Малов Федосей Михайлович (1824 - 28(15).02.1902) (1.1.1). Мать: Евфросиния Егоровна (1825 - 10(29).08(07).1883).

Женился: 22(10).11.1875 г. Жена: Екатерина Прохоровна (1858 - ?) - сельца Бекетовки крестьянина Прохора Алексеевича дочь. Дочь: Вера Никитична (22(10).09.1876 - ?) (1.1.1.4.1). Дочь: Зиновия Никитична (05(24).11(10).1877 - ?) (1.1.1.4.2). Дочь: Александра Никитична (06(24).07(06).1883 - ?) (1.1.1.4.3). Сын: Григорий Никитич (30(18).01.1885 - ?) (1.1.1.4.4). Дочь: Надежда Никитична (13(01).09.1891 - ?) (1.1.1.4.5).

1.1.1.5. Дорофей Федосеевич (13(01).06.1860 - ?)

Отец: Малов Федосей Михайлович (1824 - 28(15).02.1902) (1.1.1). Мать: Евфросиния Егоровна (1825 - 10(29).08(07).1883).

Поколение V

1.1.1.2.1. Пелагея Ферапонтовна (13(01).05.1875 - ?)

Отец: Ферапонт Федосеевич (1853 - ?) (1.1.1.2). Мать: Екатерина Назаровна (1852 - До 1878).

1.1.1.2.2. Стефанида Ферапонтовна

Отец: Ферапонт Федосеевич (1853 - ?) (1.1.1.2). Мать: Екатерина Назаровна (1852 - До 1878).

03(21).07(06).1898 г. родилась незаконнорожденная дочь: Агриппина Карповна (1.1.1.2.2.1), отчество которой было дано по крестному отцу - Карпу Ларионовичу Прорехину.

1.1.1.2.3. Иван Ферапонтович (10(27).03(02).1880 - ?)

В документах 1902 г записан как "Иван Ферапонтов Федосиев".

Отец: Ферапонт Федосеевич (1853 - ?) (1.1.1.2). Мать: Серафима Самсоновна (1858 - 04(22).05(04).1892).

Женился: 21(09).02.1900 г. Жена: (Абрамова) Анастасия Меркурьевна (1881 - ?). Дочь: Юлиания Ивановна (27(14).06.1902 - ?) (1.1.1.2.3.1). Дочь: Фекла Ивановна (27(14).08.1903 - ?) (1.1.1.2.3.2). Дочь: (Федосиева) Анна Ивановна (13(31).02(01).1906 - ?) (1.1.1.2.3.3). Дочь: Зинаида Ивановна (03(20).10(09).1907 - ?) (1.1.1.2.3.4).

1.1.1.2.4. Миронов Иван Ферапонтович (1884 - ?)

Отец: Ферапонт Федосеевич (1853 - ?) (1.1.1.2). Мать: Серафима Самсоновна (1858 - 04(22).05(04).1892).

Женился: 13(31).11(10).1905 г. Жена: Миронова Матрена Елизаровна.

1.1.1.2.5. Матрена Ферапонтовна (22(10).11.1885 - ?)

Отец: Ферапонт Федосеевич (1853 - ?) (1.1.1.2). Мать: Серафима Самсоновна (1858 - 04(22).05(04).1892).

1.1.1.2.6. Архип Ферапонтович (02(18).03(02).1889 - ?)

Отец: Ферапонт Федосеевич (1853 - ?) (1.1.1.2). Мать: Серафима Самсоновна (1858 - 04(22).05(04).1892).

1.1.1.2.7. Семен Ферапонтович (01(20).08(07).1891 - ?)

Отец: Ферапонт Федосеевич (1853 - ?) (1.1.1.2). Мать: Серафима Самсоновна (1858 - 04(22).05(04).1892).

1.1.1.4.1. Вера Никитична (22(10).09.1876 - ?)

Отец: Никита Федосеевич (22(10).08.1856 - ?) (1.1.1.4). Мать: Екатерина Прохоровна (1858 - ?).

1.1.1.4.2. Зиновия Никитична (05(24).11(10).1877 - ?)

Отец: Никита Федосеевич (22(10).08.1856 - ?) (1.1.1.4). Мать: Екатерина Прохоровна (1858 - ?).

1.1.1.4.3. Александра Никитична (06(24).07(06).1883 - ?)

Отец: Никита Федосеевич (22(10).08.1856 - ?) (1.1.1.4). Мать: Екатерина Прохоровна (1858 - ?).

1.1.1.4.4. Григорий Никитич (30(18).01.1885 - ?)

Отец: Никита Федосеевич (22(10).08.1856 - ?) (1.1.1.4). Мать: Екатерина Прохоровна (1858 - ?).

1.1.1.4.5. Надежда Никитична (13(01).09.1891 - ?)

Отец: Никита Федосеевич (22(10).08.1856 - ?) (1.1.1.4). Мать: Екатерина Прохоровна (1858 - ?).

Поколение VI

1.1.1.2.2.1. Агриппина Карповна (03(21).07(06).1898 - ?)

Мать: Стефанида Ферапонтовна (1.1.1.2.2). Незаконнорожденная. Крестный отец - Карп Ларионович Прорехин.

1.1.1.2.3.1. Юлиания Ивановна (27(14).06.1902 - ?)

Отец: Иван Ферапонтович (10(27).03(02).1880 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: (Абрамова) Анастасия Меркурьевна (1881 - ?).

1.1.1.2.3.2. Фекла Ивановна (27(14).08.1903 - ?)

Отец: Иван Ферапонтович (10(27).03(02).1880 - ?)(1.1.1.2.3). Мать: (Абрамова) Анастасия Меркурьевна (1881 - ?).

1.1.1.2.3.3. Федосиева Анна Ивановна (13(31).02(01).1906 - ?)

Отец: Иван Ферапонтович (10(27).03(02).1880 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: (Абрамова) Анастасия Меркурьевна (1881 - ?).

1.1.1.2.3.4. Зинаида Ивановна (03(20).10(09).1907 - ?)

Отец: Иван Ферапонтович (10(27).03(02).1880 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: (Абрамова) Анастасия Меркурьевна (1881 - ?).

Мироновы

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне Губернского секретаря Николая Ивановича Бекетова. Фамилия произошла от имени крестьянина Мирона жившего во второй половине XVIII в.

Поколение I

1. Мирон

Сын: Миронов Федот Миронович (1795 - 1844) (1.1). Сын: Миронов Филипп Миронович (1.2).

Поколение II

1.1. Миронов Федот Миронович (1795 - 1844)

Отец: Мирон (1). Жена: Марья Тимофеевна (1795 - 24(12).04.1870). Сын: Миронов Александр Федотович (1818 - ?) (1.1.1). Сын: Миронов Егор Федотович (1821 - 28(16).06.1895) (1.1.2).

1.2. Миронов Филипп Миронович

Отец: Мирон (1). Сын: Миронов Кузьма Филиппович (1801 - 06(22).03(02).1861) (1.2.1). Сын: Миронов Михаил Филиппович (1804 - ?) (1.2.2).

Поколение III

1.1.1. Миронов Александр Федотович (1818 - ?)

Сослан в Сибирь в 1849 г. Отец: Миронов Федот Миронович (1795 - 1844) (1.1). Мать: Марья Тимофеевна (1795 - 24(12).04.1870). Жена: Прасковья Александровна (1822 - 03(22).02(01).1878).

1.1.2. Миронов Егор Федотович (1821 - 28(16).06.1895)

Отец: Миронов Федот Миронович (1795 - 1844) (1.1). Мать: Марья Тимофеевна (1795 - 24(12).04.1870). Брат: Миронов Александр Федотович (1818 - ?) (1.1.1). Жена: Авдотья Ивановна (1824 - 27(15).03.1876). Сын: Миронов Владимир Егорович (1845 - ?) (1.1.2.1). Дочь: Анастасия Егоровна (1849 - ?) (1.1.2.2).

1.2.1. Миронов Кузьма Филиппович (1801 - 06(22).03(02).1861)

Отставной солдат. Отец: Миронов Филипп Миронович (1.2). Сын: Миронов Захар Кузьмич (? - До ?(1895)) (1.2.1.1). Сын: Миронов Евдоким Кузьмич (1.2.1.2).

1.2.2. Миронов Михаил Филиппович (1804 - ?)

В 1843 г был продан помещицей Е.Н.Грибовской помещице Александре Матвеевне Бекетовой.

Отец: Миронов Филипп Миронович (1.2).

Поколение IV

1.1.2.1. Миронов Владимир Егорович (1845 - ?)

Отец: Миронов Егор Федотович (1821 - 28(16).06.1895) (1.1.2). Мать: Авдотья Ивановна (1824 - 27(15).03.1876). Женился: 06(25).11(10).1864 г. Жена: Миронова Фекла Егоровна (1845 — 30(17).12.1902) - сельца Приюта помещика Осипова крестьянина Егора Федоровича дочь. Сын: Миронов Андриян Владимирович (18(06).08.1865 - ?) (1.1.2.1.1). Сын: Миронов Владимир Владимирович (23(11).07.1866 - ?) (1.1.2.1.2). Сын: Миронов Данила Владимирович (1867 - ?) (1.1.2.1.3). Дочь: Варвара Владимировна (16(04).12.1872 - ?) (1.1.2.1.4). Сын: Миронов Степан Владимирович (05.01.1875(24.12.1874) - ?) (1.1.2.1.5). Дочь: Рыбушкина Пелагея Владимировна (14(02).10.1878 - ?) (1.1.2.1.6). Дочь: Миронова Фекла Владимировна (24(12).10.1882 - ?) (1.1.2.1.7). Сын: Миронов Федор Владимирович (02(21).02(01).1887 - ?) (1.1.2.1.8).

1.1.2.2. Анастасия Егоровна (1849 - ?)

Отец: Миронов Егор Федотович (1821 - 28(16).06.1895) (1.1.2). Мать: Авдотья Ивановна (1824 - 27(15).03.1876).

1.2.1.1. Миронов Захар Кузьмич (? - До ?(1895))

Отец: Миронов Кузьма Филиппович (1801 - 06(22).03(02).1861) (1.2.1). Брат: Миронов Евдоким Кузьмич (1.2.1.2).

1.2.1.2. Миронов Евдоким Кузьмич

Отец: Миронов Кузьма Филиппович (1801 - 06(22).03(02).1861) (1.2.1). Дочь: Миронова Екатерина Евдокимовна (1879 - 28(16).09.1895) (1.2.1.2.1).

Поколение V

1.1.2.1.1. Миронов Андриян Владимирович (18(06).08.1865 - ?)

Отец: Миронов Владимир Егорович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Миронова Фекла Егоровна (1845 - 30(17), 12.1902).

1.1.2.1.2. Миронов Владимир Владимирович (23(11).07.1866 - ?)

Отец: Миронов Владимир Егорович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Миронова Фекла Егоровна (1845 - 30(17).12.1902).

1.1.2.1.3. Миронов Данила Владимирович (1867 - ?)

Отец: Миронов Владимир Егорович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Миронова Фекла Егоровна (1845 — 30(17).12.1902). Женился: 24(12).11.1886 г. Жена: Миронова (Дербанова) Евдокия Филипповна (1864 - ?) - села Кокряти крестьянина Филиппа Флоровича Дербанова дочь. Дочь: (Миронова) Наталья Даниловна (29(17).09.1887 - ?) (1.1.2.1.3.1). Сын: Миронов Александр Данилович (05(23).05(04).1891 - ?) (1.1.2.1.3.2). Сын: Миронов Андрей Данилович (25(12).10.1905 - ?) (1.1.2.1.3.3).

Крёстный отец Мироновой Анастасии Федоровны (1.1.2.1.8.1).

1.1.2.1.4. Миронова Варвара Владимировна (16(04).12.1872 - ?)

Отец: Миронов Владимир Егорович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Миронова Фекла Егоровна (1845 — 30(17).12.1902). Вышла замуж: 16(04).02.1891 г. Муж: Порфирий Захарович.

Крёстная мать Миронова Александра Даниловича (1.1.2.1.3.2).

1.1.2.1.5. Миронов Степан Владимирович (05.01.1875(24.12.1874) - ?)

Отец: Миронов Владимир Егорович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Миронова Фекла Егоровна (1845 - 30(17).12.1902).

1.1.2.1.6. Рыбушкина Пелагея Владимировна (14(02).10.1878 - ?)

Отец: Миронов Владимир Егорович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Миронова Фекла Егоровна (1845 - 30(17).12.1902). Муж: Рыбушкин Флегонт Сергеевич.

Крёстная мать Миронова Андрея Даниловича (1.1.2.1.3.3).

1.1.2.1.7. Миронова Фекла Владимировна (24(12).10.1882 - ?)

Отец: Миронов Владимир Егорович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Миронова Фекла Егоровна (1845 - 30(17).12.1902).

1.1.2.1.8. Миронов Федор Владимирович (02(21).02(01).1887 - ?)

Участник Первой мировой войны. Санитар Запасного резервного транспорта. Грамотный. Перед войной работал мельником. Отец: Миронов Владимир Егорович (1845 - ?) (1.1.2.1). Мать: Миронова Фекла Егоровна (1845 — 30(17).12.1902). Женился: 01(16).03(02).1905 г. Жена: Миронова (Кузюрина) Прасковья Филипповна (14(02).11.1885 - ?). Дочь: Миронова Анастасия Федоровна (07(25).11(10).1908 - ?) (1.1.2.1.8.1).

Крёстный отец Миронова Андрея Даниловича (1.1.2.1.3.3).

1.2.1.1.1. Миронов Кузьма Захарович (1875 - ?)

Отец: Миронов Захар Кузьмич (? - До ?(1895)) (1.2.1.1). Жена: Миронова Анастасия Николаевна (1877 - ?). Женился: 03(22).11(10).1895 г. Жена: Миронова Анастасия Николаевна - крестьянина Николая Семеновича дочь.

1.2.1.2.1. Миронова Екатерина Евдокимовна (1879 - 28(16).09.1895)

Умерла от тифа. Отец: Миронов Евдоким Кузьмич (1.2.1.2).

Поколение VI

1.1.2.1.3.1. Миронова Наталья Даниловна (29(17).09.1887 - ?)

Отец: Миронов Данила Владимирович (1867 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Миронова (Дербанова) Евдокия Филипповна (1864 - ?).

1.1.2.1.3.2. Миронов Александр Данилович (05(23).05(04).1891 - ?)

Отец: Миронов Данила Владимирович (1867 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Миронова (Дербанова) Евдокия Филипповна (1864 - ?).Крёстная мать: Миронова Варвара Владимировна (1.1.2.1.4).

1.1.2.1.3.3. Миронов Андрей Данилович (25(12).10.1905 - ?)

Отец: Миронов Данила Владимирович (1867 - ?) (1.1.2.1.3). Мать: Миронова (Дербанова) Евдокия Филипповна (1864 - ?). Крёстный отец: Миронов Федор Владимирович (1.1.2.1.8). Крёстная мать: Рыбушкина Пелагея Владимировна (1.1.2.1.6).

1.1.2.1.8.1. Миронова Анастасия Федоровна (07(25).11(10).1908 - ?)

Отец: Миронов Федор Владимирович (02(21).02(01).1887 - ?) (1.1.2.1.8). Мать: Миронова (Кузюрина) Прасковья Филипповна (14(02).11.1885 - ?). Крёстный отец: Миронов Данила Владимирович (1.1.2.1.3).

Мокеевы

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне помещицы Александры Матвеевны Бекетовой. Фамилия происходит от имени крестьянина Мокея Ивановича (1795 — 1836). В период формирования фамилий встречались варианты — Матвеев или Мокиев

Поколение І

1. Иван

Сын: Мокей Иванович (1795 - 1836) (1.1).

Поколение II

1.1. Мокей Иванович (1795 - 1836)

Отец: Иван (1). Жена: Акулина (1778 - 05(23).12(11).1852). Сын: Мокеев Сергей Мокеевич (1801 - 25(13).11.1868) (1.1.1). Сын: Мокеев Михаил Мокеевич (1820 - ?) (1.1.2). Сын: Мокеев Абрам Мокеевич (1.1.3).

Поколение III

1.1.1. Мокеев Сергей Мокеевич (1801 - 25(13).11.1868)

Отец: Мокей Иванович (1795 - 1836) (1.1). Мать: Акулина (1778 - 05(23).12(11).1852). Брат: Мокеев Михаил Мокеевич (1820 - ?) (1.1.2). Брат: Мокеев Абрам Мокеевич (1.1.3). Жена: Анисья Сергеевна (1798 - 31(19).08.1861). Сын: Мокеев Парфен Сергеевич (1822 - 1839) (1.1.1.1). Сын: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Дочь: Татьяна Сергеевна (1832 - ?) (1.1.1.3). Дочь: Марья Сергеевна (1836 - ?) (1.1.1.4). Сын: Мокеев Флегонт Сергеевич (1838 - 24(12).03.1883) (1.1.1.5).

1.1.2. Мокеев Михаил Мокеевич (1820 - ?)

Отдан в рекруты в 1840 г. Отец: Мокей Иванович (1795 - 1836) (1.1). Мать: Акулина (1778 - 05(23).12(11).1852).

1.1.3. Мокеев Абрам Мокеевич

Отец: Мокей Иванович (1795 - 1836) (1.1). Мать: Акулина (1778 - 05(23).12(11).1852).

Поколение IV

1.1.1.1. Мокеев Парфен Сергеевич (1822 - 1839)

Отец: Мокеев Сергей Мокеевич (1801 - 25(13).11.1868) (1.1.1). Мать: Анисья Сергеевна (1798 - 31(19).08.1861).

1.1.1.2. Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880)

Отец: Мокеев Сергей Мокеевич (1801 - 25(13).11.1868) (1.1.1). Мать: Анисья Сергеевна

(1798 - 31(19).08.1861) Жена: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887). Сын: Мокеев Клементий Никитич (1849 - 10.01.1851(29.12.1850)) (1.1.1.2.1). Дочь: Апполинария Никитична (15(03).01.1852 - ?) (1.1.1.2.2). Сын: Мокеев Григорий Никитич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.2.3). Сын: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Сын: Мокеев Семен Никитич (02(20).05(04).1861 - ?) (1.1.1.2.5). Сын: Мокеев Петр Никитич (02(20).10(09).1862 - ?) (1.1.1.2.6). Сын: Мокеев Максим Никитич (24(12).08.1866 - ?) (1.1.1.2.7). Сын: Мокеев Василий Никитич (30(18).03.1870 - ?) (1.1.1.2.8). Дочь: Пелагея Никитична (1.1.1.2.9). Дочь: Екатерина Никитична (1.1.1.2.10).

1.1.1.3. Мокеева Татьяна Сергеевна (1832 - ?)

Отец: Мокеев Сергей Мокеевич (1801 - 25(13).11.1868) (1.1.1). Мать: Анисья Сергеевна (1798 — 31(19).08.1861). Муж: Трифон Осипович (1830 - ?).

Крёстная мать Апполинарии Никитичны (1.1.1.2.2).

1.1.1.4. Мокеева Марья Сергеевна (1836 - ?)

Отец: Мокеев Сергей Мокеевич (1801 - 25(13).11.1868) (1.1.1). Мать: Анисья Сергеевна (1798 - 31(19).08.1861).

1.1.1.5. Мокеев Флегонт Сергеевич (1838 - 24(12).03.1883)

Отец: Мокеев Сергей Мокеевич (1801 - 25(13).11.1868) (1.1.1). Мать: Анисья Сергеевна (1798 — 31(19).08.1861). Женился: 01(20).11(10).1857 г. Жена: Марья Спиридоновна (1837 - ?). Сын: Мокеев Григорий Флегонтович (13(01).03.1862 - ?) (1.1.1.5.1). Дочь: Анна Флегонтовна (16(04).02.1871 - ?) (1.1.1.5.2). Дочь: Гликерья Флегонтовна (21(09).05.1872 - ?) (1.1.1.5.3).

Поколение V

1.1.1.2.1. Мокеев Клементий Никитич (1849 - 10.01.1851(29.12.1850))

Отец: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Мать: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887).

1.1.1.2.2. Апполинария Никитична (15(03).01.1852 - ?)

Отец: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Мать: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887). Крёстная мать: Татьяна Сергеевна (1.1.1.3).

1.1.1.2.3. Мокеев Григорий Никитич (07(26).02(01).1854 - ?)

Отец: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Мать: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887). Женился: 14(02).07.1872 г. Жена: Мокеева Прасковья Васильевна (1855 - ?). Дочь: Февронья Григорьевна (15(03).06.1877 - ?) (1.1.1.2.3.1). Сын: Мокеев Логин Григорьевич (23(11).10.1878 - ?) (1.1.1.2.3.2). Дочь: Мокеева Екатерина Григорьевна (19(07).11.1881 - ?) (1.1.1.2.3.3). Дочь: Мокеева Евдокия Григорьевна (06(22).03(02).1893 - ?) (1.1.1.2.3.4).

1.1.1.2.4. Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906)

Отец: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Мать: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887). Женился: 20(08).11.1876 г. Жена: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?). Дочь: Екатерина Антоновна (02(20).12(11).1876 - ?) (1.1.1.2.4.1). Дочь: Ксения Антоновна (02(21).02(01).1878 - ?) (1.1.1.2.4.2). Сын: Мокеев Александр Антонович (22(10).02.1882 - ?) (1.1.1.2.4.3). Сын: Мокеев Емельян Антонович (19(07).01.1884 - ?) (1.1.1.2.4.4). Сын: Мокеев Иван Антонович (03(22).04(03).1886 - ?) (1.1.1.2.4.5). Сын: Мокеев Ефим Антонович (13(01).04.1888 - ?) (1.1.1.2.4.6). Сын: Мокеев Петр Антонович (13(01).11.1889 - ?) (1.1.1.2.4.7). Дочь: Дарья Антоновна (03(19).03(02).1893 - ?) (1.1.1.2.4.8). Дочь: Мокеева Мария Антоновна (04(22).05(04).1895 - ?) (1.1.1.2.4.9). Дочь: Мокеева Клавдия Антоновна (28(16).05.1896 - ?) (1.1.1.2.4.10). Сын: Мокеев Адриан Антонович (29(17).08.1899 - ?) (1.1.1.2.4.12).

1.1.1.2.5. Мокеев Семен Никитич (02(20).05(04).1861 - ?)

Отец: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Мать: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887).

1.1.1.2.6. Мокеев Петр Никитич (02(20).10(09).1862 - ?)

Отец: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Мать: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887).

1.1.1.2.7. Мокеев Максим Никитич (24(12).08.1866 - ?)

Крещен как Мирон, однако односельчане называли его Максимом. Такое имя было и в официальных документах. В 1893 г записан как "Максим Никитин Мокиев". Отец: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Мать: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887). Женился: 04(23).11(10).1885 г. Жена: Мокеева Евдокия Трифоновна (1867 — 11(30).09(08).1895) - супруга в первом браке. Деревни Шмелевки умершаго крестьянина Трифона Кирилловича дочь. Умерла от тифа. Сын: Мокеев Иван Максимович (13(01).11.1889 - ?) (1.1.1.2.7.1). Сын: Мокеев Александр Максимович (06(24).05(04).1892 - ?) (1.1.1.2.7.2). Дочь: (Мокеева) Екатерина Максимовна (16(04).12.1894 - ?) (1.1.1.2.7.3). Женился: 22(10).11.1895 г. Жена: Мокеева (Калачева) Александра Степановна (1972 - ?) - супруга во втором браке. Села Матвеевки крестьянина Степана Петровича Калачева дочь. Сын: Мокеев Игнат Максимович (29(17).09.1896 - ?) (1.1.1.2.7.4). Дочь: (Мокеева) Наталия Максимовна (01(20).09(08).1898 - ?) (1.1.1.2.7.5). Сын: Мокеев Михаил Максимович (05(23).08(07).1905 - ?) (1.1.1.2.7.6). Дочь: (Мокеева) Прасковья Максимовна (27(14).10.1906 - ?) (1.1.1.2.7.7). Сын: Мокеев Павел Максимович (26(13).12.1907 - ?) (1.1.1.2.7.8).

1.1.1.2.8. Мокеев Василий Никитич (30(18).03.1870 - ?)

Отец: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Мать: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887).

1.1.1.2.9. Пелагея Никитична

Отец: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Мать: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887). Муж: Андрей Михайлович.

1.1.1.2.10. Екатерина Никитична

Отец: Мокеев Никита Сергеевич (1827 - 25(13).01.1880) (1.1.1.2). Мать: Мокеева (Рожкова) Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887).

Крёстная мать Мокеева Александра Максимовича (1.1.1.2.7.2).

1.1.1.5.1. Мокеев Григорий Флегонтович (13(01).03.1862 - ?)

Отец: Мокеев Флегонт Сергеевич (1838 - 24(12).03.1883) (1.1.1.5). Мать: Марья Спиридоновна (1837 - ?). 13(01).03.1862. Отец: Мокеев Флегонт Сергеевич (1.1.1.5). Мать: Марья Спиридоновна.

1.1.1.5.2. Анна Флегонтовна (16(04).02.1871 - ?)

Отец: Мокеев Флегонт Сергеевич (1838 - 24(12).03.1883) (1.1.1.5). Мать: Марья Спиридоновна (1837 - ?).

1.1.1.5.3. Гликерья Флегонтовна (21(09).05.1872 - ?)

Отец: Мокеев Флегонт Сергеевич (1838 - 24(12).03.1883) (1.1.1.5). Мать: Марья Спиридоновна (1837 - ?).

Поколение VI

1.1.1.2.3.1. Февронья Григорьевна (15(03).06.1877 - ?)

Отец: Мокеев Григорий Никитич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: Мокеева Прасковья Васильевна (1855 - ?).

1.1.1.2.3.2. Мокеев Логин Григорьевич (23(11).10.1878 - ?)

Отец: Мокеев Григорий Никитич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: Мокеева Прасковья Васильевна (1855 - ?). Женился: 11(30).02(01).1898 г. Жена: Мокеева (Филягина) Евдокия Романовна (1880 - ?) - деревни Бекетовки крестьянина Романа Филипповича Филягина дочь. Сын: Мокеев Адриан Логинович (15(02).02.1901 - ?) (1.1.1.2.3.2.1). Дочь: (Мокеева) Анна Логиновна (14(01).08.1903 - ?) (1.1.1.2.3.2.2).

Крёстный отец Мокеева Игната Максимовича (1.1.1.2.7.4).

1.1.1.2.3.3. Мокеева Екатерина Григорьевна (19(07).11.1881 - ?)

Отец: Мокеев Григорий Никитич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: Мокеева Прасковья Васильевна (1855 - ?).

1.1.1.2.3.4. Мокеева Евдокия Григорьевна (06(22).03(02).1893 - ?)

Отец: Мокеев Григорий Никитич (07(26).02(01).1854 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: Мокеева Прасковья Васильевна (1855 - ?).

1.1.1.2.4.1. Мокеева Екатерина Антоновна (02(20).12(11).1876 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.2. Мокеева Ксения Антоновна (02(21).02(01).1878 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.3. Мокеев Александр Антонович (22(10).02.1882 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.4. Мокеев Емельян Антонович (19(07).01.1884 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.5. Мокеев Иван Антонович (03(22).04(03).1886 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.6. Мокеев Ефим Антонович (13(01).04.1888 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.7. Мокеев Петр Антонович (13(01).11.1889 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.8. Мокеева Дарья Антоновна (03(19).03(02).1893 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.9. Мокеева Мария Антоновна (04(22).05(04).1895 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.10. Мокеева Клавдия Антоновна (28(16).05.1896 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.11. Мокеев Адриан Антонович (29(17).08.1898 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.12. Мокеев Адриан Антонович (29(17).08.1899 - ?)

Отец: Мокеев Антон Никитич (16(04).08.1857 - 27(14).07.1906) (1.1.1.2.4). Мать: Мокеева Васса Степановна (1858 - ?).

1.1.1.2.7.1. Мокеев Иван Максимович (13(01).11.1889 - ?)

Отец: Мокеев Максим Никитич (24(12).08.1866 - ?) (1.1.1.2.7). Мать: Мокеева Евдокия Трифоновна (1867 - 11(30).09(08).1895).

1.1.1.2.7.2. Мокеев Александр Максимович (06(24).05(04).1892 - ?)

Отец: Мокеев Максим Никитич (24(12).08.1866 - ?) (1.1.1.2.7). Мать: Мокеева Евдокия Трифоновна (1867 - 11(30).09(08).1895). Крёстный отец: Мокеев Антон Никитич (1.1.1.2.4). Крёстная мать: Екатерина Никитична (1.1.1.2.10).

1.1.1.2.7.3. Мокеева Екатерина Максимовна (16(04).12.1894 - ?)

Отец: Мокеев Максим Никитич (24(12).08.1866 - ?) (1.1.1.2.7). Мать: Мокеева Евдокия Трифоновна (1867 - 11(30).09(08).1895).

1.1.1.2.7.4. Мокеев Игнат Максимович (29(17).09.1896 - ?)

Отец: Мокеев Максим Никитич (24(12).08.1866 - ?) (1.1.1.2.7). Мать: Мокеева (Калачева) Александра Степановна (1972 - ?). Крёстный отец: Мокеев Логин Григорьевич (1.1.1.2.3.2).

1.1.1.2.7.5. Мокеева Наталия Максимовна (01(20).09(08).1898 - ?)

Отец: Мокеев Максим Никитич (24(12).08.1866 - ?) (1.1.1.2.7). Мать: Мокеева (Калачева) Александра Степановна (1972 - ?).

1.1.1.2.7.6. Мокеев Михаил Максимович (05(23).08(07).1905 - ?)

Отец: Мокеев Максим Никитич (24(12).08.1866 - ?) (1.1.1.2.7). Мать: Мокеева (Калачева) Александра Степановна (1972 - ?).

1.1.1.2.7.7. Мокеева Прасковья Максимовна (27(14).10.1906 - ?)

Отец: Мокеев Максим Никитич (24(12).08.1866 - ?) (1.1.1.2.7). Мать: Мокеева (Калачева) Александра Степановна (1972 - ?).

1.1.1.2.7.8. Мокеев Павел Максимович (26(13).12.1907 - ?)

Отец: Мокеев Максим Никитич (24(12).08.1866 - ?) (1.1.1.2.7). Мать: Мокеева (Калачева) Александра Степановна (1972 - ?).

Поколение VII

1.1.1.2.3.2.1. Мокеев Адриан Логинович (15(02).02.1901 - ?)

Отец: Мокеев Логин Григорьевич (23(11).10.1878 - ?) (1.1.1.2.3.2). Мать: Мокеева (Филягина) Евдокия Романовна (1880 - ?).

1.1.1.2.3.2.2. Мокеева Анна Логиновна (14(01).08.1903 - ?)

Отец: Мокеев Логин Григорьевич (23(11).10.1878 - ?) (1.1.1.2.3.2). Мать: Мокеева (Филягина) Евдокия Романовна (1880 - ?).

Носовы

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне помещицы Александры Матвеевны Бекетовой.

Поколение I

1. Евсей

Сын: Носов Никита Евсеевич (1784 - 1848) (1.1).

Поколение II

1.1. Носов Никита Евсеевич (1784 - 1848)

Отец: Евсей (1). Жена: Акулина (1796 - ?). Сын: Носов Алексей Никитич (1817 - ?) (1.1.1). Сын: Носов Сергей Никитич (1806 - 10(29).02(01).1880) (1.1.2).

Поколение III

1.1.1. Носов Алексей Никитич (1817 - ?)

Отец: Носов Никита Евсеевич (1784 - 1848) (1.1). Мать: Акулина (1796 - ?). Жена: Евгения (1823 - ?). Дочь: Анна Алексеевна (1849 - 02.01.1851(21.12.1850)) (1.1.1.1).сь дочь: Анна Алексеевна (1.1.1.1), 1849. Мать: Евгения. Умер.

1.1.2. Носов Сергей Никитич (1806 - 10(29).02(01).1880)

Отец: Носов Никита Евсеевич (1784 - 1848) (1.1). Жена: Елена Кузьминична (1807 - 13(01).02.1876). Сын: Носов Астафий Сергеевич (1828 - 25(13).06.1889) (1.1.2.1). Дочь: Христинья Сергеевна (1830 - ?) (1.1.2.2). Сын: Носов Ион Сергеевич (1835 - 30(18).10.1869) (1.1.2.3). Сын: Носов Григорий Сергеевич (1848 - ?) (1.1.2.4).

Поколение IV

1.1.1.1. Носова Анна Алексеевна (1849 - 02.01.1851(21.12.1850))

Отец: Носов Алексей Никитич (1817 - ?) (1.1.1). Мать: Евгения (1823 - ?). Родилась: 1849. Отец: Носов Алексей Никитич (1.1.1). Мать: Евгения. Умерла: 02.01.1851(21.12.1850).

1.1.2.1. Носов Астафий Сергеевич (1828 - 25(13).06.1889)

В документах 1892 г записан как "Естафий Сергиев Носов". Отец: Носов Сергей Никитич (1806 - 10(29).02(01).1880) (1.1.2). Мать: Елена Кузьминична (1807 - 13(01).02.1876). Женился: 10(29).11(10).1850 г. Жена: Носова Екатерина Андреевна (1830 - 21(09).12.1892). Сын: Носов Самсон Астафьевич (08(26).07(06).1854 - ?) (1.1.2.1.1). Дочь: Носова Екатерина Астафьевна (02(20).12(11).1855 - ?) (1.1.2.1.2). Сын: Носов Николай Астафьевич (15(03).12.1859 - ?) (1.1.2.1.3). Дочь: Носова Глафира Астафьевна (06(24).05(04).1869 - ?) (1.1.2.1.4).

Крёстный отец Носова Михаила Григорьевича (1.1.2.4.1).

1.1.2.2. Носова Христинья Сергеевна (1830 - ?)

Отец: Носов Сергей Никитич (1806 - 10(29).02(01).1880) (1.1.2). Мать: Елена Кузьминична (1807 - 13(01).02.1876).

1.1.2.3. Носов Ион Сергеевич (1835 - 30(18).10.1869)

Отец: Носов Сергей Никитич (1806 - 10(29).02(01).1880) (1.1.2). Мать: Елена Кузьминична (1807 — 13(01).02.1876). Женился: 21(09).12.1852 г. Жена: Агафья Михайловна (1836 - ?). Сын: Носов Степан Ионович (07.01.1854(26.12.1853) - ?) (1.1.2.3.1). Сын: Носов Федор Ионович (26(14).02.1855 - ?) (1.1.2.3.2). Дочь: Дарья Ионовна (1858 - ?) (1.1.2.3.3). Сын: Носов Петр Ионович (09(28).09(08).1859 - ?) (1.1.2.3.4). Сын: Носов Спиридон Ионович (19(07).12.1861 - ?) (1.1.2.3.5). Сын: Носов Федор Ионович (05(23).05(04).1865 - ?) (1.1.2.3.6). Сын: Носов Сергей Ионович (13(01).07.1870 - ?) (1.1.2.3.7).

1.1.2.4. Носов Григорий Сергеевич (1848 - ?)

В документах 1882 г записан как "Григорий Сергеев Никитин". Отец: Носов Сергей Никитич (1806 - 10(29).02(01).1880) (1.1.2). Мать: Елена Кузьминична (1807 - 13(01).02.1876). Женился: 05(24).11(10).1865 г. Жена: Носова Мелания Филипповна (1846 - 05.01.1899(24.12.1898)). Сын: Носов Михаил Григорьевич (20(08).01.1871 - ?) (1.1.2.4.1). Сын: Носов Андриян Григорьевич (01(20).09(08).1876 - ?) (1.1.2.4.2). Сын: Носов Феоктист Григорьевич (13(01).09.1878 - ?) (1.1.2.4.3). Сын: Носов Максим Григорьевич (25(13).07.1880 - ?) (1.1.2.4.4). Сын: Носов Петр Григорьевич (03.01.1883(22.12.1882) - ?) (1.1.2.4.5). Сын: Носов Андрей Григорьевич (13(01).12.1884 - ?) (1.1.2.4.6). Дочь: Носова Пелагея Григорьевна (1.1.2.4.7).

Поколение V

1.1.2.1.1. Носов Самсон Астафьевич (08(26).07(06).1854 - ?)

Отец: Носов Астафий Сергеевич (1828 - 25(13).06.1889) (1.1.2.1). Мать: Носова Екатерина

1.1.2.1.2. Носова Екатерина Астафьевна (02(20).12(11).1855 - ?)

Отец: Носов Астафий Сергеевич (1828 - 25(13).06.1889) (1.1.2.1). Мать: Носова Екатерина Андреевна (1830 - 21(09).12.1892).

1.1.2.1.3. Носов Николай Астафьевич (15(03).12.1859 - ?)

Отец: Носов Астафий Сергеевич (1828 - 25(13).06.1889) (1.1.2.1). Мать: Носова Екатерина Андреевна (1830 - 21(09).12.1892).

1.1.2.1.4. Носова Глафира Астафьевна (06(24).05(04).1869 - ?)

Отец: Носов Астафий Сергеевич (1828 - 25(13).06.1889) (1.1.2.1). Мать: Носова Екатерина Андреевна (1830 - 21(09).12.1892).

1.1.2.3.1. Носов Степан Ионович (07.01.1854(26.12.1853) - ?)

В документах 1891 г записан как "Степан Ионов Никитин". Отец: Носов Ион Сергеевич (1835 - 30(18).10.1869) (1.1.2.3). Мать: Агафья Михайловна (1836 - ?). Женился: 05(24).11(10).1873 г. Жена: Носова Агафья Никитична (1855 - ?). Сын: Носов Григорий Степанович (02(20).12(11).1875 - ?) (1.1.2.3.1.1). Сын: Носов Семен Степанович (17(05).02.1886 - ?) (1.1.2.3.1.2). Сын: Носов Григорий Степанович (26(14).11.1891 - ?) (1.1.2.3.1.3). Сын: Носов Федор Степанович (23(11).02.1893 - ?) (1.1.2.3.1.4).

1.1.2.3.2. Носов Федор Ионович (26(14).02.1855 - ?)

Отец: Носов Ион Сергеевич (1835 - 30(18).10.1869) (1.1.2.3). Мать: Агафья Михайловна (1836 - ?).

1.1.2.3.3. Носова Дарья Ионовна (1858 - ?)

Отец: Носов Ион Сергеевич (1835 - 30(18).10.1869) (1.1.2.3). Мать: Агафья Михайловна (1836 - ?). Муж: Максим Клементьевич (1857 - ?).

1.1.2.3.4. Носов Петр Ионович (09(28).09(08).1859 - ?)

Отец: Носов Ион Сергеевич (1835 - 30(18).10.1869) (1.1.2.3). Мать: Агафья Михайловна (1836 - ?).

1.1.2.3.5. Носов Спиридон Ионович (19(07).12.1861 - ?)

Отец: Носов Ион Сергеевич (1835 - 30(18).10.1869) (1.1.2.3). Мать: Агафья Михайловна (1836 - ?).

1.1.2.3.6. Носов Федор Ионович (05(23).05(04).1865 - ?)

Отец: Носов Ион Сергеевич (1835 - 30(18).10.1869) (1.1.2.3). Мать: Агафья Михайловна

1.1.2.3.7. Носов Сергей Ионович (13(01).07.1870 - ?)

Отец: Носов Ион Сергеевич (1835 - 30(18).10.1869) (1.1.2.3). Мать: Агафья Михайловна (1836 - ?).

1.1.2.4.1. Носов Михаил Григорьевич (20(08).01.1871 - ?)

Отец: Носов Григорий Сергеевич (1848 - ?) (1.1.2.4). Мать: Носова Мелания Филипповна (1846 - 05.01.1899(24.12.1898)). Крёстный отец: Носов Астафий Сергеевич (1.1.2.1). Женился: 15(03).11.1891 г. Жена: Носова (Маврина) Степанида Афанасьевна (1872 - ?) - села Кокряти крестьянина Афанасия Петровича Маврина дочь. Сын: Носов Антон Михайлович (25(13).01.1893 - 22(10).10.1895) (1.1.2.4.1.1). Дочь: Носова Марья Михайловна (30(18).07.1895 - ?) (1.1.2.4.1.2). Сын: Носов Прохор Михайлович (02(21).08(07).1897 - ?) (1.1.2.4.1.3). Женился: 23(11).07.1899 г. Жена: Носова (Жданова) Наталия Капитоновна (1880 - ?) - супруга во втором браке. Сельца Шмелевки Государственного общества крестьянина Капитона Александровича Жданова дочь. Сын: Носов Харитон Михайлович (09(26).10(09).1903 - ?) (1.1.2.4.1.4). Сын: Носов Никита Михайлович (26(13).05.1906 - ?) (1.1.2.4.1.5). Дочь: Носова Анна Михайловна (26(13).08.1908 - ?) (1.1.2.4.1.6).

1.1.2.4.2. Носов Андриян Григорьевич (01(20).09(08).1876 - ?)

Отец: Носов Григорий Сергеевич (1848 - ?) (1.1.2.4). Мать: Носова Мелания Филипповна (1846 - 05.01.1899(24.12.1898)). Женился: 31(19).01.1896 г. Жена: Носова Акулина Алимпиевна (1875 - ?) - села Лебяжья крестьянина Алимпия Корниловича дочь. Сын: Носов Меркурий Андриянович (02(20).12(11).1896 - ?) (1.1.2.4.2.1). Сын: Носов Максим Андриянович (19(06).10.1900 - ?) (1.1.2.4.2.2). Дочь: Носова Мавра Андрияновна (26(13).03.1903 - ?) (1.1.2.4.2.3). Сын: Носов Александр Андриянович (02(20).11(10).1905 - ?) (1.1.2.4.2.4). Дочь: Носова Пелагея Андрияновна (11(28).10(09).1908 - ?) (1.1.2.4.2.5).

1.1.2.4.3. Носов Феоктист Григорьевич (13(01).09.1878 - ?)

Отец: Носов Григорий Сергеевич (1848 - ?) (1.1.2.4). Мать: Носова Мелания Филипповна (1846 - 05.01.1899(24.12.1898)). Женился: 02(21).02(01).1900 г. Жена: Носова (Мокеева) Екатерина Григорьевна (1882 - ?). Сын: Носов Александр Феоктистович (08(26).08(07).1904 - ?) (1.1.2.4.3.1). Сын: Носов Иван Феоктистович (13.01.1908(31.12.1907) - ?) (1.1.2.4.3.2).

Крёстный отец Носова Меркурия Андрияновича (1.1.2.4.2.1).

1.1.2.4.4. Носов Максим Григорьевич (25(13).07.1880 - ?)

В документах 1907 г записан как "сельца Новоселья состоящий на действительной службе солдат Максим Григорьев Никитин". Отец: Носов Григорий Сергеевич (1848 - ?) (1.1.2.4). Мать: Носова Мелания Филипповна (1846 - 05.01.1899(24.12.1898)). Женился: 11(29).02(01).1901 г. Жена: Носова Ольга Алексеевна (1882 - ?) - дочь крестьянина Алексея Липатовича. Сын: Носов Данила Максимович (27(14).12.1901 - ?) (1.1.2.4.4.1). Дочь: Лидия Максимовна (26(13).03.1907 - ?) (1.1.2.4.4.2). Сын: Носов Иван Максимович (29(16).07.1908 - ?) (1.1.2.4.4.3).

1.1.2.4.5. Носов Петр Григорьевич (03.01.1883(22.12.1882) - ?)

Отец: Носов Григорий Сергеевич (1848 - ?) (1.1.2.4). Мать: Носова Мелания Филипповна (1846 - 05.01.1899(24.12.1898)).

1.1.2.4.6. Носов Андрей Григорьевич (13(01).12.1884 - ?)

Отец: Носов Григорий Сергеевич (1848 - ?) (1.1.2.4). Мать: Носова Мелания Филипповна (1846 - 05.01.1899(24.12.1898)).

1.1.2.4.7. Носова Пелагея Григорьевна

Отец: Носов Григорий Сергеевич (1848 - ?) (1.1.2.4). Мать: Носова Мелания Филипповна (1846 - 05.01.1899(24.12.1898)).

Крёстная мать Носова Антона Михайловича (1.1.2.4.1.1) и Носовой Марьи Михайловны (1.1.2.4.1.2).

Поколение VI

1.1.2.3.1.1. Носов Григорий Степанович (02(20).12(11).1875 - ?)

Отец: Носов Степан Ионович (07.01.1854(26.12.1853) - ?) (1.1.2.3.1). Мать: Носова Агафья Никитична (1855 - ?).

1.1.2.3.1.2. Носов Семен Степанович (17(05).02.1886 - ?)

Отец: Носов Степан Ионович (07.01.1854(26.12.1853) - ?) (1.1.2.3.1). Мать: Носова Агафья Никитична (1855 - ?).

1.1.2.3.1.3. Носов Григорий Степанович (26(14).11.1891 - ?)

Отец: Носов Степан Ионович (07.01.1854(26.12.1853) - ?) (1.1.2.3.1). Мать: Носова Агафья Никитична (1855 - ?).

1.1.2.3.1.4. Носов Федор Степанович (23(11).02.1893 - ?)

Отец: Носов Степан Ионович (07.01.1854(26.12.1853) - ?) (1.1.2.3.1). Мать: Носова Агафья Никитична (1855 - ?).

1.1.2.4.1.1. Носов Антон Михайлович (25(13).01.1893 - 22(10).10.1895)

Отец: Носов Михаил Григорьевич (20(08).01.1871 - ?) (1.1.2.4.1). Мать: Носова (Маврина) Степанида Афанасьевна (1872 - ?). Крёстная мать: Носова Пелагея Григорьевна (1.1.2.4.7).

1.1.2.4.1.2. Носова Марья Михайловна (30(18).07.1895 - ?)

Отец: Носов Михаил Григорьевич (20(08).01.1871 - ?) (1.1.2.4.1). Мать: Носова (Маврина) Степанида Афанасьевна (1872 - ?). Крёстная мать: Носова Пелагея Григорьевна (1.1.2.4.7).

1.1.2.4.1.3. Носов Прохор Михайлович (02(21).08(07).1897 - ?)

Отец: Носов Михаил Григорьевич (20(08).01.1871 - ?) (1.1.2.4.1). Мать: Носова (Маврина) Степанида Афанасьевна (1872 - ?).

1.1.2.4.1.4. Носов Харитон Михайлович (09(26).10(09).1903 - ?)

Отец: Носов Михаил Григорьевич (20(08).01.1871 - ?) (1.1.2.4.1). Мать: Носова (Жданова) Наталия Капитоновна (1880 - ?).

1.1.2.4.1.5. Носов Никита Михайлович (26(13).05.1906 - ?)

Отец: Носов Михаил Григорьевич (20(08).01.1871 - ?) (1.1.2.4.1). Мать: Носова (Жданова) Наталия Капитоновна (1880 - ?).

1.1.2.4.1.6. Носова Анна Михайловна (26(13).08.1908 - ?)

Отец: Носов Михаил Григорьевич (20(08).01.1871 - ?) (1.1.2.4.1). Мать: Носова (Жданова) Наталия Капитоновна (1880 - ?).

1.1.2.4.2.1. Носов Меркурий Андриянович (02(20).12(11).1896 - ?)

Отец: Носов Андриян Григорьевич (01(20).09(08).1876 - ?) (1.1.2.4.2). Мать: Носова Акулина Алимпиевна (1875 - ?). Крёстный отец: Носов Феоктист Григорьевич (1.1.2.4.3).

1.1.2.4.2.2. Носов Максим Андриянович (19(06).10.1900 - ?)

Отец: Носов Андриян Григорьевич (01(20).09(08).1876 - ?) (1.1.2.4.2). Мать: Носова Акулина Алимпиевна (1875 - ?).

1.1.2.4.2.3. Носова Мавра Андрияновна (26(13).03.1903 - ?)

Отец: Носов Андриян Григорьевич (01(20).09(08).1876 - ?) (1.1.2.4.2). Мать: Носова Акулина Алимпиевна (1875 - ?).

1.1.2.4.2.4. Носов Александр Андриянович (02(20).11(10).1905 - ?)

Отец: Носов Андриян Григорьевич (01(20).09(08).1876 - ?) (1.1.2.4.2). Мать: Носова Акулина Алимпиевна (1875 - ?).

1.1.2.4.2.5. Носова Пелагея Андрияновна (11(28).10(09).1908 - ?)

Отец: Носов Андриян Григорьевич (01(20).09(08).1876 - ?) (1.1.2.4.2). Мать: Носова Акулина Алимпиевна (1875 - ?).

1.1.2.4.3.1. Носов Александр Феоктистович (08(26).08(07).1904 - ?)

Отец: Носов Феоктист Григорьевич (13(01).09.1878 - ?) (1.1.2.4.3). Мать: Носова (Мокеева) Екатерина Григорьевна (1882 - ?).

1.1.2.4.3.2. Носов Иван Феоктистович (13.01.1908(31.12.1907) - ?)

Отец: Носов Феоктист Григорьевич (13(01).09.1878 - ?) (1.1.2.4.3). Мать: Носова (Мокеева) Екатерина Григорьевна (1882 - ?).

1.1.2.4.4.1. Носов Данила Максимович (27(14).12.1901 - ?)

Отец: Носов Максим Григорьевич (25(13).07.1880 - ?) (1.1.2.4.4). Мать: Носова Ольга Алексеевна (1882 - ?).

1.1.2.4.4.2. Носова Лидия Максимовна (26(13).03.1907 - ?)

Отец: Носов Максим Григорьевич (25(13).07.1880 - ?) (1.1.2.4.4). Мать: Носова Ольга Алексеевна (1882 - ?). Крестная мать - "сельца Новоселья земскаго училища учительница Мария Григорьевна Роднина".

1.1.2.4.4.3. Носов Иван Максимович (29(16).07.1908 - ?)

Отец: Носов Максим Григорьевич (25(13).07.1880 - ?) (1.1.2.4.4). Мать: Носова Ольга Алексеевна (1882 - ?).

Прорехины

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне Губернского секретаря Николая Ивановича Бекетова. Впервые фамилия Прорехины в метрических книгах встречается 14.04.1875 года.

Поколение І

1. Тимофей

Сын: Прорехин Тимофе
й Тимофеевич (1779 - 1849) (1.1). Сын: Прорехин Иван Тимофеевич (1799 - 1849) (1.2). Сын: Прорехин Петр Тимофеевич (1.3).

Поколение II

1.1. Прорехин Тимофей Тимофеевич (1779 - 1849)

Отец: Тимофей (1). Брат: Прорехин Иван Тимофеевич (1799 - 1849) (1.2). Сын: Прорехин Никифор Тимофеевич (1802 - 1840) (1.1.1). Сын: Прорехин Степан Тимофеевич (1815 - 26(14).02.1879) (1.1.2).

1.2. Прорехин Иван Тимофеевич (1799 - 1849)

Дворовый человек помещицы Е.Н.Грибовской. Отец: Тимофей (1). Сын: Прорехин Дмитрий Иванович (1815 - 16(04).03.1857) (1.2.1).

1.3. Прорехин Петр Тимофеевич

Отец: Тимофей (1). Сын: Прорехин Назар Петрович (1825 - 1847) (1.3.1). Сын: Прорехин Харитон Петрович (1829 - 17(05).12.1871) (1.3.2). Сын: Прорехин Ксенафонт Петрович (1832 - ?) (1.3.3).

Поколение III

1.1.1. Прорехин Никифор Тимофеевич (1802 - 1840)

Отец: Прорехин Тимофей Тимофеевич (1779 - 1849) (1.1).Жена: Анна (1804 - ?). Сын: Прорехин Петр Никифорович (1822 - 23(11).01.1879) (1.1.1.1). Сын: Прорехин Василий Никифорович (1834 - 27(14).04.1905) (1.1.1.2). Сын: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Дочь: Степанида Никифоровна (1.1.1.4).

1.1.2. Прорехин Степан Тимофеевич (1815 - 26(14).02.1879)

Отец: Прорехин Тимофей Тимофеевич (1779 - 1849) (1.1). Жена: Прасковья Прокопиевна (1818 - 28(15).09.1900). Сын: Прорехин Алексей Степанович (1835 - 11(26).03(02).1907) (1.1.2.1). Сын: Прорехин Семен Степанович (1836 - ?) (1.1.2.2). Дочь: Анна Степановна (1844 - ?) (1.1.2.3). Сын: Прорехин Гаврила Степанович (02(21).04(03).1850 - 04(23).08(07).1850) (1.1.2.4). Дочь: Наталия Степановна (27(15).08.1851 - ?) (1.1.2.5). Сын: Прорехин Никонор Степанович (15(03).08.1854 - ?) (1.1.2.6). Сын: Прорехин Данила Степанович (27(15).12.1861 - ?) (1.1.2.7). Дочь: Елизавета Степановна (1.1.2.8).

1.2.1. Прорехин Дмитрий Иванович (1815 - 16(04).03.1857)

Дворовый человек помещицы Е.Н.Грибовской. Отец: Прорехин Иван Тимофеевич (1799 - 1849) (1.2). Жена: Ольга Яковлевна (1810 - 30.08.1895). Дочь: Татьяна Дмитриевна (1848 - ?) (1.2.1.1). Дочь: Евдокия Дмитриевна (15(03).08.1850 - ?) (1.2.1.2). Сын: Прорехин Николай Дмитриевич (21(09).05.1854 - ?) (1.2.1.3).

1.3.1. Прорехин Назар Петрович (1825 - 1847)

Дворовый человек помещицы Е.Н.Грибовской. Отец: Прорехин Петр Тимофеевич (1.3).

1.3.2. Прорехин Харитон Петрович (1829 - 17(05).12.1871)

Дворовый человек помещицы Е.Н.Грибовской. Отец: Прорехин Петр Тимофеевич (1.3). Женился: 05(23).05(04).1862 г. Жена: Елена Григорьевна (1845 - ?) - деревни Отрады госпожи Дворниковой крестьянина Григория Ермолаевича дочь. Сын: Прорехин Степан Харитонович (04.01.1866(23.12.1865) - ?) (1.3.2.1).

1.3.3. Прорехин Ксенафонт Петрович (1832 - ?)

Назначен в военное ведомство в 1839 г. Отец: Прорехин Петр Тимофеевич (1.3).

Поколение IV

1.1.1.1. Прорехин Петр Никифорович (1822 - 23(11).01.1879)

Отец: Прорехин Никифор Тимофеевич (1802 - 1840) (1.1.1). Мать: Анна (1804 - ?). Жена: Марина Ивановна (1824 - 17(05).06.1881). Дочь: Анна Петровна (1847 - ?) (1.1.1.1.1). Дочь: Христина Петровна (1849 - ?) (1.1.1.1.2). Дочь: Евдокия Петровна (14(02).08.1851 - ?) (1.1.1.1.3). Дочь: Федосья Петровна (05(24).06(05).1853 - ?) (1.1.1.1.4). Сын: Прорехин Иван Петрович (23(11).09.1859 - ?) (1.1.1.1.5).

1.1.1.2. Прорехин Василий Никифорович (1834 - 27(14).04.1905)

Отец: Прорехин Никифор Тимофеевич (1802 - 1840) (1.1.1). Мать: Анна (1804 - ?). Женился: 30(18).10.1853 г. Жена: Евгения Алексеевна (1836 - ?). Сын: Прорехин Михаил Васильевич (02(20).12(11).1864 - ?) (1.1.1.2.1). Дочь: Евфросинья Васильевна (23(11).02.1866 - ?) (1.1.1.2.2).

1.1.1.3. Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877)

Отец: Прорехин Никифор Тимофеевич (1802 - 1840) (1.1.1). Мать: Анна (1804 - ?). Женился: 14(02).10.1860 г. Жена: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?). Сын: Прорехин Николай Ларионович (13(01).12.1861 - ?) (1.1.1.3.1). Сын: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Сын: Прорехин Григорий Ларионович (20(08).12.1864 - ?) (1.1.1.3.3). Сын: Прорехин Гаврила Ларионович (04.01.1871(23.12.1870) - ?) (1.1.1.3.4). Сын: Прорехин Степан Ларионович (04.01.1871(23.12.1870) - ?) (1.1.1.3.5). Сын: Прорехин Федор Ларионович (19(07).06.1872 - ?) (1.1.1.3.6). Сын: Прорехин Иван Ларионович (31(19).05.1873 - ?) (1.1.1.3.7). Сын: Прорехин Петр Ларионович (25(13).06.1875 - ?) (1.1.1.3.8). Дочь: Прорехина Дарья Ларионовна (1.1.1.3.9). Дочь: Лукашина (Прорехина) Матрона Ларионовна (1.1.1.3.10).

1.1.1.4. Прорехина Степанида Никифоровна

Отец: Прорехин Никифор Тимофеевич (1802 - 1840) (1.1.1). Мать: Анна (1804 - ?). Муж: Ларион Осипович.

1.1.2.1. Прорехин Алексей Степанович (1835 - 11(26).03(02).1907)

Отец: Прорехин Степан Тимофеевич (1815 - 26(14).02.1879) (1.1.2). Мать: Прасковья Прокопиевна (1818 — 28(15).09.1900). Женился: 14(02).10.1855 г. Жена: Прорехина Мария Васильевна (1835 — 21(08).09.1903) - дочь крестьянина Василия Гурьевича. В 1855 г была отпущена помещицей Е.Н.Грибовской из крепостной зависимости. Дочь: Татьяна Алексеевна (15(03).01.1858 - ?) (1.1.2.1.1). Сын: Прорехин Петр Алексеевич (22(10).06.1860 - ?) (1.1.2.1.2). Сын: Прорехин Владимир Алексеевич (26(14).07.1861 - ?) (1.1.2.1.3). Сын: Алексей Алексеевич (23(11).02.1869 - До ?(1871)) (1.1.2.1.4). Сын: Прорехин Алексеей Алексеевич (21(09).03.1871 - ?) (1.1.2.1.5). Сын: Прорехин Никита Алексеевич (07(26).06(05).1872 - ?) (1.1.2.1.6). Сын: Прорехин Степан Алексеевич (04.01.1877(23.12.1876) - ?) (1.1.2.1.7). Дочь: Евдокия Алексеевна (1.1.2.1.8).

Крёстный отец Прорехиной Прасковьи Никоноровны (1.1.2.6.6).

1.1.2.2. Прорехин Семен Степанович (1836 - ?)

Отец: Прорехин Степан Тимофеевич (1815 - 26(14).02.1879) (1.1.2). Мать: Прасковья Прокопиевна (1818 - 28(15).09.1900).

1.1.2.3. Прорехина Анна Степановна (1844 - ?)

Отец: Прорехин Степан Тимофеевич (1815 - 26(14).02.1879) (1.1.2). Мать: Прасковья Прокопиевна (1818 - 28(15).09.1900). Муж: Тимофей Владимирович.

Крёстная мать Прорехина Алексев Алексеевича (1.1.2.1.5) и Прорехина Степана Алексеевича (1.1.2.1.7).

1.1.2.4. Прорехин Гаврила Степанович (02(21).04(03).1850 - 04(23).08(07).1850)

Отец: Прорехин Степан Тимофеевич (1815 - 26(14).02.1879) (1.1.2). Мать: Прасковья Прокопиевна (1818 - 28(15).09.1900).

1.1.2.5. Прорехина Наталия Степановна (27(15).08.1851 - ?)

Отец: Прорехин Степан Тимофеевич (1815 - 26(14).02.1879) (1.1.2). Мать: Прасковья Прокопиевна (1818 - 28(15).09.1900).

1.1.2.6. Прорехин Никонор Степанович (15(03).08.1854 - ?)

Отец: Прорехин Степан Тимофеевич (1815 - 26(14).02.1879) (1.1.2). Мать: Прасковья Прокопиевна (1818 - 28(15).09.1900). Женился: 22(10).05.1872 г. Жена: Прорехина Анисья Давыдовна (1856 - ?). Сын: Прорехин Иван Никонорович (16(04).04.1875 - ?) (1.1.2.6.1). Сын: Прорехин Зиновий Никонорович (09(28).11(10).1877 - ?) (1.1.2.6.2). Сын: Прорехин Павел Никонорович (04(22).07(06).1881 - ?) (1.1.2.6.3). Сын: Прорехин Иван Никонорович (20(08).10.1890 - ?) (1.1.2.6.4). Сын: Прорехин Михаил Никонорович (16(04).11.1893 - ?) (1.1.2.6.5). Дочь: Прорехина Прасковья Никоноровна (22(10).10.1896 - ?) (1.1.2.6.6).

Крёстный отец Прорехина Степана Алексеевича (1.1.2.1.7).

1.1.2.7. Прорехин Данила Степанович (27(15).12.1861 - ?)

Отец: Прорехин Степан Тимофеевич (1815 - 26(14).02.1879) (1.1.2). Мать: Прасковья Прокопиевна (1818 - 28(15).09.1900). Женился: 29(17).02.1880 г. Жена: Прорехина Мария Осиповна (1861 - ?) - крестьянина Осипа Семеновича дочь. Сын: Прорехин Александр Данилович (06(25).09(08).1880 - ?) (1.1.2.7.1). Сын: Прорехин Степан Данилович (01.01.1882(20.12.1881) - ?) (1.1.2.7.2). Сын: Прорехин Михаил Данилович (06(25).11(10).1885 - ?) (1.1.2.7.3). Сын: Прорехин Иван Данилович (18(06).05.1888 - ?) (1.1.2.7.4). Сын: Прорехин Исидор Данилович (22(10).05.1892 - ?) (1.1.2.7.5). Сын: Прорехин Алексей Данилович (21(09).02.1898 - ?) (1.1.2.7.6)

Крёстный отец Прорехина Зиновия Никоноровича (1.1.2.6.2).

1.1.2.8. Прорехина Елизавета Степановна

Отец: Прорехин Степан Тимофеевич (1815 - 26(14).02.1879) (1.1.2). Мать: Прасковья Прокопиевна (1818 - 28(15).09.1900). Муж: Поликарп Миронович.

Крёстная мать Прорехина Зиновия Никоноровича (1.1.2.6.2).

1.2.1.1. Прорехина Татьяна Дмитриевна (1848 - ?)

Отец: Прорехин Дмитрий Иванович (1815 - 16(04).03.1857) (1.2.1). Мать: Ольга Яковлевна (1810 - 30.08.1895).

1.2.1.2. Прорехина Евдокия Дмитриевна (15(03).08.1850 - ?)

Отец: Прорехин Дмитрий Иванович (1815 - 16(04).03.1857) (1.2.1). Мать: Ольга Яковлевна (1810 — 30.08.1895).

1.2.1.3. Прорехин Николай Дмитриевич (21(09).05.1854 - ?)

Отец: Прорехин Дмитрий Иванович (1815 - 16(04).03.1857) (1.2.1). Мать: Ольга Яковлевна (1810 — 30.08.1895).

1.3.2.1. Прорехин Степан Харитонович (04.01.1866(23.12.1865) - ?)

Отец: Прорехин Харитон Петрович (1829 - 17(05).12.1871) (1.3.2). Мать: Елена Григорьевна (1845 - ?). Женился: 29(17).05.1885 г. Жена: Глафира Евстафиван - крестьянина Евстафия Сергеевича дочь. Сын: Прорехин Сергей Степанович (15(03).10.1885 - ?) (1.3.2.1.1). Сын: Прорехин Илья Степанович (03(22).08(07).1889 - ?) (1.3.2.1.2).

Поколение V

1.1.1.1. Прорехина Анна Петровна (1847 - ?)

Отец: Прорехин Петр Никифорович (1822 - 23(11).01.1879) (1.1.1.1). Мать: Марина Ивановна (1824 - 17(05).06.1881).

Крёстная мать Прорехина Михаила Васильевича (1.1.1.2.1).

1.1.1.1.2. Прорехина Христина Петровна (1849 - ?)

Отец: Прорехин Петр Никифорович (1822 - 23(11).01.1879) (1.1.1.1). Мать: Марина Ивановна (1824 - 17(05).06.1881).

1.1.1.1.3. Прорехина Евдокия Петровна (14(02).08.1851 - ?)

Отец: Прорехин Петр Никифорович (1822 - 23(11).01.1879) (1.1.1.1). Мать: Марина Ивановна (1824 - 17(05).06.1881).

1.1.1.1.4. Прорехина Федосья Петровна (05(24).06(05).1853 - ?)

Отец: Прорехин Петр Никифорович (1822 - 23(11).01.1879) (1.1.1.1). Мать: Марина Ивановна (1824 - 17(05).06.1881).

1.1.1.1.5. Прорехин Иван Петрович (23(11).09.1859 - ?)

Отец: Прорехин Петр Никифорович (1822 - 23(11).01.1879) (1.1.1.1). Мать: Марина Ивановна (1824 - 17(05).06.1881).

1.1.1.2.1. Прорехин Михаил Васильевич (02(20).12(11).1864 - ?)

Отец: Прорехин Василий Никифорович (1834 - 27(14).04.1905) (1.1.1.2). Мать: Евгения Алексеевна (1836 - ?). Крёстная мать: Прорехина Анна Петровна (1.1.1.1.1).

1.1.1.2.2. Прорехина Евфросинья Васильевна (23(11).02.1866 - ?)

Отец: Прорехин Василий Никифорович (1834 - 27(14).04.1905) (1.1.1.2). Мать: Евгения Алексеевна (1836 - ?).

1.1.1.3.1. Прорехин Николай Ларионович (13(01).12.1861 - ?)

Отец: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Мать: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?).

1.1.1.3.2. Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?)

Отец: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Мать: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?). Женился: 21(09).02.1883 г. Жена: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?). Дочь: Прорехина Вера Карповна (13(01).11.1890 - ?) (1.1.1.3.2.1). Сын: Прорехин Михаил Карпович (03.01.1892(22.12.1891) - ?) (1.1.1.3.2.2). Сын: Прорехин Прокопий Карпович (20(08).07.1894 - ?) (1.1.1.3.2.3). Сын: Прорехин Сергей Карпович (15(03).10.1895 - ?) (1.1.1.3.2.4). Сын: Прорехин Павел Карпович (08(25).07(06).1900 - ?) (1.1.1.3.2.5). Сын: Прорехин Иван Карпович (25(12).07.1902 - ?) (1.1.1.3.2.6). Сын: Прорехин Иван Карпович (24(11).10.1903 - ?) (1.1.1.3.2.7). Сын: Прорехин Андрей Карпович (27(14).10.1905 - ?) (1.1.1.3.2.8). Дочь: Прорехина Екатерина Карповна (1.1.1.3.2.9). Сын: Прорехин Алексей Карпович (18(05).02.1908 - ?) (1.1.1.3.2.10).

1.1.1.3.3. Прорехин Григорий Ларионович (20(08).12.1864 - ?)

Отец: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Мать: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?). Женился: 30(18).01.1885 г. Жена: Прорехина (Володина) Прасковья Прокопьевна (1866 - ?). Сын: Прорехин Иван Григорьевич (02(21).02(01).1893 - ?) (1.1.1.3.3.1). Сын: Прорехин Павел Григорьевич (04(22).07(06).1895 - ?) (1.1.1.3.3.2). Сын: Прорехин Петр Григорьевич (29(16).06.1902 - ?) (1.1.1.3.3.3). Сын: Прорехин Александр Григорьевич (22(09).12.1905 - 19.09.1943) (1.1.1.3.3.4).

1.1.1.3.4. Прорехин Гаврила Ларионович (04.01.1871(23.12.1870) - ?)

Отец: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Мать: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?). Женился: 28(16).02.1894 г. Жена: Прорехина Анастасия Петровна (1873 - ?).

Крёстный отец Прорехина Сергея Карповича (1.1.1.3.2.4).

1.1.1.3.5. Прорехин Степан Ларионович (04.01.1871(23.12.1870) - ?)

Отец: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Мать: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?).

1.1.1.3.6. Прорехин Федор Ларионович (19(07).06.1872 - ?)

Отец: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Мать: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?).

1.1.1.3.7. Прорехин Иван Ларионович (31(19).05.1873 - ?)

Отец: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Мать: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?). Женился: 23(11).11.1892 г. Жена: Прорехина (Мокеева) Анна Флегонтовна (1872 - ?). Дочь: Прорехина Наталья Ивановна (22(10).08.1893 - ?) (1.1.1.3.7.1). Дочь: Прорехина Агриппина Ивановна (02(18).03(02).1895 - ?) (1.1.1.3.7.2). Сын: Прорехин Кузьма Иванович (15(02).10.1900 - ?) (1.1.1.3.7.3). Дочь: Прорехина Евдокия Ивановна (14(01).08.1902 - ?) (1.1.1.3.7.4). Сын: Прорехин Федор Иванович (16(03).06.1906 - ?) (1.1.1.3.7.5). Сын: Прорехин Павел Иванович (01(18).07(06).1908 - ?) (1.1.1.3.7.6).

1.1.1.3.8. Прорехин Петр Ларионович (25(13).06.1875 - ?)

Отец: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Мать: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?).

1.1.1.3.9. Прорехина Дарья Ларионовна

Отец: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Мать: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?).

1.1.1.3.10. Лукашина (Прорехина) Матрона Ларионовна

Отец: Прорехин Ларион Никифорович (1838 - 01(19).05(04).1877) (1.1.1.3). Мать: Прорехина Агриппина Михайловна (1843 - ?). Муж: Лукашин Леонтий Спиридонович - крестьянин л. Алашеевки.

Крёстная мать Прорехина Ивана Григорьевича (1.1.1.3.3.1) и Прорехина Сергея Карповича (1.1.1.3.2.4).

1.1.2.1.1. Татьяна Алексеевна (15(03).01.1858 - ?)

Отец: Прорехин Алексей Степанович (1835 - 11(26).03(02).1907) (1.1.2.1). Мать: Прорехина Мария Васильевна (1835 - 21(08).09.1903).

1.1.2.1.2. Прорехин Петр Алексеевич (22(10).06.1860 - ?)

Отец: Прорехин Алексей Степанович (1835 - 11(26).03(02).1907) (1.1.2.1). Мать: Прорехина Мария Васильевна (1835 - 21(08).09.1903).

1.1.2.1.3. Прорехин Владимир Алексеевич (26(14).07.1861 - ?)

Первый житель сельца Грибовки рожденный после отмены крепостного права. Отец: Прорехин Алексей Степанович (1835 - 11(26).03(02).1907) (1.1.2.1). Мать: Прорехина Мария Васильевна (1835 - 21(08).09.1903).

1.1.2.1.4. Прорехин Алексей Алексеевич (23(11).02.1869 - До ?(1871))

Отец: Прорехин Алексей Степанович (1835 - 11(26).03(02).1907) (1.1.2.1). Мать: Прорехина Мария Васильевна (1835 - 21(08).09.1903).

1.1.2.1.5. Прорехин Алексей Алексеевич (21(09).03.1871 - ?)

Отец: Прорехин Алексей Степанович (1835 - 11(26).03(02).1907) (1.1.2.1). Мать: Прорехина Мария Васильевна (1835 - 21(08).09.1903). Крёстная мать: Анна Степановна (1.1.2.3).

1.1.2.1.6. Прорехин Никита Алексеевич (07(26).06(05).1872 - ?)

В документах 1892 г записан как "Никита Алексеев Степанов". Отец: Прорехин Алексей Степанович (1835 - 11(26).03(02).1907) (1.1.2.1). Мать: Прорехина Мария Васильевна (1835 - 21(08).09.1903). Жена: Прорехина (Лисова) Прасковья Егоровна (1871 — 13(01).06.1891) - супруга в первом браке. Деревни Пяти Озерок крестьянина Егора Степановича Лисова дочь. Женился: 18(06).10.1891 г. Жена: Прорехина Прасковья Федоровна (1871 - ?) - супруга во втором браке. Села Кокряти крестьянина Федора Семеновича дочь. Сын: Прорехин Иван Никитич (24(12).10.1892 - ?) (1.1.2.1.6.1). Дочь: Прорехина Дарья Никитична (30(17).03.1900 - ?) (1.1.2.1.6.2). Сын: Прорехин Емельян Никитич (14(01).08.1903 - ?) (1.1.2.1.6.3).

1.1.2.1.7. Прорехин Степан Алексеевич (04.01.1877(23.12.1876) - ?)

Отец: Прорехин Алексей Степанович (1835 - 11(26).03(02).1907) (1.1.2.1). Мать: Прорехина Мария Васильевна (1835 - 21(08).09.1903). Крёстный отец: Прорехин Никонор Степанович (1.1.2.6). Крёстная мать: Анна Степановна (1.1.2.3).

1.1.2.1.8. Прорехина Евдокия Алексеевна

Отец: Прорехин Алексей Степанович (1835 - 11(26).03(02).1907) (1.1.2.1). Мать: Прорехина Мария Васильевна (1835 - 21(08).09.1903). Муж: Николай Ефремович - крестьянин д.Отрады.

Крёстная мать Прорехина Ивана Никитича (1.1.2.1.6.1).

1.1.2.6.1. Прорехин Иван Никонорович (16(04).04.1875 - ?)

Отец: Прорехин Никонор Степанович (15(03).08.1854 - ?) (1.1.2.6). Мать: Прорехина Анисья Давыдовна (1856 - ?).

1.1.2.6.2. Прорехин Зиновий Никонорович (09(28).11(10).1877 - ?)

Отец: Прорехин Никонор Степанович (15(03).08.1854 - ?) (1.1.2.6). Мать: Прорехина Анисья Давыдовна (1856 - ?). Крёстный отец: Прорехин Данила Степанович (1.1.2.7). Крёстная мать: Елизавета Степановна (1.1.2.8).

1.1.2.6.3. Прорехин Павел Никонорович (04(22).07(06).1881 - ?)

Отец: Прорехин Никонор Степанович (15(03).08.1854 - ?) (1.1.2.6). Мать: Прорехина Анисья Давыдовна (1856 - ?).

1.1.2.6.4. Прорехин Иван Никонорович (20(08).10.1890 - ?)

Отец: Прорехин Никонор Степанович (15(03).08.1854 - ?) (1.1.2.6). Мать: Прорехина Анисья Давыдовна (1856 - ?).

1.1.2.6.5. Прорехин Михаил Никонорович (16(04).11.1893 - ?)

Отец: Прорехин Никонор Степанович (15(03).08.1854 - ?) (1.1.2.6). Мать: Прорехина Анисья Давыдовна (1856 - ?). Крёстный отец: Прорехин Никита Алексеевич (1.1.2.1.6).

1.1.2.6.6. Прорехина Прасковья Никоноровна (22(10).10.1896 - ?)

Отец: Прорехин Никонор Степанович (15(03).08.1854 - ?) (1.1.2.6). Мать: Прорехина Анисья Давыдовна (1856 - ?). Крёстный отец: Прорехин Алексей Степанович (1.1.2.1).

1.1.2.7.1. Прорехин Александр Данилович (06(25).09(08).1880 - ?)

Отец: Прорехин Данила Степанович (27(15).12.1861 - ?) (1.1.2.7). Мать: Прорехина Мария Осиповна (1861 - ?). Женился: 06(24).02(01).1903 г. Жена: Прорехина Вера Петровна (1885 - ?). Дочь: (Прорехина) Пелагея Александровна (08(25).10(09).1905 - ?) (1.1.2.7.1.1). Дочь: Прорехина Серафима Александровна (06(24).08(07).1907 - ?) (1.1.2.7.1.2). Сын: Прорехин Виктор Александрович (1920 - 1942) (1.1.2.7.1.3). Сын: Прорехин Михаил Александрович (1922 - ?) (1.1.2.7.1.4).

1.1.2.7.2. Прорехин Степан Данилович (01.01.1882(20.12.1881) - ?)

Отец: Прорехин Данила Степанович (27(15).12.1861 - ?) (1.1.2.7). Мать: Прорехина Мария Осиповна (1861 - ?).

1.1.2.7.3. Прорехин Михаил Данилович (06(25).11(10).1885 - ?)

Отец: Прорехин Данила Степанович (27(15).12.1861 - ?) (1.1.2.7). Мать: Прорехина Мария Осиповна (1861 - ?).

Крёстный отец Прорехиной Серафимы Александровны (1.1.2.7.1.2).

1.1.2.7.4. Прорехин Иван Данилович (18(06).05.1888 - ?)

Отец: Прорехин Данила Степанович (27(15).12.1861 - ?) (1.1.2.7). Мать: Прорехина Мария Осиповна (1861 - ?).

1.1.2.7.5. Прорехин Исидор Данилович (22(10).05.1892 - ?)

Отец: Прорехин Данила Степанович (27(15).12.1861 - ?) (1.1.2.7). Мать: Прорехина Мария Осиповна (1861 - ?).

1.1.2.7.6. Прорехин Алексей Данилович (21(09).02.1898 - ?)

Отец: Прорехин Данила Степанович (27(15).12.1861 - ?) (1.1.2.7). Мать: Прорехина Мария Осиповна (1861 - ?).

1.3.2.1.1. Прорехин Сергей Степанович (15(03).10.1885 - ?)

Отец: Прорехин Степан Харитонович (04.01.1866(23.12.1865) - ?) (1.3.2.1). Мать: Глафира Евстафиевна.

1.3.2.1.2. Прорехин Илья Степанович (03(22).08(07).1889 - ?)

Отец: Прорехин Степан Харитонович (04.01.1866(23.12.1865) - ?) (1.3.2.1). Мать: Глафира Евстафиевна.

Поколение VI

1.1.1.3.2.1. Прорехина Вера Карповна (13(01).11.1890 - ?)

Отец: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?).

1.1.1.3.2.2. Прорехин Михаил Карпович (03.01.1892(22.12.1891) - ?)

Отец: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?).

1.1.1.3.2.3. Прорехин Прокопий Карпович (20(08).07.1894 - ?)

Отец: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?).

1.1.1.3.2.4. Прорехин Сергей Карпович (15(03).10.1895 - ?)

Отец: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?). Крёстный отец: Прорехин Гаврила Ларионович (1.1.1.3.4). Крёстная мать: Лукашина (Прорехина) Матрона Ларионовна (1.1.1.3.10).

1.1.1.3.2.5. Прорехин Павел Карпович (08(25).07(06).1900 - ?)

Отец: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?).

1.1.1.3.2.6. Прорехин Иван Карпович (25(12).07.1902 - ?)

Отец: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?).

1.1.1.3.2.7. Прорехин Иван Карпович (24(11).10.1903 - ?)

Отец: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?).

1.1.1.3.2.8. Прорехин Андрей Карпович (27(14).10.1905 - ?)

Отец: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?).

1.1.1.3.2.9. Прорехина Екатерина Карповна

Отец: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?).

Крёстная мать Прорехина Федора Ивановича (1.1.1.3.7.5) и Прорехина Павла Ивановича (1.1.1.3.7.6).

1.1.1.3.2.10. Прорехин Алексей Карпович (18(05).02.1908 - ?)

Отец: Прорехин Карп Ларионович (22(10).10.1863 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прорехина Анастасия Никитична (1866 - ?).

1.1.1.3.3.1. Прорехин Иван Григорьевич (02(21).02(01).1893 - ?)

Отец: Прорехин Григорий Ларионович (20(08).12.1864 - ?) (1.1.1.3.3). Мать: Прорехина (Володина) Прасковья Прокопьевна (1866 - ?). Крёстная мать: Лукашина (Прорехина) Матрона Ларионовна (1.1.1.3.10).

1.1.1.3.3.2. Прорехин Павел Григорьевич (04(22).07(06).1895 - ?)

Отец: Прорехин Григорий Ларионович (20(08).12.1864 - ?) (1.1.1.3.3). Мать: Прорехина (Володина) Прасковья Прокопьевна (1866 - ?).

1.1.1.3.3.3. Прорехин Петр Григорьевич (29(16).06.1902 - ?)

Отец: Прорехин Григорий Ларионович (20(08).12.1864 - ?) (1.1.1.3.3). Мать: Прорехина (Володина) Прасковья Прокопьевна (1866 - ?).

1.1.1.3.3.4. Прорехин Александр Григорьевич (22(09).12.1905 - 19.09.1943)

Продолжительность жизни: 37. Участник Второй мировой войны. Похоронен в с. Чернетчина Краснокутского района Харьковской области. Отец: Прорехин Григорий Ларионович (20(08).12.1864 - ?) (1.1.1.3.3). Мать: Прорехина (Володина) Прасковья Прокопьевна (1866 - ?).

1.1.1.3.7.1. Прорехина Наталья Ивановна (22(10).08.1893 - ?)

Отец: Прорехин Иван Ларионович (31(19).05.1873 - ?) (1.1.1.3.7). Мать: Прорехина (Мокеева) Анна Флегонтовна (1872 - ?).

1.1.1.3.7.2. Прорехина Агриппина Ивановна (02(18).03(02).1895 - ?)

Отец: Прорехин Иван Ларионович (31(19).05.1873 - ?) (1.1.1.3.7). Мать: Прорехина (Мокеева) Анна Флегонтовна (1872 - ?).

1.1.1.3.7.3. Прорехин Кузьма Иванович (15(02).10.1900 - ?)

Отец: Прорехин Иван Ларионович (31(19).05.1873 - ?) (1.1.1.3.7). Мать: Прорехина (Мокеева) Анна Флегонтовна (1872 - ?).

1.1.1.3.7.4. (Прорехина) Евдокия Ивановна (14(01).08.1902 - ?)

Отец: Прорехин Иван Ларионович (31(19).05.1873 - ?) (1.1.1.3.7). Мать: Прорехина (Мокеева) Анна Флегонтовна (1872 - ?).

1.1.1.3.7.5. Прорехин Федор Иванович (16(03).06.1906 - ?)

Отец: Прорехин Иван Ларионович (31(19).05.1873 - ?) (1.1.1.3.7). Мать: Прорехина (Мокеева) Анна Флегонтовна (1872 - ?). Крёстная мать: Прорехина Екатерина Карповна (1.1.1.3.2.9).

1.1.1.3.7.6. Прорехин Павел Иванович (01(18).07(06).1908 - ?)

Отец: Прорехин Иван Ларионович (31(19).05.1873 - ?) (1.1.1.3.7). Мать: Прорехина (Мокеева) Анна Флегонтовна (1872 - ?). Крёстная мать: Прорехина Екатерина Карповна (1.1.1.3.2.9).

1.1.2.1.6.1. Прорехин Иван Никитич (24(12).10.1892 - ?)

Отец: Прорехин Никита Алексеевич (07(26).06(05).1872 - ?) (1.1.2.1.6). Мать: Прорехина Прасковья Федоровна (1871 - ?). Крёстная мать: Евдокия Алексеевна (1.1.2.1.8).

1.1.2.1.6.2. Прорехина Дарья Никитична (30(17).03.1900 - ?)

Отец: Прорехин Никита Алексеевич (07(26).06(05).1872 - ?) (1.1.2.1.6). Мать: Прорехина Прасковья Федоровна (1871 - ?).

1.1.2.1.6.3. Прорехин Емельян Никитич (14(01).08.1903 - ?)

Участник Второй мировой войны. Пропал без вести в декабре 1943 г.Отец: Прорехин Никита Алексеевич (07(26).06(05).1872 - ?) (1.1.2.1.6). Мать: Прорехина Прасковья Федоровна (1871 - ?).

1.1.2.7.1.1. Прорехина Пелагея Александровна (08(25).10(09).1905 - ?)

Отец: Прорехин Александр Данилович (06(25).09(08).1880 - ?) (1.1.2.7.1). Мать: Прорехина Вера Петровна (1885 - ?).

1.1.2.7.1.2. Прорехина Серафима Александровна (06(24).08(07).1907 - ?)

Отец: Прорехин Александр Данилович (06(25).09(08).1880 - ?) (1.1.2.7.1). Мать: Прорехина Вера Петровна (1885 - ?). Крёстный отец: Прорехин Михаил Данилович (1.1.2.7.3).

1.1.2.7.1.3. Прорехин Виктор Александрович (1920 - 1942)

Участник Второй мировой войны. Погиб в бою. Отец: Прорехин Александр Данилович (06(25).09(08).1880 - ?) (1.1.2.7.1). Мать: Прорехина Вера Петровна (1885 - ?).

1.1.2.7.1.4. Прорехин Михаил Александрович (1922 - ?)

Участник Второй мировой войны. Пропал без вести. Отец: Прорехин Александр Данилович (06(25).09(08).1880 - ?) (1.1.2.7.1). Мать: Прорехина Вера Петровна (1885 - ?).

Родины

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне Губернского секретаря Николая Ивановича Бекетова. Фамилия Родины берет свое начало от уменьшительно-ласкательного имени — Родя - крестьянина Родиона Алексеевича (1780 — 18(06).01.1859).

Поколение І

1. Алексей

Сын: Родион Алексеевич (1780 - 18(06).01.1859) (1.1).

Поколение II

1.1. Родион Алексеевич (1780 - 18(06).01.1859)

Основатель фамилии. Отец: Алексей (1). Сын: Родин Иван Родионович (1805 - 29(17).12.1875) (1.1.1).

Жена: Анисья Николаевна (1799 - 15(03).11.1857). Сын: Родин Степан Родионович (1814 - 19(07).02.1877) (1.1.2). Сын: Родин Матвей Родионович (1822 - 1840) (1.1.3). Сын: Родин Иван Родионович (1827 - 1841) (1.1.4). Сын: Родин Поликарп Родионович (1829 - 15(03).03.1892) (1.1.5).

Поколение III

1.1.1. Родин Иван Родионович (1805 - 29(17).12.1875)

Отец: Родион Алексеевич (1780 - 18(06).01.1859) (1.1).

Жена: Родина Лукафета Потаповна (1805 - 03.01.1875(22.12.1874)). Дочь: Родина Прасковья Ивановна (1822 - ?) (1.1.1.1). Сын: Родин Клементий Иванович (1827 - 23(11).09.1892) (1.1.1.2). Сын: Родин Липат Иванович (1834 - ?) (1.1.1.3). Дочь: Родина Ненила Ивановна (1837 - ?) (1.1.1.4). Сын: Родин Аким Иванович (1839 - ?) (1.1.1.5). Дочь: Родина Евфросинья Ивановна (04(23).06(05).1850 - 01(20).08(07).1850) (1.1.1.6).

1.1.2. Родин Степан Родионович (1814 - 19(07).02.1877)

Отец: Родион Алексеевич (1780 - 18(06).01.1859) (1.1).

Жена: Родина Прасковья Ефремовна (1822 - 17(05).09.1892). Дочь: Родина Матрена Степановна (03(22).04(03).1850 - ?) (1.1.2.1). Сын: Родин Афанасий Степанович (1853 - 20(07).04.1905) (1.1.2.2). Сын: Родин Алексей Степанович (17(05).03.1859 - ?) (1.1.2.3). Дочь:

Родина Дарья Степановна (17(05).03.1859 - ?) (1.1.2.4). Сын: Родин Федосей Степанович (01(20).06(05).1860 - ?) (1.1.2.5).

1.1.3. Родин Матвей Родионович (1822 - 1840)

Отец: Родион Алексеевич (1780 - 18(06).01.1859) (1.1).

1.1.4. Родин Иван Родионович (1827 - 1841)

Отец: Родион Алексеевич (1780 - 18(06).01.1859) (1.1).

1.1.5. Родин Поликарп Родионович (1829 - 15(03).03.1892)

Отец: Родион Алексеевич (1780 - 18(06).01.1859) (1.1).

Женился: 17(05).11.1850 г. Жена: Матрена Семеновна (1830 - 30(18).12.1899). Сын: Родин Иван Поликарпович (29(17).09.1851 - ?) (1.1.5.1). Сын: Родин Матвей Поликарпович (22(10).11.1854 - ?) (1.1.5.2). Сын: Родин Павел Поликарпович (15(03).07.1859 - ?) (1.1.5.3). Сын: Родин Федосей Поликарпович (28(16).03.1862 - ?) (1.1.5.4). Сын: Родин Степан Поликарпович (13(01).01.1864 - ?) (1.1.5.5). Дочь: Анастасия Поликарповна (1.1.5.6).

Поколение IV

1.1.1.1. Родина Прасковья Ивановна (1822 - ?)

Отец: Родин Иван Родионович (1805 - 29(17).12.1875) (1.1.1). Мать: Лукафета Потаповна (1805 - 03.01.1875(22.12.1874)). Муж: Илья Яковлевич (1821 - 1849). Дочь: Наталья Ильинична (1843 - ?) . Дочь: Анна Ильинична (1848 - ?). Муж и свекр умерли в 1849 г и она с дочерьми перешла жить к отцу - Ивану Родионовичу.

1.1.1.2. Родин Клементий Иванович (1827 - 23(11).09.1892)

Отец: Родин Иван Родионович (1805 - 29(17).12.1875) (1.1.1). Мать: Лукафета Потаповна (1805 - 03.01.1875(22.12.1874)).

Жена: Родина Агафья Михайловна (1822 - ?). Дочь: Татьяна Клементьевна (1848 - ?) (1.1.1.2.1). Дочь: Марья Клементьевна (30(18).07.1851 - ?) (1.1.1.2.2). Сын: Родин Михаил Клементьевич (03(22).06(05).1854 - ?) (1.1.1.2.3). Сын: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Сын: Родин Роман Клементьевич (15(03).10.1861 - ?) (1.1.1.2.5). Сын: Родин Алексей Клементьевич (1866 - ?) (1.1.1.2.6).

1.1.1.3. Родин Липат Иванович (1834 - ?)

В документах иногда писался как Ипат. Отец: Родин Иван Родионович (1805 - 29(17).12.1875) (1.1.1). Мать: Лукафета Потаповна (1805 - 03.01.1875(22.12.1874)).

Жена: Прасковья Ильинична (1835 - 27(15).05.1865). Дочь: Олимпиада Игнатьевна (09(28).08(07).1856 - ?) (1.1.1.3.1). Сын: Родин Алексей Липатович (25(13).02.1859 - 27(15).02.1889) (1.1.1.3.2). Сын: Родин Алексей Липатович (21(09).02.1861 - ?) (1.1.1.3.3). Сын: Родин Федор Липатович (13(01).02.1863 - ?) (1.1.1.3.4). Женился: 21(09).10.1866 г. Жена: Анна Андреевна (1837 - ?). Сын: Родин Андриян Липатович (01(20).09(08).1868 - ?) (1.1.1.3.5). Сын: Родин Степан Липатович (04(23).11(10).1869 - ?) (1.1.1.3.6).

1.1.1.4. Родина Ненила Ивановна (1837 - ?)

Отец: Родин Иван Родионович (1805 - 29(17).12.1875) (1.1.1). Мать: Лукафета Потаповна (1805 - 03.01.1875(22.12.1874)). Муж: Ксенафонт Ефимович.

1.1.1.5. Родин Аким Иванович (1839 - ?)

Отец: Родин Иван Родионович (1805 - 29(17).12.1875) (1.1.1). Мать: Лукафета Потаповна (1805 - 03.01.1875(22.12.1874)).

Женился: 27(15).10.1861 г. Жена: Фаина Яковлевна (1841 - 09(28).04(03).1872). Сын: Родин Андрей Акимович (28(16).08.1862 - ?) (1.1.1.5.1).

1.1.1.6. Родина Евфросинья Ивановна (04(23).06(05).1850 - 01(20).08(07).1850)

Отец: Родин Иван Родионович (1805 - 29(17).12.1875) (1.1.1). Мать: Лукафета Потаповна (1805 - 03.01.1875(22.12.1874)). Крёстный отец: Родин Поликарп Родионович (1.1.5).

1.1.2.1. Родина Матрена Степановна (03(22).04(03).1850 - ?)

Отец: Родин Степан Родионович (1814 - 19(07).02.1877) (1.1.2). Мать: Прасковья Ефремовна (1822 - 17(05).09.1892).

Муж: Павел Корнилович.

Крёстная мать Родина Афанасия Афанасьевича (1.1.2.2.1).

1.1.2.2. Родин Афанасий Степанович (1853 - 20(07).04.1905)

Отец: Родин Степан Родионович (1814 - 19(07).02.1877) (1.1.2). Мать: Прасковья Ефремовна (1822 - 17(05).09.1892).

Женился: 27(15).10.1872 г. Жена: Родина Матрена Николаевна (1854 - ?). Сын: Родин Афанасыевич (13(01).05.1876 - ?) (1.1.2.2.1). Сын: Родин Василий Афанасыевич (05.01.1878(24.12.1877) - ?) (1.1.2.2.2). Сын: Родин Виктор Афанасыевич (18(06).11.1882 - ?) (1.1.2.2.3). Сын: Родин Александр Афанасыевич (29(17).01.1888 - ?) (1.1.2.2.4). Дочы: Родина Олыга Афанасыевна (18(06).07.1892 - ?) (1.1.2.2.5).

1.1.2.3. Родин Алексей Степанович (17(05).03.1859 - ?)

Отец: Родин Степан Родионович (1814 - 19(07).02.1877) (1.1.2). Мать: Прасковья Ефремовна (1822 - 17(05).09.1892).

1.1.2.4. Родина Дарья Степановна (17(05).03.1859 - ?)

Отец: Родин Степан Родионович (1814 - 19(07).02.1877) (1.1.2). Мать: Прасковья Ефремовна (1822 - 17(05).09.1892).

1.1.2.5. Родин Федосей Степанович (01(20).06(05).1860 - ?)

Отец: Родин Степан Родионович (1814 - 19(07).02.1877) (1.1.2). Мать: Прасковья Ефремовна (1822 - 17(05).09.1892).

1.1.5.1. Родин Иван Поликарпович (29(17).09.1851 - ?)

Отец: Родин Поликарп Родионович (1829 - 15(03).03.1892) (1.1.5). Мать: Матрена Семеновна (1830 - 30(18).12.1899).

1.1.5.2. Родин Матвей Поликарпович (22(10).11.1854 - ?)

Отец: Родин Поликарп Родионович (1829 - 15(03).03.1892) (1.1.5). Мать: Матрена Семеновна (1830 - 30(18).12.1899).

Женился: 27(15).10.1873 г. Жена: Родина (Тихонова) Гликерья Ивановна (1856 - ?). Сын: Родин Архип Матвеевич (28(16).02.1877 - ?) (1.1.5.2.1). Сын: Родин Игнат Матвеевич (1880 - ?) (1.1.5.2.2). Сын: Родин Иван Матвеевич (05(24).11(10).1881 - ?) (1.1.5.2.3). Сын: Родин Константин Матвеевич (27(15).05.1884 - ?) (1.1.5.2.4). Дочь: Гарявина (Родина) Александра Матвеевна (1887 - ?) (1.1.5.2.5). Дочь: Родина Ксения Матвеевна (30(18).01.1891 - ?) (1.1.5.2.6). Дочь: Родина Евдокия Матвеевна (13(01).03.1893 - ?) (1.1.5.2.7).

1.1.5.3. Родин Павел Поликарпович (15(03).07.1859 - ?)

Отец: Родин Поликарп Родионович (1829 - 15(03).03.1892) (1.1.5). Мать: Матрена Семеновна (1830 — 30(18).12.1899).

Женился: 09(28).02(01).1879 г. Жена: Родина Прасковья Ларионовна (1859 - ?). Дочь: (Родина) Ирина Павловна (19(07).06.1880 - ?) (1.1.5.3.1). Сын: Родин Петр Павлович (17(05).02.1883 - ?) (1.1.5.3.2). Сын: Родин Андриан Павлович (19(07).08.1890 - ?) (1.1.5.3.3). Дочь: Родина Евдокия Павловна (25(13).11.1891 - ?) (1.1.5.3.4). Сын: Родин Александр Павлович (25(13).08.1895 - ?) (1.1.5.3.5).

1.1.5.4. Родин Федосей Поликарпович (28(16).03.1862 - ?)

Отец: Родин Поликарп Родионович (1829 - 15(03).03.1892) (1.1.5). Мать: Матрена Семеновна (1830 - 30(18).12.1899).

1.1.5.5. Родин Степан Поликарпович (13(01).01.1864 - ?)

Отец: Родин Поликарп Родионович (1829 - 15(03).03.1892) (1.1.5). Мать: Матрена Семеновна (1830 — 30(18).12.1899).

Женился: 01(17).03(02).1886 г. Жена: Родина Мария Аврамиевна (1868 - 01(18).07(06).1903). Сын: Родин Семен Степанович (13(01).09.1890 - ?) (1.1.5.5.1). Дочь: Родина Екатерина Степановна (13(01).11.1893 - ?) (1.1.5.5.2). Сын: Родин Николай Степанович (21(09).04.1896 - ?) (1.1.5.5.3). Сын: Родин Петр Степанович (24(11).02.1901 - ?) (1.1.5.5.4).

1.1.5.6. Родина Анастасия Поликарповна

Отец: Родин Поликарп Родионович (1829 - 15(03).03.1892) (1.1.5). Мать: Матрена Семеновна (1830 - 30(18).12.1899).

Поколение V

1.1.1.2.1. Родина Татьяна Клементьевна (1848 - ?)

Отец: Родин Клементий Иванович (1827 - 23(11).09.1892) (1.1.1.2). Мать: Родина Агафья Михайловна (1822 - ?). Муж: крестьянин д. Пяти Озерок Василий Данилович.

Крещение, крёстная мать. Участник: Родиной Марии Алексеевны (1.1.1.2.6.4).

1.1.1.2.2. Родина Марья Клементьевна (30(18).07.1851 - ?)

Отец: Родин Клементий Иванович (1827 - 23(11).09.1892) (1.1.1.2). Мать: Родина Агафья Михайловна (1822 - ?).

1.1.1.2.3. Родин Михаил Клементьевич (03(22).06(05).1854 - ?)

Отец: Родин Клементий Иванович (1827 - 23(11).09.1892) (1.1.1.2). Мать: Родина Агафья Михайловна (1822 - ?).

Женился: 14(02).06.1872 г. Жена: Родина Анна Матвеевна (1856 - 09(28).02(01).1893) - Того ж села крестьянина Матвея Фадеевича дочь. Умерла во время родов.

. Сын: Родин Павел Михайлович (26(14).01.1878 - ?) (1.1.1.2.3.1). Сын: Родин Максим Михайлович (28(16).01.1880 - ?) (1.1.1.2.3.2). Сын: Родин Михаил Михайлович (21(09).07.1887 - ?) (1.1.1.2.3.3). Сын: Родин Николай Михайлович (1919 - ?) (1.1.1.2.3.4).

Крёстный отец Родиной Феоктисты Максимовны (1.1.1.2.4.9), Родиной Марии Максимовны (1.1.1.2.4.10), Родина Петра Максимовича (1.1.1.2.4.11).

1.1.1.2.4. Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?)

Отец: Родин Клементий Иванович (1827 - 23(11).09.1892) (1.1.1.2). Мать: Родина Агафья Михайловна (1822 - ?).

Женился: 06(25).02(01).1876 г. Жена: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?). Сын: Родин Константин Максимович (01(20).06(05).1877 - ?) (1.1.1.2.4.1). Дочь: Родина Феодора Максимовна (19(07).09.1878 - ?) (1.1.1.2.4.2). Сын: Родин Сергей Максимович (12(30).10(09).1884 - ?) (1.1.1.2.4.3). Сын: Родин Александр Максимович (03(21).12(11).1885 - ?) (1.1.1.2.4.4). Сын: Родин Иван Максимович (20(08).05.1887 - ?) (1.1.1.2.4.5). Сын: Родин Григорий Максимович (26(14).11.1888 - ?) (1.1.1.2.4.6). Дочь: Родина Мария Максимовна (26(14).11.1888 - ?) (1.1.1.2.4.7). Сын: Родин Павел Максимович (13(01).06.1890 - ?) (1.1.1.2.4.8). Дочь: Родина Феоктиста Максимовна (18(06).11.1892 - ?) (1.1.1.2.4.9). Дочь: Родина Мария Максимовна (26(14).07.1895 - ?) (1.1.1.2.4.10). Сын: Родин Петр Максимович (03(21).12(11).1896 - ?) (1.1.1.2.4.11). Сын: Родин Сергей Максимович (25(12).07.1900 - ?) (1.1.1.2.4.12).

1.1.1.2.5. Родин Роман Клементьевич (15(03).10.1861 - ?)

Отец: Родин Клементий Иванович (1827 - 23(11).09.1892) (1.1.1.2). Мать: Родина Агафья Михайловна (1822 - ?).

1.1.1.2.6. Родин Алексей Клементьевич (1866 - ?)

Отец: Родин Клементий Иванович (1827 - 23(11).09.1892) (1.1.1.2). Мать: Родина Агафья

Михайловна (1822 - ?).

Женился: 09(28).11(10).1885 г. Жена: Софья Ивановна (1868 - ?). Сын: Родин Иван Алексеевич (31(19).12.1886 - ?) (1.1.1.2.6.1). Сын: Родин Иван Алексеевич (03(21).12(11).1888 - ?) (1.1.1.2.6.2). Дочь: Родина Екатерина Алексеевна (03(21).12(11).1888 - ?) (1.1.1.2.6.3). Дочь: Родина Мария Алексеевна (03(22).06(05).1891 - ?) (1.1.1.2.6.4).

1.1.1.3.1. Родина Олимпиада Игнатьевна (09(28).08(07).1856 - ?)

Отец: Родин Липат Иванович (1834 - ?) (1.1.1.3). Мать: Прасковья Ильинична (1835 - 27(15).05.1865).

1.1.1.3.2. Родин Алексей Липатович (25(13).02.1859 - 27(15).02.1889)

Отец: Родин Липат Иванович (1834 - ?) (1.1.1.3). Мать: Прасковья Ильинична (1835 - 27(15).05.1865).

Женился: 31(19).10.1879 г. Жена: Надежда Прохоровна (1862 - ?) - Села Жедяевки крестьянина Прохора Арсениевича дочь.

.Дочь: Родина Ольга Алексеевна (14(02).07.1882 - ?) (1.1.1.3.2.1). Сын: Родин Василий Алексеевич (01(19).07(06).1884 - ?) (1.1.1.3.2.2). Сын: Родин Иван Алексеевич (21(09).01.1886 - ?) (1.1.1.3.2.3). Сын: Родин Петр Алексеевич (21(09).01.1886 - ?) (1.1.1.3.2.4).

1.1.1.3.3. Родин Алексей Липатович (21(09).02.1861 - ?)

Отец: Родин Липат Иванович (1834 - ?) (1.1.1.3). Мать: Прасковья Ильинична (1835 - 27(15).05.1865).

Женился: 27(15).10.1889 г. Жена: Родина (Прорехина) Агафья Никоноровна.

1.1.1.3.4. Родин Федор Липатович (13(01).02.1863 - ?)

Отец: Родин Липат Иванович (1834 - ?) (1.1.1.3). Мать: Прасковья Ильинична (1835 - 27(15).05.1865).

1.1.1.3.5. Родин Андриян Липатович (01(20).09(08).1868 - ?)

Отец: Родин Липат Иванович (1834 - ?) (1.1.1.3). Мать: Анна Андреевна (1837 - ?).

1.1.1.3.6. Родин Степан Липатович (04(23).11(10).1869 - ?)

Отец: Родин Липат Иванович (1834 - ?) (1.1.1.3). Мать: Анна Андреевна (1837 - ?).

1.1.1.5.1. Родин Андрей Акимович (28(16).08.1862 - ?)

Отец: Родин Аким Иванович (1839 - ?) (1.1.1.5). Мать: Фаина Яковлевна (1841 — 09(28).04(03).1872).

Жена: Родина Федора Даниловна. Сын: Родин Дмитрий Андреевич (30(17).09.1905 - ?) (1.1.1.5.1.1). Сын: Родин Георгий Андреевич (18(05).04.1908 - ?) (1.1.1.5.1.2). Сын: Родин Максим Андреевич (18(05).04.1908 - ?) (1.1.1.5.1.3).

1.1.2.2.1. Родин Афанасий Афанасьевич (13(01).05.1876 - ?)

Отец: Родин Афанасий Степанович (1853 - 20(07).04.1905) (1.1.2.2). Мать: Родина Матрена Николаевна (1854 - ?). Крёстная мать: Родина Матрена Степановна (1.1.2.1).

Женился: 23(11).11.1894 г. Жена: Родина (Кузюрина) Евдокия Филипповна (19(07).08.1875 - ?). Сын: Родин Михаил Афанасьевич (29(17).11.1895 - ?) (1.1.2.2.1.1). Сын: Родин Осип Афанасьевич (02(20).02(01).1904 - ?) (1.1.2.2.1.2). Сын: Родин Иван Афанасьевич (19(06).09.1907 - ?) (1.1.2.2.1.3).

1.1.2.2.2. Родин Василий Афанасьевич (05.01.1878(24.12.1877) - ?)

Отец: Родин Афанасий Степанович (1853 - 20(07).04.1905) (1.1.2.2). Мать: Родина Матрена Николаевна (1854 - ?).

Женился: 05(24).02(01).1900 г. Жена: Родина (Старухина) Мария Анисимовна (1882 - ?) - Сельца Шмелевки крестьянина Анисима Матвеевича Старухина дочь. Сын: Родин Кирилл Васильевич (10(28).02(01).1903 - ?) (1.1.2.2.2.1). Сын: Родин Федор Васильевич (27(14).09.1905 - ?) (1.1.2.2.2.2). Сын: Родин Иван Васильевич (20(07).09.1907 - ?) (1.1.2.2.2.3).

Крёстный отец Родина Михаила Афанасьевича (1.1.2.2.1.1).

1.1.2.2.3. Родин Виктор Афанасьевич (18(06).11.1882 - ?)

Запасный солдат. Отец: Родин Афанасий Степанович (1853 - 20(07).04.1905) (1.1.2.2). Мать: Родина Матрена Николаевна (1854 - ?).

Женился: 26(13).02.1908 г. Жена: Родина Александра Лукьяновна (08(27).02(01).1886 - ?). Сын: Родин Василий Викторович (06(23).12(11).1908 - ?) (1.1.2.2.3.1).

Крёстный отец Родина Кирилла Васильевича (1.1.2.2.2.1) и Родина Осипа Афанасьевича (1.1.2.2.1.2).

1.1.2.2.4. Родин Александр Афанасьевич (29(17).01.1888 - ?)

Участник Первой мировой войны. Подпрапорщик 306-го пехотного Мокшанского полка. Отец: Родин Афанасий Степанович (1853 - 20(07).04.1905) (1.1.2.2). Мать: Родина Матрена Николаевна (1854 - ?).

Женился: 25(12).11.1907 г. Жена: Родина (Дырянкина) Евдокия Ларионовна (1887 - ?) - Села Русский Юрткуль солдата Лариона Пантелеевича Дырянкина дочь. Сын: Родин Павел Александрович (07(25).09(08).1908 - ?) (1.1.2.2.4.1).

Крёстный отец Родина Ивана Васильевича (1.1.2.2.2.3).

1.1.2.2.5. Родина Ольга Афанасьевна (18(06).07.1892 - ?)

Отец: Родин Афанасий Степанович (1853 - 20(07).04.1905) (1.1.2.2). Мать: Родина Матрена Николаевна (1854 - ?).

Крёстная мать Родина Василия Викторовича (1.1.2.2.3.1).

1.1.5.2.1. Родин Архип Матвеевич (28(16).02.1877 - ?)

Участник Первой мировой войны. Старший унтер-офицер 11-го Сибирского стрелкового полка.

Отец: Родин Матвей Поликарпович (22(10).11.1854 - ?) (1.1.5.2). Мать: Родина (Тихонова) Гликерья Ивановна (1856 - ?).

Женился: 16(04).11.1896 г. Жена: Родина Варвара Дмитриевна (1878 - До ?(1908)). Сын: Родин Павел Архипович (09(28).09(08).1897 - ?) (1.1.5.2.1.1). Сын: Родин Терентий Архипович (04(23).11(10).1898 - ?) (1.1.5.2.1.2). Дочь: Родина Федосия Архиповна (07(25).06(05).1903 - ?) (1.1.5.2.1.3). Дочь: Родина Антонина Архиповна (20(07).06.1904 - ?) (1.1.5.2.1.4). Сын: Родин Семен Архипович (06(23).05(04).1906 - ?) (1.1.5.2.1.5). Дочь: Родина Серафима Архиповна (08(26).08(07).1907 - ?) (1.1.5.2.1.6).

Женился: 10(28).02(01).1908 г. Жена: Родина (Мошкова) Феодосия Антоновна (1880 - ?) - Супруга во втором браке. Вдова с. Кокрять умершаго крестьянина Ивана Михайловича Мошкова. Сын: Родин Михаил Архипович (27(14).12.1908 - ?) (1.1.5.2.1.7).

1.1.5.2.2. Родин Игнат Матвеевич (1880 - ?)

Отец: Родин Матвей Поликарпович (22(10).11.1854 - ?) (1.1.5.2). Мать: Родина (Тихонова) Гликерья Ивановна (1856 - ?).

Женился: 05(24).02(01).1900 г. Жена: Родина (Башарина) Евдокия Ефимовна (1880 - ?) - Сельца Шмелевки крестьянина Ефима Федоровича Башарина дочь. Сын: Родин Федор Игнатьевич (18(05).06.1905 - ?) (1.1.5.2.2.1).

Крёстный отец Родина Семена Архиповича(1.1.5.2.1.5).

1.1.5.2.3. Родин Иван Матвеевич (05(24).11(10).1881 - ?)

Отец: Родин Матвей Поликарпович (22(10).11.1854 - ?) (1.1.5.2). Мать: Родина (Тихонова) Гликерья Ивановна (1856 - ?).

1.1.5.2.4. Родин Константин Матвеевич (27(15).05.1884 - ?)

Отец: Родин Матвей Поликарпович (22(10).11.1854 - ?) (1.1.5.2). Мать: Родина (Тихонова) Гликерья Ивановна (1856 - ?).

1.1.5.2.5. Гарявина (Родина) Александра Матвеевна (1887 - ?)

Отец: Родин Матвей Поликарпович (22(10).11.1854 - ?) (1.1.5.2). Мать: Родина (Тихонова) Гликерья Ивановна (1856 - ?).

Вышла замуж: 05(23).02(01).1904 г. Муж: Гарявин Яков Александрович - Сельца Шмелевки запасный солдат.

1.1.5.2.6. Родина Ксения Матвеевна (30(18).01.1891 - ?)

Отец: Родин Матвей Поликарпович (22(10).11.1854 - ?) (1.1.5.2). Мать: Родина (Тихонова) Гликерья Ивановна (1856 - ?).

Крёстная мать Родина Федора Игнатьевича (1.1.5.2.2.1) и Родиной Серафимы Архиповны (1.1.5.2.1.6).

1.1.5.2.7. Родина Евдокия Матвеевна (13(01).03.1893 - ?)

Отец: Родин Матвей Поликарпович (22(10).11.1854 - ?) (1.1.5.2). Мать: Родина (Тихонова) Гликерья Ивановна (1856 - ?).

1.1.5.3.1. Родина Ирина Павловна (19(07).06.1880 - ?)

Отец: Родин Павел Поликарпович (15(03).07.1859 - ?) (1.1.5.3). Мать: Родина Прасковья Ларионовна (1859 - ?).

1.1.5.3.2. Родин Петр Павлович (17(05).02.1883 - ?)

Отец: Родин Павел Поликарпович (15(03).07.1859 - ?) (1.1.5.3). Мать: Родина Прасковья Ларионовна (1859 - ?).

1.1.5.3.3. Родин Андриан Павлович (19(07).08.1890 - ?)

Отец: Родин Павел Поликарпович (15(03).07.1859 - ?) (1.1.5.3). Мать: Родина Прасковья Ларионовна (1859 - ?).

1.1.5.3.4. Родина Евдокия Павловна (25(13).11.1891 - ?)

Отец: Родин Павел Поликарпович (15(03).07.1859 - ?) (1.1.5.3). Мать: Родина Прасковья Ларионовна (1859 - ?).

1.1.5.3.5. Родин Александр Павлович (25(13).08.1895 - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 133-й пехотный Симферопольский полк.

Отец: Родин Павел Поликарпович (15(03).07.1859 - ?) (1.1.5.3). Мать: Родина Прасковья Ларионовна (1859 - ?).

1.1.5.5.1. Родин Семен Степанович (13(01).09.1890 - ?)

Отец: Родин Степан Поликарпович (13(01).01.1864 - ?) (1.1.5.5). Мать: Родина Мария Аврамиевна (1868 - 01(18).07(06).1903).

1.1.5.5.2. Родина Екатерина Степановна (13(01).11.1893 - ?)

Отец: Родин Степан Поликарпович (13(01).01.1864 - ?) (1.1.5.5). Мать: Родина Мария Аврамиевна (1868 - 01(18).07(06).1903).

1.1.5.5.3. Родин Николай Степанович (21(09).04.1896 - ?)

Отец: Родин Степан Поликарпович (13(01).01.1864 - ?) (1.1.5.5). Мать: Родина Мария Аврамиевна (1868 - 01(18).07(06).1903).

1.1.5.5.4. Родин Петр Степанович (24(11).02.1901 - ?)

Отец: Родин Степан Поликарпович (13(01).01.1864 - ?) (1.1.5.5). Мать: Родина Мария Аврамиевна (1868 — 01(18).07(06).1903).

Поколение VI

1.1.1.2.3.1. Родин Павел Михайлович (26(14).01.1878 - ?)

Отец: Родин Михаил Клементьевич (03(22).06(05).1854 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: Родина Анна Матвеевна (1856 - 09(28).02(01).1893).

Женился: 24(11).02.1902 г. Жена: Родина (Ерофеева) Евдокия Андреевна - Деревни Отрады крестьянина Андрея Ларионовича Ерофеева дочь.

1.1.1.2.3.2. Родин Максим Михайлович (28(16).01.1880 - ?)

Отец: Родин Михаил Клементьевич (03(22).06(05).1854 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: Родина Анна Матвеевна (1856 - 09(28).02(01).1893).

1.1.1.2.3.3. Родин Михаил Михайлович (21(09).07.1887 - ?)

Отец: Родин Михаил Клементьевич (03(22).06(05).1854 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: Родина Анна Матвеевна (1856 - 09(28).02(01).1893).

1.1.1.2.3.4. Родин Николай Михайлович (1919 - ?)

Участник Второй мировой войны. Пропал без вести в 1941 г. Отец: Родин Михаил Клементьевич (03(22).06(05).1854 - ?) (1.1.1.2.3). Мать: Родина Анна Матвеевна (1856 - 09(28).02(01).1893).

1.1.1.2.4.1. Родин Константин Максимович (01(20).06(05).1877 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.2. Родина Феодора Максимовна (19(07).09.1878 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.3. Родин Сергей Максимович (12(30).10(09).1884 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.4. Родин Александр Максимович (03(21).12(11).1885 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?).

Женился: 12(30).02(01).1906 г. Жена: Родина Анна Кузьминична (1889 - ?).

Крёстный отец Родина Георгия Андреевича (1.1.1.5.1.2).

1.1.1.2.4.5. Родин Иван Максимович (20(08).05.1887 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.6. Родин Григорий Максимович (26(14).11.1888 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.7. Родина Мария Максимовна (26(14).11.1888 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.8. Родин Павел Максимович (13(01).06.1890 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?).

1.1.1.2.4.9. Родина Феоктиста Максимовна (18(06).11.1892 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?). Крёстный отец: Родин Михаил Клементьевич (1.1.1.2.3). Крёстная мать: Анастасия Поликарповна (1.1.5.6).

1.1.1.2.4.10. Родина Мария Максимовна (26(14).07.1895 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?). Крёстный отец: Родин Михаил Клементьевич (1.1.1.2.3). Крёстная мать: Софья Ивановна.

1.1.1.2.4.11. Родин Петр Максимович (03(21).12(11).1896 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?). Крёстный отец: Родин Михаил Клементьевич (1.1.1.2.3).

1.1.1.2.4.12. Родин Сергей Максимович (25(12).07.1900 - ?)

Отец: Родин Максим Клементьевич (07(25).05(04).1857 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Родина Дарья Ионовна (1858 - ?).

1.1.1.2.6.1. Родин Иван Алексеевич (31(19).12.1886 - ?)

Отец: Родин Алексей Клементьевич (1866 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Софья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.6.2. Родин Иван Алексеевич (03(21).12(11).1888 - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 171-й пехотный Кобринский полк. Отец: Родин Алексей Клементьевич (1866 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Софья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.6.3. Родина Екатерина Алексеевна (03(21).12(11).1888 - ?)

Отец: Родин Алексей Клементьевич (1866 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Софья Ивановна (1868 - ?).

1.1.1.2.6.4. Родина Мария Алексеевна (03(22).06(05).1891 - ?)

Отец: Родин Алексей Клементьевич (1866 - ?) (1.1.1.2.6). Мать: Софья Ивановна (1868 - ?). Крёстная мать: Татьяна Клементьевна (1.1.1.2.1).

1.1.1.3.2.1. Родина Ольга Алексеевна (14(02).07.1882 - ?)

Отец: Родин Алексей Липатович (25(13).02.1859 - 27(15).02.1889) (1.1.1.3.2). Мать: Надежда Прохоровна (1862 - ?).

1.1.1.3.2.2. Родин Василий Алексеевич (01(19).07(06).1884 - ?)

Отец: Родин Алексей Липатович (25(13).02.1859 - 27(15).02.1889) (1.1.1.3.2). Мать: Надежда Прохоровна (1862 - ?).

1.1.1.3.2.3. Родин Иван Алексеевич (21(09).01.1886 - ?)

Отец: Родин Алексей Липатович (25(13).02.1859 - 27(15).02.1889) (1.1.1.3.2). Мать: Надежда Прохоровна (1862 - ?).

1.1.1.3.2.4. Родин Петр Алексеевич (21(09).01.1886 - ?)

Отец: Родин Алексей Липатович (25(13).02.1859 - 27(15).02.1889) (1.1.1.3.2). Мать: Надежда Прохоровна (1862 - ?).

1.1.1.5.1.1. Родин Дмитрий Андреевич (30(17).09.1905 - ?)

Отец: Родин Андрей Акимович (28(16).08.1862 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Родина Федора Даниловна.

1.1.1.5.1.2. Родин Георгий Андреевич (18(05).04.1908 - ?)

Отец: Родин Андрей Акимович (28(16).08.1862 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Родина Федора Даниловна. Крёстный отец: Родин Александр Максимович (1.1.1.2.4.4).

1.1.1.5.1.3. Родин Максим Андреевич (18(05).04.1908 - ?)

Отец: Родин Андрей Акимович (28(16).08.1862 - ?) (1.1.1.5.1). Мать: Родина Федора Даниловна.

1.1.2.2.1.1. Родин Михаил Афанасьевич (29(17).11.1895 - ?)

Отец: Родин Афанасий Афанасьевич (13(01).05.1876 - ?) (1.1.2.2.1). Мать: Родина (Кузюрина) Евдокия Филипповна (19(07).08.1875 - ?). Крёстный отец: Родин Василий Афанасьевич (1.1.2.2.2).

1.1.2.2.1.2. Родин Осип Афанасьевич (02(20).02(01).1904 - ?)

Отец: Родин Афанасий Афанасьевич (13(01).05.1876 - ?) (1.1.2.2.1). Мать: Родина (Кузюрина) Евдокия Филипповна (19(07).08.1875 - ?). Крёстный отец: Родин Виктор Афанасьевич (1.1.2.2.3).

1.1.2.2.1.3. Родин Иван Афанасьевич (19(06).09.1907 - ?)

Отец: Родин Афанасий Афанасьевич (13(01).05.1876 - ?) (1.1.2.2.1). Мать: Родина (Кузюрина) Евдокия Филипповна (19(07).08.1875 - ?).

1.1.2.2.2.1. Родин Кирилл Васильевич (10(28).02(01).1903 - ?)

Отец: Родин Василий Афанасьевич (05.01.1878(24.12.1877) - ?) (1.1.2.2.2). Мать: Родина (Старухина) Мария Анисимовна (1882 - ?). Крёстный отец: Родин Виктор Афанасьевич (1.1.2.2.3).

1.1.2.2.2.2. Родин Федор Васильевич (27(14).09.1905 - ?)

Отец: Родин Василий Афанасьевич (05.01.1878(24.12.1877) - ?) (1.1.2.2.2). Мать: Родина (Старухина) Мария Анисимовна (1882 - ?).

1.1.2.2.2.3. Родин Иван Васильевич (20(07).09.1907 - ?)

Отец: Родин Василий Афанасьевич (05.01.1878(24.12.1877) - ?) (1.1.2.2.2). Мать: Родина (Старухина) Мария Анисимовна (1882 - ?). Крёстный отец: Родин Александр Афанасьевич (1.1.2.2.4).

1.1.2.2.3.1. Родин Василий Викторович (06(23).12(11).1908 - ?)

Отец: Родин Виктор Афанасьевич (18(06).11.1882 - ?) (1.1.2.2.3). Мать: Родина Александра Лукьяновна (08(27).02(01).1886 - ?). Крёстная мать: (Родина) Ольга Афанасьевна (1.1.2.2.5).

1.1.2.2.4.1. Родин Павел Александрович (07(25).09(08).1908 - ?)

Отец: Родин Александр Афанасьевич (29(17).01.1888 - ?) (1.1.2.2.4). Мать: Родина (Дырянкина) Евдокия Ларионовна (1887 - ?).

1.1.5.2.1.1. Родин Павел Архипович (09(28).09(08).1897 - ?)

Отец: Родин Архип Матвеевич (28(16).02.1877 - ?) (1.1.5.2.1). Мать: Родина Варвара Дмитриевна (1878 - До ?(1908)).

1.1.5.2.1.2. Родин Терентий Архипович (04(23).11(10).1898 - ?)

Отец: Родин Архип Матвеевич (28(16).02.1877 - ?) (1.1.5.2.1). Мать: Родина Варвара Дмитриевна (1878 - До ?(1908)).

1.1.5.2.1.3. Родина Федосия Архиповна (07(25).06(05).1903 - ?)

Отец: Родин Архип Матвеевич (28(16).02.1877 - ?) (1.1.5.2.1). Мать: Родина Варвара Дмитриевна (1878 - До ?(1908)).

1.1.5.2.1.4. Родина Антонина Архиповна (20(07).06.1904 - ?)

Отец: Родин Архип Матвеевич (28(16).02.1877 - ?) (1.1.5.2.1). Мать: Родина Варвара Дмитриевна (1878 - До ?(1908)).

1.1.5.2.1.5. Родин Семен Архипович (06(23).05(04).1906 - ?)

Отец: Родин Архип Матвеевич (28(16).02.1877 - ?) (1.1.5.2.1). Мать: Родина Варвара Дмитриевна (1878 - До ?(1908)). Крёстный отец: Родин Игнат Матвеевич (1.1.5.2.2).

1.1.5.2.1.6. Родина Серафима Архиповна (08(26).08(07).1907 - ?)

Отец: Родин Архип Матвеевич (28(16).02.1877 - ?) (1.1.5.2.1). Мать: Родина Варвара Дмитриевна (1878 - До ?(1908)). Крёстная мать: Родина Ксения Матвеевна (1.1.5.2.6).

1.1.5.2.1.7. Родин Михаил Архипович (27(14).12.1908 - ?)

Отец: Родин Архип Матвеевич (28(16).02.1877 - ?) (1.1.5.2.1). Мать: Родина (Мошкова) Феодосия Антоновна (1880 - ?).

1.1.5.2.2.1. Родин Федор Игнатьевич (18(05).06.1905 - ?)

Отец: Родин Игнат Матвеевич (1880 - ?) (1.1.5.2.2). Мать: Родина (Башарина) Евдокия Ефимовна (1880 - ?). Крёстная мать: (Родина) Ксения Матвеевна (1.1.5.2.6).

Рожковы

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне титулярного советника Аверкия Дмитриевича Рыбушкина.

Поколение **I**

1. Кузьма

Сын: Андреян Кузьмич (1757 - 1837) (1.1).

Поколение II

1.1. Андреян Кузьмич (1757 - 1837)

Отец: Кузьма (1). Сын: Рожков Иван Андриянович (1804 - 21(09).12.1871) (1.1.1).

Поколение III

1.1.1. Рожков Иван Андриянович (1804 - 21(09).12.1871)

Отец: Андреян Кузьмич (1757 - 1837) (1.1).

Жена: Ненила Никифоровна (1805 - 17(05).08.1880). Дочь: Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887) (1.1.1.1). Дочь: Харитина Ивановна (1826 - 26(14).04.1858) (1.1.1.2). Сын: Рожков Дмитрий Иванович (1827 - 04(22).07(06).1883) (1.1.1.3). Сын: Фадей Иванович (1831 - 15(03).02.1858) (1.1.1.4). Сын: Рожков Петр Иванович (1840 - ?) (1.1.1.5). Сын: Рожков Никита Иванович (1844 - 07(26).08(07).1892) (1.1.1.6).

Поколение IV

1.1.1.1. Рожкова Марья Ивановна (1825 - 31(19).07.1887)

Отец: Рожков Иван Андриянович (1804 - 21(09).12.1871) (1.1.1). Мать: Ненила Никифоровна (1805 — 17(05).08.1880).

Муж: Никита Сергеевич.

Крёстная мать Рожкова Антона Дмитриевича (1.1.1.3.2) и Рожковой Августы Никитичны (1.1.1.6.1).

1.1.1.2. Рожкова Харитина Ивановна (1826 - 26(14).04.1858)

Отец: Рожков Иван Андриянович (1804 - 21(09).12.1871) (1.1.1). Мать: Ненила Никифоровна (1805 — 17(05).08.1880).

Все дети были рождены вне брака — незаконнорожденные. Отчество незаконнорожденным детям давалось по имени крестного отца. Дочь: Фекла Васильевна. (1846 - ?) (1.1.1.2.1). Дочь: Алимпиада Кирилловна (1848 - ?) (1.1.1.2.2). Дочь: Клеопатра (1849 - 13(01).12.1850) (1.1.1.2.3). Сын: Рожков Зиновий Евсеевич (03(22).11(10).1851 - ?) (1.1.1.2.4). Дочь: Зиновия Филипповна (03(22).11(10).1851 - ?) (1.1.1.2.5). Сын: Андрей Иванович (28(16).10.1854 - ?) (1.1.1.2.6).

1.1.1.3. Рожков Дмитрий Иванович (1827 - 04(22).07(06).1883)

Отец: Рожков Иван Андриянович (1804 - 21(09).12.1871) (1.1.1). Мать: Ненила Никифоровна (1805 — 17(05).08.1880).

Женился: 24(12).11.1850 г. Жена: Елена Ивановна (1831 - 13(01).04.1858). Сын: Степан Дмитриевич (24(12).12.1851 - ?) (1.1.1.3.1). Сын: Рожков Антон Дмитриевич (27(15).01.1854 - ?) (1.1.1.3.2). Сын: Зиновий Дмитриевич (02(21).11(10).1855 - ?) (1.1.1.3.3). Дочь: Евдокия Дмитриевна (1.1.1.3.4).

Женился: 03(19).03(02).1861 г. Жена: Гликерья Ивановна (1839 — 27(15).02.1893) - Супруга во втором браке. Деревни Пятиозерок крестьянина Ивана Филипповича дочь. Сын: Рожков Федор Дмитриевич (1863 - ?) (1.1.1.3.5). Дочь: Екатерина Дмитриевна (01(20).02(01).1865 - ?)

(1.1.1.3.6). Сын: Иван Дмитриевич (19(07).11.1866 - ?) (1.1.1.3.7). Дочь: Анна Дмитриевна (14(02).09.1871 - ?) (1.1.1.3.8).

1.1.1.4. Рожков Фадей Иванович (1831 - 15(03).02.1858)

Отец: Рожков Иван Андриянович (1804 - 21(09).12.1871) (1.1.1). Мать: Ненила Никифоровна (1805 — 17(05).08.1880).

Женился: 20(08).11.1853 г. Жена: Васса Емельяновна (1834 - ?). Сын: Рожков Степан Фадеевич (09(28).08(07).1856 - ?) (1.1.1.4.1).

1.1.1.5. Рожков Петр Иванович (1840 - ?)

Отец: Рожков Иван Андриянович (1804 - 21(09).12.1871) (1.1.1). Мать: Ненила Никифоровна (1805 — 17(05).08.1880).

Женился: 10(29).11(10).1861 г. Жена: Рожкова Татьяна Максимовна (1843 — 24(12).01.1883) - Родилась в д. Пяти Озерки. Сын: Рожков Андрей Петрович (13(01).12.1862 - ?) (1.1.1.5.1). Сын: Рожков Федор Петрович (01(17).03(02).1875 - ?) (1.1.1.5.2). Сын: Рожков Степан Петрович (06(25).04(03).1876 - ?) (1.1.1.5.3). Сын: Рожков Федор Петрович (01(20).02(01).1878 - ?) (1.1.1.5.4). Сын: Рожков Андрей Петрович (13(01).05.1881 - ?) (1.1.1.5.5).

Женился: 18(06).02.1883 г. Жена: Рожкова Надежда Флегонтовна (1861 - ?) - Супруга во втором браке. Дочь крестьянина Флегонта Сергеевича. Сын: Рожков Логин Петрович (26(14).10.1883 - ?) (1.1.1.5.6).

1.1.1.6. Рожков Никита Иванович (1844 - 07(26).08(07).1892)

Отец: Рожков Иван Андриянович (1804 - 21(09).12.1871) (1.1.1). Мать: Ненила Никифоровна (1805 - 17(05).08.1880).

Женился: 21(09).02.1864 г. Жена: Рожкова Евдокия Семеновна (1844 - 13(01).12.1896). Дочь: Рожкова Августа Никитична (22(10).11.1864 - ?) (1.1.1.6.1). Сын: Рожков Василий Никитич (29(17).07.1869 - ?) (1.1.1.6.2). Дочь: Рожкова Вера Никитична (03(21).10(09).1871 - ?) (1.1.1.6.3). Сын: Рожков Семен Никитич (1884 - ?) (1.1.1.6.4). Дочь: Рожкова Екатерина Никитична (02(20).12(11).1885 - ?) (1.1.1.6.5). Сын: Рожков Иван Никитич (15(03).01.1888 - ?) (1.1.1.6.6). Дочь: Кузина (Рожкова) Александра Никитична (1.1.1.6.7).

Умер "от ушиба".

Поколение V

1.1.1.2.1. Фекла Васильевна. (1846 - ?)

Незаконнорожденная. Мать: Харитина Ивановна (1826 - 26(14).04.1858) (1.1.1.2).

1.1.1.2.2. Алимпиада Кирилловна (1848 - ?)

Незаконнорожденная. Мать: Харитина Ивановна (1826 - 26(14).04.1858) (1.1.1.2).

1.1.1.2.3. Клеопатра (1849 - 13(01).12.1850)

Незаконнорожденная. Мать: Харитина Ивановна (1826 - 26(14).04.1858) (1.1.1.2).

1.1.1.2.4. Рожков Зиновий Евсеевич (03(22).11(10).1851 - ?)

Незаконнорожденный. Мать: Харитина Ивановна (1826 - 26(14).04.1858) (1.1.1.2).

Женился: 23(11).11.1870 г. Жена: Рожкова Марья Кузьминична (1852 — 13(01).06.1893) — умерла от тифа. Сын: Рожков Дмитрий Зиновьевич (01(20).11(10).1874 - ?) (1.1.1.2.4.1). Сын: Рожков Владимир Зиновьевич (28(16).07.1877 - ?) (1.1.1.2.4.2). Сын: Рожков Семен Зиновьевич (09(28).02(01).1885 - ?) (1.1.1.2.4.3). Сын: Рожков Лев Зиновьевич (23(11).02.1890 - ?) (1.1.1.2.4.4). Дочь: Рожкова Екатерина Зиновьевна (03(21).12(11).1891 - ?) (1.1.1.2.4.5).

Женился: 20(08).01.1895 г. Жена: Рожкова (Федотова) Елизавета Зотиновна (1875 - ?) - Супруга во втором браке. Сельца Шмелевки Государственного общества крестьянина Зотина Захаровича Федотова дочь.Сын: Рожков Николай Зиновьевич (16(04).12.1895 - ?) (1.1.1.2.4.6). Сын: Рожков Трофим Зиновьевич (01(19).08(07).1900 - ?) (1.1.1.2.4.7). Дочь: Рожкова Анастасия Зиновьевна (23(10).12.1905 - ?) (1.1.1.2.4.8).

1.1.1.2.5. Зиновия Филипповна (03(22).11(10).1851 - ?)

Незаконнорожденная. Мать: Харитина Ивановна (1826 - 26(14).04.1858) (1.1.1.2).

1.1.1.2.6. Андрей Иванович (28(16).10.1854 - ?)

Незаконнорожденный. Отчество по крестному отцу - Ивану Тихоновичу. Мать: Харитина Ивановна (1826 - 26(14).04.1858) (1.1.1.2).

1.1.1.3.1. Рожков Степан Дмитриевич (24(12).12.1851 - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Иванович (1827 - 04(22).07(06).1883) (1.1.1.3). Мать: Елена Ивановна (1831 - 13(01).04.1858).

1.1.1.3.2. Рожков Антон Дмитриевич (27(15).01.1854 - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Иванович (1827 - 04(22).07(06).1883) (1.1.1.3). Мать: Елена Ивановна (1831 — 13(01).04.1858). Крёстная мать: Рожкова Марья Ивановна (1.1.1.1).

Женился: 16(04).02.1876 г. Жена: Прасковья Алексеевна (1857 - ?) - Села Матвеевки крестьянина Алексея Никифоровича дочь. Сын: Рожков Григорий Антонович (02(20).12(11).1877 - ?) (1.1.1.3.2.1). Сын: Рожков Кузьма Антонович (13(01).11.1880 - ?) (1.1.1.3.2.2). Дочь: Рожкова Степанида Антоновна (21(09).11.1883 - ?) (1.1.1.3.2.3). Сын: Рожков Иван Антонович (17(05).09.1885 - ?) (1.1.1.3.2.4). Сын: Рожков Семен Антонович (26(14).04.1888 - ?) (1.1.1.3.2.5). Сын: Рожков Алексей Антонович (23(11).03.1891 - ?) (1.1.1.3.2.6).

Крёстный отец Рожкова Владимира Зиновьевича (1.1.1.2.4.2).

1.1.1.3.3. Рожков Зиновий Дмитриевич (02(21).11(10).1855 - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Иванович (1827 - 04(22).07(06).1883) (1.1.1.3). Мать: Елена Ивановна (1831 - 13(01).04.1858).

1.1.1.3.4. Рожкова Евдокия Дмитриевна

Отец: Рожков Дмитрий Иванович (1827 - 04(22).07(06).1883) (1.1.1.3). Мать: Елена

Ивановна (1831 - 13(01).04.1858).

Крёстная мать Рожкова Алексея Антоновича (1.1.1.3.2.6).

1.1.1.3.5. Рожков Федор Дмитриевич (1863 - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Иванович (1827 - 04(22).07(06).1883) (1.1.1.3). Мать: Гликерья Ивановна (1839 - 27(15).02.1893).

Женился: 18(06).11.1883 г. Жена: Матрена Михайловна (1866 - ?) - сельца Лебяжья крестьянина Михаила Андреевича дочь. Дочь: Храменкова (Рожкова) Екатерина Федоровна (1885 - ?) (1.1.1.3.5.1). Сын: Рожков Михаил Федорович (13(01).11.1890 - ?) (1.1.1.3.5.2). Сын: Рожков Иван Федорович (01(20).09(08).1893 - ?) (1.1.1.3.5.3). Сын: Рожков Иван Федорович (13(01).08.1896 - ?) (1.1.1.3.5.4). Сын: Рожков Прокопий Федорович (13(01).07.1897 - ?) (1.1.1.3.5.5). Сын: Рожков Роман Федорович (12(29).10(09).1902 - ?) (1.1.1.3.5.6). Дочь: Рожков Варвара Федоровна (14(01).12.1906 - ?) (1.1.1.3.5.7).

1.1.1.3.6. Рожкова Екатерина Дмитриевна (01(20).02(01).1865 - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Иванович (1827 - 04(22).07(06).1883) (1.1.1.3). Мать: Гликерья Ивановна (1839 - 27(15).02.1893).

1.1.1.3.7. Рожков Иван Дмитриевич (19(07).11.1866 - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Иванович (1827 - 04(22).07(06).1883) (1.1.1.3). Мать: Гликерья Ивановна (1839 - 27(15).02.1893).

1.1.1.3.8. Рожкова Анна Дмитриевна (14(02).09.1871 - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Иванович (1827 - 04(22).07(06).1883) (1.1.1.3). Мать: Гликерья Ивановна (1839 - 27(15).02.1893).

1.1.1.4.1. Рожков Степан Фадеевич (09(28).08(07).1856 - ?)

Отец: Фадей Иванович (1831 - 15(03).02.1858) (1.1.1.4). Мать: Васса Емельяновна (1834 - ?).

1.1.1.5.1. Рожков Андрей Петрович (13(01).12.1862 - ?)

Отец: Рожков Петр Иванович (1840 - ?) (1.1.1.5). Мать: Рожкова Татьяна Максимовна (1843 - 24(12).01.1883).

1.1.1.5.2. Рожков Федор Петрович (01(17).03(02).1875 - ?)

Отец: Рожков Петр Иванович (1840 - ?) (1.1.1.5). Мать: Рожкова Татьяна Максимовна (1843 - 24(12).01.1883).

1.1.1.5.3. Рожков Степан Петрович (06(25).04(03).1876 - ?)

Отец: Рожков Петр Иванович (1840 - ?) (1.1.1.5). Мать: Рожкова Татьяна Максимовна

1.1.1.5.4. Рожков Федор Петрович (01(20).02(01).1878 - ?)

Отец: Рожков Петр Иванович (1840 - ?) (1.1.1.5). Мать: Рожкова Татьяна Максимовна (1843 - 24(12).01.1883).

Женился: 08(27).02(01).1897 г. Жена: Рожкова Варвара Елизаровна (04.01.1878(23.12.1877) - ?). Сын: Рожков Феоктист Федорович (13(01).01.1898 - ?) (1.1.1.5.4.1). Сын: Рожков Михаил Федорович (01(20).06(05).1899 - ?) (1.1.1.5.4.2). Сын: Рожков Харлампий Федорович (22(09).02.1902 - ?) (1.1.1.5.4.3). Сын: Рожков Петр Федорович (24(11).06.1904 - ?) (1.1.1.5.4.4). Дочь: Рожкова Пелагея Федоровна (11(28).10(09).1906 - ?) (1.1.1.5.4.5).

1.1.1.5.5. Рожков Андрей Петрович (13(01).05.1881 - ?)

Отец: Рожков Петр Иванович (1840 - ?) (1.1.1.5). Мать: Рожкова Татьяна Максимовна (1843 - 24(12).01.1883).

Женился: 29(16).10.1906 г. Жена: Рожкова (Цыганова) Екатерина Егоровна - деревни Отрады крестьянина Егора Яковлевича Цыганова дочь.

1.1.1.5.6. Рожков Логин Петрович (26(14).10.1883 - ?)

Отец: Рожков Петр Иванович (1840 - ?) (1.1.1.5). Мать: Рожкова Надежда Флегонтовна (1861 - ?).

1.1.1.6.1. Рожкова Августа Никитична (22(10).11.1864 - ?)

Отец: Рожков Никита Иванович (1844 - 07(26).08(07).1892) (1.1.1.6). Мать: Рожкова Евдокия Семеновна (1844 - 13(01).12.1896). Крёстная мать: Марья Ивановна (1.1.1.1).

1.1.1.6.2. Рожков Василий Никитич (29(17).07.1869 - ?)

Отец: Рожков Никита Иванович (1844 - 07(26).08(07).1892) (1.1.1.6). Мать: Рожкова Евдокия Семеновна (1844 - 13(01).12.1896).

1.1.1.6.3. Рожкова Вера Никитична (03(21).10(09).1871 - ?)

Отец: Рожков Никита Иванович (1844 - 07(26).08(07).1892) (1.1.1.6). Мать: Рожкова Евдокия Семеновна (1844 - 13(01).12.1896).

1.1.1.6.4. Рожков Семен Никитич (1884 - ?)

Отец: Рожков Никита Иванович (1844 - 07(26).08(07).1892) (1.1.1.6). Мать: Рожкова Евдокия Семеновна (1844 — 13(01).12.1896).

Женился: 17(04).02.1902 г. Жена: Рожкова Анна Ивановна (1885 - ?). Сын: Рожков Иван Семенович (10.11.1905 - ?) (1.1.1.6.4.1). Сын: Рожков Николай Семенович (21(08).05.1908 - ?) (1.1.1.6.4.2).

1.1.1.6.5. Рожкова Екатерина Никитична (02(20).12(11).1885 - ?)

Отец: Рожков Никита Иванович (1844 - 07(26).08(07).1892) (1.1.1.6). Мать: Рожкова Евдокия Семеновна (1844 - 13(01).12.1896).

1.1.1.6.6. Рожков Иван Никитич (15(03).01.1888 - ?)

Отец: Рожков Никита Иванович (1844 - 07(26).08(07).1892) (1.1.1.6). Мать: Рожкова Евдокия Семеновна (1844 - 13(01).12.1896).

1.1.1.6.7. Кузина (Рожкова) Александра Никитична

Отец: Рожков Никита Иванович (1844 - 07(26).08(07).1892) (1.1.1.6). Мать: Рожкова Евдокия Семеновна (1844 - 13(01).12.1896).

Муж: Кузин Иван Евдокимович.

Крёстная мать Рожкова Ивана Семеновича (1.1.1.6.4.1).

Поколение VI

1.1.1.2.4.1. Рожков Дмитрий Зиновьевич (01(20).11(10).1874 - ?)

Отец: Рожков Зиновий Евсеевич (03(22).11(10).1851 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Рожкова Марья Кузьминична (1852 — 13(01).06.1893).

Женился: 20(08).11.1893 г. Жена: Рожкова (Ягнова) Надежда Абрамовна (1874 - ?) - дочь отставного унтер-офицера с.Матвеевки Аристовского общества Абрама Мироновича Ягнова. Дочь: Рожкова Прасковья Дмитриевна (16(04).08.1895 - ?) (1.1.1.2.4.1.1). Дочь: Рожкова Евфросиния Дмитриевна (04(22).10(09).1896 - ?) (1.1.1.2.4.1.2). Сын: Рожков Константин Дмитриевич (02.01.1904(20.12.1903) - ?) (1.1.1.2.4.1.3). Сын: Рожков Василий Дмитриевич (?(02.1907) - ?) (1.1.1.2.4.1.4). Дочь: Рожкова Прасковья Дмитриевна (04(22).08(07).1908 - ?) (1.1.1.2.4.1.5).

1.1.1.2.4.2. Рожков Владимир Зиновьевич (28(16).07.1877 - ?)

Отец: Рожков Зиновий Евсеевич (03(22).11(10).1851 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Рожкова Марья Кузьминична (1852 - 13(01).06.1893). Крёстный отец: Рожков Антон Дмитриевич (1.1.1.3.2).

1.1.1.2.4.3. Рожков Семен Зиновьевич (09(28).02(01).1885 - ?)

Отец: Рожков Зиновий Евсеевич (03(22).11(10).1851 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Рожкова Марья Кузьминична (1852 - 13(01).06.1893).

1.1.1.2.4.4. Рожков Лев Зиновьевич (23(11).02.1890 - ?)

Отец: Рожков Зиновий Евсеевич (03(22).11(10).1851 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Рожкова Марья Кузьминична (1852 - 13(01).06.1893).

1.1.1.2.4.5. Рожкова Екатерина Зиновьевна (03(21).12(11).1891 - ?)

Отец: Рожков Зиновий Евсеевич (03(22).11(10).1851 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Рожкова Марья Кузьминична (1852 - 13(01).06.1893).

1.1.1.2.4.6. Рожков Николай Зиновьевич (16(04).12.1895 - ?)

Отец: Рожков Зиновий Евсеевич (03(22).11(10).1851 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Рожкова (Федотова) Елизавета Зотиновна (1875 - ?).

1.1.1.2.4.7. Рожков Трофим Зиновьевич (01(19).08(07).1900 - ?)

Отец: Рожков Зиновий Евсеевич (03(22).11(10).1851 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Рожкова (Федотова) Елизавета Зотиновна (1875 - ?).

1.1.1.2.4.8. (Рожкова) Анастасия Зиновьевна (23(10).12.1905 - ?)

Отец: Рожков Зиновий Евсеевич (03(22).11(10).1851 - ?) (1.1.1.2.4). Мать: Рожкова (Федотова) Елизавета Зотиновна (1875 - ?).

1.1.1.3.2.1. Рожков Григорий Антонович (02(20).12(11).1877 - ?)

Отец: Рожков Антон Дмитриевич (27(15).01.1854 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прасковья Алексеевна (1857 - ?).

1.1.1.3.2.2. Рожков Кузьма Антонович (13(01).11.1880 - ?)

Отец: Рожков Антон Дмитриевич (27(15).01.1854 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прасковья Алексеевна (1857 - ?).

1.1.1.3.2.3. (Рожкова) Степанида Антоновна (21(09).11.1883 - ?)

Отец: Рожков Антон Дмитриевич (27(15).01.1854 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прасковья Алексеевна (1857 - ?).

1.1.1.3.2.4. Рожков Иван Антонович (17(05).09.1885 - ?)

Отец: Рожков Антон Дмитриевич (27(15).01.1854 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прасковья Алексеевна (1857 - ?).

1.1.1.3.2.5. Рожков Семен Антонович (26(14).04.1888 - ?)

Отец: Рожков Антон Дмитриевич (27(15).01.1854 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прасковья Алексеевна (1857 - ?).

1.1.1.3.2.6. Рожков Алексей Антонович (23(11).03.1891 - ?)

Отец: Рожков Антон Дмитриевич (27(15).01.1854 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Прасковья Алексеевна (1857 - ?). Крёстная мать: Евдокия Дмитриевна (1.1.1.3.4).

1.1.1.3.5.1. Храменкова (Рожкова) Екатерина Федоровна (1885 - ?)

Отец: Рожков Федор Дмитриевич (1863 - ?) (1.1.1.3.5). Мать: Матрена Михайловна (1866 - ?).

Вышла замуж: 12(30).02(01).1904 г. Муж: Храменков Яков Николаевич - сельца Шмелевки Бекетовского общества крестьянин.

1.1.1.3.5.2. Рожков Михаил Федорович (13(01).11.1890 - ?)

Отец: Рожков Федор Дмитриевич (1863 - ?) (1.1.1.3.5). Мать: Матрена Михайловна (1866 - ?).

1.1.1.3.5.3. Рожков Иван Федорович (01(20).09(08).1893 - ?)

Отец: Рожков Федор Дмитриевич (1863 - ?) (1.1.1.3.5). Мать: Матрена Михайловна (1866 - ?).

1.1.1.3.5.4. Рожков Иван Федорович (13(01).08.1896 - ?)

Отец: Рожков Федор Дмитриевич (1863 - ?) (1.1.1.3.5). Мать: Матрена Михайловна (1866 - ?).

1.1.1.3.5.5. Рожков Прокопий Федорович (13(01).07.1897 - ?)

Отец: Рожков Федор Дмитриевич (1863 - ?) (1.1.1.3.5). Мать: Матрена Михайловна (1866 - ?).

1.1.1.3.5.6. Рожков Роман Федорович (12(29).10(09).1902 - ?)

Отец: Рожков Федор Дмитриевич (1863 - ?) (1.1.1.3.5). Мать: Матрена Михайловна (1866 - ?).

1.1.1.3.5.7. (Рожкова) Варвара Федоровна (14(01).12.1906 - ?)

Отец: Рожков Федор Дмитриевич (1863 - ?) (1.1.1.3.5). Мать: Матрена Михайловна (1866 - ?).

1.1.1.5.4.1. Рожков Феоктист Федорович (13(01).01.1898 - ?)

Отец: Рожков Федор Петрович (01(20).02(01).1878 - ?) (1.1.1.5.4). Мать: Рожкова Варвара Елизаровна (04.01.1878(23.12.1877) - ?).

1.1.1.5.4.2. Рожков Михаил Федорович (01(20).06(05).1899 - ?)

Отец: Рожков Федор Петрович (01(20).02(01).1878 - ?) (1.1.1.5.4). Мать: Рожкова Варвара Елизаровна (04.01.1878(23.12.1877) - ?).

1.1.1.5.4.3. Рожков Харлампий Федорович (22(09).02.1902 - ?)

Отец: Рожков Федор Петрович (01(20).02(01).1878 - ?) (1.1.1.5.4). Мать: Рожкова Варвара Елизаровна (04.01.1878(23.12.1877) - ?).

1.1.1.5.4.4. Рожков Петр Федорович (24(11).06.1904 - ?)

Отец: Рожков Федор Петрович (01(20).02(01).1878 - ?) (1.1.1.5.4). Мать: Рожкова Варвара Елизаровна (04.01.1878(23.12.1877) - ?).

1.1.1.5.4.5. Рожкова Пелагея Федоровна (11(28).10(09).1906 - ?)

Отец: Рожков Федор Петрович (01(20).02(01).1878 - ?) (1.1.1.5.4). Мать: Рожкова Варвара Елизаровна (04.01.1878(23.12.1877) - ?).

1.1.1.6.4.1. Рожков Иван Семенович (10.11.1905 - ?)

Отец: Рожков Семен Никитич (1884 - ?) (1.1.1.6.4). Мать: Рожкова Анна Ивановна (1885 - ?). Крёстная мать: Кузина Рожкова Александра Никитична (1.1.1.6.7).

1.1.1.6.4.2. Рожков Николай Семенович (21(08).05.1908 - ?)

Отец: Рожков Семен Никитич (1884 - ?) (1.1.1.6.4). Мать: Рожкова Анна Ивановна (1885 - ?).

Поколение VII

1.1.1.2.4.1.1. Рожкова Прасковья Дмитриевна (16(04).08.1895 - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Зиновьевич (01(20).11(10).1874 - ?) (1.1.1.2.4.1). Мать: Рожкова (Ягнова) Надежда Абрамовна (1874 - ?).

1.1.1.2.4.1.2. Рожкова Евфросиния Дмитриевна (04(22).10(09).1896 - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Зиновьевич (01(20).11(10).1874 - ?) (1.1.1.2.4.1). Мать: Рожкова (Ягнова) Надежда Абрамовна (1874 - ?).

1.1.1.2.4.1.3. Рожков Константин Дмитриевич (02.01.1904(20.12.1903) - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Зиновьевич (01(20).11(10).1874 - ?) (1.1.1.2.4.1). Мать: Рожкова (Ягнова) Надежда Абрамовна (1874 - ?).

1.1.1.2.4.1.4. Рожков Василий Дмитриевич (?(02.1907) - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Зиновьевич (01(20).11(10).1874 - ?) (1.1.1.2.4.1). Мать: Рожкова (Ягнова) Надежда Абрамовна (1874 - ?).

1.1.1.2.4.1.5. Рожкова Прасковья Дмитриевна (04(22).08(07).1908 - ?)

Отец: Рожков Дмитрий Зиновьевич (01(20).11(10).1874 - ?) (1.1.1.2.4.1). Мать: Рожкова (Ягнова) Надежда Абрамовна (1874 - ?).

Рыбушкины

Фамилия Рыбушкин берет свое начало от крестьянина Якова Пантелеевича (1794-1859). Практически всю свою жизнь он был крепостным крестьянином титулярного советника Аверкия Дмитриевича Рыбушкина. Фамилию своего помещика и получили потомки Якова Пантелеевича, что было не редкостью в Российской империи. Впервые фамилия Рыбушкин у потомков Якова Пантелеевича появилась в документах 17 февраля 1875 г.

До переселения в сельцо Новоселье род Якова Пантелеевича жил в с. Матвеевка.

Поколение І

1. Пантелей

Сын: Яков Пантелеевич (1794 - 02(18).03(02).1859) (1.1).

Поколение II

1.1. Рыбушкин Яков Пантелеевич (1794 - 02(18).03(02).1859)

Крестьянин титулярного советника Аверкия Дмитриевича Рыбушкина. Отец: Пантелей (1). Сын: Рыбушкин Василий Яковлевич (1815 - 06(25).09(08).1874) (1.1.1). Сын: Рыбушкин Иван Яковлевич (1818 - 28(16).10.1885) (1.1.2). Сын: Рыбушкин Никонор Яковлевич (1831 - 28(16).05.1880) (1.1.3). Дочь: Рыбушкина Ольга Яковлевна (1.1.4).

Поколение III

1.1.1. Рыбушкин Василий Яковлевич (1815 - 06(25).09(08).1874)

Отец: Яков Пантелеевич (1794 - 02(18).03(02).1859) (1.1).

Жена: Елена Степановна (1818 - ?). Сын: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Сын: Рыбушкин Яков Васильевич (1849 - 11(30).09(08).1850) (1.1.1.2). Дочь: Рыбушкина Марья Васильевна (27(15).07.1851 - ?) (1.1.1.3). Дочь: Рыбушкина Анна Васильевна (08(27).08(07).1856 - ?) (1.1.1.4). Сын: Рыбушкин Никонор Васильевич (08(27).08(07).1856 - ?) (1.1.1.5). Сын: Рыбушкин Павел Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.6). Сын: Рыбушкин Михаил Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.7). Сын: Рыбушкин Фадей Васильевич (30(18).08.1860 - ?) (1.1.1.8).

1.1.2. Рыбушкин Иван Яковлевич (1818 - 28(16).10.1885)

Отец: Яков Пантелеевич (1794 - 02(18).03(02).1859) (1.1). Жена: Рыбушкина Соломонида Ефремовна (1819 - 24(11).07.1901).

1.1.3. Рыбушкин Никонор Яковлевич (1831 - 28(16).05.1880)

Отец: Яков Пантелеевич (1794 - 02(18).03(02).1859) (1.1).

Жена: Елизавета Кононовна (1830 - 17(04).02.1907). Сын: Рыбушкин Сергей Никонорович (19(07).10.1851 - ?) (1.1.3.1). Сын: Рыбушкин Венедикт Никонорович (21(09).03.1854 - ?) (1.1.3.2). Сын: Рыбушкин Павел Никонорович (08(26).07(06).1857 - 27(15).05.1892) (1.1.3.3). Сын: Рыбушкин Никифор Никонорович (20(08).02.1864 - ?) (1.1.3.4). Сын: Рыбушкин Роман Никонорович (09(27).10(09).1866 - ?) (1.1.3.5). Сын: Рыбушкин Иван Никонорович (27(15).10.1869 - ?) (1.1.3.6). Дочь: Никонорова (Рыбушкина) Евфросинья Никоноровна (05(23).07(06).1872 - ?) (1.1.3.7).

1.1.4. Рыбушкина Ольга Яковлевна

Отец: Яков Пантелеевич (1794 - 02(18).03(02).1859) (1.1). Муж: Дмитрий Иванович. Крёстная мать Никоноровой (Рыбушкиной) Евфросиньи Никоноровны (1.1.3.7).

Поколение IV

1.1.1.1. Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891)

Отец: Рыбушкин Василий Яковлевич (1815 - 06(25).09(08).1874) (1.1.1). Мать: Елена Степановна (1818 - ?).

Женился: 11(30).02(01).1861 г. Жена: Анастасия Ефимовна (1845 - 30(18).07.1880). Сын: Рыбушкин Иван Максимович (22(10).11.1861 - До ?(1876)) (1.1.1.1.1). Сын: Рыбушкин Яков Максимович (01(20).04(03).1863 - ?) (1.1.1.1.2). Сын: Рыбушкин Кузьма Максимович (21(09).10.1869 - ?) (1.1.1.1.3). Сын: Рыбушкин Максим Максимович (26(14).08.1871 - 06(23).10(09).1900) (1.1.1.1.4). Сын: Рыбушкин Иван Максимович (16(04).01.1876 - ?) (1.1.1.1.5). Дочь: Рыбушкина Агафья Максимовна (02(18).03(02).1878 - ?) (1.1.1.1.6). Сын: Рыбушкин Александр Максимович (29(17).02.1880 - ?) (1.1.1.1.7).

Женился: 08(26).10(09).1880 г. Жена: Дарья Григорьевна (1857 - ?) - Супруга во втором браке. Деревни Отрады крестьянина Григория Семеновича дочь. Дочь: Рыбушкина Анастасия Максимовна (18(06).10.1883 - ?) (1.1.1.1.8). Сын: Рыбушкин Трофим Максимович (25(13).04.1886 - ?) (1.1.1.1.9). Сын: Рыбушкин Иван Максимович (29(17).07.1892 - ?) (1.1.1.1.10). После смерти Максима Васильевича у Дарьи Григорьевны родился 30(18).10.1896 года незаконнорожденный сын Ипат Михайлович.

1.1.1.2. Рыбушкин Яков Васильевич (1849 - 11(30).09(08).1850)

Отец: Василий Яковлевич (1815 - 06(25).09(08).1874) (1.1.1). Мать: Елена Степановна (1818 - ?).

1.1.1.3. Рыбушкина Марья Васильевна (27(15).07.1851 - ?)

Отец: Василий Яковлевич (1815 - 06(25).09(08).1874) (1.1.1). Мать: Елена

1.1.1.4. Рыбушкина Анна Васильевна (08(27).08(07).1856 - ?)

Отец: Василий Яковлевич (1815 - 06(25).09(08).1874) (1.1.1). Мать: Елена Степановна (1818 - ?). Муж: Михаил Андреевич.

1.1.1.5. Рыбушкин Никонор Васильевич (08(27).08(07).1856 - ?)

Отец: Василий Яковлевич (1815 - 06(25).09(08).1874) (1.1.1). Мать: Елена Степановна (1818 - ?).

1.1.1.6. Рыбушкин Павел Васильевич (15(03).01.1858 - ?)

Отец: Василий Яковлевич (1815 - 06(25).09(08).1874) (1.1.1). Мать: Елена Степановна (1818 - ?).

Жена: Рыбушкина Прасковья Тимофеевна. Сын: Рыбушкин Павел Павлович (08(27).08(07).1877 - ?) (1.1.1.6.1). Сын: Рыбушкин Павел Павлович (23(11).01.1884 - ?) (1.1.1.6.2). Сын: Рыбушкин Михаил Павлович (29(17).06.1886 - ?) (1.1.1.6.3). Дочь: Рыбушкина Варвара Павловна (26(14).07.1893 - ?) (1.1.1.6.4). Сын: Рыбушкин Алексей Павлович (21(09).02.1895 - ?) (1.1.1.6.5). Сын: Рыбушкин Николай Павлович (19(06).05.1901 - ?) (1.1.1.6.6)..

1.1.1.7. Рыбушкин Михаил Васильевич (15(03).01.1858 - ?)

Отец: Василий Яковлевич (1815 - 06(25).09(08).1874) (1.1.1). Мать: Елена Степановна (1818 - ?).

Женился: 25(13).10.1885 г. Жена: Рыбушкина (Казарова) Мария Яковлевна (1867 - ?) - Дочь крестьянина Якова Петровича Казарова. Дочь: Рыбушкина Мария Михайловна (27(15).01.1893 - ?) (1.1.1.7.1). Дочь: Рыбушкина Дарья Михайловна (21(09).12.1894 - ?) (1.1.1.7.2). Сын: Рыбушкин Илья Михайлович (30(18).07.1897 - ?) (1.1.1.7.3). Сын: Рыбушкин Савва Михайлович (16(04).12.1899 - ?) (1.1.1.7.4). Дочь: Рыбушкина Ксения Михайловна (28(15).01.1905 - ?) (1.1.1.7.5).

1.1.1.8. Рыбушкин Фадей Васильевич (30(18).08.1860 - ?)

Отец: Василий Яковлевич (1815 - 06(25).09(08).1874) (1.1.1). Мать: Елена Степановна (1818 - ?).

Женился: 16(04).02.1880 г. Жена: Рыбушкина Анна Никифоровна (1862 - ?) - села Матвеевки крестьянина Никифора Егоровича дочь. Дочь: Рыбушкина Матрона Фадеевна (17(05).11.1883 - ?) (1.1.1.8.1). Сын: Рыбушкин Николай Фадеевич (18(06).12.1885 - ?) (1.1.1.8.2). Сын: Рыбушкин Павел Фадеевич (15(03).06.1892 - ?) (1.1.1.8.3). Сын: Рыбушкин Павел Фадеевич (19(07).03.1895 - ?) (1.1.1.8.4). Сын: Рыбушкин Иван Фадеевич (28(16).06.1897 - ?) (1.1.1.8.5). Сын: Рыбушкин Кирилл Фадеевич

(15(03).06.1899 - ?) (1.1.1.8.6). Сын: Рыбушкин Михаил Фадеевич (05(23).11(10).1901 - ?) (1.1.1.8.7). Дочь: Рыбушкина Мария Фадеевна (1.1.1.8.8).

1.1.3.1. Рыбушкин Сергей Никонорович (19(07).10.1851 - ?)

Отец: Никонор Яковлевич (1831 - 28(16).05.1880) (1.1.3). Мать: Елизавета Кононовна (1830 - 17(04).02.1907).

Женился: 24(12).10.1869 г. Жена: Анисья Авраамовна (1852 — 23(11).11.1887) - дочь крестьянина Авраама Моисеевича. Дочь: Анисья Сергеевна (07.01.1873(26.12.1872) - ?) (1.1.3.1.1). Сын: Иван Сергеевич (05.01.1875(24.12.1874) - 13(01).05.1898) (1.1.3.1.2). Сын: Рыбушкин Флегонт Сергеевич (20(08).04.1877 - ?) (1.1.3.1.3). Сын: Рыбушкин Федосей Сергеевич (25(13).08.1882 - ?) (1.1.3.1.4). Сын: Рыбушкин Михаил Сергеевич (14(02).11.1884 - ?) (1.1.3.1.5).

1.1.3.2. Рыбушкин Венедикт Никонорович (21(09).03.1854 - ?)

Отец: Никонор Яковлевич (1831 - 28(16).05.1880) (1.1.3). Мать: Елизавета Кононовна (1830 - 17(04).02.1907).

1.1.3.3. Рыбушкин Павел Никонорович (08(26).07(06).1857 - 27(15).05.1892)

Отец: Никонор Яковлевич (1831 - 28(16).05.1880) (1.1.3). Мать: Елизавета Кононовна (1830 - 17(04).02.1907).

Женился: 04(23).02(01).1877 г. Жена: Рыбушкина Анна Ильинична (1859 - ?) - дочь крестьянина Ильи Егоровича. Дочь: Рыбушкина Зиновия Павловна (09(28).11(10).1883 - ?) (1.1.3.3.1).

1.1.3.4. Рыбушкин Никифор Никонорович (20(08).02.1864 - ?)

Отец: Никонор Яковлевич (1831 - 28(16).05.1880) (1.1.3). Мать: Елизавета Кононовна (1830 — 17(04).02.1907).

Женился: 11(30).02(01).1884 г. Жена: Рыбушкина Августа Никитична (1866 - ?). Сын: Рыбушкин Александр Никонорович (18(06).10.1884 - ?) (1.1.3.4.1). Сын: Рыбушкин Илья Никонорович (28(16).07.1886 - ?) (1.1.3.4.2). Дочь: Рыбушкина София Никифоровна (20(08).09.1891 - ?) (1.1.3.4.3). Дочь: Рыбушкина Ирина Никифоровна (28(16).04.1894 - ?) (1.1.3.4.4). Сын: Рыбушкин Павел Никонорович (20(08).03.1896 - ?) (1.1.3.4.5). Дочь: Рыбушкина Пелагея Никифоровна (12(29).05(04).1900 - ?) (1.1.3.4.6). Сын: Рыбушкин Порфирий Никонорович (15(02).11.1903 - ?) (1.1.3.4.7). Сын: Рыбушкин Павел Никонорович (26(13).01.1906 - ?) (1.1.3.4.8).

1.1.3.5. Рыбушкин Роман Никонорович (09(27).10(09).1866 - ?)

Отец: Никонор Яковлевич (1831 - 28(16).05.1880) (1.1.3). Мать: Елизавета

Кононовна (1830 - 17(04).02.1907).

Женился: 09(28).02(01).1890 г. Жена: Рыбушкина (Гаранина) Вера Степановна (1870 - ?). Дочь: Рыбушкина Дарья Романовна (27(15).03.1891 - ?) (1.1.3.5.1). Дочь: Рыбушкина Александра Романовна (01(20).04(03).1895 - ?) (1.1.3.5.2). Сын: Рыбушкин Иван Романович (29(16).10.1900 - ?) (1.1.3.5.3). Дочь: Рыбушкина Анна Романовна (28(15).06.1906 - ?) (1.1.3.5.4).

1.1.3.6. Рыбушкин Иван Никонорович (27(15).10.1869 - ?)

Отец: Никонор Яковлевич (1831 - 28(16).05.1880) (1.1.3). Мать: Елизавета Кононовна (1830 - 17(04).02.1907).

1.1.3.7. Никонорова (Рыбушкина) Евфросинья Никоноровна (05(23).07(06).1872 - ?)

Отец: Никонор Яковлевич (1831 - 28(16).05.1880) (1.1.3). Мать: Елизавета Кононовна (1830 - 17(04).02.1907). Крёстная мать: Рыбушкина Ольга Яковлевна (1.1.4). Муж: Никоноров Василий Никифорович.

Крёстная мать Рыбушкина Адриана Флегонтовича (1.1.3.1.3.2).

Поколение V

1.1.1.1.1 Рыбушкин Иван Максимович (22(10).11.1861 - До ?(1876))

Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Мать: Анастасия Ефимовна (1845 - 30(18).07.1880).

Женился: 31(19).01.1881 г. Жена: Анисья Трифоновна (1864 - ?) - деревни Отрады крестьянина Трифона Павловича дочь.

1.1.1.1.2. Рыбушкин Яков Максимович (01(20).04(03).1863 - ?)

Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Мать: Анастасия Ефимовна (1845 - 30(18).07.1880).

Жена: Рыбушкина Екатерина Никифоровна (1867 - ?) - села Юрткуль крестьянина Никифора Агаповича дочь. Сын: Рыбушкин Константин Яковлевич (03(22).06(05).1888 - ?) (1.1.1.1.2.1). Сын: Рыбушкин Александр Яковлевич (02(21).09(08).1889 - ?) (1.1.1.1.2.2). Дочь: Рыбушкина Мария Яковлевна (20(08).07.1892 - ?) (1.1.1.1.2.3). Сын: Рыбушкин Филипп Яковлевич (25(13).11.1894 - ?) (1.1.1.1.2.4). Сын: Рыбушкин Евфимий Яковлевич (31(18).01.1902 - ?) (1.1.1.1.2.5). Сын: Рыбушкин Андрей Яковлевич (23(10).10.1907 - ?) (1.1.1.1.2.6).

1.1.1.1.3. Рыбушкин Кузьма Максимович (21(09).10.1869 - ?)

Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Мать:

1.1.1.1.4. Рыбушкин Максим Максимович (26(14).08.1871 - 06(23).10(09).1900)

Запасный солдат. Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Мать: Анастасия Ефимовна (1845 - 30(18).07.1880).

1.1.1.1.5. Рыбушкин Иван Максимович (16(04).01.1876 - ?)

Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Мать: Анастасия Ефимовна (1845 - 30(18).07.1880).

1.1.1.1.6. Рыбушкина Агафья Максимовна (02(18).03(02).1878 - ?)

Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Мать: Анастасия Ефимовна (1845 - 30(18).07.1880).

1.1.1.1.7. Рыбушкин Александр Максимович (29(17).02.1880 - ?)

Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Мать: Анастасия Ефимовна (1845 - 30(18).07.1880). Крёстная мать: Рыбушкина Анна Никифоровна.

1.1.1.1.8. Рыбушкина Анастасия Максимовна (18(06).10.1883 - ?)

Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Мать: Дарья Григорьевна (1857 - ?). : 18(06).10.1883. Мать: Дарья Григорьевна. Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1.1.1.1). Умерла.

1.1.1.1.9. Рыбушкин Трофим Максимович (25(13).04.1886 - ?)

Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Мать: Дарья Григорьевна (1857 - ?).

Женился: 09(27).02(01).1906 г. Жена: Рыбушкина (Родина) Александра Савельевна (1889 - ?). Сын: Рыбушкин Евфимий Трофимович (27(14).10.1906 - ?) (1.1.1.1.9.1). Дочь: (Рыбушкина) Мария Трофимовна (31(18).07.1908 - ?) (1.1.1.1.9.2).

1.1.1.1.10. Рыбушкин Иван Максимович (29(17).07.1892 - ?)

Отец: Рыбушкин Максим Васильевич (1840 - 03(21).12(11).1891) (1.1.1.1). Мать: Дарья Григорьевна (1857 - ?).

1.1.1.6.1. Рыбушкин Павел Павлович (08(27).08(07).1877 - ?)

Отец: Павел Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.6). Мать: Рыбушкина

Прасковья Тимофеевна.

Женился: 03(21).02(01).1904 г. Жена: Рыбушкина (Абрамова) Фекла Поликарповна (1884 - ?). Дочь: Рыбушкина Татьяна Павловна (23(10).01.1907 - ?) (1.1.1.6.1.1). Сын: Рыбушкин Иван Павлович (24(11).04.1908 - ?) (1.1.1.6.1.2).

1.1.1.6.2. Рыбушкин Павел Павлович (23(11).01.1884 - ?)

Отец: Павел Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.6). Мать: Рыбушкина Прасковья Тимофеевна.

1.1.1.6.3. Рыбушкин Михаил Павлович (29(17).06.1886 - ?)

Отец: Павел Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.6). Мать: Рыбушкина Прасковья Тимофеевна.

1.1.1.6.4. Рыбушкина Варвара Павловна (26(14).07.1893 - ?)

Отец: Павел Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.6). Мать: Рыбушкина Прасковья Тимофеевна.

1.1.1.6.5. Рыбушкин Алексей Павлович (21(09).02.1895 - ?)

Отец: Павел Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.6). Мать: Рыбушкина Прасковья Тимофеевна.

1.1.1.6.6. Рыбушкин Николай Павлович (19(06).05.1901 - ?)

Отец: Павел Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.6). Мать: Рыбушкина Прасковья Тимофеевна.

1.1.1.7.1. Рыбушкина Мария Михайловна (27(15).01.1893 - ?)

Отец: Рыбушкин Михаил Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.7). Мать: Рыбушкина (Казарова) Мария Яковлевна (1867 - ?).

1.1.1.7.2. Рыбушкина Дарья Михайловна (21(09).12.1894 - ?)

Отец: Рыбушкин Михаил Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.7). Мать: Рыбушкина (Казарова) Мария Яковлевна (1867 - ?).

1.1.1.7.3. Рыбушкин Илья Михайлович (30(18).07.1897 - ?)

Отец: Рыбушкин Михаил Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.7). Мать: Рыбушкина (Казарова) Мария Яковлевна (1867 - ?).

1.1.1.7.4. Рыбушкин Савва Михайлович (16(04).12.1899 - ?)

Отец: Рыбушкин Михаил Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.7). Мать: Рыбушкина (Казарова) Мария Яковлевна (1867 - ?).

1.1.1.7.5. Рыбушкина Ксения Михайловна (28(15).01.1905 - ?)

Отец: Рыбушкин Михаил Васильевич (15(03).01.1858 - ?) (1.1.1.7). Мать: Рыбушкина (Казарова) Мария Яковлевна (1867 - ?).

1.1.1.8.1. Рыбушкина Матрона Фадеевна (17(05).11.1883 - ?)

Отец: Рыбушкин Фадей Васильевич (30(18).08.1860 - ?) (1.1.1.8). Мать: Рыбушкина Анна Никифоровна (1862 - ?).

1.1.1.8.2. Рыбушкин Николай Фадеевич (18(06).12.1885 - ?)

Отец: Рыбушкин Фадей Васильевич (30(18).08.1860 - ?) (1.1.1.8). Мать: Рыбушкина Анна Никифоровна (1862 - ?).

1.1.1.8.3. Рыбушкин Павел Фадеевич (15(03).06.1892 - ?)

Отец: Рыбушкин Фадей Васильевич (30(18).08.1860 - ?) (1.1.1.8). Мать: Рыбушкина Анна Никифоровна (1862 - ?).

1.1.1.8.4. Рыбушкин Павел Фадеевич (19(07).03.1895 - ?)

Отец: Рыбушкин Фадей Васильевич (30(18).08.1860 - ?) (1.1.1.8). Мать: Рыбушкина Анна Никифоровна (1862 - ?).

1.1.1.8.5. Рыбушкин Иван Фадеевич (28(16).06.1897 - ?)

Отец: Рыбушкин Фадей Васильевич (30(18).08.1860 - ?) (1.1.1.8). Мать: Рыбушкина Анна Никифоровна (1862 - ?).

1.1.1.8.6. Рыбушкин Кирилл Фадеевич (15(03).06.1899 - ?)

Отец: Рыбушкин Фадей Васильевич (30(18).08.1860 - ?) (1.1.1.8). Мать: Рыбушкина Анна Никифоровна (1862 - ?).

1.1.1.8.7. Рыбушкин Михаил Фадеевич (05(23).11(10).1901 - ?)

Отец: Рыбушкин Фадей Васильевич (30(18).08.1860 - ?) (1.1.1.8). Мать: Рыбушкина Анна Никифоровна (1862 - ?).

1.1.1.8.8. Рыбушкина Мария Фадеевна

Отец: Рыбушкин Фадей Васильевич (30(18).08.1860 - ?) (1.1.1.8). Мать: Рыбушкина Анна Никифоровна (1862 - ?).

Крёстная мать Рыбушкина Евфимия Трофимовича (1.1.1.1.9.1).

1.1.3.1.1. Рыбушкина Анисья Сергеевна (07.01.1873(26.12.1872) - ?)

Отец: Сергей Никонорович (19(07).10.1851 - ?) (1.1.3.1). Мать: Анисья Авраамовна (1852 - 23(11).11.1887).

1.1.3.1.2. Рыбушкин Иван Сергеевич (05.01.1875(24.12.1874) - 13(01).05.1898)

Отец: Сергей Никонорович (19(07).10.1851 - ?) (1.1.3.1). Мать: Анисья Авраамовна (1852 - 23(11).11.1887).

1.1.3.1.3. Рыбушкин Флегонт Сергеевич (20(08).04.1877 - ?)

Отец: Сергей Никонорович (19(07).10.1851 - ?) (1.1.3.1). Мать: Анисья Авраамовна (1852 - 23(11).11.1887).

Женился: 30(18).10.1896 г. Жена: Рыбушкина Пелагея Владимировна (1878 - ?). Сын: Рыбушкин Федор Флегонтович (17(04).07.1903 - ?) (1.1.3.1.3.1). Сын: Рыбушкин Адриан Флегонтович (22(09).08.1906 - ?) (1.1.3.1.3.2). Дочь: Рыбушкина Елизавета Флегонтовна (08(26).09(08).1908 - ?) (1.1.3.1.3.3).

Крёстный отец Рыбушкина Петра Федосеевича (1.1.3.1.4.1).

1.1.3.1.4. Рыбушкин Федосей Сергеевич (25(13).08.1882 - ?)

Отец: Сергей Никонорович (19(07).10.1851 - ?) (1.1.3.1). Мать: Анисья Авраамовна (1852 — 23(11).11.1887).

Женился: 25(12).11.1901 г. Жена: Рыбушкина Евдокия Васильевна (1884 - ?). Сын: Рыбушкин Петр Федосеевич (02(19).12(11).1902 - ?) (1.1.3.1.4.1).

1.1.3.1.5. Рыбушкин Михаил Сергеевич (14(02).11.1884 - ?)

Отец: Сергей Никонорович (19(07).10.1851 - ?) (1.1.3.1). Мать: Анисья Авраамовна (1852 - 23(11).11.1887).

1.1.3.3.1. Рыбушкина Зиновия Павловна (09(28).11(10).1883 - ?)

Отец: Рыбушкин Павел Никонорович (08(26).07(06).1857 - 27(15).05.1892) (1.1.3.3). Мать: Рыбушкина Анна Ильинична (1859 - ?).

1.1.3.4.1. Рыбушкин Александр Никонорович (18(06).10.1884 - ?)

Отец: Рыбушкин Никифор Никонорович (20(08).02.1864 - ?) (1.1.3.4). Мать: Рыбушкина Августа Никитична (1866 - ?).

Женился: 08(26).11(10).1907 г. Жена: Рыбушкина (Артемьева) Анна Максимовна (1891 - ?). Сын: Рыбушкин Иван Александрович (23(10).11.1908 - ?) (1.1.3.4.1.1).

1.1.3.4.2. Рыбушкин Илья Никонорович (28(16).07.1886 - ?)

Отец: Рыбушкин Никифор Никонорович (20(08).02.1864 - ?) (1.1.3.4). Мать: Рыбушкина Августа Никитична (1866 - ?).

1.1.3.4.3. Рыбушкина София Никифоровна (20(08).09.1891 - ?)

Отец: Рыбушкин Никифор Никонорович (20(08).02.1864 - ?) (1.1.3.4). Мать: Рыбушкина Августа Никитична (1866 - ?).

1.1.3.4.4. Рыбушкина Ирина Никифоровна (28(16).04.1894 - ?)

Отец: Рыбушкин Никифор Никонорович (20(08).02.1864 - ?) (1.1.3.4). Мать: Рыбушкина Августа Никитична (1866 - ?).

1.1.3.4.5. Рыбушкин Павел Никонорович (20(08).03.1896 - ?)

Отец: Рыбушкин Никифор Никонорович (20(08).02.1864 - ?) (1.1.3.4). Мать: Рыбушкина Августа Никитична (1866 - ?).

1.1.3.4.6. Рыбушкина Пелагея Никифоровна (12(29).05(04).1900 - ?)

Отец: Рыбушкин Никифор Никонорович (20(08).02.1864 - ?) (1.1.3.4). Мать: Рыбушкина Августа Никитична (1866 - ?).

1.1.3.4.7. Рыбушкин Порфирий Никонорович (15(02).11.1903 - ?)

Отец: Рыбушкин Никифор Никонорович (20(08).02.1864 - ?) (1.1.3.4). Мать: Рыбушкина Августа Никитична (1866 - ?).

1.1.3.4.8. Рыбушкин Павел Никонорович (26(13).01.1906 - ?)

Отец: Рыбушкин Никифор Никонорович (20(08).02.1864 - ?) (1.1.3.4). Мать: Рыбушкина Августа Никитична (1866 - ?).

1.1.3.5.1. Рыбушкина Дарья Романовна (27(15).03.1891 - ?)

Отец: Рыбушкин Роман Никонорович (09(27).10(09).1866 - ?) (1.1.3.5). Мать: Рыбушкина (Гаранина) Вера Степановна (1870 - ?).

1.1.3.5.2. Рыбушкина Александра Романовна (01(20).04(03).1895 - ?)

Отец: Рыбушкин Роман Никонорович (09(27).10(09).1866 - ?) (1.1.3.5). Мать: Рыбушкина (Гаранина) Вера Степановна (1870 - ?).

1.1.3.5.3. Рыбушкин Иван Романович (29(16).10.1900 - ?)

Отец: Рыбушкин Роман Никонорович (09(27).10(09).1866 - ?) (1.1.3.5). Мать: Рыбушкина (Гаранина) Вера Степановна (1870 - ?).

1.1.3.5.4. Рыбушкина Анна Романовна (28(15).06.1906 - ?)

Отец: Рыбушкин Роман Никонорович (09(27).10(09).1866 - ?) (1.1.3.5). Мать: Рыбушкина (Гаранина) Вера Степановна (1870 - ?).

Поколение VI

1.1.1.1.2.1. Рыбушкин Константин Яковлевич (03(22).06(05).1888 - ?)

Отец: Рыбушкин Яков Максимович (01(20).04(03).1863 - ?) (1.1.1.1.2). Мать: Рыбушкина Екатерина Никифоровна (1867 - ?).

1.1.1.1.2.2. Рыбушкин Александр Яковлевич (02(21).09(08).1889 - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 303-й пехотный Сенненский полк. Отец: Рыбушкин Яков Максимович (01(20).04(03).1863 - ?) (1.1.1.1.2). Мать: Рыбушкина Екатерина Никифоровна (1867 - ?).

1.1.1.1.2.3. Рыбушкина Мария Яковлевна (20(08).07.1892 - ?)

Отец: Рыбушкин Яков Максимович (01(20).04(03).1863 - ?) (1.1.1.1.2). Мать: Рыбушкина Екатерина Никифоровна (1867 - ?).

1.1.1.1.2.4. Рыбушкин Филипп Яковлевич (25(13).11.1894 - ?)

Отец: Рыбушкин Яков Максимович (01(20).04(03).1863 - ?) (1.1.1.1.2). Мать: Рыбушкина Екатерина Никифоровна (1867 - ?).

1.1.1.1.2.5. Рыбушкин Евфимий Яковлевич (31(18).01.1902 - ?)

Отец: Рыбушкин Яков Максимович (01(20).04(03).1863 - ?) (1.1.1.1.2). Мать: Рыбушкина Екатерина Никифоровна (1867 - ?).

1.1.1.1.2.6. Рыбушкин Андрей Яковлевич (23(10).10.1907 - ?)

Отец: Рыбушкин Яков Максимович (01(20).04(03).1863 - ?) (1.1.1.1.2). Мать:

1.1.1.1.9.1. Рыбушкин Евфимий Трофимович (27(14).10.1906 - ?)

Отец: Рыбушкин Трофим Максимович (25(13).04.1886 - ?) (1.1.1.1.9). Мать: Рыбушкина (Родина) Александра Савельевна (1889 - ?). Крёстная мать: Рыбушкина Мария Фадеевна (1.1.1.8.8).

1.1.1.1.9.2. Рыбушкина Мария Трофимовна (31(18).07.1908 - ?)

Отец: Рыбушкин Трофим Максимович (25(13).04.1886 - ?) (1.1.1.1.9). Мать: Рыбушкина (Родина) Александра Савельевна (1889 - ?).

1.1.1.6.1.1. Рыбушкина Татьяна Павловна (23(10).01.1907 - ?)

Отец: Рыбушкин Павел Павлович (08(27).08(07).1877 - ?) (1.1.1.6.1). Мать: Рыбушкина (Абрамова) Фекла Поликарповна (1884 - ?).

1.1.1.6.1.2. Рыбушкин Иван Павлович (24(11).04.1908 - ?)

Отец: Рыбушкин Павел Павлович (08(27).08(07).1877 - ?) (1.1.1.6.1). Мать: Рыбушкина (Абрамова) Фекла Поликарповна (1884 - ?).

1.1.3.1.3.1. Рыбушкин Федор Флегонтович (17(04).07.1903 - ?)

Отец: Рыбушкин Флегонт Сергеевич (20(08).04.1877 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Рыбушкина Пелагея Владимировна (1878 - ?).

1.1.3.1.3.2. Рыбушкин Адриан Флегонтович (22(09).08.1906 - ?)

Отец: Рыбушкин Флегонт Сергеевич (20(08).04.1877 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Рыбушкина Пелагея Владимировна (1878 - ?). Крёстная мать: Никонорова (Рыбушкина) Евфросинья Никоноровна (1.1.3.7).

1.1.3.1.3.3. (Рыбушкина) Елизавета Флегонтовна (08(26).09(08).1908 - ?)

Отец: Рыбушкин Флегонт Сергеевич (20(08).04.1877 - ?) (1.1.3.1.3). Мать: Рыбушкина Пелагея Владимировна (1878 - ?). Крёстная мать: Рыбушкина Евдокия Васильевна.

1.1.3.1.4.1. Рыбушкин Петр Федосеевич (02(19).12(11).1902 - ?)

Отец: Федосей Сергеевич (25(13).08.1882 - ?) (1.1.3.1.4). Мать: Рыбушкина Евдокия Васильевна (1884 - ?). Крёстный отец: Рыбушкин Флегонт Сергеевич (1.1.3.1.3)..

1.1.3.4.1.1. Рыбушкин Иван Александрович (23(10).11.1908 - ?)

Отец: Рыбушкин Александр Никонорович (18(06).10.1884 - ?) (1.1.3.4.1). Мать: Рыбушкина (Артемьева) Анна Максимовна (1891 - ?).

Сазоновы и Молотилкины

Данная родословная роспись рассматривает потомков крестьянина Данилы — Егора Даниловича, чьи потомки записаны в документах как Сазоновы и Якова Даниловича, чьи потомки записаны в документах как Молотилкины.

Поколение І

1. Данила

Сын: Егор Данилович (1786 - 19(07).01.1861) (1.1). Сын: Яков Данилович (1800 - 1849) (1.2).

Поколение II

1.1. Егор Данилович (1786 - 19(07).01.1861)

Отец: Данила (1). Сын: Илья Егорович (1810 - 25(13).12.1859) (1.1.1).

1.2. Яков Данилович (1800 - 1849)

Отец: Данила (1).

Поколение III

1.1.1. Илья Егорович (1810 - 25(13).12.1859)

Отец: Егор Данилович (1786 - 19(07).01.1861) (1.1).

Дети от первого брака: Дочь: Сазонова Устинья Ильинична (1833 - ?) (1.1.1.1). Дочь: Сазонова Прасковья Ильинична (1836 - ?) (1.1.1.2). Дочь: Сазонова Афросинья Ильинична (1841 - ?) (1.1.1.3).

Жена во втором браке: Прасковья Сазоновна (1817 - 18(06).01.1889). Сын: Сазонов Ларион Ильич (1845 - ?) (1.1.1.4). Сын: Сазонов Сергей Ильич (18(06).10.1851 - 16(04).04.1884) (1.1.1.5). Сын: Сазонов Анисим Ильич (25(13).02.1854 - ?) (1.1.1.6). Дочь: Сазонова Анна Ильинична (31(19).07.1856 - ?) (1.1.1.7)..

1.2.1. Ольга Яковлевна (1810 - 11(30).09(08).1895)

Отец: Яков Данилович (1800 - 1849) (1.2).

Муж: Дмитрий Иванович.

Крёстная мать Сазонова Анисима Ильича (1.1.1.6).

1.2.2. Илья Яковлевич (1821 - 1849)

Отец: Яков Данилович (1800 - 1849) (1.2).

Жена: Прасковья Ивановна (1822 - ?). Дочь: Наталья Ильинична (1837 - ?) (1.2.2.1). Дочь: Анна Ильинична (1840 - ?) (1.2.2.2).

1.2.3. Иван Яковлевич (1823 - ?)

Отец: Яков Данилович (1800 - 1849) (1.2).

Жена: Пелагея Ивановна (1826 - ?). Сын: Владимир Иванович (25(13).07.1850 - 14(02).12.1850) (1.2.3.1). Сын: Никита Иванович (23(11).09.1851 - ?) (1.2.3.2). Сын: Виктор Иванович (13(01).02.1853 - ?) (1.2.3.3). Сын: Андрей Иванович (29(17).07.1854 - ?) (1.2.3.4). Сын: Яков Иванович (31(19).10.1855 - ?) (1.2.3.5). Сын: Демьян Иванович (13(01).11.1858 - ?) (1.2.3.6). Сын: Игнат Иванович (02(20).10(09).1860 - ?) (1.2.3.7). Сын: Тит Иванович (13(01).04.1862 - ?) (1.2.3.8). Сын: Иван Иванович (01(20).09(08).1863 - ?) (1.2.3.9).

1.2.4. Платон Яковлевич (1825 - ?)

Отец: Яков Данилович (1800 - 1849) (1.2).

Жена: Марфа (1826 - ?). Дочь: Лукерья Платоновна (1849 - ?) (1.2.4.1).

1.2.5. Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892)

Отец: Яков Данилович (1800 - 1849) (1.2).

Женился: 14(02).11.1852 г. Жена: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 — 08(26).12(11).1892) - дочь крестьянина Сергея Мокеевича. Дочь: Молотилкина Надежда Матвеевна (29(17).09.1853 - ?) (1.2.5.1). Сын: Молотилкин Карп Матвеевич (03(22).06(05).1857 ?) (1.2.5.2).Сын: Молотилкин Михаил Матвеевич (02(20).10(09).1863 - ?) (1.2.5.3). Сын: Молотилкин Осип Матвеевич (13(01).04.1866 - До? (1868)) (1.2.5.4). Сын: Молотилкин Осип Матвеевич (13(01).04.1868 - ?) (1.2.5.5). Сын: Молотилкин Тихон Матвеевич (29(17).07.1869 - ?) (1.2.5.6). Сын: Молотилкин Иван Матвеевич (02(21).04(03).1872 - До 1874) (1.2.5.7). Сын: Молотилкин Иван Матвеевич (01(19).07(06).1874 - ?) (1.2.5.8).Сын: Молотилкин Степан (11.01.1879(30.12.1878) - ?) (1.2.5.9). Дочь: Молотилкина Матрона Матвеевна (1.2.5.10).

1.2.6. Степан Яковлевич (1833 - ?)

Отец: Яков Данилович (1800 - 1849) (1.2).

Поколение IV

1.1.1.1. Сазонова Устинья Ильинична (1833 - ?)

Отец: Илья Егорович (1810 - 25(13).12.1859) (1.1.1).

1.1.1.2. Сазонова Прасковья Ильинична (1836 - ?)

Отец: Илья Егорович (1810 - 25(13).12.1859) (1.1.1).

1.1.1.3. Сазонова Афросинья Ильинична (1841 - ?)

Отец: Илья Егорович (1810 - 25(13).12.1859) (1.1.1).

1.1.1.4. Сазонов Ларион Ильич (1845 - ?)

Отец: Илья Егорович (1810 - 25(13).12.1859) (1.1.1). Мать: Прасковья Сазоновна (1817 — 18(06).01.1889).

Женился: 28(16).10.1866 г. Жена: Сазонова Анна Петровна (1848 — 25(13).01.1872) - дочь крестьянина того ж сельца Петра Никифоровича.

Женился: 01(20).02(01).1874 г. Жена: Сазонова Дарья Порфирьевна (1852—26(14).06.1891) - супруга во втором браке. Села Жедяевки крестьянина Порфирия Антоновича дочь. Сын: Сазонов Степан Ларионович (26(14).12.1874 - ?) (1.1.1.4.1). Дочь: Сазонова Анна Ларионовна (29(17).01.1876 - ?) (1.1.1.4.2). Сын: Сазонов Федор Ларионович (27(15).06.1877 - ?) (1.1.1.4.3). Дочь: Сазонова Мария Ларионовна (03(22).08(07).1878 - ?) (1.1.1.4.4). Сын: Сазонов Ефим Ларионович (28(16).09.1881 - ?) (1.1.1.4.5). Дочь: Сазонова Татьяна Ларионовна (16(04).01.1887 - ?) (1.1.1.4.6). Сын: Сазонов Николай Ларионович (19(07).05.1891 - ?) (1.1.1.4.7).

1.1.1.5. Сазонов Сергей Ильич (18(06).10.1851 - 16(04).04.1884)

Отец: Илья Егорович (1810 - 25(13).12.1859) (1.1.1). Мать: Прасковья Сазоновна (1817 — 18(06).01.1889).

Женился: 23(11).01.1880 г. Жена: Сазонова Феодосья Степановна (1862 - ?) - дочь крестьянина Степана Родионовича. Сын: Сазонов Алексей Сергеевич (02(21).04(03).1881 - ?) (1.1.1.5.1). Сын: Сазонов Иван Сергеевич (17(05).08.1883 - ?) (1.1.1.5.2)..

1.1.1.6. Сазонов Анисим Ильич (25(13).02.1854 - ?)

Отец: Илья Егорович (1810 - 25(13).12.1859) (1.1.1). Мать: Прасковья Сазоновна (1817 — 18(06).01.1889). Крёстная мать: Ольга Яковлевна (1.2.1).

1.1.1.7. Сазонова Анна Ильинична (31(19).07.1856 - ?)

Отец: Илья Егорович (1810 - 25(13).12.1859) (1.1.1). Мать: Прасковья Сазоновна (1817 — 18(06).01.1889).

Муж: Павел Никифорович.

Крёстная мать Сазонова Степана Ларионовича (1.1.1.4.1), Сазоновой Анны Ларионовны (1.1.1.4.2), Сазонова Федора Ларионовича (1.1.1.4.3), Молотилкина Степана Матвеевича (1.2.5.9) и Сазонова Николая Ларионовича (1.1.1.4.7).

1.2.2.1. Наталья Ильинична (1837 - ?)

Отец: Илья Яковлевич (1821 - 1849) (1.2.2). Мать: Прасковья Ивановна (1822 - ?).

1.2.2.2. Анна Ильинична (1840 - ?)

Отец: Илья Яковлевич (1821 - 1849) (1.2.2). Мать: Прасковья Ивановна (1822 - ?).

1.2.3.1. Владимир Иванович (25(13).07.1850 - 14(02).12.1850)

Отец: Иван Яковлевич (1823 - ?) (1.2.3). Мать: Пелагея Ивановна (1826 - ?).

1.2.3.2. Никита Иванович (23(11).09.1851 - ?)

Отец: Иван Яковлевич (1823 - ?) (1.2.3). Мать: Пелагея Ивановна (1826 - ?).

1.2.3.3. Виктор Иванович (13(01).02.1853 - ?)

Отец: Иван Яковлевич (1823 - ?) (1.2.3). Мать: Пелагея Ивановна (1826 - ?).

1.2.3.4. Андрей Иванович (29(17).07.1854 - ?)

Отец: Иван Яковлевич (1823 - ?) (1.2.3). Мать: Пелагея Ивановна (1826 - ?).

1.2.3.5. Яков Иванович (31(19).10.1855 - ?)

Отец: Иван Яковлевич (1823 - ?) (1.2.3). Мать: Пелагея Ивановна (1826 - ?).

1.2.3.6. Демьян Иванович (13(01).11.1858 - ?)

Отец: Иван Яковлевич (1823 - ?) (1.2.3). Мать: Пелагея Ивановна (1826 - ?).

1.2.3.7. Игнат Иванович (02(20).10(09).1860 - ?)

Отец: Иван Яковлевич (1823 - ?) (1.2.3). Мать: Пелагея Ивановна (1826 - ?). Крёстный отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1.2.5).

1.2.3.8. Тит Иванович (13(01).04.1862 - ?)

Отец: Иван Яковлевич (1823 - ?) (1.2.3). Мать: Пелагея Ивановна (1826 - ?).

1.2.3.9. Иван Иванович (01(20).09(08).1863 - ?)

Отец: Иван Яковлевич (1823 - ?) (1.2.3). Мать: Пелагея Ивановна (1826 - ?).

1.2.4.1. Лукерья Платоновна (1849 - ?)

Отец: Платон Яковлевич (1825 - ?) (1.2.4). Мать: Марфа (1826 - ?).

1.2.5.1. Молотилкина Надежда Матвеевна (29(17).09.1853 - ?)

Отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892) (1.2.5). Мать: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 - 08(26).12(11).1892).

1.2.5.2. Молотилкин Карп Матвеевич (03(22).06(05).1857 - ?)

Отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892) (1.2.5). Мать: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 - 08(26).12(11).1892).

1.2.5.3. Молотилкин Михаил Матвеевич (02(20).10(09).1863 - ?)

Отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892) (1.2.5). Мать: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 - 08(26).12(11).1892).

Женился: 22(10).11.1882 г. Жена: Молотилкина Феодосья Елизаровна (1861 - ?) - села Юрткуль Умовского общества крестьянина Елизара Ерофеевича дочь. Сын: Молотилкин Петр Михайлович (09.01.1890(28.12.1889) - ?) (1.2.5.3.1). Дочь: Молотилкина Прасковья Михайловна (25(13).10.1891 - ?) (1.2.5.3.2).

1.2.5.4. Молотилкин Осип Матвеевич (13(01).04.1866 - До ?(1868))

Отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892) (1.2.5). Мать: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 - 08(26).12(11).1892).

1.2.5.5. Молотилкин Осип Матвеевич (13(01).04.1868 - ?)

Отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892) (1.2.5). Мать: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 - 08(26).12(11).1892).

1.2.5.6. Молотилкин Тихон Матвеевич (29(17).07.1869 - ?)

Отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892) (1.2.5). Мать: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 - 08(26).12(11).1892).

1.2.5.7. Молотилкин Иван Матвеевич (02(21).04(03).1872 - До 1874)

Отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892) (1.2.5). Мать: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 - 08(26).12(11).1892).

1.2.5.8. Молотилкин Иван Матвеевич (01(19).07(06).1874 - ?)

Отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892) (1.2.5). Мать: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 - 08(26).12(11).1892).

1.2.5.9. Молотилкин Степан Матвеевич (11.01.1879(30.12.1878) - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 50-я пехотная дивизия. Грамотный. Перед войной работал пильщиком в Сибири.

Отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892) (1.2.5). Мать: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 - 08(26).12(11).1892). Крёстная мать: (Сазонова) Анна Ильинична (1.1.1.7).

Женился: 20(07).05.1901 г. Жена: Молотилкина (Чарова) Анна Кондратьевна (1880 - ?) - сельца Бекетовки крестьянина Кондратия Чарова дочь.

1.2.5.10. Молотилкина Матрона Матвеевна

Отец: Молотилкин Матвей Яковлевич (1830 - 13(01).02.1892) (1.2.5). Мать: Молотилкина Марья Сергеевна (1835 - 08(26).12(11).1892).

Муж: Иван Васильевич.

Крёстная мать Молотилкиной Прасковьи Михайловны (1.2.5.3.2).

1.2.6.1. Пелагея Степановна (14(02).10.1850 - ?)

Отец: Степан Яковлевич (1833 - ?) (1.2.6). Мать: Мавра Григорьевна (1810 — 14(02).08.1880).

Поколение V

1.1.1.4.1. Сазонов Степан Ларионович (26(14).12.1874 - ?)

Отец: Сазонов Ларион Ильич (1845 - ?) (1.1.1.4). Мать: Сазонова Дарья Порфирьевна (1852 - 26(14).06.1891).

1.1.1.4.2. Сазонова Анна Ларионовна (29(17).01.1876 - ?)

Отец: Сазонов Ларион Ильич (1845 - ?) (1.1.1.4). Мать: Сазонова Дарья Порфирьевна (1852 - 26(14).06.1891). Крёстная мать: Сазонова Анна Ильинична (1.1.1.7).

1.1.1.4.3. Сазонов Федор Ларионович (27(15).06.1877 - ?)

Отец: Сазонов Ларион Ильич (1845 - ?) (1.1.1.4). Мать: Сазонова Дарья Порфирьевна (1852 - 26(14).06.1891). Крёстная мать: Сазонова Анна Ильинична (1.1.1.7).

1.1.1.4.4. Сазонова Мария Ларионовна (03(22).08(07).1878 - ?)

Отец: Сазонов Ларион Ильич (1845 - ?) (1.1.1.4). Мать: Сазонова Дарья Порфирьевна (1852 - 26(14).06.1891).

1.1.1.4.5. Сазонов Ефим Ларионович (28(16).09.1881 - ?)

Отец: Сазонов Ларион Ильич (1845 - ?) (1.1.1.4). Мать: Сазонова Дарья Порфирьевна (1852 - 26(14).06.1891).

1.1.1.4.6. Сазонова Татьяна Ларионовна (16(04).01.1887 - ?)

Отец: Сазонов Ларион Ильич (1845 - ?) (1.1.1.4). Мать: Сазонова Дарья Порфирьевна (1852 - 26(14).06.1891).

1.1.1.4.7. Сазонов Николай Ларионович (19(07).05.1891 - ?)

Отец: Сазонов Ларион Ильич (1845 - ?) (1.1.1.4). Мать: Сазонова Дарья Порфирьевна (1852 - 26(14).06.1891). Крёстная мать: Сазонова Анна Ильинична (1.1.1.7).

1.1.1.5.1. Сазонов Алексей Сергеевич (02(21).04(03).1881 - ?)

Отец: Сазонов Сергей Ильич (18(06).10.1851 - 16(04).04.1884) (1.1.1.5). Мать: Сазонова Феодосья Степановна (1862 - ?).

1.1.1.5.2. Сазонов Иван Сергеевич (17(05).08.1883 - ?)

Отец: Сазонов Сергей Ильич (18(06).10.1851 - 16(04).04.1884) (1.1.1.5). Мать: Сазонова Феодосья Степановна (1862 - ?).

1.2.5.3.1. Молотилкин Петр Михайлович (09.01.1890(28.12.1889) - ?)

Отец: Молотилкин Михаил Матвеевич (02(20).10(09).1863 - ?) (1.2.5.3). Мать: Молотилкина Феодосья Елизаровна (1861 - ?).

1.2.5.3.2. Молотилкина Прасковья Михайловна (25(13).10.1891 - ?)

Отец: Молотилкин Михаил Матвеевич (02(20).10(09).1863 - ?) (1.2.5.3). Мать: Молотилкина Феодосья Елизаровна (1861 - ?). Крёстная мать: Молотилкина Матрона Матвеевна (1.2.5.10).

Сёманькины

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне помещицы Александры Матвеевны Бекетовой. Фамилия происходит от уменшительно-ласкательного имени — Сёма или Сёманька - крестьянина Семена Фадеевича (1816 — 20(08).01.1872). В период становления фамилии многие члены рода иногда упоминаются в документах XIX в как — Фадеевы. Эта фамилия происходит от имени крестьянина Фадея Егоровича. Зафиксирован так же факт записи представителей данного рода под фамилией — Карпушин, происходящей от имени крестьянина Карпа Егоровича. Изредка в документах XIX в писались как — Сёмушкины или Сёмычкины.

Поколение І

1. Егор

Сын: Карп Егорович (1794 - ?) (1.1). Сын: Фадей Егорович (1.2).

Поколение II

1.1. Карп Егорович (1794 - ?)

Отец: Егор (1). Брат: Фадей Егорович (1.2).

1.2. Фадей Егорович

Отец: Егор (1). Брат: Карп Егорович (1794 - ?) (1.1). Сын: Семен Фадеевич (1816 - 20(08).01.1872) (1.2.1). Сын: Матвей Фадеевич (1820 - 20(08).12.1856) (1.2.2).

Поколение III

1.2.1. Семен Фадеевич (1816 - 20(08).01.1872)

Основатель фамилии. От его уменьшительно-ласкательного имени — Сёма, Сёманька — и произошла фамилия Сёманькины. Отец: Фадей Егорович (1.2).

Жена: Анна Гавриловна (1816 - 15(03).05.1851). Сын: Сёманькин Николай Семенович (1838 - 06(24).10(09).1880) (1.2.1.1). Дочь: Фаина Семеновна (1843 - ?) (1.2.1.2). Дочь: Авдотья Семеновна (1845 - ?) (1.2.1.3). Дочь: Василиса Семеновна (1848 - ?) (1.2.1.4). Дочь: Евлампия Семеновна (1.2.1.5).

Женился: 08(27).02(01).1852 г. Жена: Прасковья Ивановна (1822 - ?) - Супруга во втором браке. Вдова умершаго крестьянина Ильи Яковлевича. Сын: Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?) (1.2.1.6).

1.2.2. Матвей Фадеевич (1820 - 20(08).12.1856)

Отец: Фадей Егорович (1.2).

Жена: Марья Сергеевна (1824 - ?). Сын: Григорий Матвеевич (1845 - ?) (1.2.2.1). Дочь: Афросинья Матвеевна (1847 - ?) (1.2.2.2). Дочь: Екатерина Матвеевна (1849 - ?) (1.2.2.3). Дочь: Марья Матвеевна (08(27).09(08).1853 - ?) (1.2.2.4). Дочь: Анна Матвеевна (13(01).07.1856 - ?) (1.2.2.5).

После смерти мужа Марья Сергеевна родила 10(29).02(01).1860 г незаконнорожденного сына Никиту Корниловича.

Поколение IV

1.2.1.1. Сёманькин Николай Семенович (1838 - 06(24).10(09).1880)

Замерз до смерти во время сильного бурана 6 октября 1880 г⁶.

Отец: Семен Фадеевич (1816 - 20(08).01.1872) (1.2.1). Мать: Анна Гавриловна (1816 - 15(03).05.1851).

Женился: 09(28).11(10).1862 г. Жена: Сёманькина Феоктиста Ивановна (1842—14(01).06.1906) - села Жедяевки помещицы Ховриной крестьянина Ивана Васильевича дочь. Сын: Сёманькин Иван Николаевич (05(24).09(08).1865 - ?) (1.2.1.1.1). Сын: Сёманькин Карп Николаевич (20(08).10.1868 - ?) (1.2.1.1.2). Сын: Сёманькин Филипп Николаевич (23(11).11.1870 - ?) (1.2.1.1.3). Сын: Сёманькин Алексей Николаевич (19(07).02.1873 - ?) (1.2.1.1.4). Дочь: Кузина Сёманькина Анастасия Николаевна (03(22).11(10).1876 - ?) (1.2.1.1.5).

1.2.1.2. Фаина Семеновна (1843 - ?)

Отец: Семен Фадеевич (1816 - 20(08).01.1872) (1.2.1). Мать: Анна Гавриловна (1816 - 15(03).05.1851).

1.2.1.3. Авдотья Семеновна (1845 - ?)

Отец: Семен Фадеевич (1816 - 20(08).01.1872) (1.2.1). Мать: Анна Гавриловна (1816 - 15(03).05.1851).

1.2.1.4. Василиса Семеновна (1848 - ?)

Отец: Семен Фадеевич (1816 - 20(08).01.1872) (1.2.1). Мать: Анна Гавриловна (1816 - 15(03).05.1851).

1.2.1.5. Евлампия Семеновна

Отец: Семен Фадеевич (1816 - 20(08).01.1872) (1.2.1). Мать: Анна Гавриловна (1816 — 15(03).05.1851).

б Дата по новому стилю.

Муж: Филипп Михайлов.

Крёстная мать Сёманькина Филиппа Николаевича (1.2.1.1.3).

1.2.1.6. Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?)

В документах 1885 г записан как "Семен Семенов Фадеев". Отец: Семен Фадеевич (1816 - 20(08).01.1872) (1.2.1). Мать: Прасковья Ивановна (1822 - ?).

Женился: 16(04).10.1876 г. Жена: Сёманькина Татьяна Алексеевна (1858 - 21(09).10.1895). Дочь: (Сёманькина) Варвара Семеновна (15(03).12.1877 - ?) (1.2.1.6.1). Сын: Сёманькин Иван Семенович (1880 - 10(29).08(07).1897) (1.2.1.6.2). Сын: Сёманькин Семен Семенович (16(04).09.1882 - 24(11).04.1902) (1.2.1.6.3). Дочь: (Сёманькина) Агафья Семеновна (19(07).02.1885 - ?) (1.2.1.6.4). Сын: Сёманькин Елисей Семенович (21(09).06.1887 - ?) (1.2.1.6.5). Сын: Сёманькин Никанор Семенович (08(27).08(07).1890 - ?) (1.2.1.6.6). Сын: Сёманькин Алексей Семенович (13(01).03.1893 - ?) (1.2.1.6.7).

Женился: 27(14).01.1901 г. Жена: Сёманькина (Егорова) Анна Алексевна (1879 - ?) - супруга во втором браке. Деревни Молоствовой крестьянина Алексея Ермолаевича Егорова дочь. Сын: Сёманькин Николай Семенович (29(16).12.1901 - ?) (1.2.1.6.8). Сын: Сёманькин Степан Семенович (01.01.1907(19.12.1906) - ?) (1.2.1.6.9).

1.2.2.1. Сёманькин Григорий Матвеевич (1845 - ?)

Отец: Матвей Фадеевич (1820 - 20(08).12.1856) (1.2.2). Мать: Марья Сергеевна (1824 - ?).

1.2.2.2. Афросинья Матвеевна (1847 - ?)

Отец: Матвей Фадеевич (1820 - 20(08).12.1856) (1.2.2). Мать: Марья Сергеевна (1824 - ?).

1.2.2.3. Екатерина Матвеевна (1849 - ?)

Отец: Матвей Фадеевич (1820 - 20(08).12.1856) (1.2.2). Мать: Марья Сергеевна (1824 - ?).

1.2.2.4. Марья Матвеевна (08(27).09(08).1853 - ?)

Отец: Матвей Фадеевич (1820 - 20(08).12.1856) (1.2.2). Мать: Марья Сергеевна (1824 - ?).

1.2.2.5. Анна Матвеевна (13(01).07.1856 - ?)

Отец: Матвей Фадеевич (1820 - 20(08).12.1856) (1.2.2). Мать: Марья Сергеевна (1824 - ?).

Поколение V

1.2.1.1.1. Сёманькин Иван Николаевич (05(24).09(08).1865 - ?)

Отец: Сёманькин Николай Семенович (1838 - 06(24).10(09).1880) (1.2.1.1). Мать: Сёманькина Феоктиста Ивановна (1842 - 14(01).06.1906).

Женился: 09(28).11(10).1885 г. Жена: Сёманькина Анна Варламовна (1866 - ?) - дочь крестьянина того ж сельца Варлама Ивановича. Сын: Сёманькин Василий Иванович (01(20).11(10).1888 - ?) (1.2.1.1.1.1). Дочь: (Сёманькина) Александра Ивановна (29(17).10.1891 - ?) (1.2.1.1.1.2). Дочь: (Сёманькина) Мария Ивановна (28(16).01.1896 - ?) (1.2.1.1.1.3).

Крёстный отец Сёманькина Кирилла Алексеевича (1.2.1.1.4.4) и Сёманькина Тимофея Алексеевича (1.2.1.1.4.5).

1.2.1.1.2. Сёманькин Карп Николаевич (20(08).10.1868 - ?)

Запасный солдат. Отец: Сёманькин Николай Семенович (1838 - 06(24).10(09).1880) (1.2.1.1). Мать: Сёманькина Феоктиста Ивановна (1842 - 14(01).06.1906).

Женился: 11(30).02(01).1895 г. Жена: Сёманькина (Бушуева) Елена Петровна (1875 - ?) - села Лебяжья отставного солдата Петра Степановича Бушуева дочь. Сын: Сёманькин Семен Карпович (11(29).02(01).1901 - ?) (1.2.1.1.2.1). Сын: Сёманькин Андрей Карпович (15(02).07.1904 - ?) (1.2.1.1.2.2). Дочь: Сёманькина Екатерина Карповна (15(02).11.1907 - ?) (1.2.1.1.2.3).

1.2.1.1.3. Сёманькин Филипп Николаевич (23(11).11.1870 - ?)

Отец: Сёманькин Николай Семенович (1838 - 06(24).10(09).1880) (1.2.1.1). Мать: Сёманькина Феоктиста Ивановна (1842 - 14(01).06.1906). Крёстная мать: Евлампия Семеновна (1.2.1.5).

Женился: 15(03).11.1897 г. Жена: Сёманькина Наталья Викторовна (1877 - ?) - с.Матвеевки крестьянина Виктора Ильича дочь. Дочь: Сёманькина Зинаида Филипповна (03(21).10(09).1898 - ?) (1.2.1.1.3.1). Сын: Сёманькин Александр Филиппович (31(19).01.1900 - ?) (1.2.1.1.3.2). Сын: Сёманькин Петр Филиппович (09(26).07(06).1902 - ?) (1.2.1.1.3.3). Сын: Сёманькин Степан Филиппович (04(22).08(07).1903 - ?) (1.2.1.1.3.4). Сын: Сёманькин Алексей Филиппович (30(17).03.1906 - ?) (1.2.1.1.3.5). Дочь: Сёманькина Анастасия Филипповна (25(12).04.1908 - ?) (1.2.1.1.3.6).

Крёстный отец Сёманькина Алексея Семеновича (1.2.1.6.7) и Сёманькина Григория Алексеевича (1.2.1.1.4.3).

1.2.1.1.4. Сёманькин Алексей Николаевич (19(07).02.1873 - ?)

В документах 1893 г записан как "Семынькин". Отец: Сёманькин Николай

Семенович (1838 - 06(24).10(09).1880) (1.2.1.1). Мать: Сёманькина Феоктиста Ивановна (1842 - 14(01).06.1906).

Женился: 18(06).11.1892 г. Жена: Сёманькина (Мокеева) Евдокия Флегонтовна (1874 - ?). Дочь: (Сёманькина) Пелагея Алексеевна (06(25).08(07).1893 - ?) (1.2.1.1.4.1). Сын: Сёманькин Трофим Алексеевич (23(11).09.1895 - ?) (1.2.1.1.4.2). Сын: Сёманькин Григорий Алексеевич (10(28).12(11).1896 - ?) (1.2.1.1.4.3). Сын: Сёманькин Кирилл Алексеевич (27(14).01.1905 - ?) (1.2.1.1.4.4). Сын: Сёманькин Тимофей Алексеевич (02(20).02(01).1907 - ?) (1.2.1.1.4.5). Сын: Сёманькин Иван Алексеевич (31(18).07.1908 - ?) (1.2.1.1.4.6).

Крёстный отец Сёманькиной Зинаиды Филипповны (1.2.1.1.3.1).

1.2.1.1.5. Кузина (Сёманькина) Анастасия Николаевна (03(22).11(10).1876 - ?)

Отец: Сёманькин Николай Семенович (1838 - 06(24).10(09).1880) (1.2.1.1). Мать: Сёманькина Феоктиста Ивановна (1842 - 14(01).06.1906).

Муж: Кузин Кузьма Захарович.

Крёстная мать Сёманькиной Пелагеи Алексеевны (1.2.1.1.4.1), Сёманькина Трофима Алексеевича (1.2.1.1.4.2) и Сёманькина Алексея Филипповича (1.2.1.1.3.5).

1.2.1.6.1. Сёманькина Варвара Семеновна (15(03).12.1877 - ?)

Отец: Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?) (1.2.1.6). Мать: Сёманькина Татьяна Алексеевна (1858 - 21(09).10.1895).

1.2.1.6.2. Сёманькин Иван Семенович (1880 - 10(29).08(07).1897)

Отец: Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?) (1.2.1.6). Мать: Сёманькина Татьяна Алексеевна (1858 - 21(09).10.1895). Покончил с собой. Похоронен на приходском кладбище по распоряжению уездного пристава.

1.2.1.6.3. Сёманькин Семен Семенович (16(04).09.1882 - 24(11).04.1902)

Отец: Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?) (1.2.1.6). Мать: Сёманькина Татьяна Алексеевна (1858 - 21(09).10.1895).

1.2.1.6.4. Сёманькина Агафья Семеновна (19(07).02.1885 - ?)

Отец: Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?) (1.2.1.6). Мать: Сёманькина Татьяна Алексеевна (1858 - 21(09).10.1895).

1.2.1.6.5. Сёманькин Елисей Семенович (21(09).06.1887 - ?)

Отец: Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?) (1.2.1.6). Мать: Сёманькина Татьяна Алексеевна (1858 - 21(09).10.1895).

1.2.1.6.6. Сёманькин Никанор Семенович (08(27).08(07).1890 - ?)

Отец: Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?) (1.2.1.6). Мать: Сёманькина Татьяна Алексеевна (1858 - 21(09).10.1895).

1.2.1.6.7. Сёманькин Алексей Семенович (13(01).03.1893 - ?)

Отец: Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?) (1.2.1.6). Мать: Сёманькина Татьяна Алексеевна (1858 - 21(09).10.1895). Крёстный отец: Сёманькин Филипп Николаевич (1.2.1.1.3).

1.2.1.6.8. Сёманькин Николай Семенович (29(16).12.1901 - ?)

Отец: Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?) (1.2.1.6). Мать: Сёманькина (Егорова) Анна Алексеевна (1879 - ?).

1.2.1.6.9. Сёманькин Степан Семенович (01.01.1907(19.12.1906) - ?)

Отец: Сёманькин Семен Семенович (14(02).09.1857 - ?) (1.2.1.6). Мать: Сёманькина (Егорова) Анна Алексеевна (1879 - ?).

Поколение VI

1.2.1.1.1. Сёманькин Василий Иванович (01(20).11(10).1888 - ?)

Отец: Сёманькин Иван Николаевич (05(24).09(08).1865 - ?) (1.2.1.1.1). Мать: Сёманькина Анна Варламовна (1866 - ?).

1.2.1.1.1.2. Сёманькина Александра Ивановна (29(17).10.1891 - ?)

Отец: Сёманькин Иван Николаевич (05(24).09(08).1865 - ?) (1.2.1.1.1). Мать: Сёманькина Анна Варламовна (1866 - ?).

1.2.1.1.1.3. Сёманькина Мария Ивановна (28(16).01.1896 - ?)

Отец: Сёманькин Иван Николаевич (05(24).09(08).1865 - ?) (1.2.1.1.1). Мать: Сёманькина Анна Варламовна (1866 - ?).

1.2.1.1.2.1. Сёманькин Семен Карпович (11(29).02(01).1901 - ?)

Отец: Сёманькин Карп Николаевич (20(08).10.1868 - ?) (1.2.1.1.2). Мать: Сёманькина (Бушуева) Елена Петровна (1875 - ?).

1.2.1.1.2.2. Сёманькин Андрей Карпович (15(02).07.1904 - ?)

Отец: Сёманькин Карп Николаевич (20(08).10.1868 - ?) (1.2.1.1.2). Мать:

1.2.1.1.2.3. Сёманькина Екатерина Карповна (15(02).11.1907 - ?)

Отец: Сёманькин Карп Николаевич (20(08).10.1868 - ?) (1.2.1.1.2). Мать: Сёманькина (Бушуева) Елена Петровна (1875 - ?).

1.2.1.1.3.1. Сёманькина Зинаида Филипповна (03(21).10(09).1898 - ?)

Отец: Сёманькин Филипп Николаевич (23(11).11.1870 - ?) (1.2.1.1.3). Мать: Сёманькина Наталья Викторовна (1877 - ?). Крёстный отец: Сёманькин Алексей Николаевич (1.2.1.1.4).

1.2.1.1.3.2. Сёманькин Александр Филиппович (31(19).01.1900 - ?)

Отец: Сёманькин Филипп Николаевич (23(11).11.1870 - ?) (1.2.1.1.3). Мать: Сёманькина Наталья Викторовна (1877 - ?).

1.2.1.1.3.3. Сёманькин Петр Филиппович (09(26).07(06).1902 - ?)

Отец: Сёманькин Филипп Николаевич (23(11).11.1870 - ?) (1.2.1.1.3). Мать: Сёманькина Наталья Викторовна (1877 - ?).

1.2.1.1.3.4. Сёманькин Степан Филиппович (04(22).08(07).1903 - ?)

Отец: Сёманькин Филипп Николаевич (23(11).11.1870 - ?) (1.2.1.1.3). Мать: Сёманькина Наталья Викторовна (1877 - ?).

1.2.1.1.3.5. Сёманькин Алексей Филиппович (30(17).03.1906 - ?)

Отец: Сёманькин Филипп Николаевич (23(11).11.1870 - ?) (1.2.1.1.3). Мать: Сёманькина Наталья Викторовна (1877 - ?). Крёстная мать: Кузина (Сёманькина) Анастасия Николаевна (1.2.1.1.5).

1.2.1.1.3.6. Сёманькина Анастасия Филипповна (25(12).04.1908 - ?)

Отец: Сёманькин Филипп Николаевич (23(11).11.1870 - ?) (1.2.1.1.3). Мать: Сёманькина Наталья Викторовна (1877 - ?).

1.2.1.1.4.1. Сёманькина Пелагея Алексеевна (06(25).08(07).1893 - ?)

Отец: Сёманькин Алексей Николаевич (19(07).02.1873 - ?) (1.2.1.1.4). Мать: Сёманькина (Мокеева) Евдокия Флегонтовна (1874 - ?). Крёстная мать: Кузина (Сёманькина) Анастасия Николаевна (1.2.1.1.5).

1.2.1.1.4.2. Сёманькин Трофим Алексеевич (23(11).09.1895 - ?)

Отец: Сёманькин Алексей Николаевич (19(07).02.1873 - ?) (1.2.1.1.4). Мать: Сёманькина (Мокеева) Евдокия Флегонтовна (1874 - ?). Крёстная мать: Кузина (Сёманькина) Анастасия Николаевна (1.2.1.1.5).

1.2.1.1.4.3. Сёманькин Григорий Алексеевич (10(28).12(11).1896 - ?)

Отец: Сёманькин Алексей Николаевич (19(07).02.1873 - ?) (1.2.1.1.4). Мать: Сёманькина (Мокеева) Евдокия Флегонтовна (1874 - ?). Крёстный отец: Сёманькин Филипп Николаевич (1.2.1.1.3).

1.2.1.1.4.4. Сёманькин Кирилл Алексеевич (27(14).01.1905 - ?)

Отец: Сёманькин Алексей Николаевич (19(07).02.1873 - ?) (1.2.1.1.4). Мать: Сёманькина (Мокеева) Евдокия Флегонтовна (1874 - ?). Крёстный отец: Сёманькин Иван Николаевич (1.2.1.1.1).

1.2.1.1.4.5. Сёманькин Тимофей Алексеевич (02(20).02(01).1907 - ?)

Отец: Сёманькин Алексей Николаевич (19(07).02.1873 - ?) (1.2.1.1.4). Мать: Сёманькина (Мокеева) Евдокия Флегонтовна (1874 - ?). Крёстный отец: Сёманькин Иван Николаевич (1.2.1.1.1).

1.2.1.1.4.6. Сёманькин Иван Алексеевич (31(18).07.1908 - ?)

Отец: Сёманькин Алексей Николаевич (19(07).02.1873 - ?) (1.2.1.1.4). Мать: Сёманькина (Мокеева) Евдокия Флегонтовна (1874 - ?).

Сурковы

До переселения в Грибовку — крепостные крестьяне Губернского секретаря Николая Ивановича Бекетова.

Поколение І

1. Максим

Сын: Тихон Максимович (1800 - 02.01.1868(21.12.1867)) (1.1).

Поколение И

1.1. Тихон Максимович (1800 - 02.01.1868(21.12.1867))

Отец: Максим (1). Жена: Агафья (1801 - ?). Сын: Сурков Иван Тихонович (1836 - 20(07).02.1908) (1.1.1). Дочь: Татьяна Тихоновна (1.1.2).

Поколение III

1.1.1. Сурков Иван Тихонович (1836 - 20(07).02.1908)

Отец: Тихон Максимович (1800 - 02.01.1868(21.12.1867)) (1.1). Мать: Агафья (1801 - ?).

Жена: Алимпиада Дмитриевна (1835 - ?). Сын: Сурков Дмитрий Иванович (04(23).11(10).1853 - ?) (1.1.1.1). Сын: Сурков Иван Иванович (03(22).08(07).1865 - ?) (1.1.1.2). Сын: Сурков Дмитрий Иванович (06(25).06(05).1873 - ?) (1.1.1.3).

1.1.2. Суркова Татьяна Тихоновна

Отец: Тихон Максимович (1800 - 02.01.1868(21.12.1867)) (1.1). Мать: Агафья (1801 - ?).

Муж: Семен Ефремович.

Поколение IV

1.1.1.1. Сурков Дмитрий Иванович (04(23).11(10).1853 - ?)

Отец: Сурков Иван Тихонович (1836 - 20(07).02.1908) (1.1.1). Мать: Алимпиада Дмитриевна (1835 - ?).

1.1.1.2. Сурков Иван Иванович (03(22).08(07).1865 - ?)

Отец: Сурков Иван Тихонович (1836 - 20(07).02.1908) (1.1.1). Мать: Алимпиада Дмитриевна (1835 - ?).

Женился: 16(04).11.1884 г. Жена: Ольга Гурьяновна (1867 - ?) - Села Матвеевки крестьянина Гурия Савельевича дочь.

1.1.1.3. Сурков Дмитрий Иванович (06(25).06(05).1873 - ?)

Отец: Сурков Иван Тихонович (1836 - 20(07).02.1908) (1.1.1). Мать: Алимпиада Дмитриевна (1835 - ?).

Титовы

Фамилия происходит от имени крестьянина Тита Никитича (1787-1862). В более ранней версии в документах встречается — Титаевы.

Поколение І

1. Никита

Сын: Тит Никитич (1787 - 03(19).03(02).1862) (1.1).

Поколение П

1.1. Тит Никитич (1787 - 03(19).03(02).1862)

Основатель фамилии. Отец: Никита (1).

Жена: Авдотья Андреевна (1788 - 27(15).08.1857). Сын: Титов Семен Титович (1804 - 17(05).01.1884) (1.1.1). Сын: Титов Андрей Титович (1805 - 04(22).07(06).1868) (1.1.2). Сын: Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869) (1.1.3). Сын: Титов Матвей Титович (1823 - 1842) (1.1.4). Дочь: Титова Матрена Титовна (1.1.5).

Поколение III

1.1.1. Титов Семен Титович (1804 - 17(05).01.1884)

Отец: Тит Никитич (1787 - 03(19).03(02).1862) (1.1). Мать: Авдотья Андреевна (1788 — 27(15).08.1857).

Жена: Аксинья (1806 - ?). Сын: Титов Антон Семенович (1828 - 08(26).12(11).1877) (1.1.1.1). Дочь: Титова Матрена Семеновна (1830 - ?) (1.1.1.2). Сын: Титов Осип Семенович (1835 - ?) (1.1.1.3).

1.1.2. Титов Андрей Титович (1805 - 04(22).07(06).1868)

Отец: Тит Никитич (1787 - 03(19).03(02).1862) (1.1). Мать: Авдотья Андреевна (1788 — 27(15).08.1857).

Жена: Марья Дмитриевна (1817 - ?). Сын: Титов Николай Андреевич (1849 - ?) (1.1.2.1). Сын: Титов Михаил Андреевич (21(09).01.1852 - 12(27).03(02).1902) (1.1.2.2).

1.1.3. Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869)

Отец: Тит Никитич (1787 - 03(19).03(02).1862) (1.1). Мать: Авдотья Андреевна (1788 — 27(15).08.1857).

Жена: Акулина Ниловна (1818 - ?). Дочь: Титова Анастасия Афанасьевна (1841 - ?) (1.1.3.1). Дочь: Титова Александра Афанасьевна (1844 - ?) (1.1.3.2). Дочь: Титова Аксинья Афанасьевна (1849 - ?) (1.1.3.3). Сын: Титов Константин Афанасьевич (19(07).07.1850 - 15(03).09.1850) (1.1.3.4). Дочь: Титова Лукерья Афанасьевна (24(12).12.1851 - ?) (1.1.3.5). Сын: Титов Михаил Афанасьевич (18(06).11.1853 - ?) (1.1.3.6). Сын: Титов Осип Афанасьевич (14(02).04.1856 - ?) (1.1.3.7). Дочь: Титова Федосья Афанасьевна (1859 - ?) (1.1.3.8). Сын: Титов Степан Афанасьевич (09.01.1861(28.12.1860) - ?) (1.1.3.9).

1.1.4. Титов Матвей Титович (1823 - 1842)

Отец: Тит Никитич (1787 - 03(19).03(02).1862) (1.1). Мать: Авдотья Андреевна

1.1.5. Титова Матрена Титовна

Отец: Тит Никитич (1787 - 03(19).03(02).1862) (1.1). Мать: Авдотья Андреевна (1788 — 27(15).08.1857).

Муж: Поликарп Степанович.

Поколение IV

1.1.1.1. Титов Антон Семенович (1828 - 08(26).12(11).1877)

Отдан в рекруты в 1850 г. Отец: Титов Семен Титович (1804 - 17(05).01.1884) (1.1.1). Мать: Аксинья (1806 - ?).

1.1.1.2. Титова Матрена Семеновна (1830 - ?)

Отец: Титов Семен Титович (1804 - 17(05).01.1884) (1.1.1). Мать: Аксинья (1806 - ?).

Вышла замуж: 17(05).11.1850 г. Муж: Поликарп Родионович.

1.1.1.3. Титов Осип Семенович (1835 - ?)

Отец: Титов Семен Титович (1804 - 17(05).01.1884) (1.1.1). Мать: Аксинья (1806 - ?).

Женился: 06(25).11(10).1853 г. Жена: Елизавета Михайловна (1836—22(10).11.1896) - дочь крестьянина Михаила Агаповича. Сын: Титов Семен Осипович (17(05).02.1855 - ?) (1.1.1.3.1). Сын: Титов Алексей Осипович (27(15).02.1873 - ?) (1.1.1.3.2). Сын: Титов Григорий Осипович (29(17).01.1875 - ?) (1.1.1.3.3). Дочь: Титова Евфросинья Осиповна (05(23).10(09).1876 - ?) (1.1.1.3.4). Дочь: Титова Степанида Осиповна (1.1.1.3.5). Дочь: Титова Зиновия Осиповна (16(04).11.1878 - ?) (1.1.1.3.6).

1.1.2.1. Титов Николай Андреевич (1849 - ?)

Отец: Титов Андрей Титович (1805 - 04(22).07(06).1868) (1.1.2). Мать: Марья Дмитриевна (1817 - ?).

1.1.2.2. Титов Михаил Андреевич (21(09).01.1852 - 12(27).03(02).1902)

В документах 1893 г записан как "Титаев". Отец: Титов Андрей Титович (1805 - 04(22).07(06).1868) (1.1.2). Мать: Марья Дмитриевна (1817 - ?).

Женился: 06(25).02(01).1870 г. Жена: Анна Васильевна (1852 - ?). Дочь: Титова Агафья Михайловна (22(10).02.1871 - ?) (1.1.2.2.1). Сын: Титов Николай Михайлович (13(01).12.1873 - ?) (1.1.2.2.2). Сын: Титов Спиридон Михайлович (22(10).12.1876 - ?)

(1.1.2.2.3). Дочь: Титова Анисья Михайловна (21(09).02.1880 - ?) (1.1.2.2.4). Сын: Титов Никифор Михайлович (22(10).03.1883 - ?) (1.1.2.2.5). Сын: Титов Иван Михайлович (27(15).12.1888 - ?) (1.1.2.2.6). Сын: Титов Иван Михайлович (30(18).10.1893 - ?) (1.1.2.2.7).

1.1.3.1. Титова Анастасия Афанасьевна (1841 - ?)

Отец: Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869) (1.1.3). Мать: Акулина Ниловна (1818 - ?).

1.1.3.2. Титова Александра Афанасьевна (1844 - ?)

Отец: Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869) (1.1.3). Мать: Акулина Ниловна (1818 - ?).

1.1.3.3. Титова Аксинья Афанасьевна (1849 - ?)

Отец: Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869) (1.1.3). Мать: Акулина Ниловна (1818 - ?).

1.1.3.4. Титов Константин Афанасьевич (19(07).07.1850 - 15(03).09.1850)

Отец: Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869) (1.1.3). Мать: Акулина Ниловна (1818 - ?).

1.1.3.5. Титова Лукерья Афанасьевна (24(12).12.1851 - ?)

Отец: Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869) (1.1.3). Мать: Акулина Ниловна (1818 - ?).

1.1.3.6. Титов Михаил Афанасьевич (18(06).11.1853 - ?)

Отец: Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869) (1.1.3). Мать: Акулина Ниловна (1818 - ?).

1.1.3.7. Титов Осип Афанасьевич (14(02).04.1856 - ?)

Отец: Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869) (1.1.3). Мать: Акулина Ниловна (1818 - ?).

1.1.3.8. Титова Федосья Афанасьевна (1859 - ?)

Отец: Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869) (1.1.3). Мать: Акулина Ниловна (1818 - ?).

Вышла замуж: 02(21).02(01).1877 г. Муж: Елизар Аникеевич.

1.1.3.9. Титов Степан Афанасьевич (09.01.1861(28.12.1860) - ?)

В документах 1893 г записан как "Степан Афанасьев Титаев". Отец: Титов Афанасий Титович (1815 - 09(25).03(02).1869) (1.1.3). Мать: Акулина Ниловна (1818 - ?).

Поколение V

1.1.1.3.1. Титов Семен Осипович (17(05).02.1855 - ?)

Отец: Титов Осип Семенович (1835 - ?) (1.1.1.3). Мать: Елизавета Михайловна (1836 - 22(10).11.1896).

1.1.1.3.2. Титов Алексей Осипович (27(15).02.1873 - ?)

В документах 1896 г писался как «Алексей Осипов Титаев». Отец: Титов Осип Семенович (1835 - ?) (1.1.1.3). Мать: Елизавета Михайловна (1836 - 22(10).11.1896).

Женился: 03(22).02(01).1896 г. Жена: Титова (Кузюрина) Агафья Федоровна (1878 - ?). Дочь: Титова Дарья Алексеевна (29(16).03.1903 - ?) (1.1.1.3.2.1). Сын: Титов Павел Алексеевич (25(12).08.1904 - ?) (1.1.1.3.2.2). Дочь: Титова Мария Алексеевна (15(02).07.1908 - ?) (1.1.1.3.2.3).

1.1.1.3.3. Титов Григорий Осипович (29(17).01.1875 - ?)

Отец: Титов Осип Семенович (1835 - ?) (1.1.1.3). Мать: Елизавета Михайловна (1836 - 22(10).11.1896).

1.1.1.3.4. Титова Евфросинья Осиповна (05(23).10(09).1876 - ?)

Отец: Титов Осип Семенович (1835 - ?) (1.1.1.3). Мать: Елизавета Михайловна (1836 - 22(10).11.1896).

1.1.1.3.5. Титова Степанида Осиповна

Отец: Титов Осип Семенович (1835 - ?) (1.1.1.3). Мать: Елизавета Михайловна (1836 - 22(10).11.1896).

1.1.1.3.6. Титова Зиновия Осиповна (16(04).11.1878 - ?)

Отец: Титов Осип Семенович (1835 - ?) (1.1.1.3). Мать: Елизавета Михайловна (1836 — 22(10).11.1896).

1.1.2.2.1. Титова Агафья Михайловна (22(10).02.1871 - ?)

Отец: Титов Михаил Андреевич (21(09).01.1852 - 12(27).03(02).1902) (1.1.2.2).

Мать: Анна Васильевна (1852 - ?).

Крёстная мать Титова Ивана Михайловича (1.1.2.2.7).

1.1.2.2.2. Титов Николай Михайлович (13(01).12.1873 - ?)

Отец: Титов Михаил Андреевич (21(09).01.1852 - 12(27).03(02).1902) (1.1.2.2). Мать: Анна Васильевна (1852 - ?).

Крёстный отец Титова Ивана Спиридоновича (1.1.2.2.3.1) и Титова Тимофея Спиридоновича (1.1.2.2.3.2).

1.1.2.2.3. Титов Спиридон Михайлович (22(10).12.1876 - ?)

Отец: Титов Михаил Андреевич (21(09).01.1852 - 12(27).03(02).1902) (1.1.2.2). Мать: Анна Васильевна (1852 - ?). Крёстная мать: Титова Федосья Афанасьевна (1.1.3.8).

Женился: 11(30).02(01).1898 г. Жена: Титова (Бухлаева) Варвара Андреевна (1878 - ?). Сын: Титов Иван Спиридонович (04(22).09(08).1904 - ?) (1.1.2.2.3.1). Сын: Титов Тимофей Спиридонович (28(15).01.1907 - ?) (1.1.2.2.3.2).

1.1.2.2.4. Титова Анисья Михайловна (21(09).02.1880 - ?)

Отец: Титов Михаил Андреевич (21(09).01.1852 - 12(27).03(02).1902) (1.1.2.2). Мать: Анна Васильевна (1852 - ?).

1.1.2.2.5. Титов Никифор Михайлович (22(10).03.1883 - ?)

Отец: Титов Михаил Андреевич (21(09).01.1852 - 12(27).03(02).1902) (1.1.2.2). Мать: Анна Васильевна (1852 - ?).

1.1.2.2.6. Титов Иван Михайлович (27(15).12.1888 - ?)

Отец: Титов Михаил Андреевич (21(09).01.1852 - 12(27).03(02).1902) (1.1.2.2). Мать: Анна Васильевна (1852 - ?).

1.1.2.2.7. Титов Иван Михайлович (30(18).10.1893 - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 55-й пехотный Подольский полк.

Отец: Титов Михаил Андреевич (21(09).01.1852 - 12(27).03(02).1902) (1.1.2.2). Мать: Анна Васильевна (1852 - ?). Крёстная мать: Титова Агафья Михайловна (1.1.2.2.1).

Поколение VI

1.1.1.3.2.1. Титова Дарья Алексеевна (29(16).03.1903 - ?)

Отец: Титов Алексей Осипович (27(15).02.1873 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Титова

(Кузюрина) Агафья Федоровна (1878 - ?).

1.1.1.3.2.2. Титов Павел Алексеевич (25(12).08.1904 - ?)

Отец: Титов Алексей Осипович (27(15).02.1873 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Титова (Кузюрина) Агафья Федоровна (1878 - ?).

1.1.1.3.2.3. Титова Мария Алексеевна (15(02).07.1908 - ?)

Отец: Титов Алексей Осипович (27(15).02.1873 - ?) (1.1.1.3.2). Мать: Титова (Кузюрина) Агафья Федоровна (1878 - ?).

1.1.2.2.3.1. Титов Иван Спиридонович (04(22).09(08).1904 - ?)

Отец: Титов Спиридон Михайлович (22(10).12.1876 - ?) (1.1.2.2.3). Мать: Титова (Бухлаева) Варвара Андреевна (1878 - ?). Крёстный отец: Титов Николай Михайлович (1.1.2.2.2).

1.1.2.2.3.2. Титов Тимофей Спиридонович (28(15).01.1907 - ?)

Отец: Титов Спиридон Михайлович (22(10).12.1876 - ?) (1.1.2.2.3). Мать: Титова (Бухлаева) Варвара Андреевна (1878 - ?). Крёстный отец: Титов Николай Михайлович (1.1.2.2.2).

Тындины

Поколение І

1. Иван

Сын: Прокофий Иванович (1780 - 26(14).03.1852) (1.1).

Поколение П

1.1. Прокофий Иванович (1780 - 26(14).03.1852)

Отец: Иван (1).

Жена: Василиса (1783 - После ?(1850)). Пасынок: Герасим Власович (1813 - 10(29).08(07).1880) (1.1.1). Сын: Матвей Прокопьевич (1826 - ?) (1.1.2).

Поколение III

1.1.1. Герасим Власович (1813 - 10(29).08(07).1880)

Пасынок Прокофия Ивановича. Отчим: Прокофий Иванович (1780 -

26(14).03.1852) (1.1). Мать: Василиса (1783 - После ?(1850)).

Жена: Федосья Якимовна (1815 - 18(06).01.1857). Сын: Тындин Аким Герасимович (1836 - 03(21).09(08).1901) (1.1.1.1). Сын: Тындин Архип Герасимович (1838 - 14.04.1893) (1.1.1.2).

1.1.2. Матвей Прокопьевич (1826 - ?)

Отец: Прокофий Иванович (1780 - 26(14).03.1852) (1.1). Мать: Василиса (1783 - После ?(1850)).

Жена: Ольга Емельяновна (1827 - 08(26).07(06).1870). Дочь: Тындина Елена Матвеевна (07(26).06(05).1850 - ?) (1.1.2.1). Сын: Тындин Иван Матвеевич (1853 - ?) (1.1.2.2). Сын: Тындин Федор Матвеевич (22(10).02.1855 - ?) (1.1.2.3). Сын: Тындин Ларион Матвеевич (06(25).04(03).1864 - ?) (1.1.2.4). Сын: Тындин Артем Матвеевич (31(19).10.1865 - ?) (1.1.2.5).

Поколение IV

1.1.1.1. Тындев Аким Герасимович (1836 - 03(21).09(08).1901)

Отец: Герасим Власович (1813 - 10(29).08(07).1880) (1.1.1). Мать: Федосья Якимовна (1815 - 18(06).01.1857).

Женился: 10(29).06(05).1857 г. Жена: Анастасия Дмитриевна (1841 - 29(17).07.1867).

Женился: 13(01).10.1867 г. Жена: Хиония Матвеевна (1849 - ?) - супруга во втором браке. Родилась в сельце Отрада. Сын: Тындин Гурьян Акимович (14(02).10.1870 - ?)(1.1.1.1.1).

Крёстный отец Тындиной Марфы Архиповны (1.1.1.2.3).

1.1.1.2. Тындин Архип Герасимович (1838 - 14.04.1893)

Продолжительность жизни: 55. В метричекой книге 1893 г указан как "Архип Герасимов Тынзин".
Отец: Герасим Власович (1813 - 10(29).08(07).1880) (1.1.1). Мать: Федосья Якимовна

(1815 - 18(06).01.1857).

Женился: 17(05).10.1858 г. Жена: Васса Емельяновна (1836 — 11(30).09(08).1891) - вдова умершаго крестьянина Фадея Ивановича. Сын: Тындин Матвей Архипович (23(11).08.1859 - ?) (1.1.1.2.1). Сын: Тындин Лаврентий Архипович (23(11).08.1859 - ?) (1.1.1.2.2). Дочь: Тындина Марфа Архиповна (18(06).09.1863 - ?) (1.1.1.2.3). Дочь: Тындина Екатерина Архиповна (03(21).12(11).1872 - ?) (1.1.1.2.4). Дочь: Тындина Наталья Архиповна (1.1.1.2.5).

1.1.2.1. Тындина Елена Матвеевна (07(26).06(05).1850 - ?)

Отец: Матвей Прокопьевич (1826 - ?) (1.1.2). Мать: Ольга Емельяновна (1827 -

1.1.2.2. Тындин Иван Матвеевич (1853 - ?)

Отец: Матвей Прокопьевич (1826 - ?) (1.1.2). Мать: Ольга Емельяновна (1827 — 08(26).07(06).1870).

Женился: 22(10).05.1881 г. Жена: Дарья Клементьевна (1859 - ?) - села Куралова крестьянина Клемента Федоровича дочь. Дочь: Тындина Александра Ивановна (28(16).03.1895 - ?) (1.1.2.2.1). Сын: Тындин Аркадий Иванович (04(23).02(01).1898 - ?) (1.1.2.2.2). Сын: Тындин Павел Иванович (1.1.2.2.3).

1.1.2.3. Тындин Федор Матвеевич (22(10).02.1855 - ?)

Отец: Матвей Прокопьевич (1826 - ?) (1.1.2). Мать: Ольга Емельяновна (1827 - 08(26).07(06).1870).

1.1.2.4. Тындин Ларион Матвеевич (06(25).04(03).1864 - ?)

Отец: Матвей Прокопьевич (1826 - ?) (1.1.2). Мать: Ольга Емельяновна (1827 - 08(26).07(06).1870).

1.1.2.5. Тындин Артем Матвеевич (31(19).10.1865 - ?)

В документах 1894 г записан как "Сельца Новоселья запасный рядовой Артемий Матвеев Прокопиев".

Отец: Матвей Прокопьевич (1826 - ?) ($\overline{1}$.1.2). Мать: Ольга Емельяновна (1827 - 08(26).07(06).1870).

Женился: 05(24).02(01).1894 г. Жена: Прасковья Яковлевна (1874 - ?) - деревни Болымер отставного солдата Якова Федоровича Назарова дочь. Сын: Тындин Онуфрий Артемьевич (19(06).06.1903 - ?) (1.1.2.5.1). Сын: Тындин Александр Артемьевич (17(04).04.1907 - ?) (1.1.2.5.2).

Поколение V

1.1.1.1.1 Тындин Гурьян Акимович (14(02).10.1870 - ?)

В документах 1900 г записан как "Гурий Якимов Герасимов". Отец: Тындев Аким Герасимович (1836 - 03(21).09(08).1901) (1.1.1.1). Мать: Хиония Матвеевна (1849 - ?).

Женился: 18(06).02.1898 г. Жена: Тындина (Гарявина) Варвара Порфирьевна - сельца Шмелевки крестьянина Порфирия Павловича Горявина дочь. Дочь: Тындина Мария Гурьяновна (14(01).11.1900 - ?) (1.1.1.1.1.1). Дочь: Тындина Фекла Гурьяновна (30(17).10.1903 - ?) (1.1.1.1.1.2). Дочь: Тындина Серафима Гурьяновна (15(02).06.1906 - ?) (1.1.1.1.1.3).

1.1.1.2.1. Тындин Матвей Архипович (23(11).08.1859 - ?)

Отец: Тындин Архип Герасимович (1838 - 14.04.1893) (1.1.1.2). Мать: Васса Емельяновна (1836 - 11(30).09(08).1891).

1.1.1.2.2. Тындин Лаврентий Архипович (23(11).08.1859 - ?)

Отец: Тындин Архип Герасимович (1838 - 14.04.1893) (1.1.1.2). Мать: Васса Емельяновна (1836 - 11(30).09(08).1891).

Женился: 17(05).10.1877 г. Жена: Ираида Дмитриевна (1860 - ?). Сын: Тындин Владимир Лаврентьевич (25(13).07.1890 - ?) (1.1.1.2.2.1).

1.1.1.2.3. Тындина Марфа Архиповна (18(06).09.1863 - ?)

Отец: Тындин Архип Герасимович (1838 - 14.04.1893) (1.1.1.2). Мать: Васса Емельяновна (1836 - 11(30).09(08).1891). Крёстный отец: Тындев Аким Герасимович (1.1.1.1).

1.1.1.2.4. Тындина Екатерина Архиповна (03(21).12(11).1872 - ?)

Отец: Тындин Архип Герасимович (1838 - 14.04.1893) (1.1.1.2). Мать: Васса Емельяновна (1836 - 11(30).09(08).1891).

1.1.1.2.5. Тындина Наталья Архиповна

Отец: Тындин Архип Герасимович (1838 - 14.04.1893) (1.1.1.2). Мать: Васса Емельяновна (1836 - 11(30).09(08).1891).

Дочь: Тындина Гликерия Ивановна (04(22).07(06).1884 - ?) (1.1.1.2.5.1) - Незаконнорожденная. Крестный отец - крестьянин Иван Евсеевич.

1.1.2.2.1. Тындина Александра Ивановна (28(16).03.1895 - ?)

Отец: Тындин Иван Матвеевич (1853 - ?) (1.1.2.2). Мать: Дарья Клементьевна (1859 - ?).

1.1.2.2.2. Тындин Аркадий Иванович (04(23).02(01).1898 - ?)

Отец: Тындин Иван Матвеевич (1853 - ?) (1.1.2.2). Мать: Дарья Клементьевна (1859 - ?).

1.1.2.2.3. Тындин Павел Иванович

Отец: Тындин Иван Матвеевич (1853 - ?) (1.1.2.2). Мать: Дарья Клементьевна (1859 - ?).

1.1.2.5.1. Тындин Онуфрий Артемьевич (19(06).06.1903 - ?)

Отец: Тындин Артем Матвеевич (31(19).10.1865 - ?) (1.1.2.5). Мать: Прасковья

1.1.2.5.2. Тындин Александр Артемьевич (17(04).04.1907 - ?)

Отец: Тындин Артем Матвеевич (31(19).10.1865 - ?) (1.1.2.5). Мать: Прасковья Яковлевна (1874 - ?).

Поколение VI

1.1.1.1.1. Тындина Мария Гурьяновна (14(01).11.1900 - ?)

Отец: Тындин Гурьян Акимович (14(02).10.1870 - ?) (1.1.1.1). Мать: Тындина (Гарявина) Варвара Порфирьевна.

1.1.1.1.1.2. Тындина Фекла Гурьяновна (30(17).10.1903 - ?)

Отец: Тындин Гурьян Акимович (14(02).10.1870 - ?) (1.1.1.1). Мать: Тындина (Гарявина) Варвара Порфирьевна.

1.1.1.1.3. Тындина Серафима Гурьяновна (15(02).06.1906 - ?)

Отец: Тындин Гурьян Акимович (14(02).10.1870 - ?) (1.1.1.1). Мать: Тындина (Гарявина) Варвара Порфирьевна.

1.1.1.2.2.1. Тындин Владимир Лаврентьевич (25(13).07.1890 - ?)

Участник Первой мировой войны. Место службы: 325-й пехотный Царевский полк.

Отец: Тындин Лаврентий Архипович (23(11).08.1859 - ?) (1.1.1.2.2). Мать: Ираида Дмитриевна (1860 - ?).

Женился: 11(29).11(10).1908 г. Жена: Тындина (Салькова) Александра Ивановна - сельца Приют крестьянина Ивана Егоровича Салькова дочь.

1.1.1.2.5.1. Тындина Гликерия Ивановна (04(22).07(06).1884 - ?)

Незаконнорожденная. Крестный отец - крестьянин Иван Евсеевич. Мать: Тындина Наталья Архиповна (1.1.1.2.5).

Василий Семенович

Поколение І

1. Семен

Сын: Василий Семенович (1780 - 02(20).07(06).1853) (1.1).

Поколение П

1.1. Василий Семенович (1780 - 02(20).07(06).1853)

Отец: Семен (1).

Жена: Агафья Федоровна (1763 - 10(29).02(01).1850). Сын: Иван Васильевич (1807 - ?) (1.1.1).

Поколение III

1.1.1. Иван Васильевич (1807 - ?)

10 апреля 1850 г отправлен на поселение в Сибирь. По всей видимости на поселение отправился с женой, оставив детей на попечение своего отца - Василия Семеновича.

Отец: Василий Семенович (1780 - 02(20).07(06).1853) (1.1). Мать: Агафья Федоровна (1763 - 10(29).02(01).1850). Сын: Евгений Иванович (1827 - ?) (1.1.1.1). Дочь: Авдотья Ивановна (1835 - ?) (1.1.1.2).

Поколение IV

1.1.1.1. Евгений Иванович (1827 - ?)

Отец: Иван Васильевич (1807 - ?) (1.1.1). Сестра: Авдотья Ивановна (1835 - ?) (1.1.1.2). Жена: Марфа (1826 - ?).

1.1.1.2. Авдотья Ивановна (1835 - ?)

Отец: Иван Васильевич (1807 - ?) (1.1.1).

Александр Михайлович

Поколение І

1. Михаил

Сын: Александр Михайлович (1790 - 31(19).08.1870) (1.1).

Поколение II

1.1. Александр Михайлович (1790 - 31(19).08.1870)

Отец: Михаил (1). Сын: Семен Александрович (1803 - 1845) (1.1.1).

Поколение III

1.1.1. Семен Александрович (1803 - 1845)

Отец: Александр Михайлович (1790 - 31(19).08.1870) (1.1). Жена: Матрена Клементьевна (1816 - ?). Дочь: Марья Семеновна (1841 - ?) (1.1.1.1).

Поколение IV

1.1.1.1. Марья Семеновна (1841 - ?)

Отец: Семен Александрович (1803 - 1845) (1.1.1). Мать: Матрена Клементьевна (1816 - ?).

Петр Николаевич

Поколение І

1. Николай

Сын: Петр Николаевич (1803 - 1836) (1.1). Сын: Матвей Николаевич (1815 - ?) (1.2). Сын: Сергей Николаевич (1818 - 24(12).01.1874) (1.3).

Поколение II

1.1. Петр Николаевич (1803 - 1836)

Отец: Николай (1).

1.2. Матвей Николаевич (1815 - ?)

Отец: Николай (1).

Жена: Матрена (1815 - ?).

1.3. Сергей Николаевич (1818 - 24(12).01.1874)

Отец: Николай (1).

Алексей Леонтьевич

Поколение І

1. Леонтий

Сын: Алексей Леонтьевич (1797 - 1838) (1.1).

Поколение II

1.1. Алексей Леонтьевич (1797 - 1838)

Отец: Леонтий (1). Сын: Семен Алексеевич (1818 - ?) (1.1.1). Дочь: Евгения Алексеевна (1836 - ?) (1.1.2).

Поколение III

1.1.1. Семен Алексеевич (1818 - ?)

Отдан в рекруты в 1849 г.

Отец: Алексей Леонтьевич (1797 - 1838) (1.1).

В первом браке имел детей: Сын: Константин Семенович (1840 - ?) (1.1.1.1). Сын: Иван Семенович (1844 - 07(25).12(11).1856) (1.1.1.2). Сын: Ефим Семенович (1846 - ?) (1.1.1.3).

Жена во втором браке: Анна Кононовна (1820 — 07.01.1889(26.12.1888)). Имела незаконнорожденных детей: Савелий Алексеевич (1849 — до 1906) (1.1.1.4.), чью родословную мы рассмотрим далее. Евстигней Степанович (15(03).08.1851) - отчествопо крестному отцу отставному солдату с. Матвеевки Степану Максимовичу, Дарья Филипповна (30(18).03.1856) - отчество по крестному отцу - Филиппу Кононовичу, Василий Кириллович (26(14).07.1861) - крестный отец - Кирилл Кононович.

1.1.2. Евгения Алексеевна (1836 - ?)

Отец: Алексей Леонтьевич (1797 - 1838) (1.1).

Поколение IV

1.1.1.1. Константин Семенович (1840 - ?)

Сын в первом браке. Отец: Семен Алексеевич (1818 - ?) (1.1.1).

1.1.1.2. Иван Семенович (1844 - 07(25).12(11).1856)

Сын в первом браке. Отец: Семен Алексеевич (1818 - ?) (1.1.1).

1.1.1.3. Ефим Семенович (1846 - ?)

Сын в первом браке. Отец: Семен Алексеевич (1818 - ?) (1.1.1).

1.1.1.4. Кононов Савелий Алексеевич (1849 — до 1906)

Незаконнорожденный сын Анны Кононовны. Мать: Анна Кононовна (1820 — 07.01.1889(26.12.1888)). Отчество дано по крестному отцу. Пасынок Семена Алексеевича (1.1.1.). В метрической книге 1876 г записан как "Савин Евсевиев". Детей его звали по отчеству - Савиновичи.

В 1894 г Савелий Алексеевич в документах стал официально значиться под девичьей фамилией матери — Кононов.

Женился: 10(28).10(09).1869 г. Жена: Марья Клементьевна (1851 - 14(02).12.1883). Дочь: Вера Савельевна (09(28).09(08).1871 - ?) (1.1.1.4.1). Дочь: Татьяна Савельевна (30(18).01.1873 - ?) (1.1.1.4.2). Сын: Афанасий Савельевич (28(16).01.1876 - ?) (1.1.1.4.3).

Женился: 14(02).09.1885 г. Жена: Соломонида Федотовна (1856 - ?). Дочь: Рыбушкина Александра Савельевна (1890 - ?) (1.1.1.4.4). Сын: Кузьма Савельевич (21(09).10.1892 - ?) (1.1.1.4.5). Сын: Иван Савельевич (09(27).07(06).1894 - ?) (1.1.1.4.6).

Поколение V

1.1.1.4.1. Кононова Вера Савельевна (09(28).09(08).1871 - ?)

Отец: Кононов Савелий Алексеевич (1849 - До 1906) (1). Мать: Марья Клементьевна (1851 - 14(02).12.1883).

1.1.1.4.2. Кононова Татьяна Савельевна (30(18).01.1873 - ?)

Отец: Савелий Алексеевич (1849 - До 1906) (1). Мать: Марья Клементьевна (1851 - 14(02).12.1883).

1.1.1.4.3. Кононов Афанасий Савельевич (28(16).01.1876 - ?)

Отец: Савелий Алексеевич (1849 - До 1906) (1). Мать: Марья Клементьевна (1851 — 14(02).12.1883).

Женился: 04(23).02(01).1895 г. Жена: (Павлова) Пелагея Аверкиевна (1874 - ?).

1.1.1.4.4. Рыбушкина Александра Савельевна (1890 - ?)

Отец: Савелий Алексеевич (1849 - До 1906) (1). Мать: Соломонида Федотовна (1856 - ?).

Вышла замуж: 09(27).02(01).1906 г. Муж: Рыбушкин Трофим Максимович (1887 - ?).

1.1.1.4.5. Кононов Кузьма Савельевич (21(09).10.1892 - ?)

Отец: Савелий Алексеевич (1849 - До 1906) (1). Мать: Соломонида Федотовна (1856 - ?).

1.6. Кононов Иван Савельевич (09(27).07(06).1894 - ?)

Отец: Савелий Алексеевич (1849 - До 1906) (1). Мать: Соломонида Федотовна (1856 - ?).